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Sehr geehrter Züchterfreund!

Vielen Dank für  Ihr  Interesse an 
unseren Brutgeräten. Seit vielen Jahren  
beschäftigen wir uns nun erfolgreich 
mit der Entwicklung und Produktion 
von Brutgeräten. Wir sind immer darum 
bemüht, das Gespräch mit den Züchtern 
zu suchen, um sofort auf Verbesserungs-
vorschläge einzugehen und unsere Geräte 
immer weiter zu perfektionieren. Durch 
diese Vorgehensweise ist es uns gelungen, 
eine Produktpalette zusammenzustellen, 
die Ihre Bedürfnisse im Bereich der 
Kunstbrut und Aufzucht von A-Z abdeckt.

Zu den Standardbrutgeräten, die sich 
bis heute bestens bewährt haben, sind 
im Jahre 1992 die computergesteuerten 
Modelle hinzugekommen. Jahrelange 
Erfahrung und perfekte Technik machten 
diese Brutgeräte in der Kunstbrut schnell 
unentbehrlich. Trotzdem scheuen wir 
uns nicht davor, unsere Geräte immer 
weiter zu entwickeln, um dem Stand der 
Technik einen Schritt voraus zu sein.

Aus diesem Grund fertigen wir seit 1997 
auch Brutgeräte aus Vollkunststoff. Diese 
sind sehr wartungsarm und erlauben es,  
auch schwierig zu brütende Arten erfolgreich 
und sicher zu bebrüten. Somit können Sie 
sicher sein, dass Sie mit unseren Maschinen 
immer hervorragende Ergebnisse erzielen.

Auf den folgenden Seiten geben wir 
Ihnen die Gelegenheit, in die Welt der 
Kunstbrut einzutauchen. Sie erhalten nicht 
nur einen Gesamtüberblick über unsere 
Produkte, sondern werden auch viel über 
die Kunstbrut und Aufzucht erfahren.
Wir  b ie ten Ihnen außer  unseren 

Standardmotorschrankbrütern auch com-
putergesteuerte Motorbrüter mit Rollen-
wendung und Kippwendung. 

Unsere Geräte eignen sich selbstver-
ständlich für alle Eierarten. Ob Hühner, 
Enten, Zwerghühner, Gänse, Wachteln 
oder jegliches Wassergeflügel, für jede 
Rasse finden Sie bei uns die richtige 
Lösung.
Für die Aufzucht Ihrer Tiere fertigen wir 
Aufzuchtboxen und präsentieren Ihnen ein 
großes Spektrum an Zubehörteilen.
Ob für Straußen, Papageien, Hühner, 
Enten, Wachteln oder sogar Greifvögel, wir 
sind immer der richtige Ansprechpartner. 
Zögern Sie nicht uns anzusprechen, 
denn schließlich arbeiten wir für Ihre 
Zufriedenheit.
Natürlich fertigen wir auch Brutmaschinen 
nach Ihren Wünschen, sprechen Sie uns 
an.

Kommen Sie in unser Geschäft nach Verl-
Kaunitz, rufen Sie uns an oder besuchen 
Sie uns im Internet. Wir beraten Sie gern 
und stehen Ihnen in allen Fragen der 
Kunstbrut gern zur Verfügung. Wir freuen 
uns auf ein Gespräch mit Ihnen.

Mit freundlichen Grüßen
Ihr Josef Hemel

Bestellhotline:
Tel.: 05246/4686 

Email: info@hemel.de
Internetshop:
www.hemel.de
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Modell A B Easy SK
Material Holz Holz Kunststoff Holz 
Türverglasung 
Standard 

√ √ --- √

Türverglasung 
Isolierglas

optional optional √ √

Wendung 
automatisch

optional optional √ √

elektronische 
Temperaturregelung

√ √ --- ---

digitale 
Temperaturregelung

optional optional √ √

digitale 
Feuchtigkeitsregelung

--- --- --- √

Abkühltimer optional optional --- √
Alarmgeber akustisch --- --- --- optional
separater Schlupfraum --- √ --- ---

Brutmaschinenübersicht

Modell SV Thermo-De-Lux Top Profi Lundi
Material Holz Kunststoff Kunststoff Kunststoff
Türverglasung 
Standard

--- --- --- ---

Türverglasung 
Isolierglas

√ √ √ √

Wendung 
automatisch

√ √ √ √

elektronische 
Temperaturregelung

--- --- --- ---

digitale 
Temperaturregelung

√ √ √ √

digitale 
Feuchtigkeitsregelung

√ √ √ √

Abkühltimer √ √ √ √
Alarmgeber akustisch optional optional optional optional
separater 
Schlupfraum

√ optional optional optional
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• Vollelektronische Regelung
• Wasserfestes Material
• Mit halb- oder vollautomatischer Wendung (Rollenwendung)
• Einfachste Handhabung
• Die Garantie für Ihren Erfolg
• 2 Jahre Gewährleistung
• Angepasste Heizelemente für geringsten Energiebedarf

Die Abbildung zeigt Ihnen die wichtigsten Eckpunkte unserer 
Standardmodelle. Die Hinweise gelten sowohl für Geräte mit als auch ohne 
separatem Schlupfraum.

wasserfeste Siebdruckplatten

übersichtliche Bedienung 
- EIN/AUS
- Licht
- Wendung

Wasserwannen zur Regelung 
der Luftfeuchtigkeit

Optional mit Digitalanzeige

optionale automatische 
Wendung mit Halter

große Tür mit Sichtscheibe 
optional mit Isolierverglasung

Hygrometer zur Kontrolle 
der Luftfeuchtigkeit

Mit unseren Standardmodellen bieten wir Ihnen eine überzeugende Leistung bereits ab einem 
günstigen Einstiegspreis! Über 30 Jahre Erfahrung sichern Ihnen beste Brutergebnisse und eine 
sichere Investition.

Umluftsystem mit innen 
liegenden Luftkanälen.

verschiedene Horden für alle 
Eierarten
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Sie suchen etwas Besonderes, um das Schlüpfen der Küken 
beobachten zu können? Sie behelfen sich mit “normalen Brütern” 
mit kleiner Glasscheibe? Dies hat nun ein Ende. Unsere Schaubrüter 
sind rundum, sprich 4-seitig verglast und bieten die Möglichkeit, 
den Schlupf gefahrlos und ohne Einwirkungen auf die Küken 
zu beobachten. Ideal für Schulen und Vereine. Besonders auf 
Ausstellungen sind unsere Schaubrüter immer wieder ein Highlight. 
Gefertigt in der bekannten Hemel Qualität mit Digitalsteuerung und 
Umluftventilator ausgestattet, werden Sie keinen zweiten Brüter in 
dieser Form finden. Die Befeuchtung erfolgt über eine Wasserschale 
unterhalb des Schlupfbereiches, ohne dass die Sicht beeinträchtigt 
wird. Verwendet werden auch hier nur hochwertigste Materialien. 
Isolierverglasung ist genauso selbstverständlich wie die leicht zu 
reinigenden Innenplatten. 
Für ca. 40 Hühnereier. 

Grundausstattung: Umluftventilator, Digitalanzeige zur Regelung und 
Anzeige der +++Temperatur, Wasserschalen und Lüftungsrosetten.

Schaubrüter ohne Wendung		 799,00 €
Breite x Höhe x Tiefe: 	47,5 cm x 57 cm x 47,5 cm
maximale Leistung:	 ca. 0,850 KW 

Neu im Programm!!!
Der Schaubrüter mit eingebauter vollautomatischer Wendung! 
Ein leistungsstarker Getriebemotor sorgt für eine kontinuierliche 
Wendung der Eier. Somit können Sie nicht nur die Schlupfphase 
sondern auch die komplette Vorbrut in diesem Gerät durchführen. 
Eine durchdachte und optimale Lösung für alle, die ein Interesse an der 
Kunstbrut haben. 
Die 3-seitige Isolierverglasung sorgt für einen energiesparenden Betrieb 
und erlaubt gleichzeitig ein Beobachten des Brutvorgangs. 

Grundausstattung: 1 Rollenhorde Ihrer Wahl, Umluftventilator, Regelung 
mit digitaler Anzeige zur Regelung und Anzeige der Temperatur, 
Wendemotor, Wasserschalen und Lüftungsrosetten.

NEU Schaubrüter mit Wendung		 1084,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	47,5 cm x 57 cm x 47,5 cm
maximale Leistung:	 ca. 0,850 KW 

Schaubrüter     Ein Highlight für Ihre Ausstellung!!! NUR BEI UNS!!!

Schaubrüter  NEU   Jetzt auch mit vollautomatischer Wendung!!!
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A 35	 für ca. 40 Hühnereier oder  
ca. 60 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier

Breite x Höhe x Tiefe: 	42 cm x 52 cm x 42 cm
maximale Leistung:	 0,180 KW 

A 35 spezial	 für Papageien- oder Greifvogeleier

A 35 mit halbautomatischer Wendung:	 640,00 €
A 35 W	 mit vollautomatischer Wendung:	 750,00 €

Abb.: A 35 mit  halbaut. Wendung und Digitalanzeige

A 35 S		  spezial mit halbautomatischer Wendung:	 640,00 €
A 35 SW	  spezial mit vollautomatischer Wendung:	  750,00 €

Sie suchen das ultimative Einsteigergerät  aus unserem Standardprogramm? Dann sind Sie hier genau richtig!! Mit einem 
Fassungsvermögen von ca. 40 Hühnereiern oder ca. 62 Zwerghuhneiern bietet dieses Gerät sowohl Einsteigern als auch 
Züchtern mit einem kleineren Fassungsbedarf die optimale Lösung. Unsere Brüter sind technisch auf dem neuesten Stand mit 
vollelektronischer Temperaturregelung auf 1/10 Grad genau, Hygrometer, leistungsstarkem Ventilator und Innenbeleuchtung. 
Selbstverständlich erhalten Sie auch eine ausführliche Anleitung zur Handhabung des Gerätes.

Grundausstattung: 2 Rollenhorden Ihrer Wahl, ein Brutwinkelthermometer und ein Hygrometer, 2 Wasserschalen, 
vollelektronische Steuerung auf 1/10 Grad genau, Umluftventilator und Innenbeleuchtung.

Der A 35 spezial setzt Maßstäbe bei der Brut von empfindlichen Eiern. In Zusammenarbeit mit dem Vogelpark Heiligenkirchen 
entwickelt, ergeben sich Vorteile für jeden Züchter. Durch den langsam laufenden Ventilator werden besonders Eier von 
Papageien, Greifvögeln oder anderen empfindlichen Vogelarten optimal bebrütet. 

Grundausstattung: 2 Rollenhorden Ihrer Wahl, ein Brutwinkelthermometer und ein Hygrometer, 2 Wasserschalen, 
vollelektronische Steuerung auf 1/10 Grad genau, Umluftventilator und Innenbeleuchtung.

Breite x Höhe x Tiefe: 	42 cm x 52 cm x 42 cm
maximale Leistung:	 0,180 KW 

Abb.: A 35 spezial mit halbaut. Wendung u. Digitalanzeige

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ				 Maße	 Preis
120 H		 für 20 Hühnereier 		 28x28cm	 24,50 €
120 E		 für 18 Enteneier		 28x28cm	 24,50 €
120 Z		 für 30 Zwerghuhneier		  28x27cm	 24,50 €
120 W		 für 56 Eurowachteleier		  28x29cm	 24,50 € 

oder 100 Zwergwachteleier
120 F		 für 30 Fasaneneier		 28x27cm	 24,50 €
120 P		 für 10-14 Puteneier		 28x28cm	 24,50 €
120 G		 für 8 Gänseeier		 28x29cm	 24,50 € 
120 S		 Schlupfhorde, 30 Hühnereier	 28x34cm	 23,00 €
120 ST		 Stammschlupfhorde  

mit Abdeckung 28x34cm	 42,50 €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV Isolierverglasung 35,00 €
AT Abkühltimer 83,50 €
DT Doppelthermostat 76,00 €
DI Digitalanzeige 90,00 €

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ				 Maße	 Preis
120 H		 für 20 Hühnereier 		 28x28cm	 24,50 €
120 E		 für 18 Enteneier		 28x28cm	 24,50 €
120 Z		 für 30 Zwerghuhneier		  28x27cm	 24,50 €
120 W		 für 56 Eurowachteleier		  28x29cm	 24,50 € 

oder 100 Zwergwachteleier
120 F		 für 30 Fasaneneier		 28x27cm	 24,50 €
120 P		 für 10-14 Puteneier		 28x28cm	 24,50 €
120 G		 für 8 Gänseeier		 28x29cm	 24,50 € 
120 S		 Schlupfhorde, 30 Hühnereier	 28x34cm	 23,00 €
120 ST		 Stammschlupfhorde  

mit Abdeckung 28x34cm	 42,50 €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV Isolierverglasung 35,00 €
AT Abkühltimer 83,50 €
DT Doppelthermostat 76,00 €
DI Digitalanzeige 90,00 €
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A 70	 für 80 Hühnereier oder 
ca. 110 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier

Dieses vielfältig einsetzbare Gerät eignet sich sowohl für die Brut von Hühnern und Zwerghühnern als auch für Wasser- 
und Ziergeflügel. Auch anspruchsvollere Züchter kommen hier voll auf ihre Kosten. Hier haben Sie die Wahl zwischen 
einer halbautomatischen und einer vollautomatischen Wendung und einer Vielzahl an weiteren Ausstattungsvarianten wie 
Isolierverglasung oder Digitalanzeige.

Grundausstattung: 2 Rollenhorden Ihrer Wahl, ein Brutwinkelthermometer und ein Hygrometer, 2 Wasserschalen, 
vollelektronische Steuerung auf 1/10 Grad genau, Umluftventilator und Innenbeleuchtung.

A 90	 für 120 Hühnereier oder  
ca. 165 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier

Der A 90 ist wohl unser erfolgreichstes Modell aus der Standardserie. Mit 3 Rollenhorden ist der Flexibilität 
keine Grenze gesetzt. Ob Hühner-, Enten- oder Zwerghuhneier, alle Möglichkeiten sind gegeben. 
Auch hier gewährleistet unsere vollelektronische Steuerung mit 1/10 Grad Genauigkeit absolute Präzision beim Brüten. 

Grundausstattung: 3 Rollenhorden Ihrer Wahl, ein Brutwinkelthermometer und ein Hygrometer, 2 Wasserschalen, 
vollelektronische Steuerung auf 1/10 Grad genau, Umluftventilator und Innenbeleuchtung.

A 70 mit halbautomatischer Wendung:	 689,00 €
A 70 W mit vollautomatischer Wendung:	 799,00 €

Abb: A 70 mit halbaut. Wendung

Breite x Höhe x Tiefe: 	48 cm x 56 cm x 48 cm
maximale Leistung:	 0,250  KW 

Breite x Höhe x Tiefe: 	48 cm x 68 cm x 48 cm
maximale Leistung:	 0,250  KW  

A 90 mit halbautomatischer Wendung:	 779,00 €
A 90 W mit vollautomatischer Wendung:	 889,00 €

Abb.: A 90W mit vollaut. Wendung und 
Digitalanzeige

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
160 H	 für 35-40 Hühnereier 		 33,5x36cm		 25,20 €
160 E	 für 30-35 Enteneier		 33,5x36cm		 25,20 €
160 Z	 für 50-60 Zwerghuhneier		 33,5x35cm		 25,20 €
160 W	 für 90 Eurowachteleier		  33,5x34cm		 25,20 € 

oder 170 Zwergwachteleier
160 F	 für 50-60 Fasaneneier		  33,5x35cm		 25,20 €
160 P	 für 18-24 Puteneier		 33,5x36cm		 25,20 €
160 G	 für 13-15 Gänseeier		 33,5x34cm		 25,20 € 
160 S	 Schlupfhorde, 42 Hühnereier	 33,5x41,5cm	 24,20 €
160 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung	  		 33,5x41,5cm	 42,50 €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV Isolierverglasung 36,00 €
AT Abkühltimer 83,50 €
DT Doppelthermostat 76,00 €
DI Digitalanzeige 90,00 €

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
160 H	 für 35-40 Hühnereier 		 33,5x36cm		 25,20 €
160 E	 für 30-35 Enteneier		 33,5x36cm		 25,20 €
160 Z	 für 50-60 Zwerghuhneier		 33,5x35cm		 25,20 €
160 W	 für 90 Eurowachteleier		  33,5x34cm		 25,20 € 

oder 170 Zwergwachteleier
160 F	 für 50-60 Fasaneneier		  33,5x35cm		 25,20 €
160 P	 für 18-24 Puteneier		 33,5x36cm		 25,20 €
160 G	 für 13-15 Gänseeier		 33,5x34cm		 25,20 € 
160 S	 Schlupfhorde, 42 Hühnereier	 33,5x41,5cm	 24,20 €
160 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung	  		 33,5x41,5cm	 42,50 €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV Isolierverglasung 36,00 €
AT Abkühltimer 83,50 €
DT Doppelthermostat 76,00 €
DI Digitalanzeige 90,00 €
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A 120		  für ca. 160 Hühnereier oder  
ca. 240 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier

Der A 120 bietet mit seinen 3 Rollenhorden und einem Fassungsvermögen von ca.160 Hühnereiern eine ideale Alternative 
zum A 90. Das etwas höhere Fassungsvermögen wird durch seine breitere Form erreicht. Ein langlebiger Umluftventilator, 
die präzise vollelektronische Steuerung auf 1/10 Grad genau und die massive Bauweise überzeugen auch bei diesem 
Gerät jeden Kunden immer wieder. 

Grundausstattung: 3 Rollenhorden Ihrer Wahl, ein Brutwinkelthermometer und ein Hygrometer, 3 Wasserschalen, 
vollelektronische Steuerung, Umluftventilator und Innenbeleuchtung.
A 120		 mit halbautomatischer Wendung:	 859,00 €
A 120 W		 mit vollautomatischer Wendung:	 969,00 €

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
240 H	 für 50-55 Hühnereier 		 45x36cm		 29,90  €
240 E	 für 40-45 Enteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 Z	 für 70-80 Zwerghuhneier		 45x35cm		 29,90  €
240 W	 für 120 Eurowachteleier		  45x35cm		 29,90  € 

oder 205 Zwergwachteleier
240 F	 für 70-80 Fasaneneier		 45x35cm		 29,90  €
240 P	 für 30-35 Puteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 G	 für 18-22 Gänseeier		 45x36cm		 29,90  € 
240 S	 Schlupfhorde, 60 Hühnereier	 45x41,5cm		 27,90  €
240 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung 45x41,5cm 46,50  €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung 36,00 €
AT	 Abkühltimer 83,50 €
DT	 Doppelthermostat 76,00 €
DI	 Digitalanzeige 90,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 69 cm x 50 cm
maximale Leistung:	 0,250 KW 

A 150	 für ca. 180 Hühnereier oder  
ca. 300 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier

Mit seinen 4 Rollenhorden fasst der A 150  ca. 180 Hühnereier oder ca. 300 Zwerghuhneier. Mit 4 Horden bieten sich 
auch hier die vielfältigsten Einsatzmöglichkeiten. So ist man z.B. in der Lage, gleichzeitig Hühner-, Zwerghuhn- und 
Wachteleier  zu bebrüten, und man kann trotzdem noch eine Schlupfhorde einlegen. Permanentes Nachlegen von Eiern 
ist also jederzeit möglich. Weitere Eiangaben entnehmen Sie bitte der Tabelle.
Grundausstattung: 4 Rollenhorden Ihrer Wahl, ein Brutwinkelthermometer und ein Hygrometer, 3 Wasserschalen, 
vollelektronische Steuerung auf 1/10 Grad genau, Umluftventilator und Innenbeleuchtung.

A 150		 mit halbautomatischer Wendung:	   999,00 €
A 150 W		 mit vollautomatischer Wendung:	 1189,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 79 cm x 50 cm
maximale Leistung:	 0,250 KW 

Abb.: A 120 mit vollaut. Wendung und 
Digitalanzeige

Abb.: A 150 mit vollaut. Wendung u. Digitalanzeige

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
240 H	 für 50-55 Hühnereier 		 45x36cm		 29,90  €
240 E	 für 40-45 Enteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 Z	 für 70-80 Zwerghuhneier		 45x35cm		 29,90  €
240 W	 für 120 Eurowachteleier		  45x35cm		 29,90  € 

oder 205 Zwergwachteleier
240 F	 für 70-80 Fasaneneier		 45x35cm		 29,90  €
240 P	 für 30-35 Puteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 G	 für 18-22 Gänseeier		 45x36cm		 29,90  €
240 S	 Schlupfhorde, 60 Hühnereier	 45x41,5cm		 27,90  €
240 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung 45x41,5cm 46,50  €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung 38,00  €
AT	 Abkühltimer 83,50  €
DT	 Doppelthermostat 76,00  €
DI	 Digitalanzeige 90,00  €
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Abb.: A 180 mit halbaut. Wendung

Abb.: A 240 mit vollaut. Wendung

A 180 für ca. 210 Hühnereier oder  
ca. 320 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier

Der A 180 ist mit 3 Brutrollenhorden ausgestattet. Durch seine tiefere Bauform erhöht sich jedoch die Kapazität auf ca.195 
Hühnereier. Auch bei voller Auslastung des Gerätes zeigt sich aufgrund der Bauweise und der absolut zuverlässigen 
Steuerung keinerlei Beeinträchtigung des Brutergebnisses. Egal ob Sie Hühner, Fasanen oder auch Wassergeflügel 
ausbrüten, unsere Zuverlässigkeit zahlt sich aus.

Grundausstattung: 3 Rollenhorden Ihrer Wahl, ein Brutwinkelthermometer und ein Hygrometer, 3 Wasserschalen, 
vollelektronische Steuerung auf 1/10 Grad genau, Umluftventilator und Innenbeleuchtung.
A 180		 mit halbautomatischer Wendung:	   969,00 €
A 180 W		 mit vollautomatischer Wendung:	 1079,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 68 cm x 62 cm
maximale Leistung: 	 0,250 KW 

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis 
360 H	 für 63-70 Hühnereier 		 45x45cm		 33,50  €
360 E	 für 55-60 Enteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 Z	 für 95-105 Zwerghuhneier	 45x45cm		 33,50  €
360 W	 für 182 Eurowachteleier		  45x45cm		 33,50  € 

oder 340 Zwergwachteleier
360 F	 für 95-105 Fasaneneier		 45x45cm		 33,50  €
360 P	 für 40-46 Puteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 G	 für 25-29 Gänseeier		 45x45cm		 33,50  € 
360 S 	 Schlupfhorde, 84 Hühnereier	 45x51,5cm		 29,50  € 
360 ST	 Stammschlupfhorde mit  

Abdeckung 45x51,5cm 52,90  €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung 35,00  €
AT	 Abkühltimer 83,50  €
DT	 Doppelthermostat 76,00  €
DI	 Digitalanzeige 90,00  €

A 240	 für ca. 280 Hühnereier oder   
ca. 400 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier

Der A 240 ist wie alle Motorschrankbrüter mit Innenbeleuchtung, Thermometer, Hygrometer, Wasserschalen und 
Luftrosette zur Regulierung der Luftfeuchtigkeit und Belüftung ausgestattet. Mit seinen insgesamt 4 Rollenhorden 
besitzt er ein maximales Fassungsvermögen von ca. 280 Hühnereiern. Praktische Bedienung und langlebige Bauweise 
sind bei uns selbstverständlich.
Grundausstattung: 4 Rollenhorden Ihrer Wahl, ein Brutwinkelthermometer und ein Hygrometer, 3 Wasserschalen, 
vollelektronische Steuerung auf 1/10 Grad genau, Umluftventilator und Innenbeleuchtung.

A  240		 mit halbautomatischer Wendung:	 1050,00 €
A  240 W		 mit vollautomatischer Wendung:	 1240,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 79 cm x 62 cm
maximale Leistung:	 0,300 KW 

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis 
360 H	 für 63-70 Hühnereier 		 45x45cm		 33,50  €
360 E	 für 55-60 Enteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 Z	 für 95-105 Zwerghuhneier	 45x45cm		 33,50  €
360 W	 für 182 Eurowachteleier		  45x45cm		 33,50  € 

oder 340 Zwergwachteleier
360 F	 für 95-105 Fasaneneier		 45x45cm		 33,50  €
360 P	 für 40-46 Puteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 G	 für 25-29 Gänseeier		 45x45cm		 33,50  € 
360 S 	 Schlupfhorde, 84 Hühnereier	 45x51,5cm		 29,50  € 
360 ST	 Stammschlupfhorde mit  

Abdeckung 45x51,5cm 52,90  €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung 38,00  €
AT	 Abkühltimer 83,50  €
DT	 Doppelthermostat 76,00  €
DI	 Digitalanzeige 90,00  €
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A 300		  für ca. 350 Hühnereier oder  
ca. 550 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier

A 300		 mit halbautomatischer Wendung:	  1139,00 €
A 300 W		 mit vollautomatischer Wendung:	  1339,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 98 cm x 62 cm
maximale Leistung:	 0,350 KW 

Mit insgesamt 350 Hühnereiern verteilt auf 5 Brutrollenhorden wird dieser Brüter auch größeren Ansprüchen 
gerecht. Der leistungsstarke Ventilator, im Zusammenspiel mit der ausgereiften vollelektronischen Steuerung, sorgt 
auch bei diesem Brüter dafür, dass im gesamten Gerät eine konstante Temperatur herrscht. Aufgrund der beiden 
Luftkanäle in jeder Maschine erfolgt der Wärmeaustausch absolut gleichmäßig. Wählen Sie zwischen der halb- 
oder vollautomatischen Wendung. Bei der halbautomatischen Wendung müssen die Eier durch die Bewegung der 
Rollenhorden von Hand gewendet werden. Bei einer vollautomatischen Wendung übernimmt dies ein Wendemotor für Sie. 

Grundausstattung: 5 Rollenhorden Ihrer Wahl, ein Brutwinkelthermometer und ein Hygrometer, 3 Wasserschalen, 
vollelektronische Steuerung auf 1/10 Grad genau, Umluftventilator und Innenbeleuchtung. 

Abb.: A 300 mit halbaut. Wendung u. Digitalanzeige

Auf alle Geräte erhalten Sie          
2 Jahre Gewährleistung!

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis 
360 H	 für 63-70 Hühnereier 		 45x45cm		 33,50  €
360 E	 für 55-60 Enteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 Z	 für 95-105 Zwerghuhneier	 45x45cm		 33,50  €
360 W	 für 182 Eurowachteleier		  45x45cm		 33,50  € 

oder 340 Zwergwachteleier
360 F	 für 95-105 Fasaneneier		 45x45cm		 33,50  €
360 P	 für 40-46 Puteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 G	 für 25-29 Gänseeier		 45x45cm		 33,50  € 
360 S 	 Schlupfhorde, 84 Hühnereier	 45x51,5cm		 29,50  € 
360 ST	 Stammschlupfhorde mit  

Abdeckung 45x51,5cm 52,90  €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung 42,00  €
AT	 Abkühltimer 83,50  €
DT	 Doppelthermostat 76,00  €
DI	 Digitalanzeige 90,00  €

Digitalanzeige 

Alternativ zur vollelektronischen 
Standardsteuerung bieten wir Ihnen alle Geräte 
auch mit einer Digitalanzeige an. Angezeigt 
wird sowohl der aktuelle Istwert als auch der 
Sollwert in gut ablesbaren Leuchtziffern. Eine 
einfache Programmierung per Tastendruck ist 
selbstverständlich.
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A 420		 mit halbautomatischer Wendung:   1399,00 €
A 420 W		 mit vollautomatischer Wendung:    1649,00 €

Kompromissloses Fassungsvermögen besonders für Zuchtgemeinschaften und Vereine. Sowohl für Hühner als auch 
für Wassergeflügel geeignet. Auf 7 Rollenhorden verteilt fasst dieser Brüter insgesamt 490 Hühnereier oder 700 
Zwerghuhneier. Alternativ können Sie natürlich auch andere Horden verwenden. Mit Gänsehorden ausgestattet lassen 
sich ca. 189 Gänseeier, mit Rollenhorden für Wachteln sogar 1274 Eurowachtel- oder 2100 Zwergwachteleier ausbrüten. 
Durch die Verwendung hochwertigster Materialien und optimaler Technik garantieren wir auch hier für optimale Ergebnisse. 
Selbst bei dieser Größe sind wir in der Lage, Ihnen ein Gerät zu präsentieren, welches jedes Züchterherz höher schlagen 
lässt. Besonders Züchtergemeinschaften und Vereine finden hier das optimale Gerät mit hohem Fassungsvermögen.

Grundausstattung: 7 Rollenhorden Ihrer Wahl, ein Brutwinkelthermometer und ein Hygrometer, 4 Wasserschalen, 
vollelektronische Steuerung auf 1/10 Grad genau, Umluftventilator und Innenbeleuchtung.

A 420 für ca. 490 Hühnereier oder  
ca. 700 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 105 cm x 62 cm
maximale Leistung:	 0,480 KW 

Abb.: A 420 mit vollaut. Wendung

Stammschlupfhorde mit Klappdeckel

usätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis 
360 H	 für 63-70 Hühnereier 		 45x45cm		 33,50  €
360 E	 für 55-60 Enteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 Z	 für 95-105 Zwerghuhneier	 45x45cm		 33,50  €
360 W	 für 182 Eurowachteleier		  45x45cm		 33,50  € 

oder 340 Zwergwachteleier
360 F	 für 95-105 Fasaneneier		  45x45cm		 33,50  €
360 P	 für 40-46 Puteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 G	 für 25-29 Gänseeier		 45x45cm		 33,50  € 
360 S 	 Schlupfhorde, 84 Hühnereier	 45x51,5cm		 29,50  € 
360 ST	 Stammschlupfhorde mit  

Abdeckun 45x51,5cm 52,90  €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung 45,00  €
AT	 Abkühltimer 83,50  €
DT	 Doppelthermostat 76,00  €
DI	 Digitalanzeige 90,00  €
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A 780		 mit halbautomatischer Wendung:	   1690,00 €
A 780 W		 mit vollautomatischer Wendung:	   1999,00 €

Unser zweitgrößter Motorschrankbrüter der A-Serie ohne separaten Schlupfraum. 6 Rollenhorden mit einem 
Fassungsvermögen von insgesamt ca. 800 Hühnereiern bieten Ihnen ausreichend Platz für alle Möglichkeiten. Selbst 
bei Geräten dieser Größenordnung können wir Ihnen perfekte Brutgenauigkeit und Langlebigkeit garantieren. Die A 780 
wird wie alle anderen Brüter der A-Serie aus wasserfesten Golaplanmaterialien hergestellt. Dieses Material garantiert 
optimale Isolierung und Feuchtebeständigkeit. Wir können Ihnen hiermit ein Gerät präsentieren, das keine Vergleiche 
scheut. Gerade Großzüchter kommen hier voll auf ihre Kosten. Natürlich bieten wir Ihnen nicht nur Horden für Hühner, 
sondern auch für Enten oder Gänse an. So können Sie frei zwischen allen Horden wählen und sind vollkommen fexibel.

Grundausstattung: 6 Rollenhorden Ihrer Wahl, ein Brutwinkelthermometer und ein Hygrometer, 2 Wasserschalen, 
vollelektronische Steuerung auf 1/10 Grad genau, zwei Umluftventilatoren und Innenbeleuchtung.

A 780	 für ca. 800 Hühnereier oder  
ca. 1240 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier

Breite x Höhe x Tiefe: 	68 cm x 104 cm x 80 cm
maximale Leistung:	 0,480 KW 

Abb.: A 780 mit halbaut. Wendung

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
102 H	 für 126-140 Hühnereier 		  54,5x65cm		 48,50 €
102 E	 für 110-125 Enteneier		  54,5x65cm		 48,50 €
102 Z	 für 175-185 Zwerghuhneier	 54,5x64cm		 48,50 €
102 W	 für 336 Eurowachteleier		  54,5x65cm		 48,50 €

oder 620 Zwergwachteleier
102 F	 für 175-185 Fasaneneier		 54,5x64cm		 48,50 €
102 P	 für 70-85 Puteneier		 54,5x65cm		 48,50 €
102 G	 für 40-45 Gänseeier		 54,5x65cm		 48,50 € 
102 S	 Schlupfhorde, 160 Hühnereier 	 54,5x72,5cm	 44,00 €
102 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung 54,5x72,5cm 69,50 €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung 60,00 €
AT	 Abkühltimer 83,50 €
DT	 Doppelthermostat 76,00 €
DI	 Digitalanzeige 90,00 €

Digitalanzeige 

Alternativ zur vollelektronischen 
Standardsteuerung bieten wir Ihnen alle Geräte 
auch mit einer Digitalanzeige an. Angezeigt 
wird sowohl der aktuelle Istwert als auch der 
Sollwert in gut ablesbaren Leuchtziffern. Eine 
einfache Programmierung per Tastendruck ist 
selbstverständlich.
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A 1040		 mit halbautomatischer Wendung:	   1890,00 €
A 1040 W	 mit vollautomatischer Wendung:	   2390,00 €

Unser Top-Modell der A-Serie ohne separaten Schlupfraum. Dieses Gerät ist mit 8 Brutrollenhorden ausgestattet. 
Jede Horde hat ein Fassungsvermögen von ca. 140 Hühnereiern. Somit können Sie bis zu 1100 Hühnereier gleichzeitig 
bebrüten. Aber nicht nur für Hühner, sondern auch für Enten oder Gänse ist dieses Gerät eine optimale Erfolgsgarantie. 
Verschiedene Hordengrößen für unterschiedlichste Eierarten bieten die Möglichkeit, jedes Ei genau richtig einzulegen. 
Somit gehören schlechte Brutergebnisse der Vergangenheit an. Wahlweise mit oder ohne vollautomatischer Wendung 
findet sich hier genau das richtige Gerät für Züchter, die ein sehr großes Fassungsvermögen benötigen. Sie können den 
A 1040 natürlich auch als Schlupfbrüter verwenden. Hierfür stehen Ihnen Schlupfhorden oder Stammschlupfhorden 
mit Abdeckung zur Wahl.
Die beiden eingesetzten Umluftventilatoren sorgen in Kombination mit der vollelektronischen Steuerung für optimale 
Brutbedingungen.

Grundausstattung: 8 Rollenhorden Ihrer Wahl, ein Brutwinkelthermometer und ein Hygrometer, 3 Wasserschalen, 
vollelektronische Steuerung auf 1/10 Grad genau, zwei Umluftventilatoren und Innenbeleuchtung.

A 1040	 für ca. 1100 Hühnereier oder  
ca. 1700 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier

Breite x Höhe x Tiefe: 	68 cm x 123 cm x 80 cm
maximale Leistung:	 0,480 KW 

Abb.: A 1040 mit halbaut. Wendung

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
102 H	 für 126-140 Hühnereier 		  54,5x65cm		 48,50 €
102 E	 für 110-125 Enteneier		  54,5x65cm		 48,50 €
102 Z	 für 175-185 Zwerghuhneier	 54,5x64cm		 48,50 €
102 W	 für 336 Eurowachteleier		  54,5x65cm		 48,50 €

oder 620 Zwergwachteleier
102 F	 für 175-185 Fasaneneier		 54,5x64cm		 48,50 €
102 P	 für 70-85 Puteneier		 54,5x65cm		 48,50 €
102 G	 für 40-45 Gänseeier		 54,5x65cm		 48,50 € 
102 S	 Schlupfhorde, 160 Hühnereier 	 54,5x72,5cm	 44,00 €
102 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung 54,5x72,5cm 69,50 €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung 65,00 €
AT	 Abkühltimer 83,50 €
DT	 Doppelthermostat 76,00 €
DI	 Digitalanzeige 90,00 €
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Standardmotorschrankbrüter 
mit separatem Schlupfraum
Unsere Standardmotorschrankbrüter mit separatem Schlupfraum besitzen zwei völlig getrennt voneinander regel-
bare Brutabteile. Das obere Abteil wird in den meisten Fällen als Schlupfbrüter genutzt und das untere normaler-
weise als Vorbrüter. Somit ergeben sich optimale Eigenschaften. Ein ständiges Nachlegen der Eier hat keinen Ein-
fluss auf die Brutergebnisse, und auch schwer zu bebrütende Rassen können einwandfrei ausgebrütet werden.  
Zur Grundausstattung gehören: Jedes Abteil besitzt eine eigene vollelektronische Steuerung, einen eigenen Umluftven-
tilator, Hygro- und Winkelthermometer für Vor- und Schlupfbrüter, Wasserschalen in beiden Abteilen, im Schlupfbrüter eine 
Luftrosette im Deckel und zwei Luftrosetten in der Vorderfront des Vorbrüters. Je nach Anzahl der möglichen Hordenfächer 
ist der Vorbrüter vollständig mit Rollenhorden und der Schlupfbrüter mit Schlupfhorden ausgestattet. Auch hier gilt: Die 
Art der Horden ist für Sie frei wählbar.

B 120 für ca. 138 Hühnereier oder 
ca. 188 Zwerghuhneier		

Der B 120 ist der kleinste Motorschrankbrüter mit separatem Schlupfraum aus unserer Standardserie. 2 Schlupfhorden 
im Schlupfbrüter und 4 Rollenhorden im Vorbrüter sorgen für ein Fassungsvermögen von bis zu ca. 138 Hühnereiern 
oder sogar 188 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneiern. Der B 120 eignet sich für die Brut von Hühnern und Zwerghühnern 
genauso wie für die Brut von Wassergeflügel, da der Schlupf getrennt von der Vorbrut erfolgt und somit optimal auf die 
unterschiedlichen Bedürfnisse eingegangen werden kann. Bitte geben Sie bei einer Bestellung unbedingt die Eigröße an. 

Grundausstattung: 2 Schlupfhorden im oberen Abteil, 4 Rollenhorden Ihrer Wahl im Vorbrüter, pro Abteil ein 
Brutwinkelthermometer und ein Hygrometer,  2 Wasserschalen je Brutraum, vollelektronische Steuerung in beiden 
Abteilen getrennt auf 1/10 Grad genau regelbar, für jedes Abteil ein Umluftventilator und natürlich getrennt schaltbare 
Innenbeleuchtungen.

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ				 Maße	 Preis
120 H		 für 20 Hühnereier 		 28x28cm	 24,50 €
120 E		 für 18 Enteneier		 28x28cm	 24,50 €
120 Z		 für 30 Zwerghuhneier		  28x27cm	 24,50 €
120 W		 für 56 Eurowachteleier		  28x29cm	 24,50 € 

oder 100 Zwergwachteleier
120 F		 für 30 Fasaneneier		 28x27cm	 24,50 €
120 P		 für 10-14 Puteneier		 28x28cm	 24,50 €
120 G		 für 8 Gänseeier		 28x29cm	 24,50 € 
120 S		 Schlupfhorde, 30 Hühnereier	 28x34cm	 23,00 €
120 ST		 Stammschlupfhorde  

mit Abdeckung 28x34cm	 42,50 €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV		 Isolierverglasung im Vorbrüter		 37,00 €
DV		 Isolierverglasung im Schlupfbrüter		 36,00 €
AT		 Abkühltimer	 im Vorbrüter		 83,50 €
DT		 Doppelthermostat im Vorbrüter		 76,00 €
DT 		 Doppelthermostat im Schlupfbrüter		 76,00 €
DI		 Digitalanzeige im Vorbrüter		 90,00 € 
DI		 Digitalanzeige im Schlupfbrüter		 90,00 €

B 120 mit halbautomatischer Wendung:	 1250,00 €
B 120 W  mit vollautomatischer Wendung: 	 1360,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	42 cm x 115 cm x 42 cm
maximale Leistung:	 0,390 KW 

Abb.: B 120 mit vollaut. Wendung
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Breite x Höhe x Tiefe: 	48 cm x 115 cm x 48 cm
maximale Leistung:	 0,480 KW

B  160 für ca. 200 Hühnereier oder   
ca. 250 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier

Auch beim B 160 mit 2 Schlupfhorden im Schlupfbrüter und 3 Brutrollenhorden im Vorbrüter bleiben keine Wünsche 
offen. Trotz seiner sehr kompakten Bauweise fasst er immerhin insgesamt ca. 189 Hühnereier oder 250 Zwerghuhn- oder 
Fasaneneier. Der Vorbrüter bietet auf 3 Rollenhorden Platz für 120 Hühnereier. Auch hier sorgt die optimal angepasste 
Technik für beste Bruterfolge. Durch das Zusammenspiel von vollelektronischer Steuerung und dem leistungsstarken 
Umluftventilator garantieren wir eine ideale Temperaturbeständigkeit im Brutinnenraum. Durch getrennt regelbare Abteile 
stellt ständiges Nachlegen kein Problem dar. 

Grundausstattung: 2 Schlupfhorden im oberen Abteil, 3 Brutrollenhorden im Vorbrüter, pro Abteil ein Brutwinkelthermometer 
und ein Hygrometer, 2 Wasserschalen je Abteil, vollelektronische Steuerung in beiden Bruträumen getrennt auf 1/10 Grad 
genau regelbar, für jedes Abteil ein Umluftventilator und natürlich getrennt schaltbare Innenbeleuchtungen.

B 160 mit halbautomatischer Wendung:   1450,00 €
B 160 W  mit vollautomatischer Wendung:	 1560,00 €

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
160 H	 für 35-40 Hühnereier 		 33,5x36cm		 25,20 €
160 E	 für 30-35 Enteneier		 33,5x36cm		 25,20 €
160 Z	 für 50-60 Zwerghuhneier		 33,5x35cm		 25,20 €
160 W	 für 90 Eurowachteleier		  33,5x34cm		 25,20 € 

oder 170 Zwergwachteleier
160 F	 für 50-60 Fasaneneier		 33,5x35cm		 25,20 €
160 P	 für 18-24 Puteneier		 33,5x36cm		 25,20 €
160 G	 für 13-15 Gänseeier		 33,5x34cm		 25,20 € 
160 S	 Schlupfhorde, 42 Hühnereier	 33,5x41,5cm	 24,20 €
160 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung	 33,5x41,5cm	 42,50 €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung im Vorbrüter			 36,00 €
DV	 Isolierverglasung im Schlupfbrüter			 36,00 €
AT	 Abkühltimer im Vorbrüter			 83,50 €
DT	 Doppelthermostat im Vorbrüter			 76,00 €
DT	 Doppelthermostat im Schlupfbrüter			 76,00 €
DI	 Digitalanzeige im Vorbrüter			 90,00 €
DI	 Digitalanzeige im Schlupfbrüter			 90,00 €

Abb.: B 160 mit halbaut. Wendung

Stammschlupfhorde mit Klapp-
deckel! Bei uns gegen einen 
geringen Aufpreis erhältlich!
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B 180 für ca. 240 Hühnereier oder  
ca. 320 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier	

Der B 180 besitzt 4 Brutrollenhorden und 2 Schlupfhorden. Die Brutrollenhorden können Sie wie bei allen Brütern für die 
gewünschte Eierart bestellen. Bitte geben Sie die Eigröße bei einer Bestellung unbedingt  an. Mit einem Fassungsvermögen 
von ca. 240 Hühnereiern oder 300 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneiern kommen beim B 180 auch Züchter mit größeren 
Beständen voll auf ihre Kosten. Der Vorbrüter allein fasst schon ca. 140 Hühnereier. Natürlich können Sie den B 180 mit 
halbautomatischer oder vollautomatischer Wendung bekommmen. Auf Wunsch erhalten Sie den B 180 auch mit Digitalanzeige. 

Grundausstattung: 2 Schlupfhorden im oberen Abteil, 4 Rollenhorden im Vorbrüter, pro Abteil ein Brutwinkelthermometer 
und ein Hygrometer, 2 Wasserschalen je Abteil, vollelektronische Steuerung in beiden Bruträumen auf 1/10 Grad getrennt 
regelbar, für jedes Abteil ein Umluftventilator und natürlich getrennt schaltbare Innenbeleuchtungen.

B 180		 mit halbautomatischer Wendung:	  1490,00 €
B 180 W		 mit vollautomatischer Wendung:	  1600,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	48 cm x 120 cm x 48 cm
maximale Leistung:	 0,480  KW 

Digitalanzeige 

Alternativ zur vollelektronischen 
Standardsteuerung bieten wir Ihnen alle Geräte 
auch mit einer Digitalanzeige an. 
Angezeigt wird sowohl der aktuelle Istwert 
als auch der Sollwert in gut ablesbaren 
Leuchtziffern. Eine einfache Programmierung 
per Tastendruck ist selbstverständlich.

Abb.: B 180 mit vollaut. Wendung und Digitalanzeige

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
160 H	 für 35-40 Hühnereier 		 33,5x36cm		 25,20 €
160 E	 für 30-35 Enteneier		 33,5x36cm		 25,20 €
160 Z	 für 50-60 Zwerghuhneier		 33,5x35cm		 25,20 €
160 W	 für 90 Eurowachteleier		  33,5x34cm		 25,20 € 

oder 170 Zwergwachteleier
160 F	 für 50-60 Fasaneneier		 33,5x35cm		 25,20 €
160 P	 für 18-24 Puteneier		 33,5x36cm		 25,20 €
160 G	 für 13-15 Gänseeier		 33,5x34cm		 25,20 € 
160 S	 Schlupfhorde, 42 Hühnereier	 33,5x41,5cm	 24,20 €
160 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung	 33,5x41,5cm	 42,50 €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung im Vorbrüter			 39,00 €
DV	 Isolierverglasung im Schlupfbrüter			 36,00 €
AT	 Abkühltimer im Vorbrüter			 83,50 €
DT	 Doppelthermostat im Vorbrüter			 76,00 €
DT	 Doppelthermostat im Schlupfbrüter			 76,00 € 
DI	 Digitalanzeige im Vorbrüter			 90,00 €
DI	 Digitalanzeige im Schlupfbrüter			 90,00 €
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B 240 für ca. 350 Hühnereier oder  
ca. 490 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier		

Der B 240 fasst mit seinen 2 Schlupfhorden im Schlupfraum und 4 Bruthorden im Vorbrüter insgesamt ca. 350 Hühnereier, 
davon ca. 200 im Vorbrüter. Sie können zwischen der halbautomatischen Wendung und der vollautomatischen Wendung 
wählen. Bei der halbautomatischen Wendung geschieht die Wendung durch einfaches Bewegen der Brutrollenhorden von 
Hand, bei der vollautomatischen Wendung wird dies im Takt von 2 Stunden von einem Motor übernommen.  

Grundausstattung: 2 Schlupfhorden im oberen Abteil, 4 Rollenhorden im Vorbrüter, pro Abteil ein Brutwinkelthermometer 
und ein Hygrometer, 3 Wasserschalen je Abteil, vollelektronische Steuerung in beiden Bruträumen auf 1/10 Grad genau 
getrennt regelbar, für jedes Abteil ein Umluftventilator und natürlich getrennt schaltbare Innenbeleuchtungen.

B 240		 mit halbautomatischer Wendung:	 1690,00 €
B 240 W		 mit vollautomatischer Wendung:	 1910,00 €

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
240 H	 für 50-55 Hühnereier 		 45x36cm		 29,90  €
240 E	 für 40-45 Enteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 Z	 für 70-80 Zwerghuhneier		 45x35cm		 29,90  €
240 W	 für 120 Eurowachteleier		  45x35cm		 29,90  € 

oder 205 Zwergwachteleier
240 F	 für 70-80 Fasaneneier		  45x35cm		 29,90  €
240 P	 für 30-35 Puteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 G	 für 18-22 Gänseeier		 45x36cm		 29,90  €
240 S	 Schlupfhorde, 60 Hühnereier	 45x41,5cm		 27,90  €
240 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung 45x41,5cm 46,50  €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung im Vorbrüter			 38,00  €
DV	 Isolierverglasung im Schlupfbrüter			 36,00  €
AT	 Abkühltimer im Vorbrüter			 83,50  €
DT	 Doppelthermostat im Vorbrüter			 76,00  €
DT	 Doppelthermostat im Schlupfbrüter			 76,00  €
DI	 Digitalanzeige im Vorbrüter			 90,00  €
DI	 Digitalanzeige im Schlupfbrüter			 90,00  €

Abb.: B 240 mit vollaut. Wendung u. Digitalanzeige

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 125 cm x 50 cm
maximale Leistung:	 0,510 KW

Auf alle Geräte 
erhalten Sie 2 Jahre 
Gewährleistung!!!
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B 360 für ca. 448 Hühnereier oder 
ca. 650 Zwerghuhneier 	  

Der B 360 hat 4 Brutrollenhorden im Vorbrüter und 2 Schlupfhorden im Schlupfbrüter. Mit seiner Einlage von ca. 
280 Hühnereiern im Vorbrüter und ca. 168 Hühnereiern im Schlupfbrüter eignet sich der B 360 besonders für 
Zuchtgemeinschaften und Züchter mit größeren Beständen. Durch seine beiden getrennten Abteile kann man gezielt 
auf die notwendige Luftfeuchtigkeit während des Schlupfes und der Vorbrut eingehen, eine Kompromisslösung entfällt. 
Sowohl Wassergeflügel als auch Rassegeflügel kann mit diesem Gerät problemlos ausgebrütet werden. Im Schlupfbrüter 
befindet sich eine Luftrosette, mit der sowohl die Belüftung als auch die Luftfeuchtigkeit beeinflusst werden kann. Im 
Vorbrüter sind zwei Luftrosetten in der Vorderfront eingebaut.

Grundausstattung: 2 Schlupfhorden im oberen Abteil, 4 Rollenhorden im Vorbrüter, pro Abteil ein Brut-winkelthermometer 
und ein Hygrometer, 3 Wasserschalen je Abteil, vollelektronische Steuerung in beiden Bruträumen auf 1/10 Grad genau 
getrennt regelbar, für jedes Abteil ein Umluftventilator und natürlich getrennt schaltbare Innenbeleuchtungen.

B 360		  mit halbautomatischer Wendung:	   1870,00 €
B 360 W  mit vollautomatischer Wendung:	   2090,00 €

Abb.: B 360 mit vollaut. Wendung

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 125 cm x 62 cm
maximale Leistung:	 0,510 KW 

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis 
360 H	 für 63-70 Hühnereier 		 45x45cm		 33,50  €
360 E	 für 55-60 Enteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 Z	 für 95-105 Zwerghuhneier	 45x45cm		 33,50  €
360 W	 für 182 Eurowachteleier		  45x45cm		 33,50  € 

oder 340 Zwergwachteleier
360 F	 für 95-105 Fasaneneier		 45x45cm		 33,50  €
360 P	 für 40-46 Puteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 G	 für 25-29 Gänseeier		 45x45cm		 33,50  € 
360 S 	 Schlupfhorde, 84 Hühnereier	 45x51,5cm		 29,50  € 
360 ST	 Stammschlupfhorde mit  

Abdeckung 45x51,5cm 52,90  €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung im Vorbrüter			 38,00  €
DV	 Isolierverglasung im Schlupfbrüter			 36,00  €
AT	 Abkühltimer 83,50  €
DT	 Doppelthermostat im Vorbrüter			 76,00  €
DT	 Doppelthermostat im Schlupfbrüter			 76,00  €
DI	 Digitalanzeige im Vorbrüter			 90,00  €
DI	 Digitalanzeige im Schlupfbrüter			 90,00  €

Alle Geräte bekommen Sie 
nur bei uns aus wasserfesten 

Golaplanplatten geliefert!! Diese 
werden seit Jahren erfolgreich 

in unseren SK-Brütern 
eingesetzt und garantieren Ihnen 
Brutmaschinen mit einer langen 

Lebensdauer!!!
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B 400 für ca. 520 Hühnereier oder  
ca. 770 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier

Unser B 400 besitzt alle Vorzüge und Eigenschaften, die man für hervorragende Brutergebnisse braucht. Eine 
vorzügliche Ausstattung, hohe Wirtschaftlichkeit sowie eine kinderleichte Bedienung und sein hohes Fassungsvermögen 
zeichnen auch diesen Brüter aus. Mit insgesamt 350 Hühnereiern im Vorbrüter und 168 Hühnereiern im Schlupfbrüter 
bietet er auch größeren Zuchtgemeinschaften eine ideale Lösung für die künstliche Brut. Natürlich erhalten Sie für 
jedes Gerät eine vollständige Bedienungsanleitung. Genau wie bei den anderen Motorschrankbrütern mit separatem 
Schlupfraum befindet sich eine Luftrosette im Deckel, mit der sowohl die Belüftung als auch die Luftfeuchtigkeit 
beeinflusst werden kann. In der Vorderfront des Vorbrüters sind zusätzlich zwei Luftrosetten angebracht. 

Grundausstattung: 2 Schlupfhorden im oberen Abteil, 5 Rollenhorden im Vorbrüter, pro Abteil ein Brutwinkel-thermometer 
und ein Hygrometer, 3 Wasserschalen je Abteil, vollelektronische Steuerung in beiden Bruträumen auf 1/10 Grad genau 
getrennt regelbar, für jedes Abteil ein Umluftventilator und selbstverständlich getrennt schaltbare Innenbeleuchtungen.

B 400		 mit halbautomatischer Wendung:	    1980,00 €
B 400 W mit vollautomatischer Wendung:	    2200,00 €

Abb.: B 400 mit vollaut. Wendung

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 130 cm x 62 cm
maximale Leistung:	 0,555 KW 

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis 
360 H	 für 63-70 Hühnereier 		 45x45cm		 33,50  €
360 E	 für 55-60 Enteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 Z	 für 95-105 Zwerghuhneier	 45x45cm		 33,50  €
360 W	 für 182 Eurowachteleier		  45x45cm		 33,50  € 

oder 340 Zwergwachteleier
360 F	 für 95-105 Fasaneneier		  45x45cm		 33,50  €
360 P	 für 40-46 Puteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 G	 für 25-29 Gänseeier		 45x45cm		 33,50  € 
360 S 	 Schlupfhorde, 84 Hühnereier	 45x51,5cm		 29,50  € 
360 ST	 Stammschlupfhorde mit  

Abdeckung 45x51,5cm 52,90  €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung im Vorbrüter			 45,00  €
DV	 Isolierverglasung im Schlupfbrüter			 36,00  €
AT	 Abkühltimer 83,50  €
DT	 Doppelthermostat im Vorbrüter			 76,00  €
DT	 Doppelthermostat im Schlupfbrüter			 76,00  €
DI	 Digitalanzeige im Vorbrüter			 90,00  €
DI	 Digitalanzeige im Schlupfbrüter			 90,00  €
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B 480 	 für ca. 588 Hühnereier oder ca.
890 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier 

Mit ca. 420 Hühnereiern im Vorbrüter und ca. 168 Hühnereiern im Schlupfbrüter präsentiert sich der B 480 mit separatem 
Schlupfraum. Mit diesem Gerät sind Ihren Bruterfolgen keine Grenzen gesetzt. Durch seine 6 Horden im Vorbrüter 
können Sie die unterschiedlichsten Eigrößen gleichzeitig ausbrüten, egal ob Hühner-, Zwerghuhn- oder Wachteleier. 
Mit Gänsehorden ausgestattet können Sie insgesamt 168 Gänseeier im Vorbrüter ausbrüten. Wie bei allen anderen 
Motorschrankbrütern befinden sich zwei Luftkanäle im Brutinnenraum, die eine konstante und gleichmäßige Beheizung 
des gesamten Raumes ermöglichen. So ist auch bei dieser Größe ein optimaler Bruterfolg gesichert. Grundsätzlich erfreut 
sich die Kombination aus Vor- und Schlupfbrüter immer höherer Beliebtheit bei den Züchtern. 

Grundausstattung: 2 Schlupfhorden im oberen Abteil, 6 Rollenhorden im Vorbrüter, pro Abteil ein Brutwinkel-thermometer 
und ein Hygrometer, 3 Wasserschalen je Abteil, vollelektronische Steuerung in beiden Bruträumen auf 1/10 Grad genau 
getrennt regelbar, für jedes Abteil ein Umluftventilator und natürlich getrennt schaltbare Innenbeleuchtungen.

B 480		 mit halbautomatischer Wendung:	 2010,00 €
B 480 W mit vollautomatischer Wendung:	 2210,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 142 cm x 62 cm
maximale Leistung:	 0,550 KW 

Gegen einen geringen Aufpreis erhalten 
Sie bei uns auch Stammschlupfhorden 

mit Klappdeckel!
Abb.: B 480 mit halbaut. Wendung

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis 
360 H	 für 63-70 Hühnereier 		 45x45cm		 33,50  €
360 E	 für 55-60 Enteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 Z	 für 95-105 Zwerghuhneier	 45x45cm		 33,50  €
360 W	 für 182 Eurowachteleier		  45x45cm		 33,50  € 

oder 340 Zwergwachteleier
360 F	 für 95-105 Fasaneneier		 45x45cm		 33,50  €
360 P	 für 40-46 Puteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 G	 für 25-29 Gänseeier		 45x45cm		 33,50  € 
360 S 	 Schlupfhorde, 84 Hühnereier	 45x51,5cm		 29,50  € 
360 ST	 Stammschlupfhorde mit  

Abdeckung 45x51,5cm 52,90  €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung im Vorbrüter			 45,00  €
DV	 Isolierverglasung im Schlupfbrüter			 38,00  €
AT	 Abkühltimer 83,50  €
DT	 Doppelthermostat im Vorbrüter			 76,00  €
DT	 Doppelthermostat im Schlupfbrüter			 76,00  €
DI	 Digitalanzeige im Vorbrüter			 90,00  €
DI	 Digitalanzeige im Schlupfbrüter			 90,00  €
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B 1022  für ca. 1160 Hühnereier oder  
ca. 1580 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier	

Unser zweitgrößter Motorschrankbrüter mit separatem Schlupfraum. Auf 6 Brutrollenhorden passen immerhin 
ca. 840 Hühnereier. Im Schlupfbrüter, mit 2 Schlupfhorden, finden ca. 320 Hühnereier Platz. Alternativ zu den 
Hühnerhorden können Sie natürlich auch Gänse-, Zwerghuhn- oder Wachtelhorden verwenden. 270 Gänseier, 
1080 Zwerghuhn- bzw. 2016 Wachteleier können im Vorbrüter gleichzeitig bebrütet werden. Beim B 1022 
kann man, wie bei allen anderen Brütern auch, zwischen der vollautomatischen und der halbautomatischen 
Wendung wählen. Mit zwei Umluftventilatoren pro Abteil wird über die seitlichen Luftkanäle eine gleichmäßige 
Belüftung sichergestellt. Die massive Bauweise überzeugt auch hier und wird Ihre Erwartungen übertreffen. 

Grundausstattung: 2 Schlupfhorden im oberen Abteil, 6 Rollenhorden im Vorbrüter, pro Abteil ein Brutwinkelthermometer 
und ein Hygrometer, 2 Wasserschalen je Abteil, vollelektronische Steuerung in beiden Bruträumen auf 1/10 Grad genau 
getrennt regelbar, für jedes Abteil 2 Umluftventilatoren und natürlich getrennt schaltbare Innenbeleuchtungen.

B 1022		 mit halbautomatischer Wendung:	  2590,00 €
B 1022 W	 mit vollautomatischer Wendung:	  2940,00 €

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
102 H	 für 126-140 Hühnereier 		  54,5x65cm		 48,50 €
102 E	 für 110-125 Enteneier		  54,5x65cm		 48,50 €
102 Z	 für 175-185 Zwerghuhneier	 54,5x64cm		 48,50 €
102 W	 für 336 Eurowachteleier		  54,5x65cm		 48,50 €

oder 620 Zwergwachteleier
102 F	 für 175-185 Fasaneneier		  54,5x64cm		 48,50 €
102 P	 für 70-85 Puteneier		 54,5x65cm		 48,50 €
102 G	 für 40-45 Gänseeier		 54,5x65cm		 48,50 € 
102 S	 Schlupfhorde, 160 Hühnereier 	 54,5x72,5cm	 44,00 €
102 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung 54,5x72,5cm 69,50 €

Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung im Vorbrüter			 65,00 €
DV	 Isolierverglasung im Schlupfbrüter			 38,00 €
AT	 Abkühltimer im Vorbrüter			 83,50 €
DT	 Doppelthermostat im Vorbrüter			 76,00 €
DT	 Doppelthermostat im Schlupfbrüter			 76,00 €
DI	 Digitalanzeige im Vorbrüter			 90,00 €
DI	 Digitalanzeige im Schlupfbrüter			 90,00 €

Abb.: B 1022 mit vollaut. Wendung

Breite x Höhe x Tiefe: 	68 cm x 152 cm x 80 cm
maximale Leistung:	 0,740 KW 

Digitalanzeige 

Alternativ zur vollelektronischen 
Standardsteuerung bieten wir Ihnen alle Geräte 
auch mit einer Digitalanzeige an. Angezeigt 
wird sowohl der aktuelle Istwert als auch der 
Sollwert in gut ablesbaren Leuchtziffern. Eine 
einfache Programmierung per Tastendruck ist 
selbstverständlich.
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B 1250 für ca. 1440 Hühnereier oder  
ca. 1990 Zwerghuhn- bzw. Fasaneneier	

Der größte Motorschrankbrüter aus unserem Standardprogramm. Mit insgesamt ca. 1440 Hühnereiern stellt er die 
meisten anderen Geräte in den Schatten. Durch 8 Brutrollenhorden mit insgesamt ca. 1120 Hühnereiern im Vorbrüter  
und 2 Schlupfhorden im oberen Abteil erreicht dieser Brüter Dimensionen, die jeden Züchter zufrieden stellen sollten. 
Mit seiner bestechend simplen Bedienbarkeit ideal für große Vereine und große Zuchtgemeinschaften. Jeweils 2 
Ventilatoren sorgen in den verschiedenen Abteilen für die benötigte Luftumwälzung und Temperaturstabilität. Die 
vollelektronische Steuerung mit einer Genauigkeit von 1/10 Grad, für beide Abteile getrennt regelbar, setzt Maßstäbe 
in dieser Klasse. Trotz der Ausmaße der Maschine erreicht man eine sehr konstante Temperatur im gesamten 
Brutraum. Bei diesem Gerät kommt ebenfalls unsere bewährte Rollenwendung zum Einsatz. Natürlich kann man 
auch hier zwischen den verschiedenen Rollenhorden für Hühner, Enten, Gänse, Wachteln oder Zwerghühner wählen. 

Grundausstattung: 2 Schlupfhorden im oberen Abteil, 8 Rollenhorden im Vorbrüter, pro Abteil ein Brutwinkelthermometer 
und ein Hygrometer, 2 Wasserschalen je Abteil, vollelektronische Steuerung auf 1/10 Grad genau in beiden Bruträumen 
getrennt regelbar, für jedes Abteil zwei Umluftventilatoren und natürlich getrennt schaltbare Innenbeleuchtungen.

B 1250		 mit halbautomatischer Wendung:	 2890,00 €
B 1250 W mit vollautomatischer Wendung :	 3390,00 €

Abkühltimer
Als optionales Zubehör erhalten Sie bei unseren 
Standardbrütern einen Abkühltimer. Dieser ist 
besonders bei Wassergeflügel empfehlenswert, 
da diese mindestens einmal am Tag gekühlt 
werden sollten. Den Abkühltimer kann man frei 
programmieren. Sobald er aktiviert ist, schaltet 
sich die Heizung im Brutgerät aus, und durch die 
Luftrosetten wird frische Luft gesogen. Nach der 
programmierten Abkühlzeit schaltet sich die Heizung 
wieder ein, und die Maschine wird innerhalb 
kürzester Zeit wieder aufgeheizt. Somit müssen Sie 
die Eier nicht mehr komplett aus dem Gerät nehmen.

Abb.: B 1250 mit vollaut. Wendung u. 
Digitalanzeige

Breite x Höhe x Tiefe: 	68 cm x 170 cm x 80 cm
maximale Leistung:	 0,75 KW 

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
102 H	 für 126-140 Hühnereier 		  54,5x65cm		 48,50 €
102 E	 für 110-125 Enteneier		  54,5x65cm		 48,50 €
102 Z	 für 175-185 Zwerghuhneier	 54,5x64cm		 48,50 €
102 W	 für 336 Eurowachteleier		  54,5x65cm		 48,50 €

oder 620 Zwergwachteleier
102 F	 für 175-185 Fasaneneier		  54,5x64cm		 48,50 €
102 P	 für 70-85 Puteneier		 54,5x65cm		 48,50 €
102 G	 für 40-45 Gänseeier		 54,5x65cm		 48,50 € 
102 S	 Schlupfhorde, 160 Hühnereier 	 54,5x72,5cm	 44,00 €
102 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung 54,5x72,5cm 69,50 €

Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV	 Isolierverglasung im Vorbrüter			 75,00 €
DV	 Isolierverglasung im Schlupfbrüter			 38,00 €
AT	 Abkühltimer im Vorbrüter			 83,50 €
DT	 Doppelthermostat im Vorbrüter			 76,00 €
DT	 Doppelthermostat im Schlupfbrüter			 76,00 €
DI	 Digitalanzeige im Vorbrüter			 90,00 €
DI	 Digitalanzeige im Schlupfbrüter			 90,00 €	



23

Kunststoffoberfläche zur 
einfachen Reinigung

übersichtliche Bedienung mit 
beleuchteten Schaltern

Wasserschalen zur Regelung 
der Luftfeuchtigkeit

digitale Temperaturregelung mit 
Anzeige von Ist- und Sollwert

serienmäßig automatische 
Wendung 

große Tür mit Sichtscheibe 
serienmäßig mit 
Isolierverglasung

Umluftsystem mit innen 
liegenden Luftkanälen.

verschiedene Horden für alle 
Eierarten

Luftrosetten zur 
Frischluftregulierung

Hemel Brutmaschinen aus Kunststoff mit Digitalregelung

Easy - Die Einstiegsklasse in die Kunststoffgeneration.

- digitale Anzeige der Temperatur
- aus Kunststoff-Sandwichplatten gefertigt
- je 2 mm Hartkunststoff mit 14 mm Isolierung
- automatische Wendung
- Brutrollhorden sowie Schlupfhorden aus Kunststoff
- günstiges Preis - Leistungsverhältnis
- leichte Reinigung dank glatter Oberflächen
- Luftrosetten aus Edelstahl
- extrem leiser Ventilator
- optional mit Stammschlupfhorden
- auch mit Abkühltimer erhältlich
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Easy 100		 für ca. 100 Hühnereier oder  
ca. 140 Zwerghuhneier

Easy 100 mit vollautomatischer  Wendung: 1080,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	50 cm x 55cm x 50 cm
maximale Leistung:	 0,175 KW

Ihr Einstiegsmodell mit Platz für 100 Hühnereier, verteilt auf 2 Rollenhorden. Alle Geräte der Easy-Serie sind mit einer 
digitalen Regelung der Temperatur ausgestattet. Anhand der Anzeige können sowohl der Temperatursollwert als auch der 
Istwert jederzeit abgelesen werden. Die Geräte sind grundsätzlich mit digitaler Regelung und automatischer Wendung 
ausgestattet. Aufgrund der optimalen Isolierung sind die Geräte sehr sparsam und durch die glatten Oberflächen sehr 
leicht zu reinigen. Eine Alarmfunktion bei Übertemperatur ist direkt in die Regelung integriert.

Grundausstattung: Digitalanzeige: Anzeige und Regelung der Temperatur, 2 Rollenhorden aus Kunststoff, 2 Wasserschalen 
zur Regelung der Luftfeuchtigkeit, Hygrometer, Isolierverglasung, Lüftungsrosetten und Bedienungsanleitung.

zusätzliche Brutrollenhorden aus Kunststoff
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
200 H	 für 49-55 Hühnereier 		 38,5x40,5cm	 39,50 €
200 E	 für 45-50 Enteneier		 38,5x40,5cm	 39,50 €
200 Z	 für 75-85 Zwerghuhneier		 38,5x40,5cm	 39,50 €
200 W	 für 140 Eurowachteleier		  38,5x40,5cm	 39,50 €

oder 240 Zwergwachteleier
200 F	 für 75-85 Fasaneneier		  38,5x40,5cm	 39,50 €
200 P	 für  28-32 Puteneier		 38,5x40,5cm	 39,50 €
200 G	 für 24 Gänseeier		 38,5x40,5cm	 39,50 € 
200 S	 Schlupfhorde		 38,5x46,5cm	 38,00 €
200 ST	 Stammschlupfhorde mit 

aufklappbarem Deckel		  38,5x46,5cm	 59,00 €
AKT	 Abkühltimer für tägliches  

Kühlen der Eier 83,50 €

Digitale Regelungseinheit für alle Easy-Geräte sowie 
A- und B-Modelle mit digitaler Regelung

Auch als Nachrüstsatz für Umbauten bestellbar: 
Nr. 22006   B 25 cm, H 12 cm ...............€ 164,00 
Optional mit Abkühltimerfunktion bestellbar: 
Nr. 22050   B 25 cm, H 12 cm ...............€ 210,00

Variante 1 
ohne Abkühltimer

Variante 2 
mit Abkühltimer 

- digitale Anzeige der Temperatur
- beleuchtete Schalter
- Eindeutige Beschriftung aller Elemente
- Regelung auf 0,1°C genau

Abb.: Easy 100
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Easy 150		 für ca. 150 Hühnereier oder  
ca. 240 Zwerghuhneier

Easy 150 mit vollautomatischer  Wendung: 1150,00 € 

Breite x Höhe x Tiefe: 	50 cm x 62 cm x 50 cm
maximale Leistung:	 0,175 KW

Flexibel, robust und zuverlässig. 3 Punkte für Ihren Erfolg, die wir mit den Geräten 
der Easy-Serie exclusiv für Sie bieten. Auf insgesamt 3 Horden können Sie 
wahlweise Hühner-, Enten-, Gänse- oder auch Wachteleier ausbrüten. Weiterhin 
kann das Gerät natürlich auch mit 2 Rollenhorden und einer Schlupfhorde 
ausgestattet werden. Somit können Sie den Easy 150 auch gleichzeitig als 
Schlupfbrüter nutzen.

Grundausstattung: Digitalanzeige: Anzeige und Regelung der Temperatur, 3 
Rollenhorden aus Kunststoff, 2 Wasserschalen zur Regelung der Luftfeuchtigkeit, 
Hygrometer, Isolierverglasung, Lüftungsrosetten, Innenbeleuchtung und 
Bedienungsanleitung.
Die passenden Zusatzhorden entnehmen Sie bitte der Easy 200.

zusätzliche Brutrollenhorden aus Kunststoff
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
200 H	 für 49-55 Hühnereier 		 38,5x39,5cm	 39,50 €
200 E	 für 45-50 Enteneier		 38,5x39,5cm	 39,50 €
200 Z	 für 75-85 Zwerghuhneier		 38,5x39,5cm	 39,50 €
200 W	 für 140 Eurowachteleier		  38,5x39,5cm	 39,50 €

oder 240 Zwergwachteleier
200 F	 für 75-85 Fasaneneier		  38,5x39,5cm	 39,50 €
200 P	 für  28-32 Puteneier		 38,5x39,5cm	 39,50 €
200 G	 für 24 Gänseeier		 38,5x39,5cm	 39,50 € 
200 S	 Schlupfhorde		 38,5x46,0cm	 38,00 €
200 ST	 Stammschlupfhorde mit 

aufklappbarem Deckel		  38,5x46,0cm	 59,00 € 
AKT	 Abkühltimer für tägliches  

Kühlen der Eier 83,50 €

Easy 200		 für ca. 200 Hühnereier  oder  
ca. 320 Zwerghuhneier

Easy 200		 mit vollautomatischer  Wendung: 1220,00 € 
Breite x Höhe x Tiefe: 	50 cm x 71 cm x 50 cm
maximale Leistung:	 0,195 KW

Optimale Leistung und einfache Bedienung lassen auch anspruchsvollste 
Züchterherzen höher schlagen. Auf 4 Fächern können Sie wahlweise 
die Horden platzieren. Dabei bieten wir Ihnen eine Vielzahl von 
verschiedenen Horden für die unterschiedlichsten Eier an. Wählen Sie 
aus unserem Zubehör einfach die passende Variante.

Grundausstattung: Digitalanzeige: Anzeige und Regelung der 
Temperatur, 4 Rollenhorden aus Kunststoff, 2 Wasserschalen zur 
Regelung der Luftfeuchtigkeit, Hygrometer, Isolierverglasung, 
Lüftungsrosetten, Innenbeleuchtung und Bedienungsanleitung.

Abb.: Easy 200

Abb.: Easy 150
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zusätzliche Brutrollenhorden aus Kunststoff
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
200 H	 für 49-55 Hühnereier 		 38,5x39,5cm	 39,50 €
200 E	 für 45-50 Enteneier		 38,5x39,5cm	 39,50 €
200 Z	 für 75-85 Zwerghuhneier		 38,5x39,5cm	 39,50 €
200 W	 für 140 Eurowachteleier		  38,5x39,5cm	 39,50 €

oder 240 Zwergwachteleier
200 F	 für 75-85 Fasaneneier		  38,5x39,5cm	 39,50 €
200 P	 für  28-32 Puteneier		 38,5x39,5cm	 39,50 €
200 G	 für 24 Gänseeier		 38,5x39,5cm	 39,50 € 
200 S	 Schlupfhorde		 38,5x46,0cm	 38,00 €
200 ST	 Stammschlupfhorde mit 

aufklappbarem Deckel		  38,5x46,0cm	 59,00 € 
AKT	 Abkühltimer für tägliches  

Kühlen der Eier 83,50 €

Easy 250		 für ca. 250 Hühnereier oder  
ca. 400 Zwerghuhneier

Das Topmodell der Easy-Serie. Mit 5 Rollenhorden und automatischer 
Wendung sind Ihrem Erfolg keine Grenzen gesetzt. Die eingesetzte 
Digitalanzeige mit Alarmfunktion bietet Ihnen eine leichte Bedienung und 
absolute Sicherheit. Das Gehäuse aus Kunststoffplatten mit Isolierkern 
sorgt für minimalen Energieverlust und lässt sich sehr einfach reinigen.  

Grundausstattung: Digitalanzeige: Anzeige und Regelung der Temperatur, 
5 Rollenhorden aus Kunststoff, 2 Wasserschalen zur Regelung der 
Luftfeuchtigkeit, Hygrometer, Isolierverglasung, Lüftungsrosetten, 
Innenbeleuchtung und Bedienungsanleitung.

Abb.: Easy 250

Easy 400        für ca. 400 Hühnereier 

Der Easy 400 mit 4 Rollenhorden kann mit bis zu 400 Hühnereiern 
bestückt werden. Wie alle Geräte der Easy-Reihe wird dieses Brutgerät 
aus  Kunststoff-Sandwichplatten gefertigt und bietet Ihnen alle Vorteile 
moderner Brutmaschinen. Die Kombination aus hochwertigem 
Kunststoff und der Isolierverglasung sorgt für beste Energiewerte. 
Auf der Digitalanzeige können sowohl der Temperatursollwert als 
auch der Istwert jederzeit abgelesen werden. 

Grundausstattung:  
Digitalanzeige: Anzeige und Regelung der Temperatur, mit  4 
Rollenhorden aus Kunststoff, 2 Wasserschalen zur Regelung der 
Luftfeuchtigkeit, Hygrometer, Isolierverglasung, Lüftungsrosetten, 
Innenbeleuchtung und Bedienungsanleitung.

Easy 400      mit vollautomatischer Wendung:   1450,00 € 

Breite x Höhe x Tiefe:  67 x 70 x 71 cm 
maximale Leistung:   0,53 KW 

Abb.: Easy 400

Easy 250	mit vollautomatischer  Wendung:          1320,00 € 
Breite x Höhe x Tiefe: 50 cm x 79 cm x 50 cm / maximale Leistung: 0,195 KW
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 Easy 500   mit vollautomatischer Wendung:   1510,00 € 

Breite x Höhe x Tiefe: 67 x 79 x 71 cm 
maximale Leistung: 0,53 KW 

zusätzliche Brutrollenhorden aus Kunststoff für Easy 400, 500 und 600
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
300 H	 für 105 - 110 Hühnereier 		 50x57,5 cm		 58,00 €
300 E	 für 96-100 Enteneier		 50x57,5 cm		 58,00 €
300 Z	 für 135-150 Zwerghuhneier	 50x57,5 cm		 58,00 €
300 W	 für 220 Eurowachteleier		  50x57,5 cm		 58,00 €

oder 350 Zwergwachteleier
300 F	 für 135-150 Fasaneneier		  50x57,5 cm		 58,00 €
300 P	 für  65 Puteneier		 50x57,5 cm		 58,00 €
300 G	 für 42-45 Gänseeier		 50x57,5 cm		 58,00 € 
300 S	 Schlupfhorde		 50x64cm		 49,00 €
300 ST	 Stammschlupfhorde mit 

aufklappbarem Deckel 50x64cm 85,00 € 
AKT	 Abkühltimer für tägliches  

Kühlen der Eier 83,50 €

Easy 500        für ca. 500 Hühnereier 

Der Easy 500 mit 5 Rollenhorden kann mit bis zu 500 
Hühnereiern bestückt werden. Auch dieses Gerät der Easy-
Reihe ist aus  Kunststoff-Sandwichplatten gefertigt und 
bietet Ihnen leichte Bedienung und absolute Sicherheit. 

Grundausstattung:  
Digitalanzeige: Anzeige und Regelung der Temperatur, 
mit  5 Rollenhorden aus Kunststoff, 2 Wasserschalen 
zur Regelung der Luftfeuchtigkeit, Hygrometer, 
Isolierverglasung, Lüftungsrosetten, Innenbeleuchtung 
und Bedienungsanleitung.

Abb.: Easy 500

Easy 600		 für ca. 600 Hühnereier oder 
ca. 900 Zwerghuhneier

Das größte Gerät der Easy-Reihe bietet Platz für ca. 600 Hühnereier. 
Anhand der Digitalanzeige können sowohl der Temperatursollwert als auch 
der Istwert einfach abgelesen werden. Die Anzeige ist leicht zu bedienen 
und bietet absolute Sicherheit. Das Gehäuse lässt sich auf Grund des 
Materials sehr leicht reinigen. 

Grundausstattung:  
Digitalanzeige: Anzeige und Regelung der Temperatur, mit 6 
Rollenhorden aus Kunststoff, 2 Wasserschalen zur Regelung der 
Luftfeuchtigkeit, Hygrometer, Isolierverglasung, Lüftungsrosetten, 
Innenbeleuchtung und Bedienungsanleitung.

Easy 600        mit vollautomatischer Wendung:         1680,00 € 
Breite x Höhe x Tiefe: 67 cm x 88 cm x 71 cm 
maximale Leistung: 0,60 KW Abb.: Easy 600
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Easy 1050	 für ca. 600 Hühnereier oder ca.900 Zwerghuhneier im Vorbrüter
und ca. 450 Hühnereier im Schlupfbrüter

Das größte Gerät der Easy-Reihe bietet Platz für ca. 600 
Hühnereier. Anhand der Digitalanzeige können sowohl 
der Temperatursollwert als auch der Istwert einfach 
abgelesen werden. Die Anzeige ist leicht zu bedienen 
und bietet absolute Sicherheit. Das Gehäuse lässt sich 
auf Grund des Materials sehr leicht reinigen. 

Grundausstattung: Vorbrüter

Digitalanzeige: Anzeige und Regelung der Temperatur, 
mit 6 Rollenhorden aus Kunststoff,  
2 Wasserschalen zur Regelung der Luftfeuchtigkeit, 
Hygrometer, Isolierverglasung, Lüftungsrosetten, 
Innenbeleuchtung und Bedienungsanleitung.

Grundausstattung: Schlupfbrüter

Digitalanzeige: Anzeige und Regelung der Temperatur, 
mit 3 Schlupfhorden aus Kunststoff,  
2 Wasserschalen zur Regelung der Luftfeuchtigkeit.

Easy 1050  mit vollautomatischer Wendung und       
separatem Schlupfraum         	 2790,00 € 
Breite x Höhe x Tiefe: 67 cm x 142 cm x 71 cm 
maximale Leistung: 0,60 KW 

Easy Schlupf	 für ca.120 Hühnereier oder  
ca. 160 Zwerghuhneier 

Easy Schlupf : 960,00  € 

Breite x Höhe x Tiefe: 50 cm x 52 cm x 50 cm 
maximale Leistung:	    0,175 KW

Für alle Geräte der Easy-Serie der passende Schlupfbrüter. Ausgestattet mit 
digitaler Anzeige und 2 Schlupfhorden bieten wir Ihnen den Erfolgsgarant 
für Ihre Zucht. Mit dem Schlupfbrüter können Sie in Ihren Vorbrüter 
jederzeit frische Eier nachlegen und den Schlupf in einem separaten Gerät 
durchführen. Auch hier sorgt die digitale Regelung mit komfortabler Anzeige 
für eine einfache Übersicht.

Grundausstattung: Digitalanzeige: Anzeige und Regelung der Temperatur, 
2 Schlupfhorden aus Kunststoff, 2 Wasserschalen zur Regelung der 
Luftfeuchtigkeit, Hygrometer, Isolierverglasung, Lüftungsrosetten, 
Innenbeleuchtung und Bedienungsanleitung.

Abb.: Easy Schlupf
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Easy S 250 Schlupfbrüter

Die optimale Ergänzung für den Easy 400, 500 oder 600. 
Wie alle Geräte der Easy-Serie aus Kunststoff sind diese Geräte 
sparsam im Verbrauch und überzeugend in der Leistung. Mit dem 
Schlupfbrüter können Sie in Ihren Vorbrüter jederzeit frische Eier 
nachlegen und den Schlupf in einem separaten Gerät durchführen. 
Auch hier sorgt die digitale Regelung mit komfortabler Anzeige für 
eine einfache Übersicht.

Grundausstattung: Digitalanzeige: Anzeige und Regelung der 
Temperatur, 2 Schlupfhorden aus Kunststoff, Isolierverglasung, 
Lüftungsrosetten zur Regelung der Frischluftzufuhr, 2 
Wasserschalen zur Regelung der Luftfeuchtigkeit Innenbeleuchtung 
und Hygrometer. 

Easy S250: 2 Horden f. ca. 300 Hühnereier     1160,00 €
Breite x Höhe x Tiefe: 67 x 52  x 71 cm/max. Leistung: 0,45 KW 

Abb.: Easy S250

zusätzliche Brutrollenhorden aus Kunststoff
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
300 H	 für 105 - 110 Hühnereier 		 50x57,5 cm		 58,00 €
300 E	 für 96-100 Enteneier		 50x57,5 cm		 58,00 €
300 Z	 für 135-150 Zwerghuhneier	 50x57,5 cm		 58,00 €
300 W	 für 220 Eurowachteleier		  50x57,5 cm		 58,00 €

oder 350 Zwergwachteleier
300 F	 für 135-150 Fasaneneier		  50x57,5 cm		 58,00 €
300 P	 für  65 Puteneier		 50x57,5 cm		 58,00 €
300 G	 für 42-45 Gänseeier		 50x57,5 cm		 58,00 € 
300 S	 Schlupfhorde		 50x64cm		 49,00 €
300 ST	 Stammschlupfhorde mit 

aufklappbarem Deckel 50x64cm 85,00 € 
AKT	 Abkühltimer für tägliches  

Kühlen der Eier 83,50 €

Easy S 375 Schlupfbrüter

Easy S375: 3 Horden f. ca. 450 Hühnereier  1250,00 € 
Breite x Höhe x Tiefe: 67 x 62 x 71 cm  
max. Leistung: 0,53 KW 

Die optimale Ergänzung für den Easy 400, 500 oder 600. 
Wie alle Geräte der Easy-Serie aus Kunststoff sind diese Geräte sparsam im Verbrauch und überzeugend in der Leistung.
Mit dem Schlupfbrüter können Sie in Ihren Vorbrüter jederzeit frische Eier nachlegen und den Schlupf in einem separaten 
Gerät durchführen. Auch hier sorgt die digitale Regelung mit komfortabler Anzeige für eine einfache Übersicht.

Grundausstattung: Digitalanzeige: Anzeige und Regelung der Temperatur, 2 Schlupfhorden aus Kunststoff, 
Isolierverglasung, Lüftungsrosetten zur Regelung der Frischluftzufuhr, 2 Wasserschalen zur Regelung der Luftfeuchtigkeit, 
Innenbeleuchtung und Hygrometer.
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Unsere mikroprozessorgesteuerten Brutgeräte sind mit der Hemel Brutcontrol 4.0 ausgestattet und bieten Ihnen eine 
komplette Ausstattung. Temperatur, Wendedauer, Luftfeuchtigkeit und Abkühlrhythmus werden von einem Prozessor 
geregelt und digital in deutlich lesbaren Ziffern angezeigt.   

Die Programmierung unserer Steuerungen ist sehr einfach, da alle Werte bequem durch Knopfdruck vorgegeben werden 
können. Hat man einmal alle Sollwerte wie Temperatur und Abkühlzeiten eingegeben, werden diese durch die Steuerung 
exakt ausgeregelt. Auch nach einem Abschalten der Maschinen oder nach einem Stromausfall bleiben die programmierten 
Werte erhalten.

Zur Grundausstattung gehören bei allen mikroprozessorgesteuerten Geräten eine vollautomatische Rollenwen-
dung, die ebenfalls durch die Steuerung programmierbar ist, Luftfeuchtigkeitsregulierung, Abkühltimer, Isolierver-
glasung und LED Innenbeleuchtung.  

Bei den Abkühltimern geben Sie die Abkühlzeit und Abkühlungen pro Tag vor. Sobald dieser durch die Steuerung aktiviert ist, 
schaltet sich die Heizung aus, und durch den Ventilator wird frische Luft in den Brutraum gesogen. Ist die Abkühlzeit beendet, 
wird die Maschine wieder innerhalb kürzester Zeit aufgeheizt. Besonders für Wassergeflügel eine unverzichtbare Funktion. 
Auf der folgenden Seite finden Sie alle Detailinformationen zu unserer neuen Brutcontrol 4.0 Steuerung.

Abb.: SK 580

übersichtliche Bedienung
Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorgesteuerte 
Temperaturregelung mit Anzeige aller 
wichtiger Informationen

Luftrosetten zur 
Frischluftzufuhr

Wendehorden für alle 
Eierarten

wasserfestes, langlebiges 
Material

serienmäßig automatische 
Wendung

serienmäßig mit 
Feuchtigkeitsregulierung

große Sichtscheibe mit 
Isolierverglasung

Umluftsystem zur optimalen 
Temperaturverteilung

LED Innenbeleuchtung

Motorbrüter mit 
Mikroprozessorsteuerung
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Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung
Bewährte Technik - zuverlässig und exakt!

Als einer der wenigen Hersteller am Markt hat die Firma J. Hemel Brutgeräte GmbH & Co. KG schon immer 
speziell für Brutgeräte ausgelegte Steuerungen entwickelt. Die Erfahrung der letzten Jahrzehnte ist seit 2016 
in unsere Mikroprozessorsteuerung Brutcontrol 4.0 eingeflossen.

Alles auf einem Blick im Griff:
- übersichtliche Anzeige von Soll- und Isttemperatur in 0,1 Grad Schritten
- übersichtliche Anzeige von Soll- und Istfeuchtigkeit in 1% Schritten
- Wende- und Abkühlfunktion serienmäßig integriert
- Anzeige von Wendestatus und erfolgten Wendungen pro Tag
- Anzeige von Abkühlstatus und erfolgten Abkühlungen pro Tag
- Wassermangelerkennung bei Brutgeräten mit Feuchtigkeitsregulierung
- “Tür offen” Darstellung
- Alarmliste mit Übersicht der letzten Alarme wie z.B. Übertemperatur
- Alarmkontakt integriert (optional mit Signalpieper erhältlich)
- Klartextmenüführung mit einfachster Bedienstruktur
- digitaler Temperatur- und Feuchtigkeitssensor
- Sprachumschaltung auf Wunsch
- direkter Anschluss von 12 V LED Beleuchtungen

Welche Vorteile ergeben sich hieraus?
- LED Innenbeleuchtung - sparsam und langlebig
- digitale Sensortechnik - sicher kalibriert und genaueste Anzeige
- Klartextbedienung - einfach und schnell beherrschbar
- Abkühltimer - optimal für Wassergeflügel
- Wassermangelerkennung - Sicherheit für die Bruteier
- “Tür offen” Erkennung - keine Temperaturüberschwinger
- Mikroprozessorregelung - konstante Bedingungen im Innenraum der Brutmaschine
- Alarmkontakt mit optionalen Signalgeber - sofortige Reaktion auf Störungen möglich
- Alarmliste - alle Informationen auf einen Blick

Lassen Sie sich nicht überraschen, sondern überzeugen Sie sich!
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SK 45 für ca. 50 Hühnereier oder  
ca. 70 Zwerghuhneier 		

Der SK 45 ist unser kleinstes Gerät aus der Serie mit unserer Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung. Das Fassungsvermögen 
liegt bei ca. 50 Hühnereiern oder 70 Zwerghuhneiern. Technisch völlig ausgereift sucht er seinesgleichen. Wie alle anderen 
Motorbrüter unserer Serien ist er mit zwei Luftkanälen ausgestattet, die eine perfekte Luftzirkulation erlauben. Im Zusammenspiel 
mit unserer eigens für unsere Maschinen entwickelten Brutcontrol 4.0 ergibt sich für den Züchter ein minimaler Arbeitsaufwand 
mit maximalem Erfolg. 

Grundausstattung: Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung zur Anzeige und Regelung von Temperatur und Luftfeuchtigkeit, 
vollautomatische Rollenwendung, Isolierverglasung, Abkühltimer, Innenbeleuchtung und eine Brutrollenhorde Ihrer Wahl.

SK 45f	 mit Luftfeuchtigkeitsregulierung:	   1495,00 €

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
240 H	 für 50-55 Hühnereier 		 45x36cm		 29,90  €
240 E	 für 40-45 Enteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 Z	 für 70-80 Zwerghuhneier		 45x35cm		 29,90  €
240 W	 für 120 Eurowachteleier		  45x35cm		 29,90  € 

oder 205 Zwergwachteleier
240 F	 für 70-80 Fasaneneier		  45x35cm		 29,90  €
240 P	 für 30-35 Puteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 G	 für 18-22 Gänseeier		 45x36cm		 29,90  € 
240 S	 Schlupfhorde, 60 Hühnereier	 45x41,5cm		 27,90  €
240 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung 45x41,5cm 46,50  €

Mit dem SK 85 präsentieren wir Ihnen unser erfolgreichstes Modell aus der SK-Serie. Mit seinen zwei Horden, die beide über 
ein Gestänge automatisch gewendet werden können, hat er ein Fassungsvermögen von ca.100 Hühnereier. Diese Kapazität 
ist für viele Züchter eine ideale Grundlage für eine erfolgreiche Brut. Sie können natürlich auch zwei Schlupfhorden einlegen, 
dann ist der SK 85 der ideale Schlupfbrüter. Besonders für empfindliches Wassergeflügel ist er der optimale Brüter.

Grundausstattung: Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung  zur Anzeige und Regelung von Temperatur und Luftfeuchtigkeit, 
vollautomatische Rollenwendung, Isolierverglasung, Abkühltimer, Innenbeleuchtung und 2 Rollenhorden Ihrer Wahl. 

Abb.: SK 85

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 50 cm x 42 cm
maximale Leistung :	 0,230 KW 

SK 85 für ca. 100 Hühnereier oder 
ca. 150 Zwerghuhneier 

SK 85f	 mit Luftfeuchtigkeitsregulierung  :	  1599,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 40 cm x 42 cm
maximale Leistung:  	 0,230 KW 

Abb.: SK 45

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
240 H	 für 45-49 Hühnereier 		 45x36cm		 29,90  €
240 E	 für 40-45 Enteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 Z	 für 70-80 Zwerghuhneier		 45x35cm		 29,90  €
240 W	 für 120 Eurowachteleier		  45x35cm		 29,90  € 

oder 205 Zwergwachteleier
240 F	 für 70-80 Fasaneneier		  45x35cm		 29,90  €
240 P	 für 30-35 Puteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 G	 für 18-22 Gänseeier		 45x36cm		 29,90  € 
240 S	 Schlupfhorde, 60 Hühnereier	 45x41,5cm		 27,90  €
240 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung 45x41,5cm 46,50  €
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SK 168 für ca. 210 Hühnereier oder  
ca. 300 Zwerghuhneier 		

Genau wie alle anderen Motorschrankbrüter mit unserer Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung besticht der SK 126 
durch seine ausgereifte Technik. Absolute Präzision und Beständigkeit sind Ihnen garantiert. Die einfache Bedienung erlaubt 
ein schnelles Programmieren aller benötigten Werte. Worauf warten Sie noch? Entscheiden Sie sich jetzt für einen Brüter 
unserer SK-Serie, und Sie können schon in naher Zukunft Ihre Erfolge feiern. Gerade für Wassergeflügel und schwierig zu 
bebrütende Rassen die ideale Lösung!

Grundausstattung: Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung  zur Anzeige und Regelung von Temperatur und Luftfeuchtigkeit, 
vollautomatische Rollenwendung, Isolierverglasung, Abkühltimer, Innenbeleuchtung und 3 Brutrollenhorden Ihrer Wahl.

SK 126f	 mit Luftfeuchtigkeitsregulierung  :	  1680,00 €

SK 126 für ca. 160 Hühnereier oder  
ca. 225 Zwerghuhneier 		

Mit 4 Rollenhorden sind Ihnen beim SK 168 keine Grenzen gesetzt. Flexibilität ist alles! Sie können gleichzeitig verschiedene 
Eigrößen bebrüten ohne dass sich Nachteile bei der Wendung ergeben. Mit dem leistungsstarken Ventilator sind Sie immer auf 
der sicheren Seite, da alle Eier gleichmäßig belüftet werden. Die bewährte Steuerung erleichtert Ihnen auch hier das Brüten 
erheblich. Ausgestattet mit Hühner-, Zwerghühner-,Gänse- oder Wachtelhorden lässt dieses Gerät keine Wünsche offen.

Grundausstattung: Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung  zur Anzeige und Regelung von Temperatur und Luftfeuchtigkeit, 
vollautomatische Rollenwendung, Isolierverglasung, Abkühltimer, Innenbeleuchtung und 4 Brutrollenhorden Ihrer Wahl.

SK 168f 	mit Luftfeuchtigkeitsregulierung  :	 1820,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 80 cm x 42 cm
maximale Leistung: 	 0,280 KW 

Abb.: SK 168

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 70 cm x 42 cm
maximale Leistung:  	 0,230 KW 

Abb.: SK 126

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
240 H	 für 50-55 Hühnereier 		 45x36cm		 29,90  €
240 E	 für 40-45 Enteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 Z	 für 70-80 Zwerghuhneier		 45x35cm		 29,90  €
240 W	 für 120 Eurowachteleier		  45x35cm		 29,90  € 

oder 205 Zwergwachteleier
240 F	 für 70-80 Fasaneneier		  45x35cm		 29,90  €
240 P	 für 30-35 Puteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 G	 für 18-22 Gänseeier		 45x36cm		 29,90  € 
240 S	 Schlupfhorde, 60 Hühnereier	 45x41,5cm		 27,90  €
240 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung 45x41,5cm 46,50  €

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
240 H	 für 50-55 Hühnereier 		 45x36cm		 29,90  €
240 E	 für 40-45 Enteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 Z	 für 70-80 Zwerghuhneier		 45x35cm		 29,90  €
240 W	 für 120 Eurowachteleier		  45x35cm		 29,90  € 

oder 205 Zwergwachteleier
240 F	 für 70-80 Fasaneneier		  45x35cm		 29,90  €
240 P	 für 30-35 Puteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 G	 für 18-22 Gänseeier		 45x36cm		 29,90  € 
240 S	 Schlupfhorde, 60 Hühnereier	 45x41,5cm		 27,90  €
240 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung 45x41,5cm 46,50  €
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SK 245 für ca. 260 Hühnereier oder 
ca. 400 Zwerghuhneier 		

Aufgrund seiner Tiefe bietet der SK 245 auf 4 Rollenhorden Platz für ca. 260 Hühnereier oder 400 Zwerghuhneier. Unsere 
Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung sorgt auch hier in Zusammenarbeit mit dem starken Umluftventilator, den 
Luftkanälen in der Maschine und den langlebigen Heizelementen für ein unschlagbares Brutklima. Was auch immer Sie 
brüten wollen, diese Konzeption macht es Ihnen möglich und erschwinglich. Selbst extrem empfindliches Brutgut lässt 
sich in unseren computergesteuerten Maschinen optimal bebrüten. 
Da unterschiedliche Rassen auch unterschiedliche Rollenhorden benötigen, geben Sie bitte bei der Bestellung unbedingt 
die gewünschte Hordenart an. Sollten Sie nicht genau wissen, welche Größe Sie benötigen, dann sprechen Sie uns an, 
wir helfen Ihnen gerne weiter.

Grundausstattung: Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung  
zur Anzeige und Regelung von Temperatur und Luftfeuchtigkeit, 
vollautomatische Rollenwendung, Isolierverglasung, Abkühltimer, 
Innenbeleuchtung und 4 Brutrollenhorden Ihrer Wahl.

SK  245f 	mit Luftfeuchtigkeitsregulierung  :	  1950,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 80 cm x 62 cm
maximale Leistung: 	 0,280 KW 

Abb.: SK 245

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis 
360 H	 für 63-70 Hühnereier 		 45x45cm		 33,50  €
360 E	 für 55-60 Enteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 Z	 für 95-105 Zwerghuhneier	 45x45cm		 33,50  €
360 W	 für 182 Eurowachteleier		  45x45cm		 33,50  € 

oder 340 Zwergwachteleier
360 F	 für 95-105 Fasaneneier		  45x45cm		 33,50  €
360 P	 für 40-46 Puteneier		 45x45cm		 33,50  €
360 G	 für 25-29 Gänseeier		 45x45cm		 33,50  € 
360 S 	 Schlupfhorde, 84 Hühnereier	 45x51,5cm		 29,50  € 
360 ST	 Stammschlupfhorde mit  

Abdeckung 45x51,5cm 52,90  €

SK 310 für ca. 325 Hühnereier oder  
ca. 500 Zwerghuhneier 		

Der SK 310 ist mit 5 Brutrollenhorden ausgestattet. Technisch 
entspricht er dem SK 245. Die Zusatzhorden entnehmen Sie 
bitte der Preisliste des SK 245. 

Grundausstattung: Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung 
zur Anzeige und Regelung von Temperatur und Luftfeuchtigkeit, 
vollautomatische Rollenwendung, Isolierverglasung, Abkühltimer, 
Innenbeleuchtung und 5 Brutrollenhorden Ihrer Wahl.

SK 310f 	mit Luftfeuchtigkeitsregulierung  :	   2150,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 95 cm x 62 cm
maximale Leistung: 	 0,280 KW 

Abb.: SK 310
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SK 580 für ca. 780  Hühnereier oder 
ca. 1080 Zwerghuhneier 		

Das kompromisslose Fassungsvermögen des SK 580 macht diesen Brüter gerade für Vereine und Zuchtgemeinschaften 
interessant. Auf 6 Rollenhorden verteilt können 780 Hühnereier oder 1080 Zwerghuhneier bebrütet werden.  Bei diesem 
Gerät erhalten Sie die vollautomatische Luftfeuchtigkeitsregulierung schon in der Standardvariante. Zwei leistungsstarke 
Ventilatoren und darauf abgestimmte Heizelemente sorgen für ein ausgeglichenes Klima im Brutinnenraum. Durch 
die neueste Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung  wird auch hier eine maximale Regelgenauigkeit erreicht. Die 
serienmäßige vollautomatische Wendung erleichtert Ihnen die Arbeit während der Brut erheblich. Die Wendezeiten 
können individuell über die Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung  programmiert werden. Eine Anpassung an jedes 
Brutgut ist somit garantiert. Zwei Luftrosetten in der Vorderfront sorgen für reichlich Frischluft. 

Grundausstattung: Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung  zur Anzeige  und Regelung von Temperatur 
und Luftfeuchtigkeit, vollautomatische Rollenwendung, Isolierverglasung, Abkühltimer, automatische 
Luftfeuchtigkeitsregulierung, Innenbeleuchtung und 6 Brutrollenhorden Ihrer Wahl.

SK 580f 	mit Luftfeuchtigkeitsregulierung:	 2650,00 €

Abb: SK 580

Breite x Höhe x Tiefe: 	68 cm x 110 cm x 78 cm
maximale Leistung :	 0,750 KW 

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
102 H	 für 126-140 Hühnereier 		  54,5x65cm		 48,50 €
102 E	 für 110-125 Enteneier		  54,5x65cm		 48,50 €
102 Z	 für 175-185 Zwerghuhneier	 54,5x64cm		 48,50 €
102 W	 für 336 Eurowachteleier		  54,5x65cm		 48,50 €

oder 620 Zwergwachteleier
102 F	 für 175-185 Fasaneneier		  54,5x64cm		 48,50 €
102 P	 für 70-85 Puteneier		 54,5x65cm		 48,50 €
102 G	 für 40-45 Gänseeier		 54,5x65cm		 48,50 € 
102 S	 Schlupfhorde, 160 Hühnereier 	 54,5x72,5cm	 44,00 €
102 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung 54,5x72,5cm 69,50 €

Stammschlupfhorde mit 
Klappdeckel!

Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung
Leistung die Sie überraschen wird! 

Neueste Regelungstechnik ergänzt mit vielfältigen 
Funktionen. Alles auf einen Blick ersichtlich: Soll- und 
Isttemperatur, Soll- und Istfeuchtigkeit, Wendestatus, 

Abkühlstatus, Alarmliste, Wassermangelerkennung. Ergänzt 
mit sparsamer LED Innenbeleuchtung der Brutmaschine die 

optimale Lösung.
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übersichtliche Bedienung

Thermo-De-Lux - Serie

- digitale Anzeige der Temperatur und Luftfeuchtigkeit
- automatische Wendung serienmäßig
- automatische Feuchtigkeitsregulierung serienmäßig
- Rollhorden sowie Schlupfhorden aus Kunststoff
- aus Kunststoff-Sandwichplatten gefertigt
- je 2mm Hartkunststoff mit 14mm Isolierung
- Luftrosetten aus Edelstahl
- sehr leise
- optional mit Stammschlupfhorden
- Horden für alle Eiergrößen
- sehr sparsam im Verbrauch
- sehr leicht zu reinigen
- günstiges Preis - Leistungsverhältnis
- LED Innenbeleuchtung
- Abkühltimer serienmäßig
- digitaler Temperatur und Feuchtigkeitssensor
- mit Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung

gleichzeitige Anzeige von 
Temperatur und Luftfeuchtigkeit

Luftrosetten aus Edelstahl

glatte, leicht zu reinigende 
Oberflächen

große Tür mit Isolierverglasung

automatische 
Wendung

verschiedene 
Hordengrößen für 
alle Eierarten

Umluftsystem für beste 
Temperaturverteilung

Luftfeuchtigkeitsregulierung 
serienmäßig

Abb.: Stammschlupfhorde
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Hemel Steam System - Befeuchtung neu definiert

Einzigartig bei J.Hemel Brutgeräte und bereits seit 2017 hundertfach im Einsatz.
Befeuchtung neu definiert! Innovativ und sparsam im Verbrauch!
Unser neues Befeuchtungssystem einzigartig im Markt. Während viele Hersteller auf eine sehr energieintensive 
Beheizung des Wasser setzen, nutzen wir feinste Ultraschallpartikel zur Berfeuchtung.
Vergleichen Sie selbst:
- Befeuchtung mittels Heizung: bis zu 350 Watt
- Befeuchtung mittels Ultraschall: max 12 Watt

Was ändert sich für Sie?
Ganz einfach:
- keine Heizspirale mehr für die Feuchtigkeitserzeugung in der Brutmaschine
- keine zusätzlichen Wassertanks mehr in der Brutmaschine
- weniger wartungsanfällige Teile
- außen angebrachte Wasserbehälter
- schnellere Befeuchtung im Innenraum der Brutmaschine

Was bedeutet das für Sie?
Noch einfacher:
- geringere Energiekosten von bis zu 90% bei der Feuchtigkeitserzeugung
- leichtere Reinigung des Brutmaschineninnenraums
- geringere Folgekosten
- alle Teile sind leicht austauschbar
- höhere Sicherheit bei der Brut

Wie funktioniert die Technik?
Durch eine Ultraschallmembran werden die Wasserteilchen extrem fein zerstäubt und in die Brutmaschine 
gebracht. Diese Technik benötigt nur eine minimale Leistung von einigen Watt. Im Vergleich zu einer Brutmaschine 
mit herkömmlichen Befeuchtungssystem können hier Unterschiede von bis zu 340 Watt entstehen. Einfacher 
und nachhaltiger geht sparen nun wirklich nicht. 
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Thermo - De - Lux 100	 für ca. 100 Hühnereier oder  
           ca. 160 Zwerghuhneier

Beschreibung Thermo-De-Lux 100 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen 100 Hühnereier 
90-100 Enteneier
150-170 Zwerghuhneier
280 Eurowachteleier
480 Zwergwachteleier
150-170 Fasaneneier
56-64 Puteneier
48 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Kunststoff
Wendung vollautomatische Rollenwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 12 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 2 Wendehorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe: 53x52,5x50cm 
maximale Leistung: ca. 0,2KW

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
200H Brutrollenhorde für 49-55 Hühnereier 38,5x39,5cm 39,50 €
200E Brutrollenhorde für 45-50 Enteneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200Z Brutrollenhorde für 75-80 Zwerghuhneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200W Brutrollenhorde für 140 Euro- oder 240 Zwergwachteleier 38,5x39,5cm 39,50 €
200F Brutrollenhorde für 75-85 Fasaneneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200P Brutrollenhorde für 28-32 Puteneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200G Brutrollenhorde für 24 Gänseeier 38,5x39,5cm 39,50 €
200S Schlupfhorde für ca. 50 Eier 38,5x46,5cm 38,00 €
200ST Stammschlupfhorde mit Klappdeckel 38,5x46,5cm 59,00 €

20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €

20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
10244 Wendebügel 1-fach   5,80 €
10245 Wendebügel 2-fach   8,20 €
10246 Wendebügel 3-fach   9,90 €

Thermo - De - Lux 100 
inkl. Luftfeuchtigkeitsregulierung: 1460,00 €
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Thermo - De - Lux 150            für ca. 150 Hühnereier oder 
           ca. 240 Zwerghuhneier 

Thermo - De - Lux 150 
inkl. Luftfeuchtigkeitsregulierung: 1520,00 €

Beschreibung Thermo-De-Lux 150 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen 150 Hühnereier 
135-150 Enteneier
225-255 Zwerghuhneier
420 Eurowachteleier
720 Zwergwachteleier
225-255 Fasaneneier
84-96 Puteneier
72 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Kunststoff
Wendung vollautomatische Rollenwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 12 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 3 Wendehorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe: 53x60x50cm 
maximale Leistung: ca. 0,25KW

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
200H Brutrollenhorde für 49-55 Hühnereier 38,5x39,5cm 39,50 €
200E Brutrollenhorde für 45-50 Enteneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200Z Brutrollenhorde für 75-80 Zwerghuhneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200W Brutrollenhorde für 140 Euro- oder 240 Zwergwachteleier 38,5x39,5cm 39,50 €
200F Brutrollenhorde für 75-85 Fasaneneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200P Brutrollenhorde für 28-32 Puteneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200G Brutrollenhorde für 24 Gänseeier 38,5x39,5cm 39,50 €
200S Schlupfhorde für ca. 50 Eier 38,5x46,5cm 38,00 €
200ST Stammschlupfhorde mit Klappdeckel 38,5x46,5cm 59,00 €

20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €

20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
10244 Wendebügel 1-fach   5,80 €
10245 Wendebügel 2-fach   8,20 €
10246 Wendebügel 3-fach   9,90 €
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Thermo - De - Lux 200 für ca. 200 Hühnereier oder 
ca. 320 Zwerghuhneier 

Thermo - De - Lux 200	
inkl. Luftfeuchtigkeitsregulierung: 1590,00 €

Beschreibung Thermo-De-Lux 200 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen 200 Hühnereier 
180-200 Enteneier
300-340 Zwerghuhneier
560 Eurowachteleier
960 Zwergwachteleier
300-340 Fasaneneier
112-128 Puteneier
96 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Kunststoff
Wendung vollautomatische Rollenwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 12 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 4 Wendehorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe : 53x68x50cm 
maximale Leistung: ca. 0,25KW

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
200H Brutrollenhorde für 49-55 Hühnereier 38,5x39,5cm 39,50 €
200E Brutrollenhorde für 45-50 Enteneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200Z Brutrollenhorde für 75-80 Zwerghuhneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200W Brutrollenhorde für 140 Euro- oder 240 Zwergwachteleier 38,5x39,5cm 39,50 €
200F Brutrollenhorde für 75-85 Fasaneneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200P Brutrollenhorde für 28-32 Puteneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200G Brutrollenhorde für 24 Gänseeier 38,5x39,5cm 39,50 €
200S Schlupfhorde für ca. 50 Eier 38,5x46,5cm 38,00 €
200ST Stammschlupfhorde mit Klappdeckel 38,5x46,5cm 59,00 €

20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €

20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
10244 Wendebügel 1-fach   5,80 €
10245 Wendebügel 2-fach   8,20 €
10246 Wendebügel 3-fach   9,90 €
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Thermo - De - Lux 250 für ca. 250 Hühnereier oder 
ca. 400 Zwerghuhneier	

Beschreibung Thermo-De-Lux 250 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen 250 Hühnereier 
225-250 Enteneier
375-425 Zwerghuhneier
700 Eurowachteleier
1200 Zwergwachteleier
375-425 Fasaneneier
140-160 Puteneier
120 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Kunststoff
Wendung vollautomatische Rollenwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 12 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 5 Wendehorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe: 53x75x50cm 
maximale Leistung: ca. 0,25KW

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
200H Brutrollenhorde für 49-55 Hühnereier 38,5x39,5cm 39,50 €
200E Brutrollenhorde für 45-50 Enteneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200Z Brutrollenhorde für 75-80 Zwerghuhneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200W Brutrollenhorde für 140 Euro- oder 240 Zwergwachteleier 38,5x39,5cm 39,50 €
200F Brutrollenhorde für 75-85 Fasaneneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200P Brutrollenhorde für 28-32 Puteneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200G Brutrollenhorde für 24 Gänseeier 38,5x39,5cm 39,50 €
200S Schlupfhorde für ca. 50 Eier 38,5x46,5cm 38,00 €
200ST Stammschlupfhorde mit Klappdeckel 38,5x46,5cm 59,00 €

20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €

20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
10244 Wendebügel 1-fach   5,80 €
10245 Wendebügel 2-fach   8,20 €
10246 Wendebügel 3-fach   9,90 €

Thermo - De - Lux 250  
inkl. Luftfeuchtigkeitsregulierung: 1760,00 €
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Thermo - De - Lux 400		 für ca. 400 Hühnereier 

Thermo - De - Lux 400  
inkl. Luftfeuchtigkeitsregulierung: 1920,00 €

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
300H Brutrollenhorde für 105-110 Hühnereier 50,0x57,5cm 58,00 €
300E Brutrollenhorde für 96-100 Enteneier 50,0x57,5cm 58,00 €
300Z Brutrollenhorde für 135-150 Zwerghuhneier 50,5x57,5cm 58,00 €
300W Brutrollenhorde für 220 Euro- oder 350 

Zwergwachteleier
50,5x57,5cm 58,00 €

300F Brutrollenhorde für 135-150 Fasaneneier 50,5x57,5cm 58,00 €
300P Brutrollenhorde für 65 Puteneier 50,5x57,5cm 58,00 €
300G Brutrollenhorde für 42-45 Gänseeier 50,5x58,0cm 58,00 €
300S Schlupfhorde 50,0x64,0cm 49,00 €
300ST Stammschlupfhorde mit Klappdeckel 50,0x64,0cm 85,00 €

20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen 

Alarmanzeige
29,00 €

20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €

Beschreibung Thermo de Luxe 400 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen 400 Hühnereier 
384-400 Enteneier
540-560 Zwerghuhneier
880 Eurowachteleier
1400 Zwergwachteleier
540-600 Fasaneneier
260 Puteneier
168 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Kunststoff
Wendung vollautomatische Rollenwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min Max Temperaturüberwachung
Min Max Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 12 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 4 Wendehorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe: 67x70x71cm 
maximale Leistung: ca. 0,3KW
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Thermo - De - Lux 500		 für ca. 500 Hühnereier 

Thermo - De - Lux 500 
inkl. Luftfeuchtigkeitsregulierung: 2120,00 €

Beschreibung Thermo-De-Lux 500 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen 500 Hühnereier 
480-500 Enteneier
675-750 Zwerghuhneier
1100 Eurowachteleier
1750 Zwergwachteleier
675-750 Fasaneneier
325 Puteneier
210 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Kunststoff
Wendung vollautomatische Rollenwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 12 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 5 Wendehorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe: 67x79x71cm 
maximale Leistung: ca. 0,3KW

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
300H Brutrollenhorde für 105-110 Hühnereier 50,0x57,5cm 58,00 €
300E Brutrollenhorde für 96-100 Enteneier 50,0x57,5cm 58,00 €
300Z Brutrollenhorde für 135-150 Zwerghuhneier 50,5x57,5cm 58,00 €
300W Brutrollenhorde für 220 Euro- oder 350 

Zwergwachteleier
50,5x57,5cm 58,00 €

300F Brutrollenhorde für 135-150 Fasaneneier 50,5x57,5cm 58,00 €
300P Brutrollenhorde für 65 Puteneier 50,5x57,5cm 58,00 €
300G Brutrollenhorde für 42-45 Gänseeier 50,5x58,0cm 58,00 €
300S Schlupfhorde 50,0x64,0cm 49,00 €
300ST Stammschlupfhorde mit Klappdeckel 50,0x64,0cm 85,00 €

20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen 

Alarmanzeige
29,00 €

20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
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Thermo - De - Lux 600		 für ca. 600 Hühnereier 

Thermo - De - Lux 600 
inkl. Luftfeuchtigkeitsregulierung: 2290,00 €

Beschreibung Thermo-De-Lux 600 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen 600 Hühnereier 
576-600 Enteneier
810-900 Zwerghuhneier
1320 Eurowachteleier
2100 Zwergwachteleier
810-900 Fasaneneier
390 Puteneier
252 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Kunststoff
Wendung vollautomatische Rollenwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 12 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 6 Wendehorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe: 67x88x71cm 
maximale Leistung: ca. 0,35KW

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
300H Brutrollenhorde für 105-110 Hühnereier 50,0x57,5cm 58,00 €
300E Brutrollenhorde für 96-100 Enteneier 50,0x57,5cm 58,00 €
300Z Brutrollenhorde für 135-150 Zwerghuhneier 50,5x57,5cm 58,00 €
300W Brutrollenhorde für 220 Euro- oder 350 

Zwergwachteleier
50,5x57,5cm 58,00 €

300F Brutrollenhorde für 135-150 Fasaneneier 50,5x57,5cm 58,00 €
300P Brutrollenhorde für 65 Puteneier 50,5x57,5cm 58,00 €
300G Brutrollenhorde für 42-45 Gänseeier 50,5x58,0cm 58,00 €
300S Schlupfhorde 50,0x64,0cm 49,00 €
300ST Stammschlupfhorde mit Klappdeckel 50,0x64,0cm 85,00 €

20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen 

Alarmanzeige
29,00 €

20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €



45

Thermo - De - Lux Schlupf 	 für ca. 250 oder 375 Hühnereier

Thermo-De-Lux-S375 
m. Luftfeuchtigkeitsregulierung:  	 1650,00 €

Beschreibung Thermo-De-Lux S250 / S375 
Schlupfbrüter mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse 
für ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen S250:
250 Hühnereier

S375: 
375 Hühnereier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Kunststoff
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 2 Schlupfhorden bei der S250
3 Schlupfhorden bei der S375
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten S250
Breite x Höhe x Tiefe: 67x52x71cm 
maximale Leistung: ca. 0,4KW

S375
Breite x Höhe x Tiefe: 67x62x71cm 
maximale Leistung: ca. 0,3KW

Abb.: Thermo - De - Lux S 250

Abb.: Thermo - De - Lux S 375

Thermo - De-Lux - S250 
m. Luftfeuchtigkeitsregulierung: 	  1490,00 €
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Thermo - De - Lux 260 mit separatem Schlupfraum 
für ca. 250 Hühnereier  

Beschreibung Thermo-De-Lux 260 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen
Vorbrüter

150 Hühnereier 
135-150 Enteneier
225-255 Zwerghuhneier
420 Eurowachteleier
720 Zwergwachteleier
225-255 Fasaneneier
84-96 Puteneier
72 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Kunststoff
Wendung vollautomatische Rollenwendung

Lüftung Luftrosetten

Verglasung Isolierverglasung

Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System
Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min.  / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 12 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 3 Wendehorden
2 Schlupfhorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe: 53x108x50cm 
maximale Leistung: ca. 0,45KW

Thermo - De - Lux 260	
inkl. Luftfeuchtigkeitsregulierung: 2850,00 €

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
200H Brutrollenhorde für 49-55 Hühnereier 38,5x39,5cm 39,50 €
200E Brutrollenhorde für 45-50 Enteneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200Z Brutrollenhorde für 75-80 Zwerghuhneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200W Brutrollenhorde für 140 Euro- oder 240 Zwergwachteleier 38,5x39,5cm 39,50 €
200F Brutrollenhorde für 75-85 Fasaneneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200P Brutrollenhorde für 28-32 Puteneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200G Brutrollenhorde für 24 Gänseeier 38,5x39,5cm 39,50 €
200S Schlupfhorde für ca. 50 Eier 38,5x46,5cm 38,00 €
200ST Stammschlupfhorde mit Klappdeckel 38,5x46,5cm 59,00 €

20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €

20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
10244 Wendebügel 1-fach   5,80 €
10245 Wendebügel 2-fach   8,20 €
10246 Wendebügel 3-fach   9,90 €
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Thermo - De - Lux 310 mit separatem Schlupfraum 
für ca. 300 Hühnereier  

Beschreibung Thermo-De-Lux 310 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen
Vorbrüter

200 Hühnereier 
180-200 Enteneier
300-340 Zwerghuhneier
560 Eurowachteleier
960 Zwergwachteleier
300-340 Fasaneneier
112-128 Puteneier
96 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Kunststoff
Wendung vollautomatische Rollenwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 12 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 4 Wendehorden
2 Schlupfhorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe: 53x116x50cm 
maximale Leistung: ca. 0,45KW

Thermo - De - Lux 310	
inkl. Luftfeuchtigkeitsregulierung: 2900,00 €

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
200H Brutrollenhorde für 49-55 Hühnereier 38,5x39,5cm 39,50 €
200E Brutrollenhorde für 45-50 Enteneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200Z Brutrollenhorde für 75-80 Zwerghuhneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200W Brutrollenhorde für 140 Euro- oder 240 Zwergwachteleier 38,5x39,5cm 39,50 €
200F Brutrollenhorde für 75-85 Fasaneneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200P Brutrollenhorde für 28-32 Puteneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200G Brutrollenhorde für 24 Gänseeier 38,5x39,5cm 39,50 €
200S Schlupfhorde für ca. 50 Eier 38,5x46,5cm 38,00 €
200ST Stammschlupfhorde mit Klappdeckel 38,5x46,5cm 59,00 €

20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €

20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
10244 Wendebügel 1-fach   5,80 €
10245 Wendebügel 2-fach   8,20 €
10246 Wendebügel 3-fach   9,90 €
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Thermo - De - Lux 360		 mit separatem Schlupfraum 
           für ca. 350 Hühnereier  

Beschreibung Thermo-De-Lux 360 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen
Vorbrüter

250 Hühnereier 
225-250 Enteneier
375-425 Zwerghuhneier
700 Eurowachteleier
1200 Zwergwachteleier
375-425 Fasaneneier
140-160 Puteneier
120 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Kunststoff
Wendung vollautomatische Rollenwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 12 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 5 Wendehorden
2 Schlupfhorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe: 53x123x50cm 
maximale Leistung: ca. 0,45KW

Thermo - De - Lux 360
inkl. Luftfeuchtigkeitsregulierung: 3090,00 €

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
200H Brutrollenhorde für 49-55 Hühnereier 38,5x39,5cm 39,50 €
200E Brutrollenhorde für 45-50 Enteneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200Z Brutrollenhorde für 75-80 Zwerghuhneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200W Brutrollenhorde für 140 Euro- oder 240 Zwergwachteleier 38,5x39,5cm 39,50 €
200F Brutrollenhorde für 75-85 Fasaneneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200P Brutrollenhorde für 28-32 Puteneier 38,5x39,5cm 39,50 €
200G Brutrollenhorde für 24 Gänseeier 38,5x39,5cm 39,50 €
200S Schlupfhorde für ca. 50 Eier 38,5x46,5cm 38,00 €
200ST Stammschlupfhorde mit Klappdeckel 38,5x46,5cm 59,00 €

20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €

20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
10244 Wendebügel 1-fach   5,80 €
10245 Wendebügel 2-fach   8,20 €
10246 Wendebügel 3-fach   9,90 €
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Thermo - De - Lux 360
inkl. Luftfeuchtigkeitsregulierung: 3090,00 €

Thermo - De - Lux 950		 mit separatem Schlupfraum 
           für ca. 1000 Hühnereier  

Beschreibung Thermo-De-Lux 950 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen
Vorbrüter

Schlupfbrüter

600 Hühnereier 
576-600 Enteneier
810-900 Zwerghuhneier
1320 Eurowachteleier
2100 Zwergwachteleier
810-900 Fasaneneier
390 Puteneier
252 Gänseeier

3 Schlupfhorden  á 150 Hühnereier
Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 

Energieverbrauch seiner Klasse
Material Horden Kunststoff
Wendung vollautomatische Rollenwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 12 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 6 Wendehorden
3 Schlupfhorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe: 67x150x71cm 
maximale Leistung: ca. 0,65 KW

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
300H Brutrollenhorde für 105-110 Hühnereier 50,0x57,5cm 58,00 €
300E Brutrollenhorde für 96-100 Enteneier 50,0x57,5cm 58,00 €
300Z Brutrollenhorde für 135-150 Zwerghuhneier 50,5x57,5cm 58,00 €
300W Brutrollenhorde für 220 Euro- oder 350 

Zwergwachteleier
50,5x57,5cm 58,00 €

300F Brutrollenhorde für 135-150 Fasaneneier 50,5x57,5cm 58,00 €
300P Brutrollenhorde für 65 Puteneier 50,5x57,5cm 58,00 €
300G Brutrollenhorde für 42-45 Gänseeier 50,5x58cm 58,00 €
300S Schlupfhorde 50,0x64,0cm 49,00 €
300ST Stammschlupfhorde mit Klappdeckel 50,0x64,0cm 85,00 €

20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen 

Alarmanzeige
29,00 €

20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €

Thermo - De - Lux 950
inkl. Luftfeuchtigkeitsregulierung: 3780,00 €
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Multi Schlupf 90		 mit Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung
für ca. 90 Hühnereier  

Multi Schlupf 180		 mit Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung 
für ca. 180 Hühnereier 

- digitale Anzeige von Temperatur und Luftfeuchtigkeit
- Ultraschall-Luftbefeuchtung
- innerhalb von wenigen Minuten zu reinigen, da nur ein Raum  gereinigt werden
muss, da Ventilator und Heizung im Innenraum an der Rückwand angebracht sind

- Schlupfhorde aus Kunststoff mit Abdeckung
- Gehäuse aus 2 mm Hartkunststoff mit 14 mm Isolierung
- Luftrosetten aus Edelstahl
- extrem leiser Ventilator
- LED-Innenbeleuchtung
- Luftkühlung

Die neueste Entwicklung aus dem Hause Hemel! Die neue Multi Schlupf-Serie. 
Bei den Multi-Schlupfbrütern sind Ventilatoren und Heizungen im Innenraum an der Rückwand des Gerätes angebracht. 
Es ist nur ein Raum nach dem Schlupf zu reinigen. 
Das Wasserbecken und der Vernebler für die Luftfeuchte befinden sich auf dem Boden des Brutgerätes. Der 
Wasserzulauf wird über einen Kanister, der auf dem Brutgerät steht, versorgt.  
Die Schlupfbrüter Multi Schlupf 180, 270 und 450 sind zusätzlich mit einer Luftkühlung versehen. Bei Übertemperatur 
wird die Luft aus dem Brutkasten geblasen. 

Multi Schlupf 90 mit 1 Schlupfhorde:   1450,00  € 
Breite x Höhe x Tiefe: 66 cm x 60 cm x 62 cm
maximale Leistung: ca. 0,25 kW

Multi Schlupf 180 mit 2 Schlupfhorden:  1599,00  €
Breite x Höhe x Tiefe: 66 cm x 78 cm x 62 cm
maximale Leistung: ca. 0,3 kW 

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis

090 Schlupfhorde für ca. 90 Eier mit Abdeckung 60x40x17 cm  64,80 €

090ST Stammschlupfhorde mit Deckel 60x40x17 cm 85,00 €

20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €

20453 Alarmleuchte z. zusätzl. optischen Alarmanzeige 29,00 €

20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €

20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €

20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €

Zusatzoptionen für alle Geräte 
der Multi Schlupf-Serie: 

- digitale Anzeige von Temperatur und Luftfeuchtigkeit
- Ultraschall-Luftbefeuchtung
- innerhalb von wenigen Minuten zu reinigen, da nur ein Raum  gereinigt werden
muss, da Ventilator und Heizung im Innenraum an der Rückwand angebracht
sind

- Schlupfhorde aus Kunststoff mit Abdeckung
- Gehäuse aus 2 mm Hartkunststoff mit 14 mm Isolierung
- Luftrosetten aus Edelstahl
- extrem leiser Ventilator
- LED-Innenbeleuchtung
- Luftkühlung
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Multi Schlupf 270		 mit Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung 
für ca. 270 Hühnereier  

Multi Schlupf 450		 mit Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung 
für ca. 450 Hühnereier  

Multi Schlupf 270 mit 3 Schlupfhorden:   1730,00 € 
Breite x Höhe x Tiefe: 66 cm x 96 cm x 62 cm 
maximale Leistung: ca. 0,45KW  

Multi Schlupf 450 mit 5 Schlupfhorden: 1990,00 € 
Breite x Höhe x Tiefe: 66 cm x 132 cm x 62 cm
maximale Leistung: ca. 0,45 KW  

- digitale Anzeige von Temperatur und Luftfeuchtigkeit
- Ultraschall-Luftbefeuchtung
- innerhalb von wenigen Minuten zu reinigen, da nur ein Raum gereinigt

werden muss, da Ventilator und Heizung im Innenraum an der Rückwand
angebracht sind

- Schlupfhorde aus Kunststoff mit Abdeckung
- Gehäuse aus 2 mm Hartkunststoff mit 14 mm Isolierung
- Luftrosetten aus Edelstahl
- extrem leiser Ventilator
- LED-Innenbeleuchtung
- Luftkühlung

- digitale Anzeige von Temperatur und Luftfeuchtigkeit
- Ultraschall-Luftbefeuchtung
- innerhalb von wenigen Minuten zu reinigen, da nur ein Raum gereinigt werden

muss, da Ventilator und Heizung im Innenraum an der Rückwand angebracht sind
- Schlupfhorde aus Kunststoff mit Abdeckung
- Gehäuse aus 2 mm Hartkunststoff mit 14 mm Isolierung
- Luftrosetten aus Edelstahl
- extrem leiser Ventilator
- LED-Innenbeleuchtung
- Luftkühlung
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Wann sollten Sie sich für ein Gerät 
aus der J. Hemel Euro Serie  
entscheiden?

Wenn Sie Wert auf 

• minimale Stromkosten,
• leichte Reinigung,
• eine hochwertige Optik,
• Kipphorden aus Kunststoff,
• neueste Regelungstechnik,
• einen außenliegenden, wartungs- 
freien Wendemotor,
• LED Innenbeleuchtung

und eine moderne, leicht zu bedienende 
Mikroprozessorregelung legen. 

Einstiegsmodell mit Kipphorden aus Kunststoff 
Im Vergleich zur Top-Profi Serie nochmals optmiert und  
insbesondere auf maximale Effizienz ausgelegt. Die leicht 
zu reinigenden Standardhorden aus Kunstoff garantieren 
höchste Langlebigkeit bei minimalem Gewicht. 

Die neue Euro Serie - kompromisslos gut!
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Euro Serie	

- mit Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung
- Ultraschall-Luftbefeuchtung
- leicht und schnell zu reinigen
- Luftrosetten aus Edelstahl
- extrem leiser Ventilator
- LED-Innenbeleuchtung
- manuelle Luftzufuhrregelung
- in 6 verschiedenen Größen verfügbar

Euro 160 mit 2 Kipphorden              1800,00 € 
168 Hühnereier / 176 Zwerghuhneier 
Breite x Höhe x Tiefe: 72 cm x 88 cm x 50 cm 

Euro 250 mit 3 Kipphorden              1890,00 € 
252 Hühnereier / 264 Zwerghuhneier
Breite x Höhe x Tiefe: 72 cm x 98 cm x 50 cm 

Euro 340 mit 4 Kipphorden              1980,00 € 
336 Hühnereier / 352 Zwerghuhneier 
Breite x Höhe x Tiefe: 72 cm x 108 cm x 50 cm 

Euro 440 mit 5 Kipphorden              2050,00 € 
420 Hühnereier / 440 Zwerghuhneier
Breite x Höhe x Tiefe: 72 cm x 118 cm x 50 cm 

Euro 500 mit 6 Kipphorden              2150,00 € 
504 Hühnereier / 528 Zwerghuhneier
Breite x Höhe x Tiefe: 72 cm x 128 cm x 50 cm 

Euro 580 mit 7 Kipphorden              2250,00 € 
588 Hühnereier / 616 Zwerghuhneier
Breite x Höhe x Tiefe: 72 cm x 138 cm x 50 cm 

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
600H Kunststoffhorde für 84 Hühnereier 50,5 x 38,0 cm 26,50 €
600E Kunststoffhorde für 63 Enteneier/Puteneier 50,0 x 38,0 cm 26,50 €
600Z Kunststoffhorde für 88 Zwerghuhneier 50,0 x 38,5 cm 26,50 €
600W Kunststoffhorde für 204 Eurowachteleier 50,5 x 36,5 cm 26,50 €
600F Kunststoffhorde für 88 Fasaneneier 50,5 x 36,0 cm 26,50 €
600P Kunststoffhorde für 88 Puteneier 50,5 x 36,0 cm 26,50 €
600G Kunststoffhorde für 32 Gänseeier 50,5 x 38,5 cm 26,50 €
20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen 

Alarmanzeige
29,00 €

20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
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• minimale Stromkosten!
• leichte Reinigung!
• einwandfreie Optik!
• Kippwendungshorden aus Aluminium!
• neueste Regelungstechnik
• Feuchtigkeitsregelung inklusive!
• außenliegender, wartungsfreier Wendemotor
• LED Innenbeleuchtung
• mit Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung

Luftrosetten aus Edelstahl
übersichtliche Bedienung

gleichzeitige Anzeige von 
Temperatur und Luftfeuchtigkeit

glatte, leicht zu reinigende 
Oberflächen

große Tür mit Isolierverglasung

automatische Kippwendung 
mit pulverbeschichteten 
Aluminiumhorden

verschiedene Hordengrößen für 
alle Eierarten

Umluftsystem für beste 
Temperaturverteilung

Luftfeuchtigkeitsregulierung 
serienmäßig

Sie werden sich sicherlich fragen, warum Sie ein Gerät mit Kippwendung kaufen sollen, da diese Geräte 
i.d.R. teurer sind als Geräte mit Rollenwendung.
Ganz einfach: Sie sind besser!
Bei einer Kippwendung sind die Brutergebnisse nachweislich besser. Die Gründe liegen vorrangig in der
Positionierung des Eis. Da die Eier mit der Spitze nach unten in den Horden stehen, ist die Luftblase immer
optimal positioniert und das Embryo kann sich bestens entwickeln. Die J. Hemel Kippwendung wurde
immer weiter verfeinert und Sie finden aktuell keine vergleichbare Version am Markt.
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Top - Profi 120 für ca. 126 Hühnereier oder 
ca. 180 Zwerghuhneier 

Top - Profi 120
mit Luftfeuchtigkeitsregulierung:	 1850,00 €

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
050H Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 63 Hühnereier 41,5x38cm 63,50 €

050E Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 60 Enteneier 41,5x38cm 63,50 €
050Z Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Zwerghuhneier 41,5x38cm 63,50 €
050W Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 200 Euro- oder 480 

Zwergwachteleier
41,5x38cm 63,50 €

050F Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Fasaneneier 41,5x38cm 63,50 €
050P Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 55-60 Puteneier 41,5x38cm 63,50 €
050G Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 20-25 Gänseeier 41,5x38cm 63,50 €
050ST Stammschlupfhorde Kunststoff 41,5x38cm 73,00 €
20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €
20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max.Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €

Beschreibung Top-Profi 120 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen 126 Hühnereier 
120 Enteneier 
160-176 Zwerghuhneier
400 Eurowachteleier
960 Zwergwachteleier
160-176 Fasaneneier
110-120 Puteneier
40-50 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Aluminium mit Pulverbeschichtung
Wendung vollautomatische Kippwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 24 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 2 Kipphorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe: 58x90x50cm 
maximale Leistung: ca. 0,3KW

Luftfeuchtigkeitsregulierung 
serienmäßig
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Top - Profi 180 für ca. 189 Hühnereier oder 
ca. 260 Zwerghuhneier 

Top - Profi 180
mit Luftfeuchtigkeitsregulierung: 1999,00 €

Beschreibung Top-Profi 180 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen 189 Hühnereier 
180 Enteneier 
240-264 Zwerghuhneier
600 Eurowachteleier
1140 Zwergwachteleier
240-264 Fasaneneier
165-180 Puteneier
60-75 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Aluminium mit Pulverbeschichtung
Wendung vollautomatische Kippwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 24 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 3 Kipphorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe: 58x92x50cm 
maximale Leistung: ca. 0,25KW

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
050H Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 63 Hühnereier 41,5x38cm 63,50 €

050E Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 60 Enteneier 41,5x38cm 63,50 €
050Z Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Zwerghuhneier 41,5x38cm 63,50 €
050W Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 200 Euro- oder 480 

Zwergwachteleier
41,5x38cm 63,50 €

050F Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Fasaneneier 41,5x38cm 63,50 €
050P Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 55-60 Puteneier 41,5x38cm 63,00 €
050G Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 20-25 Gänseeier 41,5x38cm 63,50 €
050ST Stammschlupfhorde Kunststoff 41,5x38cm 73,00 €
20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €
20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
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Top - Profi 240
mit Luftfeuchtigkeitsregulierung: 2150,00 €

Beschreibung Top-Profi 240
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen 252 Hühnereier 
240 Enteneier 
320-352 Zwerghuhneier
800 Eurowachteleier
1920 Zwergwachteleier
320-352 Fasaneneier
220-240 Puteneier
80-100 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Aluminium mit Pulverbeschichtung
Wendung vollautomatische Kippwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 24 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 4 Kipphorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe: 58x102x50cm 
maximale Leistung: ca. 0,25KW

Top - Profi 240 für ca. 252 Hühnereier oder 
ca. 340 Zwerghuhneier 

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
050H Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 63 Hühnereier 41,5x38cm 63,50 €

050E Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 60 Enteneier 41,5x38cm 63,50 €
050Z Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Zwerghuhneier 41,5x38cm 63,50 €
050W Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 200 Euro- oder 480 

Zwergwachteleier
41,5x38cm 63,50 €

050F Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Fasaneneier 41,5x38cm 63,50 €
050P Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 55-60 Puteneier 41,5x38cm 63,50 €
050G Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 20-25 Gänseeier 41,5x38cm 63,50 €
050ST Stammschlupfhorde Kunststoff 41,5x38cm 73,00 €
20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €
20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
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Top - Profi 300 für ca. 315 Hühnereier oder   
ca. 420 Zwerghuhneier 

Beschreibung Top-Profi 300 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen 315 Hühnereier 
300 Enteneier 
400-440 Zwerghuhneier
1000 Eurowachteleier
2400 Zwergwachteleier
400-440 Fasaneneier
275-300 Puteneier
100-125 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Aluminium mit Pulverbeschichtung
Wendung vollautomatische Kippwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 24 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 5 Kipphorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe: 58x112x50cm 
maximale Leistung: ca. 0,3KW

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
050H Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 63 Hühnereier 41,5x38cm 63,50 €

050E Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 60 Enteneier 41,5x38cm 63,50 €
050Z Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Zwerghuhneier 41,5x38cm 63,50 €
050W Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 200 Euro- oder 480 

Zwergwachteleier
41,5x38cm 63,50 €

050F Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Fasaneneier 41,5x38cm 63,50 €
050P Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 55-60 Puteneier 41,5x38cm 63,50 €
050G Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 20-25 Gänseeier 41,5x38cm 63,50 €
050ST Stammschlupfhorde Kunststoff 41,5x38cm 73,00 €
20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €
20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €

Top - Profi 300
mit Luftfeuchtigkeitsregulierung:	 2220,00 €
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Top - Profi 360 für ca. 378 Hühnereier oder   
ca. 510 Zwerghuhneier 

Top - Profi 360
mit Luftfeuchtigkeitsregulierung:	 2370,00 €

Auf Wunsch erhalten
Sie die Geräte der 
Top-Profi -Serie ohne 
Aufpreis auch mit 
einer Schlupfhorde! 
Somit können Sie 
die Geräte als Vor- 
und Schlupfbrüter 
nutzen! Dabei entfällt 
dann jedoch eine 
Kippwendungs-
horde und die 
Gesamteinlage 
verringert sich.

Beschreibung Top-Profi 360 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen 378 Hühnereier 
360 Enteneier 
480-528 Zwerghuhneier
1200 Eurowachteleier
2880 Zwergwachteleier
480-528 Fasaneneier
330-360 Puteneier
120-150 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Aluminium mit Pulverbeschichtung
Wendung vollautomatische Kippwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min Max Temperaturüberwachung
Min Max Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 24 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 6 Kipphorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe: 58x122x50cm 
maximale Leistung: ca. 0,3KW

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
050H Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 63 Hühnereier 41,5x38cm 63,50 €

050E Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 60 Enteneier 41,5x38cm 63,50 €
050Z Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Zwerghuhneier 41,5x38cm 63,50 €
050W Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 200 Euro- oder 480 

Zwergwachteleier
41,5x38cm 63,50 €

050F Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Fasaneneier 41,5x38cm 63,50 €
050P Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 55-60 Puteneier 41,5x38cm 63,50 €
050G Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 20-25 Gänseeier 41,5x38cm 63,50 €
050ST Stammschluphorde   6 Fächer Kunststoff 41,5x38cm 73,00 €
20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €
20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
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Top - Profi 480 für ca. 504 Hühnereier oder   
ca. 680 Zwerghuhneier 

Top - Profi 480
mit Luftfeuchtigkeitsregulierung:	 3150,00 €

Beschreibung Top-Profi 480 
Brutgerät mit Brutcontrol 
4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit 
hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen 504 Hühnereier 
480 Enteneier 
640-704 Zwerghuhneier
1600 Eurowachteleier
3840 Zwergwachteleier
640-704 Fasaneneier
440-480 Puteneier
160-200 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer 
Wärmedämmung, 
niedrigster 
Energieverbrauch seiner 
Klasse

Material Horden Aluminium mit 
Pulverbeschichtung

Wendung vollautomatische 
Kippwendung

Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes 

Brutcontrol 4.0 System
Einstellgenauigkeit 
Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit 
Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische 
Luftbefeuchtung mittels 
Ultraschall 

Abkühltimer beliebig 
einstellbar

Alarmliste

Klartextanzeige mit 
einfacher Bedienung

Min Max 
Temperaturüberwachung

Min Max 

Feuchtigkeitsüberwachung 
(optional)
Bis zu 24 Wendungen pro 
Tag

Wasserzufuhr über 
Vorratsbehälter

Grundausstattung 8 Kipphorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe : 
102x102x50cm 
maximale Leistung: ca. 
0,6KW

Zusatzopt. Beschreibung Bemerkung Preis

050H Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 63 
Hühnereier 

41,5x38cm 63,50 €

050E Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 60 
Enteneier

41,5x38cm 63,50 €

050Z Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 
80-88 Zwerghuhneier

41,5x38cm 63,50 €

050W Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 
200 Euro- oder 480 Zwergwachteleier

41,5x38cm 63,50 €

050F Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 
80-88 Fasaneneier

41,5x38cm 63,50 €

050P Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 
55-60 Puteneier

41,5x38cm 63,50 €

050G Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 
20-25 Gänseeier

41,5x38cm 63,50 €

050ST Stammschlupfhorde Kunststoff 41,5x38cm 73,00 €
20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen 

Alarmanzeige
29,00 €

20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
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Top - Profi 720 für ca.756 Hühnereier oder   
ca. 1020 Zwerghuhneier 

Beschreibung Top-Profi 720 
Brutgerät mit Brutcontrol 
4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit 
hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen 756 Hühnereier 
720 Enteneier 
960-1056 Zwerghuhneier
2400 Eurowachteleier
5760 Zwergwachteleier
960-1056 Fasaneneier
660-720 Puteneier
240-300 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer 
Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner 
Klasse

Material Horden Aluminium mit 
Pulverbeschichtung

Wendung vollautomatische 
Kippwendung

Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes 

Brutcontrol 4.0 System
Einstellgenauigkeit 
Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit 
Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische 
Luftbefeuchtung mittels 
Ultraschall 

Abkühltimer beliebig 
einstellbar

Alarmliste

Klartextanzeige mit 
einfacher Bedienung

Min. / Max.  
Temperaturüberwachung

Min. / Max.  

Feuchtigkeitsüberwachung 
(optional)
Bis zu 24 Wendungen pro 
Tag

Wasserzufuhr über 
Vorratsbehälter

Grundausstattung 12 Kipphorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe : 
102x122x50cm 
maximale Leistung: ca. 
0,6KW

Zusatzopt. Beschreibung Bemerkung Preis

050H Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 63 
Hühnereier 

41,5x38cm 63,50 €

050E Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 60 
Enteneier

41,5x38cm 63,50 €

050Z Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 
80-88 Zwerghuhneier

41,5x38cm 63,50 €

050W Bruthorde  aus Aluminium, pulverbeschichtet für 
200 Euro- oder 480 Zwergwachteleier

41,5x38cm 63,50 €

050F Bruthorde  aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 
80-88 Fasaneneier

41,5x38cm 63,50 €

Top - Profi 720 mit Luftfeuchtigkeitsregulierung:    3448,00€
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Top - Profi 1150 für ca.1152 Hühnereier oder    
ca. 1152 Zwerghuhneier (keine Ur-Zwerge) 

 Top - Profi 1150
mit Luftfeuchtigkeitsregulierung:	 4250,00€

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
36H Bruthorde aus Kunststoff 36 Hühnereier 28,7x28,7cm 4,90 €
36Z Bruthorde aus Kunststoff 36 Zwerghuhneier 28,7x28,7cm 4,90 €
36E Bruthorde aus Kunststoff 36 Enteneier 28,7x28,7cm 4,90 €

20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €
20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €

Beschreibung Top-Profi 1150 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen 1152 Hühnereier 
1152 Enteneier 
1152 Zwerghuhneier 
1152 Fasaneneier

Wachtel-, Gänse- und Putenhorde auf Anfrage 

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Kunststoff a 36 Eier
Wendung vollautomatische Kippwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 24 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 32 Kipphorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe : 91x176x72cm 
maximale Leistung: ca. 1,2KW
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Top - Profi 190 für ca. 189 Hühnereier oder 
ca. 250 Zwerghuhneier		

Top - Profi 190
mit Luftfeuchtigkeitsregulierung:	 2990,00 €

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
050H Bruthorde  aus Aluminium, pulverbeschichtet für 63 Hühnereier 41,5x38cm 63,50 €
050E Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 60 Enteneier 41,5x38cm 63,50 €
050Z Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Zwerghuhneier 41,5x38cm 63,50 €
050W Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 200 Euro- oder 480 Zwergwachteleier 41,5x38cm 63,50 €
050F Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Fasaneneier 41,5x38cm 63,50 €
050P Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 55-60 Puteneier 41,5x38cm 63,50 €
050G Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 20-25 Gänseeier 41,5x38cm 63,50 €
100S Schlupfhorde aus Kunststoff  ( Schlupfbrüter) 45,5x47cm 46,00 €
100ST Stammschlupfhorde aus Kunststoff  ( Schlupfbrüter ) 45,5x47cm 73,00 €

20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €
20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €

Beschreibung Top-Profi 190 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen
Vorbrüter

126 Hühnereier 
120 Enteneier 
160-176 Zwerghuhneier
400 Eurowachteleier
960 Zwergwachteleier
160-176 Fasaneneier
110-120 Puteneier
40-50 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Aluminium mit Pulverbeschichtung
Wendung vollautomatische Kippwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 24 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 2 Kipphorden
1 Schlupfhorde
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe : 58x124x50cm 
maximale Leistung: ca. 0,9KW
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Top - Profi 310	 für ca. 319 Hühnereier oder  
ca. 400 Zwerghuhneier		

Top - Profi 310
mit Luftfeuchtigkeitsregulierung:	 3249,00 €

Beschreibung Top-Profi 310 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen
Vorbrüter

189 Hühnereier 
180 Enteneier 
240-264 Zwerghuhneier
600 Eurowachteleier
1440 Zwergwachteleier
240-264 Fasaneneier
165-180 Puteneier
60-75 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Aluminium mit Pulverbeschichtung
Wendung vollautomatische Kippwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min Max Temperaturüberwachung
Min Max Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 24 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 3 Kipphorden
2 Schlupfhorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe : 58x139x50cm 
maximale Leistung: ca. 0,9KW

Zusatzoptionen Beschreibung Bemerkung Preis
050H Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 63 Hühnereier 41,5x38cm 63,50 €
050E Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 60 Enteneier 41,5x38cm 63,50 €
050Z Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Zwerghuhneier 41,5x38cm 63,50 €
050W Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 200 Euro- oder 480 Zwergwachteleier 41,5x38cm 63,50 €
050F Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Fasaneneier 41,5x38cm 63,50 €
050P Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 55-60 Puteneier 41,5x38cm 63,50 €
050G Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 20-25 Gänseeier 41,5x38cm 63,50 €
100S Schlupfhorde aus Kunststoff 45,5x47cm 46,00 €
100ST Stammschlupfhorde aus Kunststoff 45,5x47cm 73,00 €

20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €
20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
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Top - Profi 370 für ca. 372 Hühnereier oder  
ca. 480 Zwerghuhneier 		

Alle Kippwendehorden 
erhalten Sie aus Aluminium!! 
Diese sind stabil verschweißt 

und pulverbeschichtet!!

Beschreibung Top-Profi 370 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen
Vorbrüter

252 Hühnereier 
240 Enteneier 
320-352 Zwerghuhneier
800 Eurowachteleier
1920 Zwergwachteleier
320-352 Fasaneneier
220-240 Puteneier
80-100 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Aluminium mit Pulverbeschichtung
Wendung vollautomatische Kippwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 24 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 4 Kipphorden
2 Schlupfhorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe : 58x149x50cm 
maximale Leistung: ca. 0,9KW

 Top - Profi 370	
 mit Luftfeuchtigkeits-
 regulierung:	 3400,00 €

Zusatzopt. Beschreibung Bemerkung Preis
050H Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 63 Hühnereier 41,5x38cm 63,50 €
050E Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 60 Enteneier 41,5x38cm 63,50 €
050Z Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 

Zwerghuhneier
41,5x38cm 63,50 €

050W Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 200 Euro- oder 
480 Zwergwachteleier

41,5x38cm 63,50 €

050F Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 
Fasaneneier

41,5x38cm 63,50 €

050P Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 55-60 Puteneier 41,5x38cm 63,50 €
050G Brutrollenhorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 20-25 

Gänseeier
41,5x38cm 63,50 €

100S Schlupfhorde aus Kunststoff 45,5x47cm 46,00 €
100ST Stammschlupfhorde aus Kunststoff 45,5x47cm 73,00 €
20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €
20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
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Top - Profi 430 für ca. 435 Hühnereier oder  
ca. 570 Zwerghuhneier 		

Top - Profi 430
mit Luftfeuchtigkeits-
regulierung: 3470,00 €

Beschreibung Top-Profi 430 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen
Vorbrüter

315 Hühnereier 
300 Enteneier 
400-440 Zwerghuhneier
100 Eurowachteleier
2400 Zwergwachteleier
400-440 Fasaneneier
275-300 Puteneier
100-125 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Aluminium mit Pulverbeschichtung
Wendung vollautomatische Kippwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 24 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 5 Kipphorden
2 Schlupfhorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe : 58x159x50cm 
maximale Leistung: ca. 1,0KW

Option Beschreibung Bemerkung Preis
050H Bruthorde  aus Aluminium, pulverbeschichtet für 63 

Hühnereier 
41,5x38cm 63,50 €

050E Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 60 
Enteneier

41,5x38cm 63,50 €

050Z Bruthorde  aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 
80-88 Zwerghuhneier

41,5x38cm 63,50 €

050W Bruthorde  aus Aluminium, pulverbeschichtet für 200 
Euro- oder 480 Zwergwachteleier

41,5x38cm 63,50 €

050F Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 
Fasaneneier

41,5x38cm 63,50 €

050P Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 55-60 
Puteneier

41,5x38cm 63,50 €

050G Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 20-25 
Gänseeier

41,5x38cm 63,50 €

100S Schlupfhorde aus Kunststoff 45,5x47cm 46,00 €
100ST Stammschlupfhorde aus Kunststoff 45,5x47cm 73,00 €
20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen  Alarmanzeige 29,00 €
20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
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Top - Profi 550 für ca. 560 Hühnereier oder  
ca. 690 Zwerghuhneier  

Top - Profi 550
mit Luftfeuchtigkeits-
regulierung: 3820,00 €

Beschreibung Top-Profi 550 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse für 
ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen
Vorbrüter

378 Hühnereier 
360 Enteneier 
480-528 Zwerghuhneier
1200 Eurowachteleier
2880 Zwergwachteleier
480-528 Fasaneneier
330-360 Puteneier
120-150 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Aluminium mit Pulverbeschichtung
Wendung vollautomatische Kippwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 24 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 6 Kipphorden
3 Schlupfhorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe : 58x179x50cm 
maximale Leistung: ca. 1,0KW

Option Beschreibung Bemerkung Preis
050H Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 63 

Hühnereier 
41,5x38cm 63,50 €

050E Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 60 
Enteneier

41,5x38cm 63,50 €

050Z Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 
Zwerghuhneier

41,5x38cm 63,50 €

050W Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 200 
Euro- oder 480 Zwergwachteleier

41,5x38cm 63,50 €

050F Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 
Fasaneneier

41,5x38cm 63,50 €

050P Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 55-60 
Puteneier

41,5x38cm 63,50 €

050G Bruthorde  aus Aluminium, pulverbeschichtet für 20-25 
Gänseeier

41,5x38cm 63,50 €

100S Schlupfhorde aus Kunststoff 45,5x47cm 46,00 €
100ST Stammschlupfhorde aus Kunststoff 45,5x47cm 73,00 €
20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen  Alarmanzeige 29,00 €
20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
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Top - Profi 740 für ca. 800 Hühnereier oder  
ca. 1040 Zwerghuhneier  

Top - Profi 740
mit Luftfeuchtigkeitsregulierung: 4700,00 €

Abkühltimer 
Durch den Abkühltimer  
simuliert die Steuerung das Verlassen 
des Nestes. Hierdurch wird für einige 
Zeit  das Gerät auf Raumtemperatur 
abgekühlt.

Beschreibung Top-Profi 740 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der Leistungsklasse 
für ambitionierte Züchter mit hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen
Vorbrüter

504 Hühnereier 
480 Enteneier 
640-704 Zwerghuhneier
1600 Eurowachteleier
3840 Zwergwachteleier
640-704 Fasaneneier
440-480 Puteneier
160-200 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, niedrigster 
Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Aluminium mit Pulverbeschichtung
Wendung vollautomatische Kippwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 System

Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels 
Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min. / Max.  Temperaturüberwachung
Min. / Max.  Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 24 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 8 Kipphorden
2 Schlupfhorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe : 102x149x50cm 
maximale Leistung: ca. 1,2KW

Zusatzopt. Beschreibung Bemerkung Preis
050H Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 63 Hühnereier 41,5x38cm 63,50 €
050E Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 60 Enteneier 41,5x38cm 63,50 €
050Z Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 

Zwerghuhneier
41,5x38cm 63,50 €

050W Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 200 Euro- oder 
480 Zwergwachteleier

41,5x38cm 63,50 €

050F Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 
Fasaneneier

41,5x38cm 63,50 €

050P Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 55-60 Puteneier 41,5x38cm 63,50 €
050G Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 20-25 Gänseeier 41,5x38cm 63,50 €
105S Schlupfhorde aus Kunststoff 87,0x46cm 56,00 €
105ST Stammschlupfhorde aus Kunststoff 87,0x46cm 99,00 €
20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €
20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
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Top - Profi 1100 für ca. 1100 Hühnereier oder  
ca. 1500 Zwerghuhneier  

Beschreibung Top-Profi 1100 
Brutgerät mit Brutcontrol 4.0 der 
Leistungsklasse für ambitionierte Züchter mit 
hohen Ansprüchen

Fassungsvermögen
Vorbrüter

756 Hühnereier 
720 Enteneier 
960-1056 Zwerghuhneier
2400 Eurowachteleier
5760 Zwergwachteleier
960-1056 Fasaneneier
660-720 Puteneier
240-300 Gänseeier

Material außen Kunststoff mit idealer Wärmedämmung, 
niedrigster Energieverbrauch seiner Klasse

Material Horden Aluminium mit Pulverbeschichtung
Wendung vollautomatische Kippwendung
Lüftung Luftrosetten
Verglasung Isolierverglasung
Regelung Mikroprozessorgesteuertes Brutcontrol 4.0 

System
Einstellgenauigkeit Temperatur: 0,1°C
Einstellgenauigkeit Feuchtigkeit: 1%

Besonderheiten vollautomatische Luftbefeuchtung mittels 
Ultraschall
Abkühltimer beliebig einstellbar
Alarmliste
Klartextanzeige mit einfacher Bedienung
Min Max Temperaturüberwachung
Min Max Feuchtigkeitsüberwachung (optional)
Bis zu 24 Wendungen pro Tag
Wasserzufuhr über Vorratsbehälter

Grundausstattung 12 Kipphorden
3 Schlupfhorden
Wasserkanister
LED Innenbeleuchtung 

Techn. Daten Breite x Höhe x Tiefe : 102x179x50cm 
maximale Leistung: ca. 1,2KW

Top - Profi 1100	
mit Luftfeuchtig-
keitsregulierung:	
5128,00 €

Zusatzopt. Beschreibung Bemerkung Preis
050H Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 63 Hühnereier 41,5x38cm 63,50 €
050E Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 60 Enteneier 41,5x38cm 63,50 €
050Z Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Zwerghuhneier 41,5x38cm 63,50 €
050W Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 200 Euro- oder 480 

Zwergwachteleier
41,5x38cm 63,50 €

050F Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 80-88 Fasaneneier 41,5x38cm 63,50 €
050P Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet  für 55-60 Puteneier 41,5x38cm 63,50 €
050G Bruthorde aus Aluminium, pulverbeschichtet für 20-25 Gänseeier 41,5x38cm 63,50 €
105S Schlupfhorde aus Kunststoff 87,0x47cm 56,00 €
105ST Stammschlupfhorde aus Kunststoff 87,0x47cm 99,00 €
20452 Alarmgeber zur deutlichen Alarmsignalisierung 35,00 €
20453 Alarmleuchte zur zusätzlichen optischen Alarmanzeige 29,00 €
20454 Min. Feuchteüberwachung 25,00 €
20455 Max. Feuchteüberwachung 25,00 €
20395 zusätzliche LED Innenbeleuchtung 29,00 €
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Ihr ultimativer Einstieg in die Lundi-Serie
Alle Geräte der Lundi-Serie sind mit erhöhtem Abstand der 

Wendehorden ausgestattet. Dies ist besonders für die Brut von 
Kranicheiern vorteilhaft, damit Sie ausreichend Platz auch für 

unterschiedlich große Eier haben.  
Ausgestattet mit hochwertigsten Bauteilen, vom Ventilator bis 
hin zum Wendemotor.  Wir verwenden nur Markenbauteile, die 

nach Möglichkeit in Deutschland gefertigt werden. 
Der laufruhige Ventilator mit speziellem Kugellager 
sorgt in Verbindung mit der neuesten Brutcontrol 4.0 

Mikroprozessorsteuerung für bestes Brutklima bei einfacher 
Handhabung. Inkl. allem Zubehör wie Alarmfunktion bei 
Übertemperatur, automatischer Feuchtigkeitsregulierung, 
Vorratsbehälter für Wasser, Wendehorden aus Aluminium, 

Bedienungsanleitung und voreingestellter Steuerung.
Entscheiden Sie sich jetzt für ein Gerät der Lundi-Serie, und 

Sie werden Ihre Freude am Brüten neu entdecken.

Lundi-Serie 
In Zusammenarbeit mit der Lundi Farm 
für höchste Ansprüche entwickelt.  
- hochwertiges Kunststoffgehäuse
- robuste Kippwendung
- wartungsfreundlicher Aufbau
- sparsam im Verbrauch
- serienmäßiger Temperaturbegrenzer

mit Alarm

Lundi 2 für ca. 130 Hühnereier oder   
ca. 180 Zwerghuhneier 

Mikroprozessorgesteuertes Brutgerät inklusive 2 Wendehorden.  
Die Luftfeuchtigkeitsregulierung inkl. Vorratskanister sowie ein 
Abkühltimer sind natürlich serienmäßig enthalten. 
Ein langlebiger Umluftventilator in Kombination mit den Heizungen 
aus Edelstahl sorgen für optimales Klima im Brutschrank. 
Inkl. Luftfeuchtigkeitsregulierung  und automatischer 
Wasserbefüllung durch Vorratskanister.

- 135 mm Hordenabstand für optimale Belüftung
- Kippwendung aus robustem, vollverzinktem  Stahlgestänge
- neueste Bruttechnik
- hochwertiger, laufruhiger Ventilator
- Alarmfunktion
- ideal für empfindlichste Eier

Das Gerät wird mit zwei Wendehorden in Ihrer Wunschgröße 
ausgeliefert. Ein Vorratsbehälter für die Wasserzufuhr gehört 
natürlich zum Lieferumfang!

Passende Horden für unterschiedliche Eigrößen entnehmen Sie bitte der nächsten Seite.

Lundi 2 inkl. Vollausstattung:			 2170,00 €

Alternativ (ohne Abbildung): 
Lundi 3 					     2270,00 € 
Mit 3 Kippwendehorden für ca. 225 Zierenten- oder 180 Enteneier

Abb.: Lundi 2

Maße: BxHxT 62x95,5x50cm
maximale Leistung: 0,4 KW 

Vollkunststoff Motorbrüter
mit Mikroprozessorsteuerung und Kippwendung
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Lundi 5 für ca. 375 Hühnereier oder   
ca. 100 Kranicheier 

Lundi 5 inkl. Vollausstattung:			 2590,00 €

zusätzliche Bruthorden aus Aluminium

Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
050 H	 für 63 Hühnereier		 41,5x38cm		 63,50 €
050 E	 für 60 Enteneier		 41,5x38cm		 63,50 €
050 Z	 für 80-88 Zwerghuhneier		 41,5x38cm		 63,50 €
050 W	 für 200 Eurowachteleier		  41,5x38cm		 63,50 €

oder 480 Zwergwachteleier
050 F	 für 80-88 Fasaneneier		  41,5x38cm		 63,50 €
050 P	 für 55-60 Puteneier		 41,5x38cm		 63,50 €
050 G	 für 20-25 Gänseeier		 41,5x38cm		 63,50 € 
050 EMU	 für 12 Emueier		 41,5x38cm		 63,50 €
050 K	 für 20 Kranicheier		 41,5x38cm		 63,50 € 
050 N	 für 12 Nandueier		 41,5x38cm 		 63,50 € 
100 ST	 Stammschlupfhorde m. Deckel	 41,5x38cm		 73,00 €

Breite x Höhe x Tiefe:  62 x 126,5 x 50cm
maximale Leistung: 0,4 KW 

Für Züchter mit gehobenen Ansprüchen an Technik und Fassungsvermögen. Das ideale Gerät auch für 
Kranichzüchter. Auf insgesamt 5 Wendehorden können Sie Eier verschiedenster Größen einlegen. Somit sind 
Sie absolut flexibel und können mit Hilfe der neu  gestalteten Kippwendung beste Bruterfolge erzielen. Die 
Wendehorden bestehen aus pulverbeschichtetem Aluminium und sind beständig gegen Desinfektionsmittel. 
Das Gehäuse der Lundi-Serie besteht aus Vollkunststoffplatten mit einer sehr glatten Oberfläche. Dies ermöglicht 
eine sehr einfache Reinigung und bietet zudem eine optimale Isolierung.
Auch bei der Lundi 5 wird unsere Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung mit Luftfeuchtigkeitsregulierung 
eingesetzt. Neben den Grundfunktionen für Wendezeiten, Temperatur und Luftfeuchtigkeit bietet die Steuerung 
auch einen Abkühltimer, welcher besonders bei Wassergeflügel ein unentbehrlicher Helfer ist. 

Das Gerät wird inkl. 5 Horden Ihrer Wahl und einem Wasserka-
nister geliefert.
- 135mm Hordenabstand für optimale Belüftung
- Kippwendung aus robustem, vollverzinkten

Stahlgestänge mit 5 Wendehorden
- neueste Bruttechnik und sicherste  Temperaturregelung
- hochwertiger, laufruhiger Ventilator
- Alarmfunktion
- ideal für empfindlichste Eier

Zur Grundausstattung gehören: 
5 Kippwendungshorden Ihrer Wahl, Isolierverglasung, Brutcontrol 
4.0 Mikroprozessorsteuerung, vollautomatische Kippwendung, 
Abkühltimer, Luftfeuchtigkeitsregulierung und Innenbeleuchtung. 
Temperaturbegrenzer mit abschaltbarer Alarmsirene. Einen 
Wasserkanister als Vorratsbehälter erhalten Sie natürlich kostenlos.

Abb.: Lundi 5
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Lundi 6 für ca. 230 Hühnereier oder ca.  
70 Kranicheier 

Die  Top-Kombination!
Optimal ausgestattet präsentieren wir Ihnen hier unseren 
Lundi 6. Eine Gerätekombination aus Vor- und Schlupfbrüter. 
Der Vorbrüter entspricht unserem Lundi 2 mit allen Vorteilen. 
Zusätzlich bieten wir Ihnen einen Schlupfbrüter mit 2 Horden. Die 
Horden bestehen aus Kunststoff mit wählbaren Facheinteilungen 
zur Stammkontrolle. Weiterhin sind die Horden mit einem Deckel 
versehen, so können die geschlüpften Küken nicht durcheinander 
geraten. Die Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung mit 
Temperatur- und Luftfeuchtigkeitsregulierung sorgt auch beim 
Schlupfbrüter für die besten Ergebnisse. Sie können natürlich alle 
Werte beliebig verändern. Genau wie unsere Vorbrüter wird auch 
der Schlupfbrüter mit einer Alarmsirene als Sicherheit versehen. 
Ein Wasserkanister gehört natürlich zum Lieferumfang.
Die umfangreiche Ausstattung inkl. Sicherheitstemperatur-                                        
begrenzer mit Alarmfunktion wird auch Sie begeistern. Derzeit 
werden Sie kein vergleichbares Gerät am Markt finden.
Ein weiterer Vorteil bei den Geräten der Lundi-Serie sind 
einstellbare Kippwinkel, somit können Sie bei Bedarf den 
Winkel selbst bestimmen, sollten Sie Ihre Brutergebnisse weiter 
optimieren wollen.

Zur Grundausstattung gehören im Vorbrüter:
2 Kippwendungshorden Ihrer Wahl, Isolierverglasung, 
Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung, vollautomatische 
Kippwendung, Abkühltimer, Luftfeuchtigkeitsregulierung, 
Alarmfunktion und Innenbeleuchtung. Der Wasserkanister als 
Vorratsbehälter wird Ihnen kostenlos mitgeliefert.

Zur Grundausstattung gehören im Schlupfbrüter:
2 Schlupfhorden, Isolierverglasung, Brutcontrol 4.0 
Mikroprozessorsteuerung,  Abkühltimer, Luftfeuchtigkeitsregulierung, 
Alarmfunktion und Innenbeleuchtung.

Lundi 6 inkl. Schlupfbrüter:			 3469,00 €

Lundi 1					 1299,00 € 
Schlupfbrüter mit 2 Schlupfhorden 
für alle Geräte der Lundi Serie 

 Breite x Höhe x Tiefe: 62x153x50cm
maximale Leistung: 0,6 KW 

Maße Schlupfbrüter:  
Breite x Höhe x Tiefe: 62x58x50cm

Speziell für größere Eier wie Kranich-, 
Emu- oder Nandu-Eier konzipiert! Ein 

Garant für Ihren Erfolg.

zusätzliche Bruthorden aus Aluminium

Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
050 H	 für 63 Hühnereier		 41,5x38cm		 63,50 €
050 E	 für 60 Enteneier		 41,5x38cm		 63,50 €
050 Z	 für 80-88 Zwerghuhneier		 41,5x38cm		 63,50 €
050 W	 für 200 Eurowachteleier		  41,5x38cm		 63,50 €

oder 480 Zwergwachteleier
050 F	 für 80-88 Fasaneneier		  41,5x38cm		 63,50 €
050 P	 für 55-60 Puteneier		 41,5x38cm		 63,50 €
050 G	 für 20-25 Gänseeier		 41,5x38cm		 63,50 € 
050 EMU	 für 12 Emueier		 41,5x38cm		 63,50 €
050 K	 für 20 Kranicheier		 41,5x38cm		 63,50 € 
050 N	 für 12 Nandueier		 41,5x38cm 		 63,50 € 
100 ST	 Stammschlupfhorde m. Deckel	 41,5x38cm		 73,00 €
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SOFIE 3 für bis zu 1050 Hühnereier oder 
			 ca. 1400 Zwerghuhneier	 	

Unser absoluter Spitzenreiter mit vollautomatischer Kippwendung. Dieses Gerät lässt Vereine und große Züchter träumen. 
1050 Hühnereier oder 1400 Zwerghuhneier können auf den 7 Kippwendehorden bebrütet werden. Auch bei Geräten dieser 
Größenordnung sorgen unsere leistungsstarken Umluftventilatoren für ein ausgeglichenes Brutklima im gesamten Gerät. 
Die verwendeten Materialien sorgen bei diesen Geräten für ein einfaches und sauberes Brüten. Der gesamte Innenraum 
besteht aus Kunststoff, der sich sehr leicht reinigen und desinfizieren lässt. Das Wendesystem wird aus galvanisch 
verzinktem Stahl hergestellt und bietet absolute Stabilität und Haltbarkeit. Ein Gerät, das in seiner Funktionalität kaum 
übertroffen wird. Der außen angebrachte Wendemotor sorgt für einen minimalen Wartungsaufwand, da keine mechanischen 
Teile einer Verschmutzung im Gerät ausgesetzt sind. Alternativ zu den bis zu 7 Wendehorden können Sie die Motorbrüter 
der Sofie-Baureihe auch mit 4 Wendehorden für insgesamt 80 Straußeneier bekommen. Alle Horden sind aus stabilem 
Kunststoff gefertigt und lassen sich somit sehr einfach reinigen und desinfizieren.

Zur Grundausstattung gehören: 7 Kippwendehorden Ihrer Wahl, vollautomatisches Wendesystem, vollautomatische 
Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung zur Anzeige und Regelung der Temperatur, Luftfeuchtigkeit, Abkühldauer und 
Wendezeiten, 2 leistungsstarke Umluftventilatoren, langlebige Heizelemente und Innenbeleuchtung.

Sofie 3	 für 1050 Hühnereier oder 80 Straußeneier:  3960,00 €

zusätzliche Bruthorden 
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
SOFIE H		 für 150 Hühnereier 		 73x51cm		 35,00 €
SOFIE E		 für 125 Enteneier		  73x51cm		 35,00 €
SOFIE Z		 für 200 Zwerghuhneier	 73x51cm		 63,00 €
SOFIE G		 für 50 Gänseeier		  73x51cm		 63,00 € 
SOFIE STR	 für 20 Straußeneier		 73x51cm		 63,00 €	

7 Bruthorden à 150 Hühnereier oder 
4 Bruthorden à 20 Straußeneier
Breite: 100 cm
Tiefe   : 65 cm
Höhe : 115 cm
maximale Leistung: 0,6 KW

Abb.: Sofie
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SOFIE 5 mit separatem Schlupfraum und Kippwendung
für ca. 1590 Hühnereier 

Einmalig in dieser Klasse präsentiert sich unser Sofie-Brüter mit vollautomatischer Kippwendung und separatem 
Schlupfraum. Bis zu 1050 Hühnereier oder 80 Straußeneier können gleichzeitig im Vorbrüter bebrütet werden. Der 
Schlupfbrüter beinhaltet 3 Einschübe und jeder Einschub fasst 180 Hühnereier. Somit liegt das gesamte Fassungsvermögen 
des Sofie-Brüters mit separatem Schlupfraum bei 1590 Hühnereiern. Nach Ihren Wünschen können diese Brüter auch 
mit unterschiedlichen Fassungsvermögen angefertigt werden. Natürlich sind alle Brutgeräte der Sofie-Baureihe mit 
unserer einmaligen Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung ausgestattet. Alle wichtigen Daten können Sie direkt von der 
Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung ablesen. Auf einen Blick erhalten Sie Informationen über die aktuelle Temperatur 
und Luftfeuchtigkeit. Alle Horden sind aus stabilem Kunststoff gefertigt und lassen sich somit sehr einfach reinigen und 
desinfizieren.

Zur Grundausstattung im Vorbrüter gehören: 7 Kippwendehorden Ihrer Wahl, vollautomatisches Wendesystem, 
vollautomatische Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung zur Anzeige und Regelung der Temperatur, Luftfeuchtigkeit, 
Abkühldauer und Wendezeiten, 2 leistungsstarke Umluftventilatoren, langlebige Heizelemente und Innenbeleuchtung.
Zur Grundausstattug im Schlupfbrüter gehören: 3 Schlupfhorden, vollautomatische Brutcontrol 4.0 
Mikroprozessorsteuerung zur Anzeige und Regelung der Temperatur, Luftfeuchtigkeit, Abkühldauer, 2 leistungsstarke 
Umluftventilatoren, langlebige Heizelemente und Innenbeleuchtung.

Sofie 5 inkl. Schlupfbrüter:   5260,00 €

7 Bruthorden à 150 Hühnereier oder 
4 Bruthorden à 20 Straußeneier
Breite: 100 cm 
Tiefe :   65 cm
Höhe : 179 cm
maximale Leistung: 0,8 KW 

zusätzliche Bruthorden 
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
SOFIE H		 für 150 Hühnereier 		 73x51cm		 35,00 €
SOFIE E		 für 125 Enteneier		  73x51cm		 35,00 €
SOFIE Z		 für 200 Zwerghuhneier	 73x51cm		 63,00 €
SOFIE G		 für 50 Gänseeier		  73x51cm		 63,00 € 
SOFIE STR	 für 20 Straußeneier		 79x61cm		 63,00 €
SOFIE S Schlupfhorde 79x61cm 52,00 €
SOFIE ST	 Stammschlupfhorde mit  79x61cm		 75,00 €

aufklappbarem Deckel 	

Abb.: Sofie 5
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Geräte für den Profi Bedarf - LabLine

Unsere jahrelange Erfahrung - Ihr Vorteil

Wir bauen Brutmaschinen genau nach Ihren Wünsche. Basierend auf unserem Standardprogramm können wir nahezu 
jeden Kundenwunsch erfüllen. Besonders im Laborbereich haben wir uns in den letzten Jahren ständig weiterentwickelt 
und vielfältige Projekte umgesetzt.

Hier nur einige Stichworte zu diesem Bereich:

- komplette Innenausstattung aus Edelstah

- auf Wunsch mit automatischer Temperaturaufzeichnung

- verschiedene Schnittstellen zu Überwachungssystemen

- protokolierte Inbetriebnahme

- Kalibrierprotokolle

- außen liegende Wendetechnik

- Sonderhorden nach Ihren Vorgaben

- mit oder ohne Befeuchtungssystem

-.....

Namenhafte Forschungsbetriebe setzen auf bewährte Hemel Qualität. Zögern Sie also nicht, auch Sonderwünsche bei uns 
anzufragen.

Beispiel mit Edelstahlwendung 

Beispiel mit Edelstahlwendung 
und zusätzlicher Überwachung 

Sonderdeckel mit Lifterfunktion

Detailaufnahme der Horden 
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Brutmaschinen  für die Reptilienzucht

Repti - Serie Die Spezialisten für Reptilieneier	

Unsere Standardbrüter für die Reptilienzucht aus Kunststoff. Die Geräte können 
mit unterschiedlich vielen Einschüben ausgestattet werden. Wir bieten Ihnen 
hier 3 verschiedene Modelle. Die Einschübe besitzen einen Abstand von 18 cm 
in der Höhe und eine Grundfläche von 47 x 37cm. Wenn Sie kleinere Brutboxen 
verwenden, können Sie die Abstände auf 9 cm verringern und erhalten somit das 
doppelte Fassungsvermögen an Einschüben.  

Die Bruttemperatur läßt sich bequem über die digitale Regelung einstellen. Diese 
wird dann auf 1/10° geregelt. Das Material des Brutschrankes besteht aus leicht zu 
reinigenden Oberflächen aus 19mm Kunststoff. Somit haben auch Bakterien keine 
Chance und die Energiekosten sind minimal. Die Ventilation erfolgt durch unserem 
extrem laufruhigem Ventilator. Die Luftrichtung ist “saugend”, d.h. es erfolgt kein 
direkter Luftstrahl auf die Brutboxen. Inkl. Feinfilter. 
Lieferung erfolgt ohne Brutboxen. Alternativ erhalten Sie unsere Repti 
Brutmaschinen auch mit Mikroprozessorsteuerung inkl. digitalter 
Feuchtigkeitsanzeige.

Grundausstattung Repti 1
2 Einschübe mit einem Abstand von 18 cm. Optional gegen Aufpreis 4 Einschübe 
mit einem Abstand von 9 cm in der Höhe. Digitale Regelung, 2 Wasserwannen,
 2 Lufteinlässe, Feinfilter.

Zusatzausstattung: 
Nr. 99040 Brutbox 29x14x18cm............................................ 11,50 € 
Nr. 99130 Repti Einschub...................................................... 66,00 €
Repti 1		 inkl. digitaler Temperaturregelung     1350,00  € 
Repti 1		 inkl. Mikroprozessorsteuerung    	     1680,00  €

Breite x Höhe x Tiefe: 	50 cm x 83 cm x 50 cm
maximale Leistung: 	 0,250  KW 

Abb.: Repti 1 
mit digiitaler Regelung

Repti 2		 inkl. digitaler Temperaturregelung    1540,00  € 
Repti 2		 inkl. Mikroprozessorsteuerung    	    1930,00  € 

Repti 2

Das erfolgreichste Modell aus unserer Repti Serie. Durch maximal 6 Einschübe 
mit einem Abstand von 9 cm sind Ihren Wünschen kaum Grenzen gesetzt. In der 
Standardausführung liefern wir das Gerät mit 3 Einschüben für hohe Brutboxen. 
Natürlich arbeiten wir auch hier mit einem Speziallüfter, welcher besonders 
geräusch- und vibrationsarm ist. Die Temperaturregleung ist absolut exakt und lässt 
sich auf 0.1°C einstellen. 
Lieferung erfolgt ohne Brutboxen. Alternativ erhalten Sie unsere Repti Brutmaschinen 
auch mit Mikroprozessorsteuerung inkl. digitalter Feuchtigkeitsanzeige.

Grundausstattung Repti 2
3 Einschübe mit einem Abstand von 18 cm. Optional gegen Aufpreis 6 Einschübe 
mit einem Abstand von 9 cm in der Höhe. Digitale Regelung, 2 Wasserwannen, 2 
Lufteinlässe, Feinfilter.

Zusatzausstattung: 
Nr. 99040 Brutbox 29x14x18cm............................................. 11,50 € 
Nr. 99130 Repti Einschub....................................................... 66,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	 50 cm x 103 cm x 50 cm
maximale Leistung: 	 0,250  KW 
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Flächenbrüter für Reptilien
Mit speziell angepasstem Regelbereich von ca. 20 - 40° Celsius 
(somit auch für Geflügeleier geeignet) 
In zwei Größen erhältlich.  

Mit digitalem Thermostat 
(verbesserte, äußerst zuverlässige und bewährte Ausführung).  
48 bzw. 46 Watt Heizung. Gehäuse aus Thermalschaumplastik. 

Mit zwei bzw. drei großen Sichtfenstern. Unter dem Drahtrost befinden 
sich drei / sechs unterschiedlich große Wasserwannen.  
230 Volt Stromanschluß, Stromverbrauch nur ca. 16 Watt/Std.  

Nr. 99155	 41 x 41 x 20,6 cm, 48 Watt................................€ 136,00 

Nr. 99165	 54 x 41 x 20,6 cm, 46 Watt................................€ 157,00

Flächenbrüter 

Repti 3 

Volumen ohne Ende! Wohl kein anderes Gerät für Reptilieneier bietet mehr 
Platz. Insgesamt 5 Einschübe mit einem Abstand von 18 cm, oder bis zu 10 
Einschübe mit einem Abstand von 8 cm finden hier Platz. Natürlich können Sie 
auch unterschiedlich kombinieren und sowohl flache als auch hohe Brutboxen 
verwenden.  
Die Luftführung und der Speziallüfter sorgen für ein gleichmässiges Brutklima 
im gesamten Gerät. Durch die Elektronik haben Sie jederzeit die Möglichkeit die 
Temperaturen einzusehen und zu verändern. Die Anzeige erfolgt in gut sichtbaren 
Leuchtziffern. Ausgestattet mit einer hochwertigen Innenbeleuchtung haben Sie 
immer den vollen Überblick über Ihr wertvolles Gut! 
Durch die Luftrosetten ist eine gleichmässige Frischluftzufuhr und 
eine Regulierung der Luftfeuchtigkeit möglich. Lieferung erfolgt ohne 
Brutboxen. Alternativ erhalten Sie unsere Repti Brutmaschinen auch mit 
Mikroprozessorsteuerung inkl. digitalter Feuchtigkeitsanzeige

Grundausstattung Repti 3
5 Einschübe mit einem Abstand von 18 cm. Optional gegen Aufpreis 10 
Einschübe mit einem Abstand von 9 cm in der Höhe. Digitale Regelung, 2 
Wasserwannen, 2 Lufteinlässe, Feinfilter.

Zusatzausstattung: 
Nr. 99040 Brutbox 29x14x18cm..............................................  11,50 € 
Nr. 99130 Repti Einschub......................................................... 66,00 €

Repti 3          inkl. digitaler Temperaturregelung     1849,00 €
Repti 3          inkl. Mikroprozessorsteuerung    	    2199,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	50 cm x 143cm x 50 cm
maximale Leistung: 	 0,4  KW 

Abb.: Repti 3 mit 
Mikroprozessorsteuerung
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Geräte für die Reptilienzucht

A180R
Gefertigt aus wasserfesten Schichtholzplatten mit 2 Einschüben für 
hohe Reptilienboxen bis 14 cm. Das Gerät wird inkl. 2 Schubladen 
geliefert, auf denen die Brutboxen Platz finden. Die Schubladen sind 
46 cm tief und 37 cm breit. Die Standardmaschine wird mit einem 
vollelektronischen digitalen Temperaturregler geliefert. Sowohl der Soll- 
als auch der Istwert wird in gut ablesbaren Leuchtziffern angezeigt. 
Die Temperatureinstellung erfolgt in 0,1°C Schritten von 0-50°C. Die 
Ventilation der Geräte erfolgt durch einen langlebigen Umluftventilator, 
der die Luft aus dem Brutraum „saugt“ und über die seitlichen 
Luftkanäle wieder einbringt. Hierdurch wird in der gesamten Maschine 
eine konstante und gleichmässige Temperaturverteilung erreicht.
Zusätzlich erhalten Sie drei Wasserschalen, falls ein besonderes 
Brutklima hergestellt werden muss, welches nicht über eine 
Substratbefeuchtung möglich ist.
Die Anlieferung erfolgt ohne Brutboxen.  
Grundausstattung: 2 Einschübe für Brutboxen, 3 Wasserschalen, 
Digitalsteuerung zum einstellen der Temperatur, Umluftventilator und 
Innenbeleuchtung.  
Breite x Höhe x Tiefe: 62cm x 68cm x 62 cm, maximale Leistung: 0,250 KW 

Zusatzausstattung: 
Nr. 99040 Brutbox 29x14x18cm............................................... 11,50 € 

A180R		 inkl. digitaler Temperaturregelung     928,00 € 

Abb.: A180R

Technisch vergleichbar mit dem A180R bietet der A300R Platz für 
3 Einschübe mit großen Brutboxen. Auch hier bietet Ihnen unsere 
ausgereifte Technik langlebige Freude an Ihrem Hobby. Die Geräte 
werden in unserem Werk in Deutschland hergestellt und erfreuen 
sich großer Beliebtheit. Eine Kombination aus präziser Regelung und 
ausgeklügeltem Ventilatorsystem garantiert beste Brutergebnisse. 
Lieferung erfolgt ohne Brutboxen. 

Grundausstattung: 3 Einschübe für Brutboxen,3 Wasserschalen, 
Digitalsteuerung zum einstellen der Temperatur, Umluftventilator und 
Innenbeleuchtung.  
Breite x Höhe x Tiefe: 62cm x 98cm x 62 cm, maximale Leistung 0,350 KW 

Zusatzausstattung: 
Nr. 99040 Brutbox 29x14x18cm...............................................  11,50 € 

A300R	inkl. digitaler Temperaturregelung 1132,00 €

A300R 
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Wärmequellen für Reptilien - Das Original!!!
Aus eigener Fertigung! 
Unsere Wärmeplatten bestechen durch Funktionalität und Sicherheit. 
Die ideale Lösung, wenn es um die Beheizung Ihrer Terrarien geht!

- feuchtigkeitsbeständig
- Anschlußkabel mit Knickschutz
- mit Sicherheitstemperaturwächter
- Material aus Kunststoff kombiniert mit einer Verbundplatte
- geringer Stromverbrauch
- ideale Flächenheizung

Unsere vielseitg einsetzbaren Wärmeplatten gibt es nun 
in einer absoluten Top Version. Die auf der Unterseite angebrachte 
Aluminiumverbundplatte sorgt für eine absolut gleichmäßige  
Wärmeverteilung. Durch einen eingebauten  
Sicherheitstemperaturwächter wird eine Überhitzung der Platte 
 ausgeschlossen. 

Die Befestigung der Wärmeplatten erfolgt über angebrachte Gewindehülsen.  
Hiermit haben Sie die Möglichkeit die Platten in nahezu jeder Position anzubringen. 
Bitte beachten Sie den maximalen „Abstrahlbereich“ von ca. 20cm. 

Die Wärmeplatten sind natürlich mit verschiedensten Temperaturreglern kombinierbar.

Übersicht: 
Artikelnummer Abmessungen Leistung Preis
99061 40 x 50cm 60 Watt 65,00 € 
99062 30 x 60cm 60 Watt 65,00 € 
99063			  50 x 70cm		 95 Watt		 79,00 € 

Sonderausführungen mit Thermostat
Zusätzlich zur Standardvariante bieten wir Ihnen die oben genannten Ausführungen auch mit Thermostat an. Hierdurch 
können Sie die gewünschte Temperatur selbst einstellen. Das Thermostat befindet sich direkt an der Stirnseite der 
Wärmeplatte. Durch eine Glimmlampe können Sie jederzeit erkennen, ob die Heizung eingeschaltet ist, oder nicht.

Artikelnummer Abmessungen Leistung   Preis
99071 40 x 50cm 60 Watt 76,80 € 
99072 30 x 60cm 60 Watt   76,80 € 
99073	 50 x 70cm 95 Watt   89,00 €

Abb.: Wärmeplatte von oben

Abb.: Wärmeplatte von unten

Abb.: Detailansicht

Abb.: Detailansicht eingebaut
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Geräte für die Bienenköniginnenzucht

A 70 Biene für Bienenköniginnen 

R-COM Insect 90 für Bienenköniginnen

RCOM Insect 90 für die Bienenköniginnenzucht (für 70 Nicot Schlupfkäfige)
Lieferung erfolgt ohne Schlupfkäfige.

Perfekte Voraussetzungen für Ihre Zucht. Dieser Mikrochip gesteuerter Brüter regelt und kontrolliert vollautomatisch die Temperatur 
und Luftfeuchtigkeit. Die Einstellungen werden auf dem Display vorgenommen und angezeigt. Alle Werte werden im gesamten 
Brutraum konstant und ohne Schwankungen gehalten. Um die Überwachung und Nachjustierung des Gerätes müssen Sie sich nicht 
mehr kümmern, dies übernimmt das Gerät für Sie. Die Umgebungstemperatur sollte 21-25 Grad betragen.

Maße: ca. 50 x 40 x 16 cm
Temperaturbereich: 20 - 42 Grad / Feuchte 20 - 70 % 
Leistung: ca. 48 Watt
Gewicht: ca. 6,5 Kg

Nr. 32490............................................................................€  499,00

Nicot-Set zur Bienenköniginnenzucht
bestehend aus:

Nicot-Sockel 40 cm
Weiselnapfhalter
Schlupfkäfig 

Nr. 35001 8 Stück...................................................................€   15,90

Unsere Spezialmaschine für die Brut von Bienenköniginnen. 
Endlich eine massive Lösung aus hochwertigen Materialien. Natürlich ist 
auch dieses Gerät mit Digitalsteuerung ausgestattet. Feinste Technik zum 
kleinen Preis.

Grundausstattung:

12 Längsstreben zum Unterbau von Nicot-Sets. Pro Strebe 8 Nicot Sets 
für 96 Königinnen. Digitalsteuerung zur Regelung der Temperatur, 
1 Wasserschale für die Luftfeuchtigekeit, Thermopenverglasung

(Nicot-Sets nicht im Lieferumfang enthalten)

A 70 Biene.........................................................................€ 730,00 
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Geräte für die Papageien- und Greifvogelzucht

A 35 spezial	 für Papageien- oder Greifvogeleier

A 35 S		  spezial mit halbautomatischer Wendung:	 640,00 €
A 35 SW	  spezial mit vollautomatischer Wendung :	  740,00 €

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ				 Maße	 Preis
120 H		 für 20 Hühnereier 		 28x28cm	 24,50  €
120 E		 für 18 Enteneier		 28x28cm	 24,50  €
120 Z		 für 30 Zwerghuhneier		  28x27cm	 24,50  €
120 W		 für 56 Eurowachteleier		  28x29cm	 24,50  € 

oder 100 Zwergwachteleier
120 S		 Schlupfhorde, 30 Hühnereier	 28x34cm	 23,00 €
120 ST		 Stammschlupfhorde  

mit Abdeckung 28x34cm	 42,50 €
Sonderausstattungen
Bestell Nr.	 Typ					 Preis
DV Isolierverglasung 35,00 €
AT Abkühltimer 83,50 €
DT Doppelthermostat 76,00 €
DI Digitalanzeige 90,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	42 cm x 52 cm x 42 cm
maximale Leistung:	 0,180 KW 

Abb.: A 35 spezial mit halbaut. Wendung und Digitalanzeige

zusätzliche Brutrollenhorden
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
240 H	 für 50-55 Hühnereier 		 45x36cm		 29,90  €
240 E	 für 40-45 Enteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 Z	 für 70-80 Zwerghuhneier		 45x35cm		 29,90  €
240 W	 für 120 Eurowachteleier		  45x35cm		 29,90  € 

oder 205 Zwergwachteleier
240 F	 für 70-80 Fasaneneier		  45x35cm		 29,90  €
240 P	 für 30-35 Puteneier		 45x36cm		 29,90  €
240 G	 für 18-22 Gänseeier		 45x36cm		 29,90  €
240 S	 Schlupfhorde, 60 Hühnereier	 45x41,5cm		 27,90  €
240 ST	 Stammschlupfhorde mit 

Abdeckung 45x41,5cm 46,50  € 

Spezielle Belüftungstechnik und eine absolut präzise Regelung garantieren Ihnen beste Ergebnisse. Optimal auf Ihre 
Bedürfnisse abgestimmt finden Sie in dem SK85S ein Gerät, welches in Robustheit und Technik kaum zu schlagen ist. 
Optional können Sie das Gerät mit einem unabhängigen Alarm erhalten. Dieser garantiert Ihnen ein weiteres Maß an Sicherheit. 

Zur Grundausstattung gehören: 2 Rollenhorden, Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung mit digitaler Anzeige von 
Temperatur und Luftfeuchtigkeit, vollautomatische Rollenwendung, Isolierverglasung, Abkühltimer und Innenbeleuchtung.

SK 85S für Papageien und Greifvogeleier 

SK 85S	 mit Luftfeuchtigkeitsregulierung:	  			   1599,00 € 
SK 85A	 mit Luftfeuchtigkeitsregulierung und Alarm:		   1699,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	62 cm x 50 cm x 42 cm
maximale Leistung:	 0,230 KW 

Der A 35 spezial setzt Maßstäbe bei der Brut von empfindlichen Eiern. In Zusammenarbeit mit dem Vogelpark Heiligenkirchen 
entwickelt, ergeben sich Vorteile für jeden Züchter. Durch den langsam laufenden Ventilator werden besonders Eier von 
Papageien, Greifvögeln oder anderen empfindlichen Vogelarten optimal bebrütet. 

Grundausstattung: 2 Rollenhorden Ihrer Wahl, ein Brutwinkelthermometer und ein Hygrometer, 2 Wasserschalen, 
vollelektronische Steuerung auf 1/10 Grad genau, Umluftventilator und Innenbeleuchtung.
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Geräte für die Papageien- und Greifvogelzucht

Thermo - Star 100S für Papageien und Greifvogeleier 

Ein Leistungspaket mit Vollaustattung. Der Thermo Star 100S überzeugt 
durch Leistung und Ausstattung. Zwei frei wählbare Horden geben Ihnen die 
Möglichkeit, auch unterschiedlich große Eier sicher auszubrüten. Ausgestattet 
mit ein oder zwei Schlupfhorden können Sie das Gerät auch direkt als 
Schlupfbrüter nutzen. Die ausgereifte Hemel Umlufttechnik mit extrem 
laufruhigem Ventilator verhindert jegliche Irritation durch zu starke Luftströme. 
Beim Thermo Star 100S können Sie auch einen Temperaturbegrenzer mit 
abschaltbarer Sirene bestellen. Diese garantiert Ihnen zusätzliche Sicherheit. 

Grundausstattung: Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung zur Anzeige und 
Regelung von Temperatur und Luftfeuchtigkeit, 2 Rollenhorden aus Kunststoff,  
Vorratsbehälter, Isolierverglasung, vollautomatische Wendung, Lüftungsrosetten, 
Innenbeleuchtung und Bedienungsanleitung.

Thermo - Star 100S  mit Luftfeuchtigkeitsregulierung:  			    1510,00 €
Thermo - Star 100A  mit Luftfeuchtigkeitsregulierung und Alarm:    1620,00 €

zusätzliche Brutrollenhorden aus Kunststoff
Bestell Nr.	 Typ			 Maße		 Preis
200 H	 für 49-55 Hühnereier 		 38,5x40,5cm	 39,00 €
200 E	 für 45-50 Enteneier		 38,5x40,5cm	 39,50 €
200 Z	 für 75-85 Zwerghuhneier		 38,5x40,5cm	 39,50 €
200 W	 für 140 Eurowachteleier		  38,5x40,5cm	 39,50 €

oder 240 Zwergwachteleier
200 F	 für 75-85 Fasaneneier		  38,5x40,5cm	 39,50 €
200 P	 für  28-32 Puteneier		 38,5x40,5cm	 39,50 €
200 G	 für 24 Gänseeier		 38,5x40,5cm	 39,50 € 
200 S	 Schlupfhorde		 38,5x46,5cm	 38,00 €
200 ST	 Stammschlupfhorde mit 

aufklappbarem Deckel		  38,5x46,5cm	 59,00 €
Breite x Höhe x Tiefe: 	53 cm x 52 cm x 50 cm
maximale Leistung: 	 ca. 0,3 KW 

Abb.: Thermo - Star 100

Die neue Hemel-Gerätegeneration mit Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung. Alle 
Maschinen der Thermo-De-Lux-Baureihe werden aus Kunststoff-Sandwichplatten 
hergestellt. Dieses leichte und robuste Material lässt sich leicht reinigen und besitzt 
einen hohen Isolierwert. Der Thermo-De-Lux 100 wird mit 2 Brutrollenhorden geliefert. 
Durch die Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung haben Sie alle wichtigen Parameter 
jederzeit im Blick. Sowohl die Temperatur als auch die Luftfeuchtigkeit werden 
automatisch geregelt und jederzeit im Display angezeigt. Weiterhin können Sie bequem 
Wende- und Abkühlzeiten eingeben. Somit bieten wir Ihnen hiermit die Komplettlösung 
für jeden Züchter!
Grundausstattung: Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung zur Anzeige und Regelung 
von Temperatur, Luftfeuchtigkeit, Wende- und Abkühlzeiten, 2 Rollenhorden aus 
Kunststoff, Vorratsbehälter für Wasser, Isolierverglasung, vollautomatische Wendung, 
Abkühltimer, Lüftungsrosetten, Innenbeleuchtung und Bedienungsanleitung.

Thermo - De - Lux 100	
inkl. Luftfeuchtigkeitsregulierung: 1460,00 €

Breite x Höhe x Tiefe: 	53 cm x 52,5 cm x 50 cm
maximale Leistung:	 ca. 0,3 KW 

Thermo - De - Lux 100	        für Papageien u. Greifvogeleier

Abb.: Thermo-de-Lux 100 
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Aufzucht- und Krankenbox mit 
Luftfeuchtigkeitsregulierung
Mit Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung. Gefertigt aus Kunstoff mit 2 Plexiglas-
Türen mit Drahtgitter und vollelektronischer Regelung.  
Dieses Gerät bietet Ihnen alle Vorteile unserer Fertigungstechnik. Durch die Regelung 
können Sie sehr komfortabel sowohl die Temperatur als auch die Luftfeuchtigkeit 
vorwählen und ablesen. Eine automatische Wasserzufuhr sorgt dabei für minimalen 
Arbeitsaufwand. Ein absolut laufruhiger Spezialventilator sorgt für das richtige Klima 
und eine gleichmäßige Belüftung, welche zusätzlich durch die angebrachten Luftrosetten 
von Ihnen beeinflusst werden kann. Inkl. Sitzstange. 
Die Box wird aus Kunststoff gefertigt und lässt sich sehr einfach reinigen.
Mit Staubfilter, Drahtrost und Kotschublade. Ein Wasserkanister für die 
Luftfeuchtigkeitsregulierung wird ebenfalls mitgeliefert.  
Tür mit Drahtgitter und Plexiglasscheibe, die nach oben herausnehmbar ist. 

Nr. 77460   B 61 x T 53 x H 77 cm.....................€ 1180,00 

Aufzucht- und Krankenbox ohne 
Luftfeuchtigkeitsregulierung

Ausstattung wie oben beschrieben, jedoch ohne Luftfeuchtigkeitsregulierung. 
Mit digitaler Regelung, über die Sie sehr einfach die Temperatur einstellen können. 
Soll- und Istwert sind auf der Anzeige deutlich ablesbar. 
Mit Staubfilter, einer Drahtrostschublade und einer Kotschublade aus Kunststoff.  

Nr. 77465     B 61 x T 53 x H 77 cm.....................€ 995,00 

Geräte für die Papageien- und Greifvogelzucht

Nr. 77440   B 45 x T 35 x H 37,5 cm.....................................€ 399,00 

Nr. 77455   B 65 x T 52 x H 37,5 cm.....................................€ 420,00 

Nr. 77455
Nr. 77440

Aufzuchtbox
Speziell für die Papageien- und Vogelzucht haben wir in Zusaamenarbeit mit dem Vogelpark Heiligenkirchen die Aufzuchtbox 
entwickelt. Ausgestattet mit einer vollelektronischen Temperatursteuerung, die von 15 - 37 °C stufenlos auf 1/10 °C genau regelbar ist. 
Beliebig übereinander stapelbar, da alle Bedienelemente auf der linken Seite liegen. 
Grundausstattung: Vollelektronische Temperatursteuerung, Luftrosetten, Thermometer, Hygrometer und Innenbeleuchtung.

Aufzucht-u. Krankenboxen
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Brinsea Aufzucht- und Krankenboxen
Aufzuchtbox TLC - Eco - 
Aufzucht- und Krankenbox der Spitzenklasse. Für Papageien- und 
Greifvogelküken geeignet, die während der ersten Wochen relativ hilflos 
sind und in einer sauberen Umgebung mit wenig Temperaturschwankungen 
aufwachsen sollten. Auch als Krankenbox für andere Vögel geeignet! Mit 
digitaler Temperaturregelung. Temperatur über die Digitalanzeige leicht 
ablesbar. Gleichbleibende Luftzirkulation mittels eingebautem Ventilator. Mit 
Wasserbehälter zur Regelung der Luftfeuchtigkeit, von außen befüllbar. Mit 
Zweistufenfilter, um Bakterien und Keime fernzuhalten. Leichte Reinigung des 
Innenraumes. Für die Tiere besteht keine Verletzungsgefahr durch scharfe Kanten. 

TLC 30 Eco 
für 1 - 2 Papageien, 
Maße: B/T/H 2 9,7 x 27,0 x 27,5 cm 
Nr. 32987.............................................................................€    289,00 
TLC 40 Eco 
für 2 - 3 Papageien, Volumen ca. 40 l, 
Maße (B/T/H/): 48,5 x 38,5 x 47,0 cm, 150 W 
Nr. 32950.............................................................................€    699,00 
TLC 50 Eco 
für 4 - 5 Papageien, Volumen ca. 100 l,  
Maße (B/T/H): 69,0 x 49,0 x 55,0 cm, 150 W 
Nr. 32970.............................................................................€    949,00 

Aufzuchtbox TLC - Advance - 
Aufzucht- und Krankenbox mit präziser digitaler Temperaturregelung.  
Ausgestattet wie der TLC Eco, jedoch mit zusätzlicher Anzeige der Luftfeuchtigkeit und Temperaturalarm.  
Die Aufzuchtboxen der Advance-Serie können außerdem mit einem Feuchtemodul nachgerüstet werden, mit dem die 
Luftfeuchtigkeit automatisch geregelt wird.  
Auch diese Aufzuchtbox der Spitzenklasse ist in drei Größen erhältlich. 

TLC 30 Advance
Tragbare und daher sehr flexibel einsetzbare Aufzucht- und Krankenbox für den 
Tiertransport und die Tierrettung. Besonders für Küken, aber auch für junge oder 
verletzte Kleintiere geeignet. 12V Betrieb inkl. Adapter für das Stromnetz. 
Genaue digitale Temperaturregelung und -anzeige

Maße: B/T/H 29,7 x 27,0 x 27,5 cm 
Nr. 32985.............................................................................€     349,00

TLC 40 Advance 
für 2 - 3 Papageien, Volumen ca. 40 l, 
Maße (B/T/H/): 48,5 x 38,5 x 47,0 cm, 150 W  
Nr. 32960.............................................................................€    849,00 

TLC 50 Advance 
für 4 - 5 Papageien, Volumen ca. 100 l,  
Maße (B/T/H): 69,0 x 49,0 x 55,0 cm. 150 W 
Nr. 32980.............................................................................€    1099,00 
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Brutgerät Mini II Eco 
Das perfekte Einstiegsmodell. Einfachste Bedienung kombiniert mit einem qualitativ hochwertigen Design garantiert Ihnen 
beste Brutergebnisse. 
Der Mini II Eco ist ausgestattet mit einem Ventilator, elektronischer Regelung und einem Glasthermometer. Die Klarsichtab-
deckung ermöglicht jederzeit freie Sicht auf Ihre Bruteier. 
Die Wendung und Luftfeuchtigkeitsregulierung erfolgen manuell.  
Fassungsvermögen: ca. 24 Wachtel-, 12 Fasanen-, 10 Hühner- oder 8 Enteneier.  

Nr. 32630   ø (Boden): ca. 24,5 cm, Höhe ca. 16,5 cm.......................................€   120,00
Nr. 32644   Schlupfmatte....................................................................................€       4,60

Brutgerät Mini II Advance mit automatischer Wendung
Dieses Gerät ist ausgestattet mit einem Ventilator, elektronischer Regelung mit digitaler Anzeige, 
automatischer Wendung (Wendeintervalle und -winkel einstellbar).  
Über- und Untertemperaturalarme verhindern Brutausfälle.  
Die Luftfeuchtigkeitsregulierung erfolgt manuell. 
Die Abkühlfunktion ist ideal für Wassergeflügel: Während dieser Zeit sind Heizung und 
Untertemperaturalarm ausgeschaltet, der Ventilator läuft weiter.  
Nutzen Sie den Brutcountdown. Geben Sie die Brutzeit vor (z.B. 21 Tage), und das Gerät stellt 
automatisch die Wendung 2 Tage vor dem Schlupf aus.
Fassungsvermögen: 7 Hühnereier, optional ist ein Wendeeinsatz für 12 kleinere Eier erhältlich. 

Nr. 32640   ø (Boden): ca. 24,5 cm, Höhe ca. 18,5 cm........................................................€  205,00
Nr. 32642   Einsatz für 12 Eier (Zwerghühner, Wachteln).............................................€    28,50
Nr. 32644   Schlupfmatte................................................................................................€     4,60 

Brinsea Markenbrutgeräte 

Brutgerät Maxi II Advance mit automatischer Wendung
Austattung wie der Mini II Advance, jedoch mit höherer Kapazität. 
Fassungsvermögen: 14 Hühner- oder Enteneier.
Optional ist ein Wendeeinsatz für 40 kleinere Eier (Wachtel-, Fasaneneier) erhältlich.

Nr. 32655   ø (Boden): ca. 35,5 cm, Höhe ca. 16,5 cm..........................€   269,00
Nr. 32657   Einsatz für 40 Eier (Wachteleier)...................................€    33,50
Nr. 32658   Schlupfmatte..................................................................€      4,90

Brutgerät Maxi II Eco
Dieses Gerät bietet Ihnen die gleiche Ausstattung wie das Brutgerät Mini II Eco,
jedoch mit einem höheren Fassungsvermögen. 
Fassungsvermögen: ca. 90 Wachtel-, 54 Fasanen-, 30 Hühner- oder 20 Enteneier. 

Nr. 32650   ø (Boden): ca. 35,5 cm, Höhe ca. 16,5 cm.........................................€  189,00
Nr. 32658   Schlupfmatte.................................................................................€      4,90

Internetshop:
www.hemel.de 

Email: info@hemel.de
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Ovation 28 Advance EX 
mit automatischer Wendung, vollaut. Luftfeuchtigkeitsregulierung und Abkühlfunktion
Der ideale Inkubator für den passionierten Züchter.
Automatische Wendung, automatische Feuchtigkeitsregelung und umfangreiche Alarme 
sorgen für eine optimale Brut. Stellen Sie die Temperatur und Feuchtigkeit ein und lassen 
Sie die automatische Steuerung für Sie arbeiten. Ausgestattet mit einem einfachen und 
hochpräzisen, menügesteuerten digitalen Steuerungssystem bietet Ihnen dieses Gerät:
digitale Anzeige von Temperatur und Luftfeuchtigkeit, integrierte automatische 
Feuchteregelung, automatische Temperaturregelung, Über- und Untertemperaturalarm, 
einstellbare Wendung, Abkühltimer. Ein durch einen Ventilator unterstützter Luftstrom sorgt 
für das optimale Klima in Ihrem Gerät. Als Wassertank kann eine Flasche, ein Plastikkanister 
o.ä. verwendet werden. Mit 4 Wendehorden für Eier bis zur Größe eines Enteneies.
Fassungsvermögen: ca. 48 Wachtel- oder Fasanen-, 28 Hühner- oder Enteneier.

Nr. 32005 L x B x H: 45 x 33 x 22 cm..............................................................................€  499,00

Zusätzliche Wendehorden für ein höheres Fassungsvermögen oder größere Eier
Nr. 32127 3er Set Wendehorden für insgesamt 9 Gänse- oder 66 Wachteleier.............................€   45,00

Ovation 28 Eco mit automatischer Wendung
Dieses Gerät führt Sie zum Bruterfolg! 
Ausgestattet mit: digitaler Temperaturanzeige, automatischer Temperaturregelung, Über- und 
Untertemperaturalarm, vollautomatischer Wendung. Ein durch einen Ventilator unterstützter 
Luftstrom sorgt für das optimale Klima in Ihrem Gerät. 
Der Ovation 28 Eco verfügt über ein einfaches und hochpräzises, menügesteuertes digitales 
Steuerungssystem. Die automatische Wendung und Über- und Untertemperaturalarm sorgen 
für eine optimale Brut. Die Luftfeuchtigkeitsregulierung erfolgt manuell. 
Das durchsichtige Oberteil sorgt dafür, dass Sie ihre Bruteier jederzeit im Blick haben.
Zur Standardausstattung gehören 4 Wendehorden, die für Eier bis zur Größe eines Enteneies 
geeignet sind. 
Fassungsvermögen: ca. 48 Wachtel- oder Fasaneneier, 28 Hühner- oder Enteneier.

Nr. 32175 L x B x H: 45 x 33 x 22 cm..................................................................................€ 349,00 

Zusätzliche Wendehorden für ein höheres Fassungsvermögen oder größere Eier
Nr. 32127 3er Set Wendehorden für insgesamt 9 Gänse- oder 66 Wachteleier.............................€   45,00

Brinsea Markenbrutgeräte 

Ovation 28 Advance mit automatischer Wendung und Abkühlfunktion
Dieser leistungsstarke Inkubator bietet Ihnen eine perfekte Ausstattung: 
Digitale Anzeige von Temperatur und Luftfeuchtigkeit, automatische Temperaturregelung, 
Über- und Untertemperaturalarm, vollautomatische Wendung, Abkühltimer. Ein durch 
einen Ventilator unterstützter Luftstrom sorgt für das optimale Klima in Ihrem Gerät. 
Der Ovation 28 Advance  ist ausgestattet mit einem einfachen und hochpräzisen, 
menügesteuerten digitalen Steuerungssystem. Automatische Wendung und 
umfangreiche Alarme sorgen für eine optimale Brut. Auch ideal für Wassergeflügel, 
da das Gerät mit einer Abkühlfunktion ausgestattet ist: Während dieser Zeit sind 
Heizung und Untertemperaturalarm ausgeschaltet, der Ventilator läuft weiter. Die 
Feuchtigkeitsregulierung erfolgt manuell. Die Wasserrinnen können durch einen Zulauf von 
außen befüllt werden. Das durchsichtige Oberteil sorgt dafür, dass Sie Ihre Brut jederzeit im 
Blick haben.  Zur Standardausstattung gehören 4 Wendehorden, die für Eier bis zur Größe 
eines Enteneies geeignet sind. 
Fassungsvermögen: ca. 48 Wachtel- oder Fasaneneier, 28 Hühner- oder Enteneier.

Nr. 32000 L x B x H: 45 x 33 x 22 cm..............................................................................€ 429,00

Zusätzliche Wendehorden für ein höheres Fassungsvermögen oder größere Eier
Nr. 32127 3er Set Wendehorden für insgesamt 9 Gänse- oder 66 Wachteleier.............................€   45,00
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Ovation 56 Advance mit automatischer Wendung und Abkühlfunktion
Digitale Anzeige von Temperatur und Luftfeuchtigkeit, automatische Temperaturregelung, Über- und Untertemperaturalarm, 
vollautomatische Wendung, Abkühltimer. Ein durch einen Ventilator unterstützter 
Luftstrom sorgt für das optimale Klima in Ihrem Gerät. 
Der Ovation 56 Advance ist ausgestattet mit einem einfachen und hochpräzisen, 
menügesteuerten digitalen Steuerungssystem. Automatische Wendung und 
umfangreiche Alarme sorgen für eine optimale Brut. Auch ideal für Wassergeflügel, 
da das Gerät mit einer Abkühlfunktion ausgestattet ist: Während dieser Zeit sind 
Heizung und Untertemperaturalarm ausgeschaltet, der Ventilator läuft weiter. Die 
Feuchtigkeitsregulierung erfolgt manuell. Das durchsichtige Oberteil sorgt dafür, 
dass Sie Ihre Brut jederzeit im Blick haben. Zur Standardausstattung gehören 8 
Wendehorden, die für Eier bis zur Größe eines Enteneies geeignet sind.
Fassungsvermögen: ca. 96 Wachtel- oder Fasaneneier, 56 Hühner- oder Enteneier.

Nr. 32125 L x B x H: 58 x 42 x 22 cm.................................................................................€ 539,00

Zusätzliche Wendehorden für ein höheres Fassungsvermögen oder größere Eier
Nr. 32128 5er Set Wendehorden für insgesamt 15 Gänse- oder 110 Wachteleier................€   56,00

Ovation 56 Eco mit automatischer Wendung
Der Qualitäts-Inkubator für den anspruchsvollen Züchter. 
Mit digitaler Anzeige von Temperatur, automatischer Temperaturregelung, Über- 
und Untertemperaturalarm, vollautomatische Wendung. Ein durch einen Ventilator 
unterstützter Luftstrom sorgt für das optimale Klima in Ihrem Gerät. 
Der Ovation 56 Eco verfügt über ein einfaches und hochpräzises, menügesteuertes 
digitales Steuerungssystem. Automatische Wendung und Über- und 
Untertemperaturalarme sorgen für eine optimale Brut. Die Luftfeuchtigkeitsregulierung 
erfolgt manuell. Das durchsichtige Oberteil sorgt dafür, dass Sie Ihre Brut jederzeit 
im Blick haben. Zur Standardausstattung gehören 8 Wendehorden, die für Eier bis zur 
Größe eines Enteneies geeignet sind.
Fassungsvermögen: ca. 96 Wachtel- oder Fasaneneier, 56 Hühner- oder Enteneier.

Nr. 32100 L x B x H: 58 x 42 x 22 cm................................................................................€ 438,90

Zusätzliche Wendehorden für ein höheres Fassungsvermögen oder größere Eier
Nr. 32128 5er Set Wendehorden für insgesamt 15 Gänse- oder 110 Wachteleier................€   56,00

Ovation 56 Advance EX 
mit automatischer Wendung, vollaut. Luftfeuchtigkeitsregulierung, Abkühlfunktion
Vollausgestattet und dennoch kompakt ist der Ovation 56 Advance EX der Erfolgsgarant 
für Ihre Zucht. Automatische Wendung, automatische Feuchtigkeitsregelung und 
umfangreiche Alarme sorgen für eine optimale Brut. Stellen Sie die Temperatur und 
Feuchtigkeit ein und lassen Sie die automatische Steuerung für Sie arbeiten.  
Ausgestattet mit einem einfachen und hochpräzisen, menügesteuerten digitalen Steue-
rungssystem bietet Ihnen dieses Gerät: digitale Anzeige von Temperatur und Luftfeuchtig-
keit, integrierte automatische Feuchteregelung, automatische Temperaturregelung, 
Über- und Untertemperaturalarm, einstellbare Wendung, Abkühltimer, Ventilatorunter-
stützter Luftstrom. 
Als Wassertank kann eine Flasche, ein Plastikkanister o.ä. verwendet werden.
Zur Standardausstattung gehören 8 Wendehorden, die für Eier bis zur Größe eines 
Enteneies geeignet sind.
Fassungsvermögen: ca. 96 Wachtel- oder Fasaneneier, 56 Hühner- oder Enteneier.

Nr. 32130 L x B x H: 58 x 42 x 22 cm.................................................................................€ 599,00

Zusätzliche Wendehorden für ein höheres Fassungsvermögen oder größere Eier
Nr. 32128 5er Set Wendehorden für insgesamt 15 Gänse- oder 110 Wachteleier................€   56,00

Brinsea Markenbrutgeräte 



Verdunstungspapier für 
Advance Feuchtemodul 
 

Nr. 32007 10 Blatt............................€    15,90

 Schierlampe PowerBeam
  Unglaubliche Lichtleistung von 150 Lumen.
  Ausgestattet mit Q5 Cree Led. Geeignet 
  für jedes Ei. Von der Wachtel 
  bis zum Strauß. Mit Ein- und 
  Ausschalter inkl. Batterien.
  Maße: 102x20 mm, ø 15 mm.

 Nr. 20410........................................................€ 15,50
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Schierlampe “Ova View”
Die neue Ova View Schierlampe ist eine sehr 
effektive, aber dennoch günstige Schierlampe, 
die für alle Eierarten geeignet ist. Die Schier-
lampe wird mit 4 AA Batterien betrieben 
und bietet mit dem verwendeten LED-Licht 
eine optimale Sicherheit beim Schieren Ihrer 
Bruteier. Durch die LED-Technik werden die Eier nicht unnötig 
erwärmt, und durch das ergonomische Design können Sie die 
Schierlampe sowohl in der Hand halten als auch auf dem Tisch 
stehend betreiben.

Nr. 32062.....................................€ 32,50 

Schierlampe “Ova View - extra stark”
Ausgestattet mit einer stärkeren LED. 
Zur besseren Durchleuchtung auch von 
sehr dunklen Eiern geeignet.

Nr. 32064.....................................€ 54,40

Ova-Scope - Aufsatz für Schierlampe Ova 
View 
Die neue faszinierende Art, Ihre Bruteier 
zu überprüfen. 
Der Aufsatz ist mit einem Spiegel und 
einem Drehrad ausgestattet. Das Ei wird 
eingelegt und verdunkelt. Somit können 
Sie das Ei noch besser sehen. Durch ein 
Drehrad können Sie es zusätzlich drehen 
und somit von mehreren Seiten betrach-
ten. Ein besonderes Highlight dieses Aufsatzes ist die Möglich-
keit, eine kleinere Kamera oder Webcam anzubringen und somit 
digitale Fotos des Eies und des Embryos zu machen! 

Nr. 32061.....................................€ 32,50 

Schierlampe “Ova View & 
Ova Scope”
Dieses Set besteht aus einer Ova View Schier-
lampe und einem Ova Scope Aufsatz.
(Beschreibung siehe oben). 

Nr. 32060.....................................€ 56,50 

Brinsea Zubehör- und Ersatzteile

Verdunstungsstreifen 
für Brinsea Ovation 
 

für Ovation 28 und 56 Eco und Advance 
Nr. 32009 3 Stück............................€    18,90

für Ovation 56 EX 
Nr. 32011 3 Stück............................€    18,90

 BRINSEA Desinfektionsmittel 
 Zum Desinfizieren von Eiern, Brutgeräten, Aufzucht- 
 und Krankenboxen. Äußerst wirksam gegen Pilze,
 Viren und Bakterien. 100 ml Konzentrat (erg. ca. 10 l)

  Nr. 32945  100ml (100 ml = 10,50 €)...........€   13,50 

Spannungswandler für Brinsea-Geräte 
Mit diesem Spannungswandler können Sie den
Octagon 20 oder beliebige Flächenbrüter aus
unserem Programm auf  Reisen an Ihrem 
12V-Zigarettenanzünder betreiben. 
Eingangsspannung: 12 Volt
Ausgangsspannung: 230 Volt

Nr. 32350 für Octagon 20 und 40 (max. 120 W)...€ 79,90
Nr. 32355 für TLC 40 (max. 300 W).................€ 79,90

Adapter für Zigarettenanzünder 
Für Mini II, Maxi II, Mini-Brutgeärte, mit Kabel, 6 m.

Nr. 32360.....................................€    20,90 

Thermometer für Brinsea-Brutgeräte
Für Mini Eco, Octagon 20 Eco und Octagon 40 Eco 

Nr. 32270 Temperaturber. 25 - 41°C..........€  20,50

Feuchtemodul
für TLC 40/50 Advance
Feuchtemodul zur automatischen Regelung 
der Luftfeuchtigkeit. Zur Nachrüstung oder als 
Ersatz für Brinsea TLC 40/50 Advance.

Nr. 32968   für TLC 0/50 Advance.........€ 174,00 
Nr. 32022  Ersatzmotor......................€   54,90

Ersatzteilset für TLC 40 und 50 Eco / 
Advance  
Bestehend aus 3 Filtern und 1 Verdunstungs-
block. Diese sollten nach jeder Aufzuchts-
periode gewechselt werden.

Nr. 32965......................................€   32,90
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RCOM Motorbrüter 
Alle RCOM Motorbrüter sind Mikroprozessor gesteuert.
Der Mikrochip regelt und kontrolliert vollautomatisch die Temperatur und Luftfeuchtigkeit für die jeweilige Geflügelart 
und übernimmt auch vollautomatisch die Wendungen des Geleges. Die Einstellungen werden auf dem Display vorgenom-
men und angezeigt. Alle Werte werden im gesamten Brutraum konstant und ohne Schwankungen gehalten. Um die 
Überwachung und Nachjustierung des Gerätes müssen Sie sich nicht mehr kümmern, dies übernimmt das Gerät für Sie. 
Die Umgebungstemperatur sollte 21 - 25 °C betragen.

RCOM Motorbrüter

RCOM King Suro 20
mit separatem Wassertank (nicht im Lieferumfang enthalten), der neben dem Brüter aufgestellt 
werden muss. Als Wassertank kann eine Flasche, Plastikkanister oder Ähnliches verwendet 
werden. Die Luftfeuchtigkeit wird automatisch durch die mitgelieferte Wasserpumpe reguliert. 
Die Kippwendung sorgt dafür, dass das Gelege in Bewegung bleibt. 
Der King Suro 20 kann mit 20 bis 24 Hühner- oder ähnlich großen Eiern in entsprechender 
Anzahl bestückt werden, da die multifunktionale Wendung die Unterbringung verschieden 
großer Eier möglich macht.

Maße: ca. 37 x 23 x 20 cm
Temperaturbereich: 20 - 42 °C / Feuchte 20 - 70 % 
Leistung: ca. 48 Watt
Gewicht: ca. 2,5 kg 

Nr. 32450.................................................................................€  365,00

RCOM DO Standard Serie
Bei diesen Geräten ist der Wassertank zur Befeuchtung bereits eingebaut. 
Mit multifunktionaler Wendehorde, die die Unterbringung verschieden
 großer Eier möglich macht.

RCOM MAX 20 DO 
Der Brüter kann entweder mit ca. 10 Gänse-, 20 Hühner-, 50 Wachtel-
oder ähnlich großen Eiern in entsprechender Anzahl bestückt werden.

Maße: ca. 50 x 40 x 16 cm
Temperaturbereich: 20 - 42 °C / Feuchte 20 - 70 % 
Leistung: ca. 48 Watt
Gewicht: ca. 6,5 kg

Nr. 32460..........................................................................€   499,00

RCOM MAX 50 DO 
Der Brüter kann entweder mit ca. 24 Gänse-, 48 Hühner-, 
116 Wachtel- oder ähnlich großen 
Eiern in entsprechender Anzahl bestückt werden.

Maße: ca. 63 x 52 x 17 cm
Temperaturbereich: 20 - 42 °C / Feuchte 20 - 70 % 
Leistung: ca. 65 - 120 Watt
Gewicht: ca. 10,0 kg 

Nr. 32560.......................................................................€   730,00
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RCOM Motorbrüter

RCOM Insect 90 für die Bienenköniginnenzucht 
Ausgestattet wie alle Geräte der RCOM Standard Serie, jedoch ohne Wendung. 
Für bis zu 70 Nicot Schlupfkäfige (nicht im Lieferumfang enthalten). 
Für alle gängigen Schlupfkäfige geeignet. 

Maße: ca. 50 x 40 x 16 cm
Temperaturbereich: 20 - 42 °C / Feuchte 20 - 70 % 
Leistung: ca. 48 Watt
Gewicht: ca. 6,5 kg

Nr. 32490.........................................................................................€   499,00

RCOM PRO DO Serie
Die PRO Serie ist bestens geeignet für teure und empfindliche Gelege wie Rasse-und Ziergeflügel aller Art wie z.B.
Wildvögel, Aras, Kakadus, Beos, Papageien, Groß- und Kleinsittiche, Greifvögel etc.
Auch bei diesen Geräten ist der Wassertank zur Befeuchtung bereits eingebaut.

Außerdem haben Sie zusätzliche Einstellmöglichkeiten:
- automatische Einstellung der Brutwerte über Symbolauswahl (10 Geflügelarten auswählbar)
- einstellen des Wendewinkels (45, 90, 180° usw.)
- einstellen der Wende-Intervalle (1x stündlich, 2 x stündlich usw.)
- einstellen der Inkubationszeit (Wachteln 17 Tage, Hühner 21 Tage usw.)
- automatisches Abstellen der Wendung vor dem Schlupf
- automatisches Absenken der Brut-Temperatur vor dem Schlupf
- automatisches Anheben der Feuchtigkeit vor dem Schlupf
- Alarm bei Über- oder Unterschreiten von Temperatur und Feuchtigkeit
- Alarm bei leerem Wassertank
- drei Wendeschalen (kleine, mittlere, große Eier)

RCOM 20 PRO DO 
Der Brüter kann entweder mit ca. 10 Gänse-, 20 Hühner-, 50 Wachtel- 
oder ähnlich großen Eiern in entsprechender Anzahl bestückt werden.

Maße: ca. 50 x 40 x 16 cm
Temperaturbereich: 20 - 42 °C / Feuchte 20 - 70 % 
Leistung: ca. 48 Watt
Gewicht: ca. 6,5 kg

Nr. 32470............................................................................................€   599,00

RCOM 50 PRO DO
Der Brüter kann entweder mit ca. 24 Gänse-, 
48 Hühner-, 116 Wachtel- oder ähnlich großen  
Eiern in entsprechender Anzahl bestückt werden. 

Maße: ca. 63 x 52 x 17 cm
Temperaturbereich: 20 - 42 °C / Feuchte 20 - 70 % 
Leistung: ca. 65 - 120 Watt
Gewicht: ca. 10,0 kg

Nr. 32570............................................................................................€   830,00
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Flächenbrüter mit vollautomatischer Wendung
Gehäuse aus Thermalschaumplastik mit zwei großen Sichtfenstern, elektronischem 
Thermostat (verbesserte, äußerst zuverlässige und bewährte Ausführung), 46 Watt 
Heizung und Spezial-Brutthermometer. 230 Volt Stromanschluss, Stromverbrauch nur 
ca. 19 Watt/Std. Dieser Flächenbrüter ist mit einem vollautomatischen Wendesystem 
(ca. 12 Wendungen in 24 Std.) für eine Eierart Ihrer Wahl ausgerüstet (bitte bei 
Bestellung Eierart angeben). Die Wendung erfolgt kontinuierlich, sehr langsam und 
vollautomatisch, sie kann jederzeit durch einen separaten Stromanschluss ausgeschaltet 
werden. Unter dem herausnehmbaren Wendeeinsatz befinden sich ein Drahtrost sowie  
6 Wasserrinnen für die Feuchtigkeitsregulierung.  
Maße: 540 x 410 x 206 mm
(Fassungsvermögen siehe Wendeeinsätze Nr. 31321 bis 31324)  

Nr. 31319 Digitale Temperaturregelung (20 - 40°C)............€ 239,00

Flächenbrüter ohne Wendeeinsatz
Für ca. 86 Hühnereier, 70 Enteneier,  100 Fasanen- und Zwerghuhneier, 44 
Gänseeier oder 200 große Wachteleier. Gehäuse aus Thermalschaumplastik mit 
drei Sichtfenstern, elektronischem Thermostat (verbesserte, äußerst zuverlässige 
und bewährte Ausführung), 46 Watt Heizung und Spezial-Brutthermometer. 230 
Volt Stromanschluss, Leistung nur ca. 16 Watt/Std. Die Bruteier liegen auf einem 
Drahtrost. Unter dem Drahtrost befinden sich 6 Wasserrinnen. 
Einstellbarer Regelbereich: ca. 31-41 °C, Maße: 540 x 410 x 206 mm
(Passende Wendeeinsätze Nr. 31321 bis Nr. 31324) 

Nr. 31305	 Digitale Temperaturregelung (20 - 40°C)....€ 175,00

 Flächenbrüter ohne Wendeeinsatz
  Für ca. 65 Hühnereier, 55 Enteneier, 75 Fasanen- und Zwerghuhneier, 32 Gänseeier oder 170 
  große Wachteleier. Gehäuse aus Thermalschaumplastik mit zwei großen Sichtfenstern, elektronischem 
  Thermostat (verbesserte, äußerst zuverlässige  und bewährte Ausführung), 48 Watt Heizung 
  und Spezial-  Brutthermometer. 230 Volt Stromanschluss, Leistung nur ca. 16 Watt/Std.
  Die Bruteier liegen auf  einem Drahtrost. 
  Unter dem Drahtrost befinden sich drei verschieden große Wasserrinnen. 
  Einstellbarer Regelbereich: ca. 31 - 41 °C, Maße: 410 x 410 x    206 mm. 

  Nr. 31315 Digitale Temperaturregelung (20 - 40°C)..............€ 152,00

Wendeeinsätze für Artikel-Nr.: 31319 und 31305
Bitte geben Sie bei einer Bestellung an, ob Sie ein Gerät mit oder ohne 
vollautomatische Wendung besitzen!
Nr. 31321 Ei ø min. 32 mm für ca. 48 Hühner- oder Enteneier..................€ 26,90
Nr. 31322 Ei ø min. 18 mm für ca. 120 Wachteleier...................................€ 26,90
Nr. 31323 Ei ø min. 27 mm für ca. 72 Fasanen- oder Zwerghuhneier........€ 26,90 
Nr. 31324 Ei ø min. 47 mm für ca. 24 Gänseeier........................................€ 26,90             

Wendeeinsätze für Artikel-Nr.: 31315 

Nr. 31325 Ei ø min. 32 mm für ca. 48 Hühner- oder Enteneier ..............€ 26,50
Nr. 31326 Ei ø min. 18 mm für ca. 120 Wachteleier................................€ 26,50
Nr. 31327 Ei ø min. 27 mm für ca. 72 Fasanen- oder Zwerghuhneier.....€ 26,50
Nr. 31328 Ei ø min. 47 mm für ca. 24 Gänseeier.....................................€ 26,50

Thermalplastik Flächenbrüter	
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Vollautomatischer Wendeeinsatz
Diese Kippwendung wendet die eingelegten Eier kontinuierlich 
und sehr langsam. Diese stehen dabei auf der Spitze. Somit ist 
die Luftblase oben und ein Festwachsen des Embryos an der 
Ei-Innenschale wird verhindert.  
Inkl. Steckernetzteil für 230V. 
Maße (B/T): 39 x 38 cm 

Kippwendung für 42 Hühner- und Zwerghuhneier 
Nr. 31045..........................................................................€ 77,00 
Kippwendung für 120 Wachtel- und Rebhuhneier
Nr. 31050..........................................................................€ 77,00 

Wendeleisten einzeln für Hühner, Zwerghühner
Nr. 31160..........................................................................€   4,85 
Wendeleisten einzeln für Wachteln u. Rebhühner 
Nr. 31161..........................................................................€   4,85 
(einzeln austauschbar)

Ersatz- und Nachrüstteile für Brutmaschinen
Heizelement aus Edelstahl 
aus rostfreiem Edelstahl. 
Der Durchmesser des Heizstabs beträgt 6 mm. Mit Faston-
Anschluss, 220 - 240 Volt. Die Lieferung umfasst das 
Heizelement, 2 Kabelanschlüsse und 4 Montagebügel.  
Maße: L/B/H  21 x 19 x 1 cm    

Nr. 20374     100 Watt............................................€   27,80
Nr. 20375     150 Watt............................................€   28,50
Nr. 20376     200 Watt............................................€   29,50
Nr. 20377     250 Watt............................................€   30,50

Wendemotor 
Ersatzwendemotor für vollautomatischen 
Wendeeinsatz Nr. 31045 und Nr. 31050. 
Inkl. Wendearm und 230 V Steckernetzteil.

Nr. 31415...................................€ 35,80

Wendemotor
für Flächenbrüter Artikel-Nr. 31319 und 
31455

Ersatzwendemotor 
Nr. 20321.....................................€ 53,50

Digital-Thermostat 
für Flächenbrüter 31315 und 
99155  
Komplett im geschlossenen 
Gehäuse (125x49x35mm) mit 1,5 m 
Stromkabel, 15 cm langem Fühler 
und angeschlossener Heizung (rot), 48 Watt.  
Einstellbarer Regelbereich von + 20°C bis + 40°C in 
0,1°C-Schritten. 230 Volt.  

Nr. 31349.......................................................................€ 105,00

Digital-Thermostat 
für Flächenbrüter 31305, 31319 
und 99165  
Komplett im geschlossenen 
Gehäuse (125x49x35mm) mit 1,5 m 
Stromkabel, 15 cm langem Fühler 
und angeschlossener Heizung (blau), 46 Watt.  
Einstellbarer Regelbereich von + 20°C bis + 40°C in 
0,1°C-Schritten. 230 Volt.  

Nr. 31347.......................................................................€ 106,50

Heizung
für Flächenbrüter Artikel-Nr. 31315 
48 Watt, Teflon-ummantelt,  ca. 113 cm lang. 

Nr. 31342....................................€   17,90

für Flächenbrüter Artikel-Nr. 31319 und 31305 
46 Watt,Teflon-ummantelt,  
ca. 130 cm lang. 

Nr. 31341.....................................€   19,50 

Wendemotor 
mit Wendehebel und Gehäuse 
für Flächenbrüter Artikel-Nr. 31319  
Synchron-Getriebemotor in blauem Gehäuse, 
mit 1,5 m Stromkabel. Steckerfertig 
angeschlossen.   

Nr. 31455.....................................................€ 79,90

Bruja Clean Plus
Desinfektionsmittel geeignet für alle Flächen (Brut-
geräte, Wände und Böden). 
Reinigt und desinfiziert in einem Arbeitsgang.
Gebrauchsfertige Lösung. 

Nr. 50196             500 ml (100 ml = 2,78 €)............€ 14,90
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Küken Aufzuchtboxen

Diese Box ist bestens geeignet für ca. 80 Küken bis zum Alter von ca. 3 
Wochen. Ausgestattet mit Drahtrost und Kotschublade sowie einer stufenlosen 
Temperaturregelung. Der innenliegende Futtertrog ist herausnehmbar. Für alle 
Küken geeignet. Sowohl Schalter als auch Temperaturregler liegen auf der 
linken Seite, somit können Sie diese Box beliebig stapeln.

Nr. 77473		 B 100 x T 64 x H 45 cm.....................€ 490,00

Baugleich mit der Aufzuchtbox Nr. 77473, nur mit dem Unterschied, dass 
die Vorderfront aus zwei Fenstern besteht und keinen Trog besitzt. Somit 
besonders geeignet für z.B. Wasserziergeflügel oder kleinere Rassen wie z.B. 
Fasane oder Wachteln. Ebenfalls beliebig stapelbar.

 Nr. 77477 B 100 x T 64 x H 45 cm....................€ 450,00

Diese Box ist besonders für kleinere Rassen geeignet, da sie eine Höhe von 
35 cm besitzt. Somit wird kein unnötiger Platz verschwendet. Die zwei 
Schiebefenster garantieren Ihnen ein leichtes Füttern der Küken. Die Reini-
gung der Aufzuchtbox gestaltet sich auch hier sehr einfach, da die Kotschub-
lade leicht herausnehmbar ist.

Nr. 77474 B 100 x T 64 x H 35 cm....................€ 430,00

Unsere Aufzuchtboxen sind die ideale Lösung für die Kükenaufzucht. Ihre Küken wachsen hier sicher und 
gesund auf.  
Auf Grund ihrer Höhe sind diese Aufzuchtboxen für Küken vom ersten Tag bis zu einem Alter von ca. drei 
Wochen bestens geeignet.  
Die Tiere sitzen auf einem verzinkten Drahtrost, so dass sie keinen Kontakt mit Kot haben.  
Zur leichten und schnellen Säuberung haben wir unsere Aufzuchtboxen mit einer Kotschublade ausge-
stattet.  Zur gründlichen Reinigung können Sie auch die gesamte Vorderfront hochklappen und den 
Drahtrost herausnehmen.  

Die Beheizung erfolgt über eine langlebige Ringheizung (je nach Modell 100 bis 200 W) aus Edelstahl. 
Durch die stufenlose Temperatursteuerung über ein Thermostat sparen Sie bis zu 50% der Heizkosten im 
Vergleich mit herkömmlichen Geräten mit Infrarotheizung ohne Temperaturregelung.  Mit Innenbeleuch-
tung und Thermometer.  

Die Aufzuchtboxen sind beliebig miteinander kombinier- 
und erweiterbar. Links sehen Sie eine Kombination der 
Aufzuchtbox Nr. 77477 mit der Aufzuchtbox Nr. 77473.  

Die Aufzuchtboxen Nr. 77477 und Nr. 77474 sind mit 
zwei Schiebefenstern ausgestattet. Zur Belüftung kann 
eines der Fenster einfach einen Spalt aufbleiben, da ein 
zusätzlicher Schutzdraht verhindert, dass die Küken 
aus der Box herausspringen.

(Lieferung erfolgt ohne Tränke und Futterautomat.)
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Kükenaufzuchtbox für alle Kükenarten
Diese Box besitzt einen Drahtrost und eine Kotschublade. Die Vorderfront besteht aus 
zwei schiebbaren Fenstern. Die Maße der Box betragen Breite 65 cm, Tiefe 52 cm und 
Höhe 37 cm. Ideal für ca. 40 Küken bis zum Alter von ca. 3 Wochen. Die Tempera-
tursteuerung erfolgt über ein Thermostat und ist beliebig einstellbar.  
Natürlich ist auch diese Box beliebig stapelbar.

Nr. 77417		 B 65 x T 52 x H 37 cm....................................€ 399,00

Aufzuchtbox für Hühner-, Wachteln-, Fasanen- und Entenküken
Bei diesen Aufzuchtboxen verwenden wir die bewährten wasserfesten Golaplan-Platten. Die Box ist in zwei Bereiche unterteilt. Im 
linken Bereich, mit hochklappbarer Vorderfront und Trog, sind die Küken auf einem Drahtrost. Unter dem Drahtrost ist eine Kot-
schublade. Rechts ist ein abgetrennter Bereich, in dem sich auch die Wärmequelle befindet. Dieser Bereich hat kein Drahtrost und 
kann somit mit Einstreu versehen werden. Durch den kleineren Raum, der hier aufgeheizt werden muss, entstehen geringere Strom-
kosten, und die Küken sitzen nicht auf dem Draht. Da alle Bedienelemente vorne liegen, können Sie auch diese Box beliebig stapeln. 
Für ca. 80 Küken.

Nr. 77475		 B 117 x T 61 x H 49 cm..................................................................................................€ 520,00

Küken Aufzuchtboxen

Kükenaufzuchtbox aus Kunststoff mit Digitalanzeige 
Für alle Kükenarten geeignet.  
Wie alle anderen Aufzuchtboxen ist diese Aufzuchtbox mit einer 5 cm hohen, verzinkten Kotschublade ausgestattet.  
Die Vorderfront besteht aus zwei Schiebeelementen, die sich zum Reinigen einzeln herausnehmen lassen. An der rechten Seite befin-
det sich ein Drahtrahmen für die Frischluftzufuhr. Die Tiere sitzen auf einem verzinktem Draht, der auf einen Aluminium-Rahmen 
gespannt ist. 
Die Temperaturregelung erfolgt über eine präzise Digitalsteuerung, die von 5° - 40° C einstellbar ist. 

Ausstattung:
- Gehäuse aus wasserbeständigem Kunststoff
- Digitalsteuerung
- Kotschublade verzinkt
- Drahtrost - Rahmen aus Aluminium
- pflegeleicht und sehr hygienisch

Nr. 77479	           B 100 x T 63 x H 46 cm..................................................................................................€ 699,00
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Äthermembran Thermostat
Zum Einbau in Aufzuchtboxen und Brut- 
maschinen, komplett mit Mikroschalter, 
Äther- membran, Einstellschraube und 
Halterung. Auch als Überhitzungsschutz 
nutzbar. 

Nr. 20302     230V, max. 22 A.........................€ 54,30	 
Nr. 20303     Ersatzmembran 2-fach.............€ 18,90

  mit Innengewinde, ø 75mm 

Brutcontrol 4.0 Mikroprozessorsteuerung
Mit beleuchtetem Display und neuester Regelungstechnik. 

Regeln Sie die Temperatur und Luftfeuchtigkeit ganz einfach durch die 
leichte Menüführung in Klartextanzeige. 

Außerdem bietet Ihnen die Brutcontrol 4.0:
- Beliebig einstellbare Wende- und Abkühlzyklen
- Alarmfunktionen für Temperatur, Wassermangel oder Fehlerzustände
mit Alarmhistorie in Klartexteinträgen (optional  mit Signalgeber)

- Integrierte Sensorüberwachung
- Ansteuerung für LED Beleuchtung (12 V max. 1 Watt)
- “Tür offen” Erkennung zur Reduzierung des Energieverbrauchs

Nr. 22060   B/H 25x12 cm, 650 W max.............................€  425,00
Nr. 22065    Ersatz Temperatur-/Feuchtesensor..................€   89,00
Nr. 20395    High Power LED Innenbeleuchtung 12 V......€     8,50

Digitale Temperaturanzeige
Zur Anzeige und Regelung der Tempera-
tur.  Gleichzeitige Anzeige von Soll- und 
Ist-Temperatur, Einstellbarkeit 0,1°C 
zwischen 0 und 50°C,  
Displaymaß: 96x48 mm,   
inkl. PT 100 Temperatursensor und  
Alarmfunktion für Übertemperatur.

Nr. 22004    B/H/T 9,5x4,5x8,5 cm, 500 W max.............€ 104,90 
Nr. 22011    Ersatztemperaturfühler (ca. 1,50 m).........€   19,50 

Regelungseinheit - digital 
Komplette Einheit bestehend 
aus Digitalanzeige Nr. 22004, 
Montageplatte sowie beleuchteten 
Schaltern für Wendung, Licht und 
Ein/Aus.  

Nr. 22006   B/T/H 25 x 12 x 8,5 cm, 500 W max.............€ 164,00

Zubehör - Ersatzteile

Digitale Temperaturregelung 
Mit Abkühltimer. 
Regelung inkl. Temperaturfühler, 
beleuchteten Schaltern für Wendung, 
Licht und Ein/Aus.  
Mittels Tastendruck wird 
automatisch ein Abkühltimer gestartet, der täglich die Eier 
abkühlt. Ideal für Wassergeflügel.
Automatische Anpassung der Regelung an Ihre Brutmaschine, 
daher ist diese Einheit auch für Umbauten ideal. 
Gleichzeitige Anzeige von Soll- und Istwert in gut ablesbaren 
Leuchtziffern (Istwert rot, Sollwert grün). 

Nr. 22050   B/H/T: 25x12x10,5 cm, 500 W max..........€  210,00 

Elektrothermostat
mit ca. 60 cm langem Temperaturfühler, 
eignet sich optimal für den Einsatz in 
Aufzuchtboxen. (230V / AC, 16 A)

Nr. 20350  regelbar 0 - 45°C...............................€ 35,50
Nr. 20353  regelbar 0 - 320°C.............................€ 34,50 

Digital-Temperaturanzeige im Gehäuse
Digitalanzeige Nr. 22004 komplett in einem robusten Gehäuse 
eingebaut. Zur  Nachrüstung z.B. an alten Geräten der Firma 
Schuhmacher oder anderen Brutmas-
chinen. Zum Aufschrauben.  
Mit 1,5 m langem Fühlerkabel,  
inkl. 230 V Anschlusskabel.

Nr. 22010 B/T/H 19x11x6 cm, 500 W max.....................€  175,00 

Vollelektronik-Thermostat
Vollelektronisches Thermostat, zur Regelung 
der Temperatur, Einstellbarkeit 0,1°C, belastbar 
ab 150 bis 500 Watt, speziell entwickelt für 
Brutmaschinen, mit Temperaturfühler und 
Feineinstellknopf. 

Nr. 20326 Temperaturbereich 31 -39 °C......................€   58,90

z. B. für Aufzuchtboxen, ab 150 bis 500 Watt belastbar
Nr. 20351 Temperaturbereich 17 -39 °C..................... €   59,50

Regelungseinheit - analog 
Komplette Einheit bestehend aus Ther-
mostat Nr. 20326, Montageplatte sowie 
beleuchteten Schaltern für Wendung, 
Licht und Ein/Aus. 

Nr. 22020   B/T/H 25 x 12 x 8,5 cm, 500 W....................€ 115,00

Alles auf einen Blick!
Das beleuchtete Display zeigt Ihnen gleichzeitig die 
Temperatur, Feuchtigkeit, Wendezyklen, Abkühlzyklen und 
Uhrzeit an.
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Wendemotoren für Motor-
brüter 
Wendemotor komplett mit Halterung, 
Gestänge und Bügel für eine Wende-
horde (A,B,SK,SV Modelle). Für Eigen-
bauten oder als Nachrüstsatz für Hemel 
Motorschrankbrüter. 

Nr. 20322 wie Nr. 20321, mit Gestänge, einbaufertig......€ 83,50 
Nr. 12022 Bügel für 2 Wendehorden................................€   6,50 
Nr. 12023 Bügel für 3 Wendehorden................................€   7,50

Zubehör - Ersatzteile für Motorbrüter
Wendemotor für Kippwendungen
Als Ersatz für Geräte der  
Top-Profi und Lundi Serie. 

Nr.  20500..............................€ 199,00 

Stromstoßschalter für Wendemotor  
Rechts-/Linkslauf,  230 V/AC / 1 S20.   
Nr. 20347..................................................€  48,50

Hubmotor für Kippwendung
Dieser Motor kann als Ersatz für bestehende 
Kippwendungssysteme eingesetzt werden. Der 
Einbau erfolgt normalerweise außerhalb des 
Brutraumes. Hiermit können auch manuelle 
Kippwendesysteme zu einer automatischen 
Kippwendung umgerüstet werden. Der Motor besitzt 
fest eingebaute Endschalter. Für Nachrüstungen 
empfehlen wir den Elektrosatz für Hubmotoren.
Hubweg: 200 mm, inkl. Befestigungskonsole. 230 V/
AC.  

Nr. 20390....................................................€ 299,00

Elektrosatz für Hubmotoren
Zur Steuerung des Hubmotors. Hiermit können 
genaue Wendezeiten vorgegeben werden.                   
Eine Steuerung per Hand ist ebenfalls möglich. 

Nr. 20391.............................................€ 125,00

Zeitschaltuhr
Diese Zeitschaltuhr ermöglicht es Ihnen, 
Ihre Wendemotoren über Zeitintervalle zu steuern. 
Einfache Einstellung der Zeiten über Raster. Inklu-
sive Befestigungsmaterial. Für Hutschienenmontage.  

Nr. 01082...........................................................€   59,90
Nr. 01083 Aufbauset zur Wandmontage............€  15,90 

Einbausätze
Zum Eigenbau von Brutmaschinen

Einbausatz - analog 
1 Ventilator ø 20 cm,  
1 Heizung 200 Watt,  
1 vollelektronische Regelung, 
Art. Nr. 20326,  
1 Kontrollleuchte,  
1 Ein-/Ausschalter, Anschlusskabel und Einbauanleitung
Nr. 20340.............................€  185,00

Einbausatz - analog inkl. 
Montageplatte
1 Regelung analog Art. Nr. 22020 
1 Ventilator ø 20 cm,  
1 Heizung 200 Watt,  
Anschlusskabel u. Einbauanleitung
Nr. 22035 ............................€  208,00

Einbausatz - digital inkl. Montageplatte
1 Regelungseinheit digital Art. Nr. 22006 
1 Ventilator ø 20 cm,  
1 Heizung 200 Watt,  
Anschlusskabel und 
Einbauanleitung

Nr. 22030.............................€  249,00

Wendemotor für Motorbrüter 
Ersatzmotor für Motorschrankbrüter der 
Modellreihen A/B, SK/SV, Euro-Star, Thermo-Star, 
Thermo-De-Lux und Easy (230V/ AC).

Nr. 20321     30 kg Schubleistung........€  53,50 
Nr. 20550     mit Halterung..................€  63,90

Vernebler für Steamsystem 
Der Vernebler wird für unser Steam-System 
eingesetzt. Dieser kann ohne großen 
Aufwand einfach ausgetauscht werden. 

Nr. 22071......................................€    32,50
Nr. 22072 Netzsteckerteil............€    29,90 

Schwimmerventil 
Nr. 20383......................................€ 27,50 

Wasserausgangsbecken 
Nr. 20383......................................€ 18,00 

Wendebügel
für Kunstoffwendehorden mit zentraler Schraube 
(Easy, Thermo-De-Lux). Aus Aluminium, pul-
verbeschichtet, Farbe weiß.

Nr. 10244 für 1 Wendehorde.......€   5,80	
Nr. 10245 für 2 Wendehorden.....€   8,20
Nr. 10246 für 3 Wendehorden.....€   9,90
Nr. 10247 für 4 Wendehorden.....€ 11,50



97

Zubehör - Ersatzteile für Motorbrüter
Axiallüfter
Als Ersatz für Fremdfabrikate oder Eigenbauten,
Förderleistung 180 m3/h.

Nr. 20309    120 x 120 x 39 mm, kugelgel...........€   49,50
Nr. 20574    ø 11 cm mit Halterung......................€   48,50

Umluftventilatoren für alle Schrankbrüter
Nr. 20307 15 ø Flügel,   5 W...............................€    49,90
Nr. 20310 17 ø Flügel,   5 W...............................€    52,50
Nr. 20311 20 ø Flügel,   5 W...............................€    54,00
Nr. 20312 23 ø Flügel, 10 W...............................€    55,50
Nr. 20330 25 ø Flügel, 10 W...............................€    62,00
Nr. 20313 30 ø Flügel, 25 W...............................€    63,00

Ringrohrheizungen 
Inklusive Winkelhalter und passenden Schrauben.

Nr. 20314 130 W.............€ 29,50
Nr. 20315 200 W.............€ 30,50
Nr. 20316 250 W.............€ 33,50
Nr. 20334 350 W.............€ 35,50

Heizung für Wassertank
Heizung für 
Wasserbehälter bis 
Modell 1999.  

Nr. 20341 250W.........................€   36,50

Heizung für Wasserbecken
Heizung für Wasserbecken, neue 
Ausführung, verschraubbar, 
mit passenden Muttern und 
Dichtungsringen. 

Nr. 20339 350 W, versiegelt .........................................€   36,90 
Nr. 20382 130 W, versiegelt, für Kunststoffgeräte........€   36,90

Anschlüsse 
Anschluss-Set für Wasserbecken 20380 und 20381  
und Zuleitungsschläuche 
(bestehend aus: Schlauchtülle, Kontermutter, 2 Dichtungen). 

Nr. 10400 3/8 “ Gewinde, für 9 mm (innen) Schlauch.....€  4,20
Nr. 10401 3/8 “ Gewinde, für 13 mm (innen) Schlauch...€  4,90

Nr. 10204 Schlauchtülle 1/2” auf 13 mm.........................€   4,20 
Nr. 10207 Schlauchtülle 3/8” auf   9 mm.........................€   4,20 
Nr. 10217 Schlauchtülle 3/8” auf 13 mm ........................€   4,20

Nr. 10205 Kontermutter 1/2”............................................€   2,90
Nr. 10206 Kontermutter 3/8”............................................€   2,90 
Nr. 10208 Reduziermuffe 3/8”-1/2”..................................€   4,90 

Nr. 10212 Muffe Messing 3/8 “........................................€   3,80 
Nr. 10220 Muffe Messing 1/2”.........................................€   4,80 

Nr. 10221 Winkelstück Messing 1/2”...............................€   5,80 
Nr. 10222 Schlauchschellen 8-12 mm..............................€   1,00 
Nr. 10223 Schlauchschellen 12 - 20 mm..........................€   1,20 
Nr. 10420 Dichtung, 2 Stk. f. 3/8”....................................€   0,50
Nr. 10422 Dichtung 2 Stk.  f. 1/2”....................................€   0,50

Schwimmerventil 
Inkl. Schwimmer. 
Für Wasserausgleichsbecken 
Nr. 20381, “1/2“ Anschluss, 
Auslauf für 13 mm Schlauch. Niederdruck. 

Nr. 20386 Schwimmerventil komplett..........................€  32,50 
Nr. 10201 Kunststoffschwimmer, weiß ........................€   5,60 

Nr. 20387 Dichtung für Schwimmerventil........€    8,20 
Nr. 20388 Dichtungsstopfen für 20387.............€    4,50 

Behälter für Heizung - Edelstahl
Für Brutmaschinen mit Anschluss  
für Wasserheizungen Nr. 20339 u. 20382.  
Maße: (B/H/T/): 14 x 8 x 9 cm 

Nr. 20380 ...................................€  32,90

Wasserausgleichsbecken - Edelstahl
Für Schwimmer, mit Anschlüssen. 
Maße: (B/H/T): 14 x 8 x 9 cm  

Nr.  20381 ...................................€  33,90

Hochleistungs-Axiallüfter 
Mit Schutzgitter. Für Brutgeräte der Serien 
Lundi, Sofie und Top-Profi.
Kugelgelagert, Flügel: ø 20 cm.

Nr. 20570........................................€  159,00

Nr. 20574

Nr. 20309
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Thermometer für Brutgeräte 
Brut-Winkelthermometer für Motorbrüter
Schenkellänge 20 cm mit Markierung bei 37,8°C. 

Nr. 20323 von vorne ablesbar.......€      29,90

Nr. 20324 seitlich ablesbar............€     29,90

Winkelthermometerhalter 
Nr. 20360  ø 13-18 mm.................€      1,50

Digitalthermometer 
Mit Fühler, 53 cm lang, für Brutmaschinen, 
Temperaturbereich +32 bis + 42°C,  
wasserdicht. 

Nr. 31355   40 x 14 x 82 mm.........€     19,90 
Nr. 31354   Ersatzbatterie..............€       2,80

Hygrometer 
Bimetall-Hygrometer 
Gehäuse mit Messingring 
Nr. 20300   ø   60mm/T22mm..........................€  10,50 

Nr. 20279   ø 102mm/T35mm, m. Aufhäng.....€  14,90 

Haar-Synthetik-Hygrometer 
Gehäuse mit Messingring  
Nr. 20270   ø   71mm/T26mm..........................€  15,90 

Nr. 20272   ø 102mm/T35mm m. Aufhäng......€  19,90 

Kunststoff, grau lackiert 
Nr. 20275   ø 103mm/T35mm..........................€  21,50

Zubehör - Ersatzteile

          Nr. 20323 

Nr. 20324

Halter Metall, drehbar 
Temperaturbereich -50°C bis + 50°C. 

Nr. 31360   200 x 23 x 28 mm............................€   8,00 

Rund, Edelstahl, mit Befestigungsmaterial 
Temperaturbereich -30°C bis + 50°C.  

Nr. 31362    ø 68 mm, T 25 mm.........................€   13,50 

Thermometer 
für z.B. Aufzuchtboxen und Ställe. 

Zum Anschrauben in Aufzuchtboxen und Ställen. 
Temperaturanzeige: -35°C bis +50°C. 

Nr. 31357   195 x 45 x 9 mm..............................€   4,20

Stallthermometer
Zum Anschrauben in Aufzuchtboxen und Ställen, 
Temperaturanzeige: -40°C bis +50°C, mit 
Temperaturangaben für Ställe, Länge 240 mm. 

Nr. 31350.................................................€     6,80

Thermometer für Brinsea-Brutgeräte 
  für Mini Eco, Mini II Eco, Maxi II Eco, 
  Octagon 20 Eco und Octagon 40 Eco.
  Temperaturbereich 25 - 41 °C 

  Nr. 32270..................................€   20,50

Kontrolllampe
Für 230 V Anschluss.  
Einbaudurchmesser: 10 mm.  
Mit Anschlusskabel (Länge ca. 22 cm). 

Nr. 20370.................................................€   3,50

Kanister mit Schlauchanschluss 
Für computergesteuerte Motorschrankbrüter, 
Anschluss “1/2 “. 

Nr. 10203       5 l  ........................€    19,90 
Nr. 10213     10 l  ........................€    26,50 

Türscharnier
Verzinkt. Länge: 83 mm, 2 Stück. 

Nr. 10053..............................................€     13,50 

Wasserwanne 
für Motorschrankbrüter mit manueller 
Luftfeuchtigkeitsregulierung. Kunststoff.

Nr. 01009   14 x 30 x 3,0 cm...........................€     4,80 
Nr. 20220   60 x 26 x 3,0 cm...........................€    13,90  

Vorreiber Garnitur
Verschluss für Aufzuchtboxen und Brutmaschinen. 
Mit 19 mm u. 6 mm Distanzstück und Streichblech. 

Nr. 20361 mit 45 mm Hebelarm  .................€    6,80
Nr 20362  mit 60 mm Hebelarm  .................€    9,50 

Luftrosette 
Zum Einbau in Motorbrüter. Luftzufuhr durch Verdrehen des 
äußeren Ringes regelbar. ø 84 mm. 

Nr. 20308   Kunststoff ............................€   5,00 
Nr. 20366   Edelstahl ..............................€ 11,20 
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Schierlampe “Ova View”
Sehr effektive und günstige Schierlampe, die 
für alle Eierarten geeignet ist. Sie bietet durch 
das LED-Licht eine optimale Sicherheit beim 
Schieren Ihrer Bruteier. Die Bruteier werden 
nicht unnötig erwärmt.   
Nr. 32062.........................................€ 32,50

Schierlampe “Ova View - 
extra stark”
Mit mit einer stärkeren LED. Zur  
besseren Durchleuchtung auch von sehr 
dunklen Eiern geeignet. 

Nr. 32064........................................€ 54,40

Schierlampe “Ova View & 
Ova Scope”
Schierlampe mit Spezialaufsatz. Set bestehend 
aus Ova View Schierlampe und Ova Scope 
Aufsatz. Das Ei wird eingelegt und verdunkelt. 
Durch ein Drehrad kann es zusätzlich gedreht 
und von mehreren Seiten betrachtet werden. 
Eine Webcam kann angebracht werden, um Fotos zu machen! 
Nr. 32060.........................................€ 56,50

Schierlampe LED
Neue Ausführung mit 12 stromsparenden LEDs 
für ultrahelles Licht. Batteriebetrieb mit 3 x 
1,5 V Micro-Batterien. Wasser- und stoßfest. 
Mit zwei Gummiaufsätzen für das behutsame 
Schieren von verschieden großen Bruteiern ab 
18 mm. Lieferung mit Batterien. 
Nr. 20425...............................................................€ 19,90

Schierlampe Powerflash 
Sehr handliche und leistungsstarke Schierlampe mit LED 
Technik. Ohne Wärmeentwicklung, daher 
auch für empfindliche Eier geeignet. Mit 
Tastschalter, Steckernetzteil und zwei 
Aufsätzen für unterschiedlich große Eier. 
Ideal für alle Geflügelarten. Inkl. 2,5 m 
Anschlusskabel.

Nr. 20420...............................................................€ 25,30
Nr. 20422  Steckernetzteil....................................€  6,90

Zubehör - Ersatzteile
Ringheizung für Aufzuchtboxen
Mit Blechplatte und Halter. Die Heizung wird im 
oberen Bereich der Aufzuchtbox befestigt, so wird 
die Box gleichmäßig beheizt. In Kombination mit 
dem Elektrothermostat oder Elektronik- Thermostat 
einsetzbar. Anschluss über eine Keramiklüsterk-
lemme. 30 cm x 20 cm,  230 V / AC, 200 Watt.

Nr. 20352.................................................€    40,50

Kotschublade
Aus verzinktem Blech, inklusive Holzknopf.
Nr. 77470...................€ 44,50
B/H/T: 60 x 4 x 50 cm 
Nr. 77481...................€ 46,90 
B/H/T: 77 x 4 x 59,5 cm 
Nr. 77480...................€ 49,90
B/H/T: 100 x 4 x 60 cm 

Rollenschnäpper
Als Verschluss für Klappen und Fenster, 
aus Kunststoff, weiß.
Nr. 10285................................................€   1,80

 Lampenfassung E 14
 Als Innenbeleuchtung für Aufzuchtboxen 
 und Brutgeräte geeignet, ohne Leuchtmittel.

 Nr. 10030  Fassung.........................................€   3,80
 Nr. 10029  Glühbirne, 15 Watt........................€   1,90 

Serienschalter
Mit Aufbaugehäuse, 230 V /AC, 10 A. 
Zum Schalten von Heizung und Innenbeleuchtung. 
Farbe: Weiß. Maße (B/H/T): ca. 6 x 6 x 4 cm. 
Nr. 20318..................................................€      10,20

Einbau Kippschalter 
Beleuchteter Einbauschalter für Fronttafeleinbau. 
Ideal zum Eigenbau von Brutmaschinen oder Auf-
zuchtboxen. Einbaumaße (B/T/H): 2,1 x 2,6 x 2,8 cm 
Nr. 20369........................................................€   4,90 

 Anschlusskabel
3-adrig mit Winkel-Schuko Stecker, weiß.
 Nr. 10250     1,5 m lang....................€     4,20 
 Nr. 10065     2,0 m lang....................€     4,60 
 Nr. 10028     3,0 m lang....................€     5,80

Schierlampe Mini Vogeleier  LED
Diese Schierlampe ist extra für Vogeleier angefertigt worden. 
Sie können nun auch bei kleinen Eiern nach-
schauen, ob eine Befruchtung stattgefunden 
hat. Sie ist mit zwei auslaufgeschützten Alkali-
Mangan-Batterien ausgestattet.

Nr. 20428.........................................€   13,50

 Porzellanklemme 
  Zum Anschluss von Heizelementen geeignet, 
2-polig, hitzebeständig, hellgrau.

  Nr. 10282..........................................€     1,20

 Verschluss für Aufzuchtboxen
  Verzinkt, geeignet für Klappen und Türen.

  Nr. 10287........................................................€   3,50
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Schutzkorb für Infrarotlampen und 
Dunkelstrahler 
VDE - geprüft, mit 2,5 m Zuleitung
Geringer Hitzestau durch optimierte 
Luftzirkulation an der Fassung, Re-
flektor aus Aluminium, verzinkter und 
stabiler aufklappbarer Stahldrahtkorb,  
230 V, Fassung E 27, schutzisoliert. 

Nr. 41209  ø 21cm, max. 175 W.......€ 17,50 
Nr. 41206  ø 30cm, max. 250 W.......€ 19,90

Schutzkorb mit Sparschaltung
Durch einen Schalter am Gehäuse können 
Leistung u. Verbrauch etwa halbiert werden. 

Nr. 41208  ø 21cm, max. 175 W......€ 19,90 
Nr. 41205  ø 30cm, max. 250 W......€ 22,90 

Infrarotlampen 
Sockel E 27 für Schutzkörbe und Schutzschirme. 
Nr. 41211	   60 Watt........................... €   4,90 
Nr. 41219	 100 Watt............................€   4,90 
Nr. 41212 150 Watt............................€   5,90 
Nr. 41213 250 Watt............................€   5,90 

Sparlampe - sparen bis zu 30 % der Energiekosten 
gegenüber herkömmlichen Infrarotlampen.  
Nr. 41002 100 Watt............................€    8,10 
Nr. 41003 175 Watt............................€    8,50

Heizschnur
Für Flächenbrüter, Wärmeplatten, usw.

Nr. 20342 100 Watt, ca. 4,2 m lang.................€   16,90
Nr. 20343   75 Watt, ca. 5,0 m lang.................€   14,90
Nr. 20346   50 Watt, ca. 3,0 m lang.................€   11,90

Aufzuchtwärmestrahler
Stufenlos einstellbar von 0-250 °C

Besonders für Stallanlagen und größere Räume geeignet. 
Gehäuse aus verzinktem Blech. Die Aufhängung erfolgt über 
zwei Ringösen. Mit Griff zum einfachen Transport. Im Inneren 
des Gehäuses befindet sich ein Reflektorblech aus Edelstahl. 
Der Heizkörper ist durch ein Drahtgitter geschützt. 
Mit 2 m Zuleitung und Schuko-Stecker.
60 cm lang, ca. 250 Küken, 900 Watt, 230 V
Nr. 41085 ....................................................................€  245,00

90 cm lang, ca. 400 Küken, 1200 Watt, 230 V
Nr. 41086 ....................................................................€  275,00

Schutzschirm für Infrarot- und 
Dunkelstrahler 
Ohne Fassung, als Wärmereflektor für 
Ihre Infrarot- oder Dunkelstrahler.  

Nr. 41210  ø 30 cm ......................€ 12,50

Zubehör 

Infrarotlampen - klar 
Sockel E 27 
Für Schutzkörbe und Schutzschirme. 
Nr. 99050      150 Watt..................€   5,90 
Nr. 99051      250 Watt..................€   5,90 

Sparlampe klar - sparen bis zu 30% Energiekosten 
gegenüber herkömmlichen Infrarotlampen.  

Nr. 99053      100 Watt..................€   7,90 
Nr. 99054      175 Watt..................€   7,90 

Heizfolie 
Zum Eigenbau von Wärmeplatten. Mit 
selbstklebender Oberfläche. 230V AC. 

Nr. 20200   34 x 34 cm, 45Watt...................................€   13,90 
Nr. 20201   34 x 44 cm, 56 Watt..................................€   14,90 
Nr. 20202   34 x 54cm, 68 Watt...................................€   15,90

Bimetall Thermostat
Für Wärmeplatten (230 V).

Nr. 20338....................................................................€   8,50 
Nr. 10035 passender Reglerknopf ...........................€   1,50

           Nr. 41206

Nr. 41209

Dunkelstrahler 
Elsteinstrahler. Weißglasierter Keramik- 
körper, erzeugt nur Wärme, kein Licht. 
Sockel E 27. Für Schutzschirme und 
Schutzkörbe. 
Nr. 41214   60 Watt für ca. 15-20 Küken .......€    18,50 
Nr. 41215 100 Watt für ca. 30 Küken.............€    18,50 
Nr. 41216 150 Watt für ca. 45 Küken.............€    19,90 
Nr. 41217 250 Watt für ca. 100 Küken...........€    19,90

Porzellanfassung
Z.B. für Schutzkorb Nr. 41210 oder als eigenständige Fassung 
zum Aufhängen von Wärmelampen.
Sockel E 27.

Nr. 01004a zum Aufhängen..........................€   5,20

Dunkelstrahler Power Heat 
Erzeugt nur Wärme, kein Licht. Sockel E 27. Für 
Schutzschirme und Schutzkörbe. Sehr effizient, 
mit langer Lebensdauer. 

Nr. 99113	   60 Watt........................€ 10,90 
Nr. 99114 100 Watt........................€ 10,90 
Nr. 99115 150 Watt........................€ 11,90
Nr. 99116             250 Watt........................€ 11,90 
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Mit Reglerthermostat 
Stufenlos verstellbar.  
Anschlussleitung mit 1,5 m 
Zuleitung, 230 V,  
Kunststoffoberfläche,  
leicht zu reinigen und sehr 
haltbar. 

30 x 40 cm für ca. 15-30 Küken 
Nr. 41094 30 Watt............................................€ 64,00

40 x 50 cm für ca. 25-40 Küken 
Nr. 41095 50 Watt............................................€ 69,90

30 x 60 cm für ca. 40-60 Küken 
Nr. 41096 50 Watt............................................€ 69,90

50 x 70 cm für ca. 50-85 Küken 
Nr. 41097	 75 Watt............................................€ 77,50

Küken Wärmeplatten

Küken-Wärmeplatten aus Holz
Einstufig  
Anschlussleitung mit 
1,5 m Zuleitung,  
230 V,  
Holzoberfläche.

30 x 40 cm für ca. 15-30 Küken 
Nr. 41100 30 Watt............................................€ 47,50

40 x 50 cm für ca. 25-40 Küken 
Nr. 41101 50 Watt............................................€ 53,50

50 x 50 cm für ca. 30-50 Küken 
Nr. 41108 75 Watt............................................€ 57,50

Wärmeplatten gefertigt aus Holz oder Kunststoff ermöglichen ein zugleich komfortables und energiesparendes Wärmen 
Ihrer Küken. Sie sind geeignet für Kükenheime und zur Aufstellung in geschlossenen Räumen. Während der Aufzucht 
ersetzen diese Platten die Glucke, wobei eine gleichmäßige Wärmeabstrahlung über die gesamte Platte erfolgt.  
Bei den Wärmeplatten mit stufenlos verstellbarem Reglerthermostat können Sie die Temperatur den Bedürfnissen der 
Küken anpassen und sparen Energie.  Alle Wärmeplatten zum Hängen oder Stellen. Zum Stellen empfehlen wir unsere 
verstellbaren Höhenfüße (nicht im Lieferumfang enthalten). 

Küken-Wärmeplatten aus Kunststoff

Einstufig  
Anschlussleitung mit  
1,5 m Zuleitung, 230 V,  
Kunststoffoberfläche,  
leicht zu reinigen und sehr halt-
bar.

30 x 40 cm für ca.15-30 Küken 
Nr. 41090 30 Watt............................................€ 49,90

40 x 50 cm für ca. 25-40 Küken 
Nr. 41091 50 Watt............................................€ 56,80

30 x 60 cm für ca. 40-60 Küken 
Nr. 41092 50 Watt............................................€ 56,80

50 x 70 cm für ca. 50-85 Küken 
Nr. 41093 75 Watt............................................€ 66,80

Mit Reglerthermostat  
Stufenlos verstellbar.  
Anschlussleitung mit 1,5 m 
Zuleitung,  
230 V, Holzoberfläche.

30 x 40 cm für ca. 15-30 Küken 
Nr. 41102 30 Watt............................................€ 58,90

30 x 60 cm für ca. 40-60 Küken 
Nr. 41103 50 Watt............................................€ 68,80

40 x 50 cm für ca. 25-40 Küken 
Nr. 41104 50 Watt............................................€ 68,80

50 x 70 cm für ca. 50-85 Küken 
Nr. 41105 75 Watt............................................€ 74,00

60 x 80 cm für ca. 60-100 Küken 
Nr. 41106 100 Watt..........................................€ 85,00

Höhenfüße - verstellbar 
für Kunststoffwärmeplatten und Holzwärmeplatten, 
Edelstahl  
bis 28 cm Höhe aufstellbar.

Nr. 41099 für Kunststoffwärmeplatte ................€   5,50
Nr. 41107 für Holzwärmeplatte...........................€   5,50

Kükenwärmeplatte mit Füßen  “Comfort”  
Ermöglicht ein komfortables 
und energiesparendes Wärmen. 
Während der Aufzucht ersetzt 
die Wärmeplatte die Glucke. 
Geeignet für 30 - 35 Küken. 
Maße: 40 x 40 cm 

Nr. 41430...................................................€   56,00
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Legenester 
Ein solide gebautes Hühnernest aus Hartfaserplatten und Holz für alle Hühnerrassen geeignet. Die Eier können über 
die Schublade nach vorne herausgenommen werden. Die Legenester gibt es in zwei Ausführungen, als Schrägdach 
(verhindert Verschmutzungen durch sitzende Hühner) und als Flachdach. Unterteil und Oberteil kann man somit leicht 
kombinieren und stapeln. Alle Nester sind mit Einlegematten ausgestattet. 

Oberteil	  mit 3 Legebuchten, Nestfläche 22 x 29 cm, 
  Breite 73 cm, Höhe 53 cm, Tiefe 31 cm. 

Nr. 41181 .......................................................................€ 41,50

Unterteil mit 3 Legebuchten, Nestfläche 22 x 29 cm, 
  Breite 73 cm, Höhe 38 cm, Tiefe 31 cm. 

Nr. 41180  ......................................................................€ 39,50

Nr. 41181

Nr. 41180

    Oberteil  mit 2 Legebuchten, Nestfläche 28 x 36 cm, 
      Breite 64 cm, Höhe 58 cm, Tiefe 39 cm. 

    Nr. 41168 ...................................................................€ 41,50

    Unterteil mit 2 Legebuchten, Nestfläche 28 x 36 cm, 
      Breite 64 cm, Höhe 45 cm, Tiefe 39 cm. 

    Nr. 41169 ...................................................................€ 39,50

Nr. 41168

Oberteil  mit 5 Legebuchten, Nestfläche 22 x 29 cm, 
  Breite 116 cm, Höhe 53 cm, Tiefe 31 cm. 

Nr. 41184 ........................................................................€ 59,90

Unterteil mit 5 Legebuchten, Nestfläche 22 x 29 cm, 
  Breite 116 cm, Höhe 38 cm, Tiefe 31 cm. 

Nr. 41183  .......................................................................€ 57,50 

Nr. 41183

Oberteil  mit 3 Legebuchten, Nestfläche 28 x 36 cm, 
  Breite 90 cm, Höhe 58 cm, Tiefe 39 cm. 

Nr. 41179 ...................................................................€ 56,50

Unterteil mit 3 Legebuchten, Nestfläche 28 x 36 cm, 
  Breite 90 cm, Höhe 45 cm, Tiefe 39 cm. 

Nr. 41178  ...................................................................€ 54,50

NEU -  jetzt für mittelgroße bis große Hühnerrassen mit 4 Legebuchten

Oberteil  mit 4 Legebuchten, Nestfläche 24 x 36 cm, 
  Breite 100 cm, Höhe 56 cm, Tiefe 38 cm. 

Nr. 41295 ...................................................................€ 59,50

Unterteil mit 4 Legebuchten, Nestfläche 24 x 36 cm, 
  Breite 100 cm, Höhe 42 cm, Tiefe 38 cm. 

Nr. 41296....................................................................€ 57,50

Nr. 41179

Nr. 41178

Nr. 41184

     Für kleine bis mittlere Hühnerrassen      Für große Hühnerrassen

Nr. 41169

Nr. 41295

Nr. 41296

Ersatzmatten - grün - für Legebuchten
Nr. 41801 klein           22 x 29 cm für Art. Nr. 41180, 41181, 41183 und 41184........................€	 2,50
Nr. 41804 mittelgroß 24 x 36 cm für Art. Nr. 41295 und 41296................................................€	 2,70
Nr. 41802 groß           28 x 36 cm für Art. Nr. 41168, 41169, 41178 und 41179.........................€	 2,90
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Legenest mit Füßen
Die freistehende Variante. Gefertigt 
aus verzinktem Metall mit Füßen. 
Optimal, wenn das Nest öfter 
umgestellt werden muss, oder eine 
Befestigung an der Wand nicht 
möglich ist.

4 Abteile (2x2) Nr. 41847 
L/T/H 56 x 52,5 x 121 cm ..€  145,00

6 Abteile (2x3) Nr. 41849 
L/T/H 85 x 52,5 x 121 cm ..€  175,00 

Einlegeboden für 
Legenester
Sollte mal etwas defekt sein - 
kein Problem. Die Einlegeböden 
können Sie einfach tauschen. 
Natürlich können Sie diese auch zum Bau eigener Legenester 
verwenden.

Nr. 41845 L/T/H 26 x 52 x 10,5 cm .....................€   8,50

Legenester

Legenest Nestomatic verzinkt
Die Eier rollen in die Eierbox. 
Diese ist durch eine Plastikabdeckung 
geschützt, so dass ein Anpicken und 
Verschmutzen der Eier verhindert wird. 
Mit Nestmatte aus Polyethylen gefer-
tigt  und somit beständig gegen Bakte-
rien. Mit seitlichen Lüftungsschlitzen.  
Die Legenester können miteinander 
verbunden werden. Maße: 49 x 31 x 42 cm.

Nr. 41188  ....................................................€ 32,50

Ersatzmatte - braun -
für Legenest Nr. 41188

Nr. 41806    30 x 30 cm ......................€   5,20 

Legenest Laying Nest aus Kunststoff
Bietet dem Geflügel optimale Bedingungen, 
um Eier zu legen. Mit abgerundetem Dach, 
so dass sich die Tiere nicht darauf setzen 
können. Leichte Reinigung. Zur Wandmon-
tage. Lieferung erfolgt zerlegt. 
Maße: 52,5 x 41,5 x 50,5 cm

Nr. 41189......................................€ 17,50

Legenest aus Metall und Kunststoff
Sehr einfach zu installierende und reinigende Legenester. Das Ei 
rollt sicher nach vorne ab und kann bequem entnommen werden. 
So bleibt es vor Verschmutzungen und der Henne geschützt.

1 Abteil 
Nr. 41840 L/T/H 26,7 x 52 x 48 cm .............................€   39,90 
2 Abteile 
Nr. 41841 L/T/H 53,5 x 52 x 48 cm .............................€   54,40 
3 Abteile 
Nr. 41842 L/T/H 79,7 x 52 x 48 cm .............................€   78,90 
4  Abteile 
Nr. 41843 L/T/H 105,7 x 52 x 48 cm ...........................€   99,90

Legenest für Zwerghühner:  
Durch ein Loch in der Mitte der Legebucht rollt das Ei in die 
darunter liegende Schublade. Von dort kann es entweder von der 
Vorder- oder der Rückseite des Legenestes entnommen werden.
Somit keine schmutzigen oder zerbrochenen Eier mehr!

Oberteil	  mit 2 Legebuchten, Nestfläche 22 x 29 cm, 
  Breite 50 cm, Höhe 53 cm, Tiefe 31 cm. 

Nr. 41294..................................................................€ 32,50

Unterteil mit 2 Legebuchten, Nestfläche 22 x 29 cm, 
  Breite 50 cm, Höhe 38 cm, Tiefe 31 cm. 

Nr. 41293..................................................................€ 31,50

Nr. 41293 Nr. 41294
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Transportkisten

 Transportkisten aus beschichtetem Sperrholz
  Stabile Ausführung, mit separaten Innenklappen und Tragegriffen, 
  die Fächereinteilungen können herausgenommen werden. 

  Für Zwerghühner und Hennen
  Nr. 41045	 2 x 4 Fächer    L/T/H 71 x 37 x 62 cm......................€ 99,50

  Für große Zwerghühner, Hennen 
  Nr. 01048	 4 Fächer    L/T/H 71 x 37 x 32 cm............................€ 59,90  

  Für große Zwerghühner, Hähne und kleine Hühnerrassen 
  Nr. 01053	 4 Fächer    L/T/H 80 x 48 x 35 cm............................€ 68,20 

  Für mittelgroße Hühnerrassen  
  Nr. 01056	 4 Fächer    L/T/H   80 x 50 x 40 cm..........................€ 75,50 
  Nr. 01055	 5 Fächer    L/T/H 100 x 50 x 40 cm..........................€ 85,50 

  Für große Hühnerrassen 
  Nr. 41030	 2 Fächer    L/T/H   50 x 60 x 40 cm..........................€ 49,90 
  Nr. 01049	 4 Fächer    L/T/H 100 x 60 x 50 cm..........................€ 98,80

Nr. 01056

Nr. 41030

Transportkisten aus beschichtetem Sperrholz
 Stabile Ausführung, mit separaten Innenklappen und Tragegriffen, 
 die Fächereinteilungen können herausgenommen werden. 

Für Tauben und Ur-Zwerge

Nr. 41042	 2 Fächer       L/T/H   32 x 37 x 30 cm.........................€  33,40

Nr. 41043	 4 Fächer       L/T/H   71 x 37 x 30 cm.........................€  62,50

Nr. 01043	 5 Fächer       L/T/H  90 x 37 x 30 cm..........................€  65,50

Nr. 41046	 6 Fächer       L/T/H   79 x 32 x 26 cm.........................€  57,00

Nr. 01044	 6 Fächer       L/T/H 110x 37 x 30 cm..........................€  69,50

Nr. 41047	 7 Fächer       L/T/H   92 x 32 x 26 cm.........................€  62,50

Transportkisten 2 Ebenen (ohne Draht)
Nr. 41048	 2 x 4 Fächer    L/T/H    71 x 37 x 62 cm....................€ 105,40

Nr. 41041	 2 x 5 Fächer    L/T/H    90 x 37 x 58 cm................... € 115,50

Nr. 41044	 2 x 6 Fächer    L/T/H  107 x 37 x 58 cm....................€ 127,50

Nr. 41043

Nr. 41041
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Transportkisten
Transportkisten aus Kunststoff
Sehr stabil und leicht zu reinigen. Jeweils eine 
Öffnung im Deckel und an der Seite. 
Den Tierschutzbestimmungen entsprechend. 

Nr. 41712  B/T/H: 67,0 x 40,0 x 13,0 cm...........................€ 37,90

Nr. 01065  B/T/H: 96,0 x 56,5 x 27,0 cm...........................€ 46,40

Nr. 41715  B/T/H: 85,0 x 50,0 x 35,0 cm...........................€ 51,50

Nr. 41710  B/T/H: 96,0 x 56,5 x 44,0 cm...........................€ 56,50

Nr. 41712

Nr. 41710

Express-Tiertransport-Falt-Kartonagen
Anerkannte Transportkartonagen. Mit Luftlöchern und abnehm-
barem Deckel. Für Geflügel und andere Tierarten. 

1 Fach 
Nr. 41012 L/T/H 29 x 29 x 17 cm ....................................€   3,00

2 Fächer 
Nr. 41013 L/T/H 58 x 32 x 18 cm ....................................€   3,60

Griffe und Verschlüsse für Transportkiste 
Geeignet für die Transportkisten aus Sperrholz und Aluminium 
sowie für die Transportkörbe für Tauben.

mit 2 Halterungen, B/T: 20 x 6 cm                           
Nr. 41035.................................€   4,50                                                             
B/T: 15 x 7,5 cm
Nr. 41036.................................€   4,50
Verschluss
Nr. 41034.................................€   3,90

Transportkisten aus Aluminium
Stabile und leichte Transportkörbe. 
Die Trennwände können herausgenommen werden. 
Größe pro Abteil: L/T/H: 11 x 29 x 21 cm

Nr. 80720	 2 Fächer    L/T/H 24,0 x 30,5 x 23 cm....................€	   39,50 
Nr. 80721	 4 Fächer    L/T/H 47,0 x 30,5 x 23 cm....................€	   65,50
Nr. 80730	 5 Fächer    L/T/H 60,0 x 29,0 x 22 cm....................€	   73,40 
Nr. 80722	 6 Fächer    L/T/H 69,5 x 30,5 x 23 cm....................€	   82,50 
Nr. 80723        2x4 Fächer    L/T/H 47,0 x 30,5 x 45 cm....................€	 124,50 
Nr. 80724        2x5 Fächer    L/T/H 58,0 x 30,5 x 45 cm....................€	 141,50 
Nr. 80725        2x6 Fächer    L/T/H 69,5 x 30,5 x 45 cm....................€	 165,00

Transportkörbe für Tauben 
Funktionelle Transportkisten aus Holz mit Kunststoff-Tragegriff 
für den einfachen Transport. Mit aufklappbaren Öffnungen im 
Deckel und aufklappbarem Ausflug. Robust und leicht.

Nr. 80705    1 Abteil,  B 50 x T 40 x H 22 cm...............€ 39,90
Nr. 80700   2 Abteile, B 80 x T 40 x H 22 cm...............€ 54,50

Nr. 80706    1 Abteil, B 80 x T 40 x H 22 cm............€	41,50
Nr. 80702  2 Abteile, B 80 x T 40 x H 22 cm............€	43,50 

Faltkarton für Tiertransport
Mit Tragegriff und Luftlöchern. 
Ideal auch für Versteigerungen.

Für Tauben und Kleintiere 
Nr. 41008   L/T/H: 32 x 20 x 24 cm...............................€    2,50
Für Geflügel
Nr. 41001   L/T/H: 49 x 24 x 30 cm...............................€    3,30

Faltschachtel
Damit Ihre Tiere sicher 
ankommen.

Faltschachtel, groß 
B/T/H: 24 x 11,5 x 12 cm 
Nr. 65252.............................................................€   0,90

Faltschachtel, klein 
B/T/H: 16 x 7,5 x 8,5 cm 
Nr. 65250.............................................................€   0,30

Nr. 80705 Nr. 80700

Nr. 80702 Nr. 80706

Nr. 41715
Nr. 01065



106

Original J. Hemel Tränkenwärmer

Tränkenwärmer für Tränken aller Art 

- aus eigener Produktion in verschiedenen Ausführungen
- leistungsfähig und energiesparend
- für alle Tränken geeignet
- mit oder ohne Thermostat
- Höhe 2,5 cm
- nach gültigen Sicherheitsvorschriften entwickelt
und gefertigt

Die neue Generation an Tränkenwärmern setzt Maßstäbe in Sachen Sicherheit und Leistung. Inklusive CE-Kennzeichung, 
zum direkten Anschluss an 230V geeignet. Diese Tränkenwärmer sind für die Aufstellung in Ställen zugelassen und bieten 
Ihnen absolut sicheren Frostschutz. Ihre Tränke wird einfach auf den Tränkenwärmer gestellt und durch eine kontrollierte 
Wärmeabgabe unseres Tränkenwärmers wird der Tränkenrand eisfrei gehalten. Ihre Tiere haben somit immer frisches 
Wasser - auch im Winter! Wir bieten Ihnen Geräte mit und ohne Thermostat. Die Varianten mit Thermostat bieten Ihnen 
einen deutlichen Energievorteil gegenüber den Varianten ohne Thermostat. Durch das Thermostat schaltet sich der 
Tränkenwärmer erst ein, wenn die Außentemperatur nahe dem Gefrierpunkt  liegt. Hierdurch wird der Tränkenwärmer 
nicht unnötig betrieben und Sie sparen Strom. Mit den Varianten ohne Thermostat erhalten Sie eine kostengünstige 
Alternative für den Dauerbetrieb.

ohne Thermostat
Nr. 80410     ø 19 cm, 12 Watt..................................................€   20,90 
Nr. 80412     ø 25 cm, 17 Watt..................................................€   22,90
Nr. 80414     ø 33 cm, 20 Watt..................................................€   26,90

mit Thermostat
Nr. 80400     ø 19 cm, 12 Watt..................................................€   29,50
Nr. 80402     ø 25 cm, 17 Watt..................................................€   31,50
Nr. 80404     ø 33 cm, 20 Watt..................................................€   35,90

Tränkenwärmer für Taubentränken mit Kegel 

ohne Thermostat
Nr. 80420     ø 19 cm, 12 Watt..................................................€   20,90

mit Thermostat
Nr. 80422     ø 19 cm, 12 Watt..................................................€   29,50

Tränkenwärmer mit Halterung

Nr. 80566     ø 25 cm, 20 Watt..................................................€   24,50
Nr. 80565     ø 30 cm, 28 Watt..................................................€   27,70

Heizkabel für Tränken 
Damit das Wasser in den Tränken nicht gefriert.
Das Silikonkabel hat einen Extraüberzug aus rostfreiem Stahl für noch mehr Festigkeit.

Nr. 65039    40 cm   5 Watt.........................................................€ 14,50 
Nr. 65290    80 cm  10 Watt........................................................€ 15,50
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Doppelzylindertränke 
Für Geflügel, aus Kunststoff in original FS-Qualität.
Zum Hängen oder Aufstellen. Kann ohne lästiges Umstülpen 
direkt von oben befüllt werden.  Mit Bajonett-verschluss und 
automatischem Wassernachlauf. Leicht zu reinigen. 
Randhöhe 4,5 cm. 

Nr. 41117     7 l    ø 31/H 40 cm........................................€ 19,90
Nr. 41118   10 l    ø 35/H 45 cm........................................€ 23,00 

Doppelzylindertränke 
Für Geflügel, aus Kunststoff in original 
FS-Qualität.
Einfaches Befüllen von oben ohne 
lästiges Umstülpen. Mit 
Bajonettverschluss und 
automatischem Wassernachlauf. 
Zum Hängen oder Aufstellen. 
Optional sind Standfüße 
erhältlich. Einfache Reinigung. 
Randhöhe 4,5 cm. 

Nr. 41128   6 l   ø 34 cm/H 33 cm............................€ 18,00
Nr. 41129  12 l  ø 34 cm/H 50 cm............................€ 23,80

Nr. 41127    Standfüße 8 cm, 4 Stück.......................€  4,10
Nr. 41126    6 l mit Standfüßen................................€ 22,10
Nr. 41309  12 l mit Standfüßen................................€ 27,90

Tränken 
Doppelzylindertränke Metall
Verzinkt, mit Bajonettverschluss und Tragering. 
Zum Aufhängen oder Stellen. 

Nr. 41120     5 l   ø 26/H 39/RH 4 cm.........€  69,80
Nr. 41122   10 l   ø 28/H 42/RH 4 cm.........€  79,00

Geflügeltränke - 20 L vollautomatisch
Aus Kunststoff.  
Von oben befüllbar, somit kein Umstülpen 
mehr notwendig. Automatischer 
Wassernachlauf. 
Höhe: 52 cm, Randhöhe 4,5 cm, ø 33 cm.

Nr. 41123.................................€  26,50

Doppelzylindertränke - 3 l 
Für Geflügel, aus Kunststoff in original 
FS-Qualität.
Zum Hängen oder Aufstellen. Kann einfach 
von oben befüllt werden.  Mit neuartigem, 
geschütztem, innenliegendem Verschluss, der 
eine sehr einfache Reinigung ermöglicht. 
Unterteil rot, Oberteil weiß. Randhöhe 3,4 cm. 

Nr. 41540     ø 28/H 25,5 cm...................€   14,50
Nr. 41364     Standfuß..............................€    3,60

Geflügeltränke 
Aus Kunststoff mit Bajonettverschluss und Tragering, 
lässt sich leicht befüllen und tragen. An einer Schnur oder 
Kette aufgehängt, ist sie auch die ideale Vogeltränke. Der 
hochwertige Kunststoff garantiert eine lange Haltbarkeit. 
Unterteil rot, Oberteil weiß. 

      1 l      ø 18/H 17,5/RH 3,0 cm
Nr. 41111 .................................................€   5,50

      2 l      ø 20/H 18,5/RH 3,0 cm
Nr. 41112 .................................................€   6,90

      3 l      ø 25/H 20,0/RH 3,5 cm
Nr. 41113..................................................€  10,30

      5 l      ø 30/H 25,0/RH 3,5 cm
Nr. 41114..................................................€  13,10

Internetshop:
www.hemel.de

E-Mail:
info@hemel.de 
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Geflügeltränke 
Aus Kunststoff in original FS-Qualität. 
Zum Aufhängen oder Stellen, mit Bajonettverschluss. 

      1,5 l   ø 19/H 20,0/RH 3,0 cm 
Nr. 01031............................................... € 3,70

      3,5 l   ø 28/H 22,5/RH 3,5 cm

Nr. 01032................................................€  6,20

      5,5 l   ø 28/H32,5/RH 3,5 cm

Nr. 41500 ...............................................€  9,00

       Untersatz 
       für Art. Nr. 01031, ø 19/ H 7,0 cm

Nr. 41520................................................€  3,00

        Standfüße f. Artikel 01032 u. 41500
        4 Stück, H 8 cm.

Nr. 41501................................................€  3,80

Tränken 

Geflügeltränke mit Füßen 
Aus Kunststoff in original FS-Qualität. 
Zum Aufhängen oder Stellen,  
mit Bajonettverschluss. 
Füße abnehmbar.

      3,5 l   ø 28/H 38,5/RH 3,5 cm

Nr. 41503................................................€ 10,00

      5,5 l   ø 28/H 40,5/RH 3,5 cm

Nr. 41504 ...............................................€ 12,80

Tränkeneimer 
Stülptränke mit Silikondichtung. 
Aus Kunststoff.  
Vorderteil abnehmbar.  
Leicht zu reinigen.

    8 l   26 x 25 x 37 cm 

Nr. 41965................................................€ 12,50

Geflügeltränke mit Füßen 
Aus Kunststoff. Mit Tragegriff und 
Bajonettverschluss. Zum einfachen Befüllen 
kann die Tränke auf den Kopf gestellt werden. 

 1,5 l   ø 21,0/H 17,0 cm 
Nr. 41324.......................................€     3,20

Geflügeltränke mit Füßen 
Aus Kunststoff.  
Mit Tragegriff und Bajonettverschluss.  
Zum einfachen Befüllen kann die Tränke auf 
den Kopf gestellt werden.

3 l   ø 24,5/H 29,5 cm 
Nr. 41970.......................................€     4,50

7 l   ø 32,5/H 34,5 cm 
Nr. 41971......................................€     7,20

10 l   ø 32,5/H 44,0 cm 
Nr. 41972......................................€     9,50

Wachtel- und Kükentränke 
Stülptränke aus Kunststoff zum Stellen.  
Einfach zu reinigen und leicht aufzustellen. 
Unterteil rot, Oberteil transparent. 

0,6 l   ø 13,5/H 13,0/RH 2,0 cm 
Nr. 41270......................................€       2,30

Geflügeltränke 
Kükentränke zum Aufstülpen aus Kunststoff, 
grünes Unterteil, weißes Oberteil. 

Nr. 01028   0,6 l   ø 11,5/H 12/RH 2,3 cm.............€   2,20 
Nr. 01029   1,3 l   ø 15,0/H 15/RH 3,0 cm.............€   3,20

Geflügeltränk 
Aus Kunststoff. Diese Geflügeltränke ist mit 
einem Bajonettverschluss und einem praktischem Tragering 
ausgestattet. Zum einfachen Befüllen kann die 
Tränke auf den Kopf gestellt werden. 

 7,0 l   ø 30,0/H 29,0 cm 
Nr. 41975......................................€     6,20

 10,0 l   ø 32,0/H 37,0 cm 
Nr. 41977......................................€     9,00
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Geflügeltränke 
Aus Kunststoff in original FS-Qualität.
Stülptränke. 
Einfach zu reinigen und leicht aufzustellen.
Nur zum Stellen.  

       1 l    ø 18 cm/H 17,0 cm/RH 3,0 cm

Nr. 41080..................................................€   2,50

       2 l    ø 21 cm/H 19,0 cm/RH 3,0 cm 

Nr. 41081..................................................€   3,20

       3 l    ø 24 cm/H 20,0 cm/RH 3,5 cm

Nr. 41082..................................................€   4,40

       5 l    ø 29 cm/H 24,5 cm/RH 3,5 cm

Nr. 41083..................................................€   6,50 

Wachtel- und Kükentränke 
Aus Kunststoff in original FS-Qualität. 
Mit Bajonettverschluss, zum Hängen oder Stellen.
Flacher und schmaler Rand.

       1,5 l    ø 18,5 cm/H 21 cm/RH 2,0 cm

Nr. 65058.................................................€   4,50

     3,5 l    ø 25 cm/H 23 cm/RH 2,0 cm

Nr. 41735.................................................€   6,30

     5,5 l    ø 28 cm/H 32,5 cm/RH 2,0 cm

Nr. 41736.................................................€  9,50

Untersatz für Art. 65058 ø 19/H 7,0 cm

Nr. 41520................................................ €   3,00

Tränken 

Tränkeneimer für Geflügel 
Immer sauberes Trinkwasser! 
Von oben befüllbar. Mit 3 Nippeln, Deckel,  
Tragegriff und Aufhängung. Aus Kunststoff. 
Leicht zu reinigen.  
Maße: ø 32 cm, H 39 cm 

Nr. 41330  12 l...........................................€  17,90 
Nr. 41331  Ersatznippel

1/8 Aussengew., 4,5 mm Stift...€   1,70

Tränkeneimer verzinkt 
Praktische Eimertränke aus feuerverzinktem 
Stahlblech. Diese Tränke ist für  
Haus- und Nutztiere geeignet.  
12 l Inhalt. ø (vorne) ca. 30 cm,  
T 26,5 cm, Trinkrinne ca. 9 cm hoch.  

Nr. 41132       12 l................................€ 18,50

Geflügeltränke 
Aus Kunststoff. Diese Geflügeltränke ist mit 
Bajonettverschluss und praktischem Tragering 
ausgestattet. Zum einfachen Befüllen kann die 
Tränke auf den Kopf gestellt werden. 

Nr. 41072  1,5 l  ø 20/H17/RH3,5 cm......€   2,50 
Nr. 41073     3 l  ø 20/H26/RH3,2 cm......€   3,30 
Nr. 41074     6 l  ø 28/H29/RH4,0 cm......€   5,70 
Nr. 41079   10 l  ø 30/H36/RH4,0 cm......€   9,90     

Ausstattung wie oben, allerdings mit Trage- 
griff aus Metall.  

Nr. 41075   12 l   ø 37/H40/RH6 cm......€ 12,50 

AviAqua
Die besondere Form des AviAqua ermöglicht es 
den Hühnern, an drei verschiedenen Stellen zu 
trinken. Dadurch haben die Tiere mehr Platz und 
einen besseren Zugang zum Wasser.

Nr. 41740  8 l  ................................................€   21,80
Nr. 41745  8 l  mit Schwimmer.....................€   22,00

Siphontränke
aus Kunststoff
Diese Tränken sind für die Bodenhaltung 
gedacht. Durch den aufdrehbaren Deckel 
kann das Wasser ganz leicht mit einem 
Wasserschlauch oder einer Gießkanne 
eingefüllt werden.

Nr. 41332  30 l  ...............................€   39,90
Nr. 41333  40 l  ...............................€   44,90
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Automatiktränke
Niederdrucktränke.
Die Tränke kann auf den Boden gestellt
oder aufgehangen werden. ø 23 cm
Anschluss 1/4 Zoll, 1,5 m Zuleitung    

Nr. 41727...................................€ 13,50

Tränken 

Automatiktränke f. Geflügel
Aus Kunststoff in original FS-Qualität.
Nur für Niederdruck bis max. 0,5 bar mit 
Wasserausgleichsbecken verwenden. Automa-
tischer Wassernachlauf über ein Regelventil, 
Wasserhöhe einstellbar, hängender Anschluss 
mit 2 m Leine, Anschluss für 1/2 “-Schlauch 
Maße: ø 32 cm, H kpl. m. Ventil 51 cm, 
RH 6 cm.  
Nr. 41155..................................€  33,50

Ersatzventil für Automatiktränke
Nr. 41153..................................€  16,20

Tränkeneimer für Geflügel 
18 l, leicht zu reinigen. 
Von oben befüllbar, mit Deckel und Tragegriff. 
Aus Kunststoff. 
Maße: ø 32 cm, Höhe 45 cm, RH ca. 5 cm. 

Nr. 41320  18 l................................€  16,90

Hängetränke
Aus Kunststoff in original FS-Qualität.
Mit 8 Nippeln und Cups. Die leichte Höhen-
verstellung ermöglicht maximale Bodenfrei-
heit für alle Tierarten. Automatische Wasser-
befüllung des Trinkkörpers mit einstellbarer 
Wasserhöhe. Inkl. Ventil für Niederdruck. 
Maße: ø 38 cm, H 35 cm.  

Nr. 41160..................................€  48,50 
Nr. 41160a  Ersatzventil.........€  16,20

Tränkeneimer für Geflügel
Auf Füßen, leicht zu reinigen. Von oben 
befüllbar mit Deckel und Tragegriff. 
Aus Kunststoff. 
Maße: ø 39 cm, Randhöhe ca. 13 cm.

Nr. 41325  12 l,  H 45 cm............€  22,90
Nr. 41328  18 l,  H 54 cm............€  24,60
Nr. 41327  24 l,  H 80 cm............€  26,90 

Nr. 41329 Ersatzteilset...............€    7,50

Vollautomatische Trogtränke
Aus Kunststoff in original FS-Qualität.
Zum Anschluss an die Hauswasserversorgung. 
Geeignet für Wassergeflügel und Puten.  
Automatischer Wassernachlauf 
durch ein Regelventil. 
Mit aufklappbarem Gitter.  
Höhe ca. 21 cm, Tiefe 20 cm. 

Nr. 41200     100 cm, RH ca. 13 cm.......€   61,50 
Nr. 41201     200 cm, RH ca. 13 cm ......€   99,50 

Nr. 41202     Ersatzschwimmer...............€ 30,50 
(inkl. Ventil) 20 cm 

Automatiktränke
Automatische Geflügeltränke für Hochdruck. 
Die Tränke kann direkt an die Wasserleitung 
angeschlossen werden. Automatischer und 
einstellbarer Wassernachlauf.

Maße: ø 38 cm, H 35 cm, RH 6 cm 

Nr. 41154..................................€  54,50
Nr. 41157 Ersatzventil............€  19,90

Ständertränke (direkter 
Wasseranschluss)
Automatische Hängetränke zum 
Direktanschluss an die Wasserleitung 
aus robustem Kunststoff und verzinktem 
Stahlrohr. Stets frisches, kühles Wasser 
(verhindert Keimbildung). Zum 
Direktanschluss an die Wasserleitung bis 6 
bar, ø 38,0 cm, Anschluss für ½ Schlauch 
am Ständerfuß.

Nr. 41159..................................€ 103,00
Nr. 41182 Ersatzventil............€   33,50 

Ersatzschwimmer
Für Hochdruck.
Halbzollanschluss.
Maße: B/H/T 5 x 7 x 25 cm

Nr. 20461 .......................................................€ 10,50
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Tränken und Tränkensysteme

Wachtel-/Kükentränke 
Für Käfige und Volieren. Leichtes Befüllen 
durch abnehmbaren Klappdeckel. 
Bestehend aus Wasserbehälter, 
Beckentränke und Halterung. 

B/T/H Wasserbehälter: 8,0 x 8,5 x 18,0 cm
B/T/H Beckentränke:   4,5 x 4,0 x 3,5 cm
Nr. 41730         1,0 l  ......................................€  5,10
B/T/H Wasserbehälter: 8,0 x 8,5 x 10,5 cm
B/T/H Beckentränke:   4,5 x 4,0 x  3,5 cm
Nr. 41732          0,5 l   ....................................€  4,80

Beckentränke groß 
Aus Kunststoff. Mit Schwimmer für den automatischen 
Wassernachlauf. Zum Anschrauben. 

Nr.  60200  B/T/H:  4,5 x 4,0 x 3,5 cm.........€  1,90

Beckentränke groß mit Flügelmutter 
Zum Anschrauben, inkl. Gegenplatte 
aus Kunststoff. Mit Schlauchanschluss 
(Niederdruck) 9 mm, automatischer 
Wassernachlauf. Ideal für die Küken- oder 
Wachtelzucht. 

Nr.  60204  B/T/H: 4,5 x 4,0 x 3,5 cm..........................€  2,90

Schlauch für Tränkensysteme
PVC, 2-lagig, schwarz.
Nr. 60099  9 mm, pro Meter............ €  0,85 
Nr. 60160  6 mm, pro Meter............ €  0,80

Verbindungsstücke für 9 mm Schlauch 
Nr. 60601 T-Stück............................€  0,70 
10 x 10 x 10 mm ABS schwarz
Nr. 60602  Kreuz-Stück...................€  1,00 
10 x 10 x 10 mm ABS schwarz
Nr. 60603  
Verbindungsstück............................€  0,50 
10 x 10 mm ABS schwarz
Nr. 60600  Winkel Verbinder..........€  0,70 
10 x 10 mm ABS schwarz 
Nr. 60597 Schlauchverbinder..........€  0,70 
gerade 10-6
Nr. 60604 Schlauchanschluss..........€  1,20 
Messing Mutter m. O-Ring 10 mm
Nr. 60599 Absperrhahn...................€  2,90 
10 x 10 mm Messing
Nr. 60598 Absperrhahn ..................€  2,70 
6 x 6 mm Messing 

Beckentränke groß
Mit Schraubgewinde (Niederdruck). 
Ideal für die Küken- oder Wachtelzucht. 

Nr.  60206  B/T/H: 4,5 x 4,0 x 3,5 cm..........................€  2,60

Beckentränke 
Mit Schlauchanschluss (Niederdruck) 
9 mm. Mit Schwimmerventil für den 
automatischen Wassernachlauf. Inkl. 
Befestigungsmaterial (Gegenplatte, 
Bolzen und Muttern).   
Ideal für die Küken- oder Wachtelzucht. 

Nr.  60205  B/T/H: 4,5 x 4,0 x 3,5 cm..........................€  2,80

Nippeltränke
Zum Einschrauben. Edelstahlnippel mit 
Winkeltülle und anschraubbarer Klemme.
Für 9 mm-Schlauchanschluss.

Nr.  60097  B/T/H: 4,5 x 4,0 x 3,5 cm..........................€  2,90

Automatische Geflügeltränke 
Für Niederdruck, ø Schlauchanschluss 6 mm.
Zum Einhängen in den Draht.

Nr. 60215..................................................€  2,80
Nr. 60597 Schlauchverbinder 6-10mm.....€  0,70

Niederdruck Schalentränken
Zum Eigenbau von Tränkensystemen. 
Diese Schalentränken können einfach 
vor den Käfig geschraubt und über 
einen Wasserschlauch versorgt 
werden. Nur für Niederdruck, 
Schlauchanschluss ø 9 mm, Tiefe ca. 
5,5 cm.  
Nr. 60605       6 cm breit........................€ 6,20 
Nr. 60606     12 cm breit........................€ 6,70

Nr. 60606a   Ersatzgummi.....................€ 0,50
Nr. 60595     Endkappe..........................€ 0,50

Wasserausgleichsbecken
Aus Kunststoff in original FS-Qualität.
Als Druckminderer für Niederdruck-
tränken. Ca. 7 l, 35 x 19 x 20 cm.  

Nr. 41156...................................€ 23,50

Ersatzventil für Wasserausgleichsbecken
Nr. 41700...................................€ 10,90

Nippeltränke
Zum Einklemmen. Edelstahlnippel mit         
Winkeltülle und anschraubbarer Klemme.
Für 9 mm-Schlauchanschluss.

Nr.  60096  B/T/H: 4,5 x 4,0 x 3,5 cm.............................€  2,50
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Tränken 
Siphontränke für Geflügel 
Leichtes Einfüllen von oben, Höhe des Trinktellers vom Boden: 
ca. 18 cm, Gesamthöhe ca. 75 cm,  
Fassungsvermögen ca. 25 l. 

Nr. 41130  aus Kunststoff................................................€ 31,50 

Nr. 41131  verzinkt..........................................................€ 35,90

Ersatzteile für Siphontränken 

Nr. 41301 Siphon Kugel (Verschluss)....€   2,10

Nr. 41302 Deckelverschluss...................€   7,80
f. Kunststofftränke m. Dichtung, Außengewinde

Nr. 41303 Wasserteller...........................€    6,40
f. Kunststofftränke u. verzinkte
Tränke zum Anschrauben.
(Lieferung erfolgt ohne Schrauben)

Nr. 41304 Deckelverschluss mit.............€  7,50
   Dichtung für verzinkte Tränke
   (Innengewinde). 

Nr. 41306 Ablassrohr mit Dichtung.......€   5,20 
   für verzinkte Tränke.

Kükentränke 
Für Standardflaschen von 0,5 - 1,0 l. 
Mit 7 Löchern. 2-teilig.  
Maße: ø 19 cm, H 5 cm, RH 2,5 cm. 

Nr. 60210................................................€   2,10

Flaschenhalter 
Verzinkt.  
Mit Kunststoffschale und Halterung.  

Nr. 60093 2er Set............................€ 3,60

Kubic Gold Premium automatische 
Wassertränke für Geflügel 
Aus bruchfestem Kunststoff.
Verschließbare Öffnung im Deckel erleichtert die Befüllung.
Durch den aufklappbaren bzw. komplett abnehmbaren Deckel 
ist die Reinigung sehr einfach und problemlos. Mit Schwim-
mer-System für automatischen Wassernachlauf und gleich-
bleibenden Wasserstand, inkl. Siphonfilter. 
Breite Füße garantieren optimalen Stand.
Einfach und werkzeuglos montierbar.
Höhe des Trinktellers vom Boden: ca. 13 cm.

Fassungsvermögen ca. 30 l.

Nr. 41334   H 54cm, B 35cm .......€  43,50

Fassungsvermögen ca. 40 l.

Nr. 41335   H 65cm, B 35cm........€  49,90

Fassungsvermögen ca. 50 l. 

Nr. 41336   H 74cm B, 35cm........€  58,00

Ersatzteilset 
Bestehend aus 4 Füßen, Verschlussring 
Deckel komplett, Kunststoffschwimmer mit Halterung, Ventil 
und Dichtung. Für Wassertränke Nr. 41334, 41335 und 41336.  

Nr. 41338 .....................................€   12,50

Käfigtränke 
Die Tränke ist geeignet für Geflügel und Vögel. 
Sie kann mit dem mitgelieferten Bügel einfach 
am Maschendraht oder an einen Käfig montiert 
werden. 2-teilig, Oberteil weiß, Unterteil grün.  
Fassungsvermögen: 1 l

Maße: B/H/T: 9,5 x 16 x 13 cm 

Nr. 41273........................................€   2,30

Siphontränke
Für Hühner, Enten, Wachteln, Puten und 
andere Geflügelarten in Bodenhaltung.
Leichtes Befüllen von oben.
Lieferung erfolgt zerlegt, einfache 
Montage. 

Höhe des Trinktellers vom Boden: 13 cm
Gesamthöhe: ca. 70 cm. 
Fassungsvermögen: ca. 30 l

Nr. 41307.......................................€ 39,00
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Grüne Linie aus BIO-Kunststoff

Geflügeltränke 
Aus BIO Kunststoff. Zum Aufhängen oder               
Stellen, mit Bajonettverschluss. 

 1,5 l   ø 19/H 20,0/RH 3,0 cm
Nr. 41340...............................................€ 5,80

       3,5 l   ø 28/H 22,5/RH 3,5 cm
Nr. 41341...............................................€  7,90

       5,5 l   ø 28/H 32,5/RH 3,5 cm
Nr. 41342 ..............................................€ 11,00

      Standfüße für Art. 41341 und 41342
      4 Stück, H 8 cm. 
Nr. 41345...............................................€  4,80

Doppelzylindertränke für Geflügel 
Aus BIO-Kunststoff.
Einfach von oben zu befüllen,    
kein umständliches Umdrehen 
der Tränke mehr erforderlich, 
automatischer Wassernachlauf.
Zum Aufhängen oder Stellen. 
Leicht zu reinigen, 
Unterteil grün, Oberteil weiß.
Randhöhe 4,5 cm. 

      3 l,  ø 28/H 27 cm
Nr. 41313..............................................€ 16,20

      6 l,   ø 34,5/H 33 cm
Nr. 41310..............................................€ 20,50

      12 l    ø 34,5/H 50 cm
Nr. 41311..............................................€ 28,90

       6 l,   ø 34,5/H 41 cm
Nr. 41317 mit Füßen...........................€ 25,10

      12 l    ø 34,5/H 58 cm
Nr. 41318 mit Füßen...........................€ 33,50

      Standfüße für Art. 41310 und 41311
      4 Stück, H 8 cm. 
Nr. 41312..............................................€   4,80

Wachtel- und Kükentränke 
Mit Bajonettverschluss, zum Hängen oder Stel-
len. Ca. 1,5 l,  ø 18,5/H 21/RH 2 cm. 

Nr. 41314............................................€  5,40

Trink- und Futtergefäß 
Aus BIO-Kunststoff, 0,3 l.
Besonders für Ausstellungskäfige geeignet. 
Maße: B/T/H: 10 x 6 x 8 cm. 

Nr. 41355............................................€  0,50

Futterautomat 
Aus BIO-Kunststoff mit Bajonettverschluss und 
Fressplatzeinteilung. Zum Hängen oder Stellen. 
Fressgitter komplett abnehmbar.  

      1 kg   ø 20/H 20/RH 3 cm 
Nr. 41350............................................€    5,90

      2,5 kg   ø 30/H 23/RH 4 cm
Nr. 41351............................................€    9,50

      4 kg   ø 30/H 33/RH 4 cm
Nr. 41352............................................€   12,90

      4 kg mit Klappdeckel  ø 30/H 36/RH 4 cm
Nr. 41353............................................€   15,90

Aus Kunststoff in original FS-Qualität.
Was ist genau der Bio Kunststoff?
Das verwendete Kunststoffmaterial basiert nicht auf Erdöl, sondern auf nachwachsenden Rohstoffen.  Durch die Technologie der 
Herstellung sowie der Verwendung von nachwachsenden Rohstoffen bindet jede Tonne des Kunststoffmaterials bis zu 2,1 Tonnen 
CO2 aus der Atmosphäre und hilft so, Treibhausgasemissionen zu verringern. Das Material ist nicht biologisch abbaubar. Daher 
verbleibt das CO2, welches während des Wachstums von der Pflanze aufgenommen wird, über den gesamten Produktlebenszyklus. 
im Kunststoff gebunden. Das Material ist mit bestehenden Verfahren zu 100 % recyclefähig.

Geflügeltränke mit Füßen 
Aus BIO-Kunststoff.
Zum Aufhängen oder Stellen,                       
mit Bajonettverschluss.
Füße abnehmbar.

       3,5 l   ø 28/H 22,5/RH 3,5 cm
Nr. 41347 .................................................................€  12,50

       5,5 l   ø 28/H 32,5/RH 3,5 cm
Nr. 41348 .................................................................€  15,60
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Futtertröge 
Aus Kunststoff in original FS-Qualität.
Mit aufklappbarem Fressgitter.

Für Küken, 7 cm breit, 
Fressrandhöhe 5 cm.

Nr. 41137  25 cm lang......€ 11,00
Nr. 41600  50 cm lang......€ 12,30
Nr. 41161  75 cm lang......€ 13,50

Für Junghennen, 10,5 cm breit
Fressrandhöhe 8 cm. 

Nr. 41166     25 cm lang...........€ 11,90
Nr. 41162     50 cm lang...........€ 15,10
Nr. 41163     75 cm lang...........€ 19,40
Nr. 41167   100 cm lang...........€ 22,50

            Tröge

Futtertröge mit Abwehrrolle
Aus Kunststoff in original 
FS-Qualität.

Für Küken,
7 cm breit, Fressrandhöhe 5 cm.

Nr. 41610    50 cm lang..........€   9,50
Nr. 41612    75 cm lang..........€ 11,90

Für Junghennen, 10,5 cm breit, Fressrandhöhe 8 cm. 
Nr. 41620    25 cm lang......... €   8,90
Nr. 41621    50 cm lang..........€ 13,00
Nr. 41622    75 cm lang..........€ 16,90
Nr. 41623  100 cm lang..........€ 19,90

Für Legehennen, Puten, Gänse,
20 cm breit, 
Fressrandhöhe 11 cm.
Nr. 41630   75 cm lang........€ 24,80
Nr. 41631 100 cm lang........€ 30,50

Futtertröge 
Aus Kunststoff in original 
FS-Qualität.
Mit aufklappbarem Fressgitter.
Für Legehennen,
10,5 cm breit,
Fressrandhöhe 8,5 cm. 

Nr. 41670    50 cm lang.........€ 15,10
Nr. 41672    75 cm lang.........€ 18,50

Für Legehennen, Puten, Gänse,
20 cm breit, Randhöhe 11 cm.

Nr. 41640         50 cm lang.........................€ 22,00
Nr. 41164         75 cm lang.........................€ 27,80
Nr. 41165       100 cm lang.........................€ 33,80

Futtertröge aus Metall
Aus verzinktem Metall,  
mit aufklappbarem Fressgitter.

Für Küken,
8 cm breit, Fressrandhöhe 4,5 cm.

Nr. 41140  30 cm lang.......€   4,80

Nr. 41141  50 cm lang.......€   5,50

Für Legehennen,
13 cm breit, Fressrandhöhe 10,5 cm.

Nr. 41150   50 cm lang......€   8,70

Nr. 41151   75 cm lang......€ 10,50

Nr. 41152 100 cm lang......€ 12,90

Futtertröge 
Aus Kunststoff in original FS-Qualität.
Ideal für Tauben. 
Mit aufklappbarem Fressgitter.
Fressrandhöhe 4,5 cm. Breite 11,5cm. 

      25 cm lang
Nr. 80520..................€ 12,80

      50 cm lang
Nr. 80521..................€ 15,20

      75 cm lang 
Nr. 80522..................€ 19,00

      100 cm lang
Nr. 80523...................€ 24,80
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Futtertröge aus 
Kunststoff 
Für Küken, mit Fressplatzeinteilung.  
Aus extra weichem Material, bleibt auch 
im Winter stark und flexibel. Leicht zu 
öffnen und zu schließen.  
Fressrandhöhe ca. 4,5 cm, Breite 10 cm.  
Nr. 41650  30 cm lang .......................................€   2,90 
Nr. 41652  50 cm lang .......................................€   3,90

Futtertröge aus Kunststoff
Für Geflügel, Fressgitter zum Herausschieben.
Fressrandhöhe ca. 9,5 cm, Breite 10 cm. 

      50 cm lang
Nr. 41655 .................€   7,90 

      75 cm lang
Nr. 41556..................€   8,70 

Futtertröge aus Kunststoff
Für Geflügel, Fressgitter zum Herausschieben.
Fressrandhöhe ca. 5 cm, Breite 5 cm. 

      30 cm lang
Nr. 41657......................€   3,50 

      50 cm lang
Nr. 41658......................€   4,20

Futterautomat für Geflügel 
Aus Kunststoff in original 
FS-Qualität.
Für alle Geflügelarten.  
Mit Fressplatzeinteilung. Die 
Futterhöheneinstellung ist stufenlos 
möglich. Der abgerundete Tellerrand 
verringert die Futterverschwendung.

9-12 kg    ø 40/H 44/RH 5,5 cm

Nr. 41375.............................€   21,50

Kubic Premium 
Futterautomat aus 
Kunststoff
Dieser Futterautomat ist geeignet für 
Geflügel in Bodenhaltung und bietet ein 
großes Volumen von 20 - 40 kg.
Die wiederverschließbare Öffnung im 
Deckel erleichtert die Befüllung. Die 
breiten Standfüße gewährleisten einen 
sicheren Stand. Durch den aufklappbaren 
bzw. komplett abnehmbaren Deckel 
ist die Reinigung problemlos.Bruchfester Kunststoff, 
lebensmittelecht,  einfach und werkzeuglos montierbar.

Nr. 41390     20 kg    ø 35/H 55/RH 13 cm............€   43,50
Nr. 41391     30 kg    ø 35/H 65/RH 13 cm............€   49,50
Nr. 41392     40 kg    ø 35/H 74/RH 13 cm............€   56,50

Futterautomat 
Aus bruchfestem Kunststoff in original 
FS-Qualität.
Ideal für Geflügel in Bodenhaltung. 
Mit Fressplatzeinteilung und abnehmbarem 
Deckel. Durchlaufmenge einstellbar. Mit 
stufenloser Futterhöheneinstellung. Die 
Befüllung ist sehr einfach von oben möglich. 
Zum Hängen oder Stellen. Optional sind 
Füße erhältlich. Einfache Reinigung. 

Nr. 41368     6 - 8 kg     ø 36/H 39 cm......................€   12,30
Nr. 41370     12 - 15 kg ø 40/H 42 cm......................€   20,50

Nr. 41369    4 Standfüße...........................................€     3,20
Nr. 41378   6-8 kg mit Füßen...................................€   15,50
Nr. 41377   12 - 15 kg mit Füßen.............................€   23,70

Futterautomat mit Füßen
Schöner einfach zu reinigender roter Futterautomat. Deckel zum 
Befüllen abnehmbar. Mit Fressplatzeinteilung, somit geht weni-
ger Futter verloren, da die Tiere es nicht rausscharren können. 
Füße: 5 cm hoch.

Nr. 41860      2 kg     ø 24,5 / H 29,5...................€     7,90 
Nr. 41861      4 kg     ø 33,0 / H 37,5...................€   11,30 
Nr. 41862      8 kg     ø 39,5 / H 45,0...................€   16,80 
Nr. 41863     12 kg    ø 48,0 / H 50,0...................€   21,50 
Nr. 41864     16 kg    ø 48,0 / H 63,5...................€   26,20

Tröge und Futterautomaten
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Futterautomat 
Aus Kunststoff. 

Der Futterautomat ist geeignet für 
Geflügel in Bodenhaltung und 
bietet ein großes Volumen.
Leichtes Einfüllen von oben.
Die breiten Standfüße gewährleisten 
einen sicheren Stand.

Nr. 41395     20 l   ø 40/H 60/RH 15 cm......................€  43,50
Nr. 41396     30 l   ø 30/H 70/RH 15 cm......................€  46,50
Nr. 41397     40 l   ø 30/H 80/RH 15 cm......................€  49,50

              Futterautomaten
Futterautomat aus Kunststoff 
Aus Kunststoff zum Stellen und Hängen, mit Deckel 
und Fressplatzeinteilung. Aus extra weichem  
Material, das auch im Winter stark u. flexibel bleibt.  

für Küken: 
Nr. 41060    1 kg    ø 19,0/H 18,RH 2,0 cm....................€   2,80 

für Geflügel:  
Nr. 41061    3 kg    ø 27,5/H 26,RH 3,0 cm....................€   6,10 
Nr. 41062    6 kg    ø 33,0/H 32,RH 4,0 cm....................€ 10,50 
Nr. 41064  10 kg    ø 40,0/H 36,RH 6,0 cm....................€ 15,20  

Futterautomat 
Aus Kunststoff. 
Zum Hängen oder Stellen. 
Verstellbare Durchlaufmenge. 
Geeignet für alle Geflügelarten,

Nr. 41170   10 kg     ø 36/H 34/RH 8 cm..................€ 17,90
Nr. 41171   18 kg     ø 36/H 55/RH 8 cm..................€ 22,50      

Futterautomat 
Aus Kunststoff.  Mit Fressplatzeinteilung. 
Durch einfaches Drehen des Zylinders ist 
die Futtermenge einstellbar.  
Mit Tragering. 
Zum Hängen oder Stellen. 

Fressrandhöhe: 4 cm, ø 30 cm 
Nr. 41133    3 kg     H 33 cm.........................€ 22,90
Nr. 41134    6 kg     H 46 cm.........................€ 23,90 

Fressrandhöhe: 5 cm, ø 40 cm
Nr. 41135    9 kg      H 35 cm........................€ 32,50

Futterautomat 
Aus Kunststoff. Zum Hängen oder Stellen. 
Verstellbare Durchlaufmenge. 
Für alle Geflügelarten. 
Mit Fressplatzeinteilung.  
Fressrandhöhe 6,5 cm. 

Nr. 41172    7 kg    ø 40/H37 cm.............................€ 16,50
Nr. 41173  15 kg    ø 47/H47 cm.............................€ 19,90

Futterautomat 
Aus verzinktem Blech mit schwarzem 
Kunststoffdeckel.  
Durchlaufmenge verstellbar. 
Zum Hängen oder Stellen.
Geeignet für alle Geflügelarten. 

Nr. 41175     5 kg    ø 30/H 24/RH 5 cm.........................€ 12,90 
Nr. 41176   18 kg    ø 44/H 44/RH 7 cm.........................€ 21,00
Nr. 41177   42 kg    ø 58/H 58/RH 12,5 cm....................€ 37,50

Aufhängeset 
Das ideale Set für die Aufhängung von 
Tränken und Futterautomaten.  
Set bestehend aus: Leine (350 cm), 
Haken und Höheneinstellstück.  

Nr. 41810...................................................................€   1,50 

Universal Futter- und 
Tränkenuntersatz
Aus Kunststoff in original FS-Qualität.
Ein idealer Untersetzer, um 
Verschmutzungen der Tränke zu 
vermeiden. Ein großflächiges Gitter sorgt 
dafür, dass wenig Dreck an die Tränke kommt. Auch mit 
Tränkenwärmer einsetzbar. ø 52 cm, Höhe 7 cm.

Nr. 41005..................................................................€  8,70

Futterautomat mit oder ohne 
Regendach
Nicht immer kann oder will man 
drinnen füttern. Dafür eignet sich dieser 
Futterautomat für alle Geflügelarten. Durch 
das optionale Regendach bleibt das Futter 
frisch und trocken. Die Fressplatzeinteilung 
sorgt für weniger Futterverlust und ruhigeres Fressen.

Nr. 41066    5 kg ohne Regendach............................€   24,50 
Nr. 41067  10 kg mit Regendach..............................€   32,80
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              Futterautomaten

Futterautomat 
Aus Kunststoff in original FS-Qualität.
Mit Klappdeckel zum einfachen Befüllen. 
Kein Umstülpen mehr notwendig. 
Das Befüllen ist auch im aufgehängten 
Zustand möglich. 
Mit Fressplatzeinteilung. 
Zum Hängen oder Stellen. 

Nr. 41365      4 kg   ø 30/H 36,5/RH 4 cm...................€ 13,10

Futterautomat 
Aus Kunststoff auf Füßen. 
Einfaches Befüllen von oben. 
Mit Fressplatzeinteilung. 
Leicht zu reinigen. 

Nr. 41950    3 kg    ø 25,5/H 35,5 cm.........................€     7,50
Nr. 41951    6 kg    ø 32,0/H 42,0 cm.........................€   10,50
Nr. 41952    8 kg    ø 32,0/H 48,5 cm.........................€   12,50

Futterautomat 
Aus Kunststoff mit Füßen und 
Abdeckhaube. 
Einfaches Befüllen von oben. 
Mit Fressplatzeinteilung und Regenschutz. 
Das Futter ist somit optimal geschützt! Der 
Regenschutz wird einfach aufgesteckt.  
Leicht zu reinigen. 

Nr. 41956    6 kg   ø 32,0/H 42,0 cm..........................€    13,80
Nr. 41957    8 kg   ø 32,0/H 48,5 cm..........................€    15,80

Abdeckhaube
Passend für die Futterautomaten  Art. Nr. 41951 und 41952.

Nr. 41960    ................................................................€     3,30

Futterautomat 
Aus Kunststoff in original FS-Qualität.
Mit Bajonettverschluss und Fressplatzeinteilung. 
Zum Hängen oder Stellen. 
Fressgitter komplett abnehmbar. 
Optional mit Standfüßen.  

Nr. 41226      1 kg   ø 20/H 20/RH 3 cm.....................€   6,30 
Nr. 41360   2,5 kg   ø 30/H 23/RH 4 cm.....................€   7,50 
Nr. 41362      4 kg   ø 30/H 33/RH 4 cm.....................€ 10,50

Nr. 41363      Standfüße 4 Stück, H 8 cm..................€   4,50

Trink- und Futternapf
Praktischer Napf aus Kunststoff 
mit Aufhängung. 

Nr. 41724        0,5 l   Ø 11,0/H 8,5 cm.......................€   0,90 

Nr. 41725        0,6 l   L/B/H: 20 x 7,5 x 8 cm.............€  1,50

  Futterautomat
   Praktischer Futterautomat aus Kunststoff. 
   Einfaches befüllen von oben. 
   Mit Fressplatzeinteilung.

   Nr. 41174    1,5 kg  Ø 20/H20 cm...................€   7,50

Futterautomat 
Aus Kunststoff auf Füßen.
Einfaches Befüllen von oben. 
Mit Fressplatzeinteilung 

Nr. 41274    2 kg   ø 25,5/H 29,3 cm........................€    7,90
Nr. 41275    4 kg   ø 33,0/H 37,5 cm........................€  11,50

Futterautomat 
Aus Kunststoff.
Einfaches Befüllen von oben. 
Mit Fressplatzeinteilung.
Der Futterautomat kann an einer 
Leine aufgehangen werden. 
Randhöhe: 7 cm

Nr. 41276    8 kg   ø 35,0/H 40 cm........................€  14,50

Futterautomat VFeedr mit 
Wandhalterung
Einfaches Befüllen von oben. Der Hals des Huhns 
verschleißt den Futtertrog beim Fressen, somit 
wird kein Futter mehr verschüttet. 

Nr. 41059    2,5 kg   B22/T22/H27 cm........................€    9,90
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              Futterautomaten
Futterautomat mit Trittbrett  
Für Geflügel. Mit abnehmbarem Deckel
und Trittbrett. Tritt ein Tier auf die 
Klappe, wird der Automat geöffnet 
und schließt sich, sobald das Tier sie 
verlässt. Mäuse, Ratten und andere 
Schädlinge können auf Grund
ihres Gewichtes den Mechanismus 
nicht aktivieren (Gewicht einstellbar 
von 250 bis 2.000 g).  
Stabile verzinkte Ausführung, Deckel
und Trittbrett aus Kunststoff.

Nr. 41049      5 kg, B/T/H 33,0 x 22,0 x 38,5 cm..........€ 38,50 
Nr. 41050    12 kg, B/T/H 33,0 x 22,0 x 48,0 cm..........€ 44,90      
Nr. 41052    20 kg, B/T/H 33,0 x 22,0 x 64,0 cm..........€ 49,50                   

Futterautomat für Geflügel 
Aus verzinktem Blech. 
Der schräge Deckel vermindert das Aufsitzen           
der Tiere und somit Verschmutzungen. 
Auch die Futterverschwendung wird durch 
das Kunststoffgitter vermindert. 
Deckel auflappbar, zum Anschrauben.  
B/T/H: 15 x 16 x 25 cm.  

Nr. 41055        2,5 kg....................€   12,20 

Futterautomat mit Trittbrett 
Für Geflügel. Aus Metall. 
Mit abnehmbarem Deckel und Trittbrett. 
Stabile verzinkte Ausführung.  

–

Nr. 41051  10 kg, 21 x 24 x 52 cm.....................€ 32,50
Nr. 41053  25 kg, 33 x 24 x 65 cm.....................€ 55,20

Trink- und Futtergefäß 
Aus Kunststoff in original FS-Qualität.
Besonders für Ausstellungskäfige geeignet. 
In verschiedenen Farben lieferbar.  
Ca. 0,3 l, Maße: B/T/H: 10 x 6 x 8 cm. 

Nr. 41257.............................................................Stk.      €  0,45    
    ab  50.................................................Stk.      €  0,40

ab 300 (in einer Farbe).......................Stk.       €  0,35   

Grünfutterkorb 
Mit Halter zum Aufhängen. 
ø oben ca. 37 cm, ø unten 14 cm, 
Höhe 50 cm, verzinkt. 

Nr. 41223..................................€  28,90

Kükenfutterschale aus Kunststoff 
 Maße: ø 40 cm, Randhöhe 4,5 cm. 

Nr. 41256..................................€    2,70

Trink-/Futterschale 
Mit Aufhänger.  
Maße: B 15 cm, T 10 cm, H 4 cm. 

Nr. 60100.............................................€    3,90

Trink- und Futtergefäß  
aus Kunststoff. 
Maße: B/T/H: 34 x 6 x 6 cm. 
Aufhängung mittels biegsamen 
Haltern. 

Nr. 41720 ........................€  2,40
Futterautomat 
Stabiler Futterautomat für alle Geflügelarten. 
Durch den Regenschutz ist das Futter optimal 
vor Nässe und Verunreinigungen geschützt. 
Der Futterautomat kann aufgestellt 
oder aufgehängt werden.
Mit aufklappbarem Deckel. 

15 x 23 x 38/RH 7 cm
Nr. 41056      6 kg    .............................€ 17,90

22 x 28 x 55/RH 8 cm 
Nr. 41057    14 kg  ...............................€ 30,90

50 x 29 x 50/RH 7 cm
Nr. 41058    20 kg   ..............................€ 59,50

Nr. 41051

Nr. 41053
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Nasenringe 
Verhindern das Beißen und Federpicken, für Fasane, 100 Stk.

Nr. 41234 klein.....................€   6,00 
Nr. 41234a	 groß......................€   6,30

Zubehör für die Geflügelhaltung
Spiralringe aus 
Kunststoff 
Für Geflügel. 
In verschiedenen Farben lieferbar,  
dreimal gedreht, glatte Oberfläche zum 
einfachen Anlegen. 

Nr. 41252 ø   8 mm, Stk.....................................€  0,23
Nr. 41246 ø 10 mm, Stk.....................................€  0,23
Nr. 41247 ø 12 mm, Stk.....................................€  0,23 
Nr. 41248 ø 14 mm, Stk.....................................€  0,25
Nr. 41253 ø 16 mm, Stk.....................................€  0,25
Nr. 41249 ø 18 mm, Stk.....................................€  0,28
Nr. 41250 ø 20 mm, Stk.....................................€  0,28
Nr. 41254 ø 22 mm, Stk.....................................€  0,30

Kükenflügelmarken
Aus Metall, nummeriert,
100 Stück.

Nr. 41231.......................................................................€  19,90

Clipsringe aus Kunststoff
Für Geflügel. 
Gerundete Kanten, problemloses Öffnen und 
Verschließen durch Scharnier.

Nr. 65204	 ø   5 mm, 50 Stk................................€  6,50 
Nr. 41235    ø   8 mm, Stk.....................................€  0,10 
Nr. 41260    ø 10 mm, Stk.....................................€  0,10 
Nr. 41236    ø 12 mm, Stk.....................................€  0,10 
Nr. 41261    ø 14 mm, Stk.....................................€  0,12 
Nr. 41237    ø 16 mm, Stk.....................................€  0,13 
Nr. 41262    ø 18 mm, Stk.....................................€  0,14
Nr. 41263    ø 20 mm, Stk.....................................€  0,18
Nr. 41264    ø 25 mm, 25 Stk..1 Farbe.................€  8,90

Rista Geflügelmarken 
Aus Kunststoff, mit Bügel aus Metall, 
wiederverwendbar,  fortlaufend 
nummeriert.

Nr. 41229              50 Stk. ...........................................€ 16,90

LISA Kükenmarken 
Aus Kunststoff, wiederverwendbar. 
Fortlaufend nummeriert. 

Nr. 41228             50 Stk. ................€ 14,50

Hühnerbrillen
Helfen Kannibalismus und Federfressen zu vermeiden, mit 
Befestigungsstift

für Zwerghühner und Fasane 
Nr. 41186    25 Stk. ..........................€   3,60 
Nr. 41186a  Ersatzstifte 50 Stk. .......€   2,50 

für Hühner 
Nr. 41187    10 Stk., ohne Stifte.......€   1,90 
Nr. 41187a  Ersatzstifte 30 Stück.....€   1,90

Nr. 41110   25 Stk. mit Stiften..........€   3,80

für Hühner 
Nr. 41197   20 Stk. ...........................€   6,30 
Nr. 41198   Ersatzstifte 50 Stk. ........€   4,50

Küken-Zehenlocher
Aus Metall, zur Kennzeichnung 
der Küken. 

Nr. 41243.......................................................................€  13,50

Flügelklammern 
Aus Stahl, für Hühner, verhindern das 
Hochfliegen und Überfliegen von Zäunen.

Nr. 41232  1 Stk., 4 cm..............................................€ 1,60 
Nr. 41259  1 Stk., 6 cm..............................................€ 1,90

Lea Kükenmarken 
Stabile Kükenmarken mit Metallbügel, 
wiederverwendbar. 
Fortlaufend nummeriert. 

Nr. 41227 50 Stk. .............................€ 16,50

Vogelkunststoffringe 
Mit Anlegehilfe, einfache Kennzeichnung,
Stab mit 10 Ringen, Nummer: 0-9. 

Nr. 65201 Kanarien         10 Stk. ...........€   2,10 

Nr. 65202 Exoten             10 Stk. ...........€   2,10

Nr. 65203 Wellensittiche 10 Stk. ...........€   2,10 
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Nesteier 
Gänse 
Nr. 41709    Gips.................€ 1,90
Zwerghühner
Nr. 41190     Kunststoff.......€ 0,55 
Hühner
Nr. 41708    Gummi............€ 0,70 
Nr. 41192    Kunststoff........€ 0,80 
Nr. 41703    Gips.................€ 1,00 
Nr. 41291    Plastik..............€ 0,50  
Tauben 
Nr. 41193    Kunststoff.....................................€ 0,40 
Nr. 41704    Gips..............................................€ 0,70
Sittiche 
Nr. 41702   Kunststoff - klein..........................€ 0,30 
Nr. 41705   Kunststoff - groß...........................€ 0,40 
Kanarien 
Nr. 41701   Kunststoff......................................€ 0,25 

Zubehör für die Geflügelhaltung
Futterschaufeln 
Kunststoff 
Nr. 01068    ca.   500g........€  3,50 
Nr. 01063    ca. 2000g........€  3,90 

Nr. 01069    ca. 1,5 l...........€  4,50

Futterschaufel mit Innenstiel 
Kunststoff 
Nr. 42000    ca. 2000g........€  7,20 

Aluminiumguss 
Nr. 01060    ca.   300g........€  3,80 
Nr. 01061    ca.   600g........€  5,40 
Nr. 01062    ca. 1000g........€  6,90 

Eierwaben
Nr. 41287 für 24 Wachteleier.

1 Stück.........................€   0,45
100 Stück.....................€ 40,00

Nr. 41285 für 10 Hühnereier.

1 Stück.........................€   0,28
100 Stück.....................€ 22,00

Nr. 41284 für 2 x 6 Hühnereier

1 Stück.........................€   0,29
100 Stück.....................€ 25,00

Nr. 41286 für 30 Hühnereier.

1 Stück.........................€   0,23
100 Stück.....................€ 19,00

Digitale Eiwaage 
Die optimale Lösung zur Gewichtskontrolle 
Ihrer Bruteier. Diese hochauflösende 
Waage bis max. 100/500 g liefert Ihnen 
zuverlässige Ergebnisse und garantiert eine 
einfache Handhabung. Die Anzeige erfolgt 
in 0,1g Schritten. 

Nr. 41757      0-100g........................€ 27,50
Nr. 41756      0-500g........................€ 27,50

Diese hochauflösende Waage liefert Ihnen 
zuverlässige Ergebnisse. Mit LCD-Display. 
Die Anzeige erfolgt in 0,01g Schritten.  
Bis 500 g.  

Nr. 41758      0-500g........................€ 24,50

Eierwaage als Löffel
Digitale Messlöffel-Waage

Nr. 41759     0,1 g.............................€ 17,50

Kescher/
Fangnetz
Für Geflügel. 
Mit Teleskopstange 
bis 2,15 m. 

Nr. 01059    ø 58 cm  L   2,15m................................€  25,50
Nr. 41410    ø 50 cm  L   2,15m................................€  23,50

Eierhorden
Aus Kunststoff.

Nr. 41288 
Grün, 30 Hühnereier (M/L)
30,2 x 30,4 cm........................€ 1,60

Nr. 41289 
Weiß, 36 Hühnereier, 
29,0 x 29,0 cm........................€ 4,50

Nr. 41283 
Blau, 72 Wachteleier, 
30,0 x 30,0 cm........................€ 2,00

Nr. 41282 
Blau, 20 Puten-Gänseeier,
30,0 x 30,0 cm........................€ 1,90

Kescher 
Ideal geeignet zum fangen von 
Hühnern, Enten, Tauben, Wachteln,
Küken, Kaninchen und natürlich 
Fischen. 

Nr. 01058 ø 38 cm ...........................€  11,50

Nr. 01059
Nr. 41410
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Legebox für Wachteln
Metall. Für ca. 40 Wachteln. Der schräge Boden erlaubt die   
einfache Eientnahme von außen. Mit Futtertrog.  
Stapelbar. Zerlegt, mit Aufbauanleitung.   
Maße: B/T/H 100 x 50 x 50 cm. 

Nr. 41450   ..................................................................€ 89,50 
Nr. 41455   Halter zum Stapeln (4 Stk.)...................€   3,90 

Mastkäfig für Wachteln
Leichte Bauweise. Für Mast und Zucht. 
Geeignet für 50 - 60 Wachteln. Mit Futtertrog. Stapelbar. Zerlegt, 
mit Aufbauanleitung. 
Maße: 
B/T/H 100 x 50 x 50 cm.

Nr. 41460............................................................................€ 89,50 
Nr. 41455   Halter zum Stapeln (4 Stk.)..........................€   3,90

Automatischer Dimmerschalter
Dieser Dimmer ermöglicht es Ihnen, stufenlos die Helligkeit in 
Ihrem Stall zu variieren.  
Sie können einen beliebigen Zeitpunkt programmieren, an dem 
das Licht in Ihrem Stall herunter- oder heraufgedimmt wird.               
Es sind 6 verschiedene Zeitpunkte einstellbar.  
Die  Dimmzeit ist zwischen 0 und 99 Minuten einstellbar. Die 
Anzeige der aktuellen Uhrzeit und der Dimmzeitpunkte erfolgt 
über eine Digitalanzeige. Es werden ein Anschlusskabel für den 
Dimmer und zwei Zuleitungen für die Ausgänge mitgeliefert.  
Anschluss: 230 V/AC.

Nr. 41760..........................€ 179,00 

Zubehör für die Geflügelhaltung 

Bandringe aus Kunststoff
Zum Kennzeichnen von Eintagsküken, Tauben und Geflügel. 
In verschiedenen Farben.

Nr. 41251  ø  6mm, Stk.................................€  0,35

Nr. 41244  ø  8mm, Stk.................................€  0,38

Dehnringe aus Kunststoff
Das hochelastische Material ermöglicht eine Ausdehnung der 
Ringe bis auf den 5-fachen ursprünglichen Durchmesser.
Sicherheitshinweis: ab Dehnung auf das 1,5-fache muss 
unbedingt alle 2-3 Tage kontrolliert werden, weil es dann 
durch das Beinwachstum passieren kann, dass die Ringe 
einwachsen, obwohl sie selbst noch ausreichend Dehnpotential 
haben!

Ausführungen:

4,5 mm
Nr. 41680 Starterkit: Ringpistole + 15 Ringe in 5 Farben....€ 6,70 
Nr. 41681 Auffühlsatz: 50 Ringe in einer Farbe ..................€ 6,70

6 mm
Nr. 41682 Starterkit: Ringpistole + 15 Ringe in 5 Farben....€ 6,70
Nr. 41683 Auffühlsatz: 50 Ringe in einer Farbe ..................€ 6,70

Alle Ringe (4,5 mm und 6 mm) sind in den Farben Lila, Grün, 
Gelb, Blau und Rot erhältlich.

8 mm
Nr. 41684 Starterkit: Ringpistole + 16 Ringe in 8 Farben....€ 6,70
Nr. 41685 Auffühlsatz: 50 Ringe in einer Farbe ..................€ 6,70

Die Ringe (8mm) sind in den Farben Schwarz, Weiß, Orange, 
Lila, Grün, Gelb, Blau und Rot erhältlich.

Die Pistole zum Aufziehen der Ringe ist für alle Größen identisch.
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Elektronischer Türöffner 
Die elektronischen Türöffner sind dazu gedacht vertikale Schiebeklappen an Geflügelställen zu öffenen und zu schließen. Die 
Schieber werden entweder per Dämmerung (Grundfunktion), in kombination mit einer Zeitschaltuhr oder auch manuel geöffnet 
oder geschlossen. Bei allen elektronischen Pförtnern, welche sich durch ihr witterungsbeständiges Material auszeichnen, können 
außerdem noch verschiedene Zusatz und Nachrüstteile integriert werden. 
Mittels Umlenkrolle können Sie z.B. auch mehrere Schieber mit einem Türöffner bedienen.
Zugkraft: 3 KG / Hub: maximal 60cm / Montage: Innen und Außen

Vollautomatischer 
Türöffner 
Dämmerungssensor im Gehäuse und 
Batterien inklusive

Nr.  41764.................................€ 132,00

Vollautomatischer 
Türöffner mit Display 
und integrierter 
Zeitschaltuhr
Dämmerungssensor im Gehäuse und 
Batterien inklusive

Nr. 41755................................€ 164,00

Zubehör für Türöffner
Netzteil 
Beide oben gezeigten Türöffner können 
autark mit Batterie betrieben werden. 
Um den Batteriewechsel zu umgehen, 
können Sie dieses Steckernetzteil direkt 
vor Ort nutzen.

Nr. 41766................................................... € 15,00

Türschieber 
Hühnerhausschieber mit 2 Schienen
• 22 cm breit, 30 cm hoch

Entenhausschieber mit 2 Schienen
• 30 cm breit, 40 cm hoch

Nr. 41751 (für Hühner)...........................€ 28,00
Nr. 41761 (für Enten)..............................€ 29,90

Außenlichtsensor 
Bei der Montage des Türöffners im Stall 
und zur Nutzung der Dämmerungsfunktion, 
können Sie diesen Außenlichtsensor nutzen. 
Mit 1m Kabel können Sie ihn problemlos 
durch Ihre Stallwand führen. 

Nr. 41753.................................................... € 14,00

Zeitschaltuhr 
Digitale, batteriebetriebene Zeitschaltuhr 
zum Nachrüsten von Nr. 41764.  
Maße: L/B/H: 94 x 94 x 57 mm             

Nr. 41763......................................€ 56,00

          HK-BAT      Türöffner 
HK-Bat-RH Rahmengerät mit 
selbstverriegelnder 
Hühnerklappe 
Batteriebetrieb mit 4xAA Batterien 
oder Netzteil 6V DC, mit Schaltung 
Anlocklicht,  Das Gerät öffnet und schließt 
automatische Klappen am Geflügel- und 
Hühnerstall. Per Dämmerung oder Zeit 
oder in Kombination von beiden. 

Maße: 230x340mm

Nr. 41769.................................................... € 148,00

Klappensteller HK-BAT für 
Hühnerklappen 
Batteriebetrieb mit 4xAA Batterien 
oder Netzteil 6V DC, mit Schaltung 
Anlocklicht, Das Gerät öffnet und 
schließt automatische Klappen 
am Geflügel- und Hühnerstall. 
Per Dämmerung oder Zeit oder in 
Kombination von beiden.

Nr. 41768.............................................................€ 125,00
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Vogelzubehör

Tränke / Futterautomat 
Zum Hängen oder Stellen.  Das Wasser oder 
Futter läuft automatisch nach. Mit Bügel zum 
Tragen oder Aufhängen. Maße: H ca. 23 cm, 
ø gesamt ca. 23 cm, ø Einsatz ca. 8 cm, RH 3 cm.  

mit Glaseinsatz 
Nr. 65036   1 l  ...................................€  11,90

mit Kunststoffeinsatz 
Nr. 65060   1 l.....................................€  11,90

Fauna  
mit Glaseinsatz und Fressplatzeinteilung 

Nr. 65065   1 l   ..................................€  11,90

Ampel für Futter / Wasser 
Mit Fressplatzeinteilungen, zum Hängen oder 
Stellen, grün/transparent. 
Inhalt: 1 l, Kunststoff.   

Nr. 65035 ............................................€   10,80

Vogel- und Wachteltränke
Mit durchsichtigem Aufsatz, ca. 0,6 l, 
Maße: ø 15 cm, H 14 cm, RH 2,5 cm.
Nr. 65034 ............................................€   3,50

Futterautomat Weekend 
Futterautomat, inkl. Halter. Durch die breite 
Fressschale läuft das Futter gleichmäßig nach. 
Maße: ø 7 cm, H 15,5 cm.  

Nr. 65211 400 ml  ...........................€   2,30 

Wassertränke Weekend 
inkl. Halter, Maße: ø 7 cm, H 14,0 cm. 

Nr. 65221 400 ml  ...........................€   2,10

Fontäne
selbsthaftend, Maße: ø 7 cm, H 10 cm. 

Nr. 65045 250 ml  ...........................€   1,40

Tränke eckig
mit Halterung und weißem Fuß, 
Maße: ø 6 x H 15 cm. 

Nr. 65047 200 ml.............................€   2,10 

Fontäne
selbsthaftend, Maße: ø 3,5 cm, H 10,5 cm. 

Nr. 65033 100 ml  ...........................€   0,70 

Fontäne mit flachem Fuß
selbsthaftend, Maße: ø 3,5 cm, H 9,5 cm. 

Nr. 65031 100 ml ............................€   0,50 

Fontäne für Exoten-
Ausstellungskäfig
selbsthaftend, Maße: ø 2,5 cm, H 11,5 cm. 

Nr. 65044 50 ml  .............................€   1,15 

Fontäne mit flachem Fuß
selbsthaftend, Maße: ø 3,5 cm, H 13 cm. 

Nr. 65032 100 ml  ...........................€   1,10

Halbrundnapf für Papageien 
Aus Kunststoff, zum Einhängen. Mit 
Befestigungsbügeln. 0,2 l. 
Maße: B 10,5 / T 8,5 / H 6,5 cm.  

Nr. 65200............................................ €  1,60

Plastiknapf 
oval, weiß, Maße: B 11 / T 7,5 / H 3,5 cm. 

Nr. 65205............................................€   1,30

Heizkabel für Tränken 
Damit das Wasser in den Tränken nicht 
gefriert. Das Silikonkabel hat einen 
Extraüberzug aus rostfreiem Stahl für 
noch mehr Festigkeit.                      .  
Nr. 65039    40 cm   5 Watt.................€ 14,50 
Nr. 65290    80 cm  10 Watt................€ 15,50

Trink- und Futtergefäß
Aus Kunststoff mit biegbaren Haltern aus Metall. 
Diese Näpfe sind ideal für Sittiche. 

Nr. 65009...f. Großsittiche    B 7,5/T 5,5 /H 4,0 cm........€ 0,80
Nr. 65010...f. Wellensittiche B 5,5/T 4,0/ H 3,0 cm........€ 0,70
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Transportkisten 
Mit Öffnung in der Rückwand und Ver- 
schluss. 

Maße: B 30 x T 25 x H 12 cm 
Nr. 01098...................................€ 18,50

Maße: B 36 x T 25 x H 20,5 cm 
Nr. 01096...................................€ 24,50 

Nistmaterial

Nr. 65017  Kokosfasern   300g...............................€   3,50 
Nr. 65018  Scharpie         200g...............................€   2,70
Nr. 65027  Scharpie       1000g...............................€ 12,90

Vogelzubehör

Kanariennester
Aus Kunststoff mit Halter 
Nr. 65013      ø 13 cm beige.......€ 1,60 
Nr. 65051      ø 11 cm weiß........€ 1,40

Aus Bastgeflecht 
Nr. 65014      ø 11 cm.................€ 1,50 
Nr. 65028      ø 11 cm.................€ 1,60

Siebform 
Nr. 65057      ø   9 cm.................€ 3,80 
Nr. 65056      ø 12 cm.................€ 5,60

Nesteinlagen aus Filz für Kanariennester 
Nr. 65016....................................€ 0,30

Exotenkörbchen / Finkennest 
Aus Bastgeflecht, mit Halterung.

Nr. 65020 klein.....................................€ 2,40 
Nr. 65021 groß..................................... € 3,30 

Volierennester
Volierennest aus Holz mit Gitterstäben, 
z.B. für Kanarien.
Maße: B 11/ T  11,2 /H 13,2 cm

Nr. 65012...........................................€ 6,30 

Volierennest aus Holz mit Anflugstange, 
z.B. für Kanarien.
Maße: B 11/ T  12,5 /H 13,2 cm

Nr. 65285...........................................€ 5,80

Volierennest aus Holz mit Anflugstange, 
z.B. für Kanarien und Exoten.
Maße: B 10/ T  10 /H 12,0 cm

Nr. 65068...........................................€ 4,90

Exoten Nistkasten 
Maße: B 11/ T  11 /H 12,0 cm

Nr. 65042...........................................€ 4,10
Faltschachtel
Damit Ihre Tiere sicher ankommen.

Faltschachtel groß 
B 24 x T 11,5 x H 12 cm 
Nr. 65252..................€   0,90
Ab 100 Stk...............€   0,80

Faltschachtel klein 
B 16 x T 7,5 x H 8,5 cm 
Nr. 65250..........................................................€   0,30
Ab 100 Stk.......................................................€   0,25

Volierennester 
Kaisernest, mit Tür, Kunststoff. 
Maße: B 12,5/T 12/H kpl. 18 cm, 
ø Nest 10 cm. 
Nr. 65053.............................................€ 5,90

Kaisernest für Positurvögel. 
Siebform, Maße: ø Nest  9 cm. 
B 10/T10/H kpl. 14 cm.
Nr. 65067.............................................€ 11,50

Kaisernest für Ziervögel. 
Maße: ø Nest  9 cm. 
B 12,5/T12,5/H kpl. 12,5 cm.
Nr. 65054.............................................€ 4,90

Exoten/Nistkasten aus Kunststoff.  
B 13/T10/H kpl. 9,5 cm.
Nr. 65281.............................................€ 4,60 

Badehäuser 
Speziell für Gittertüren.

Maße: B 11/H 12/ T 13 cm
Nr. 65007............................................€  3,90 

Maße: B 13,5/H 13/T 14 cm
Nr. 65008............................................€  3,70
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Vorsatzgitter 
Zur Außenfütterung, mit 2 Klappen, Federn sowie einer Tür.

Nr. 65074	 40 x 30 cm..................................€  11,80 
Nr. 65075 50 x 30 cm..................................€  13,80 
Nr. 65076 60 x 30 cm..................................€  14,90 
Nr. 65078	 50 x 40 cm..................................€  14,90 

Zur Außenfütterung, mit Klappen, Federn sowie zwei Türen. 

Nr. 65071	  80 x 40 cm, 4 Klappen...............€  22,50 
Nr. 65079           100 x 40 cm, 4 Klappen................€  26,20 

Zur Außenfütterung, mit Klappen, Federn sowie einer Tür 
und einer Nistkastentür. 

Nr. 65070	 60 x 40 cm..................................€ 18,50

Vogelkescher 
Erstklassige Qualität, mit Stahlbügel. 

Stiellänge 30 cm
Nr. 01001   aus Tüll ø 13 cm........€    5,50 
Nr. 01014   aus Tüll ø 18 cm........€    7,50 

Stiellänge 50 cm 
Nr. 01016   aus Tüll ø 26 cm........€   11,50 
Nr. 01017   aus Tüll ø 30 cm........€   13,90 

Papageienkescher, zusätzlich verstärkt 
mit Holzstiel, Länge 40 cm 

Nr. 01015  aus Tüll ø 33.cm.........€  21,50

Vogelzubehör

Anklemmringe aus Metall
Exoten, verschiedene Farben 
Stange à 20 Ringe, ø 2,5 mm 
Nr. 41239.......................................€ 1,30

Kanarien, verschiedene Farben 
Stange à 20 Ringe, ø 3 mm 
Nr. 41238.......................................€ 1,40

Wellensittiche, verschiedene Farben, 
Stange à 20 Ringe, ø 4 mm 
Nr. 41241.......................................€ 1,50

Agaporniden, Nymphensittiche,  
verschiedene Farben, Stange à 10 Ringe, ø 6 mm 
Nr. 41242.......................................€ 1,70

Fasanen, verschiedene Farben, Stange à 10 Ringe, ø 10 mm 
Nr. 41258.......................................€ 1,90

Kunststoffringe 
Mit Anlegehilfe, einfache Kennzeichnung, Stab mit 10 
Ringen, Nummer: 0-9. 

Nr. 65201 Kanarien 10 Stk....................€   2,90 
Nr. 65202 Exoten 10 Stk........................€   2,40
Nr. 65203 Wellensittiche 10 Stk............€   2,90 

Krallenzange
Nr. 65086..................................€  5,80 

Reinigungsbürste für Tränken 
Ideal zum Reinigen von Tränken und Fontänen.  

Nr. 65029 klein, ø 3,0 cm, Länge komplett 31 cm.........€   3,00 
Nr. 65030 groß,  ø 4,0 cm, Länge komplett 31 cm.........€   3,95 

Ringzange 
Für 3 Ringrößen, ca. 5,6 und 8 mm. 

Nr. 65022 .................................€ 32,50 

Zur Innenfütterung, mit einer Tür

Nr. 65085             50 x 30 cm...................................€ 14,50

Zur Innenfütterung, mit zwei Türen und zwei Nistkastentüren.
Nr. 65069             80 x 40 cm...................................€ 22,50

Nr. 65240	 Ersatzkappe Plastik...........€ 0,50 

Nr. 65059	 Plastiknapf für Gitter........€ 0,90

Nr. 65241	 Federklemmen 10 Stk.......€ 3,50
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Vogelzubehör
Nistkästen aus Holz
Wellensittichkasten 
mit Anflugstange, ø Loch 5 cm. 
B 20,5 x T 14 x H 12,5 cm 
Nr. 65269.............................€    9,50 

25 x T 14 x H 14 cm
Nr. 01090.............................€  10,50

Wellensittichkasten 
mit Anflugstange quer, ø Loch 5 cm. 

B 25 x T 14  x H 16 cm 
Nr. 65268.............................€  12,50

Großsittichkasten 
mit Anflugstange, ø Loch 7 cm. 
B 30 x T 20 x H 20 cm
Nr. 01091.............................€  16,50 

Großsittichkasten  
mit Anflugstange quer, ø Loch 7 cm. 

B 30 x T 20 x H 20 cm 
Nr. 01092.............................€  16,90

Großsittichkasten 
mit Anflugstange, ø Loch 7 cm. 
B 20 x T 20 x H 30 cm 
Nr. 01093.............................€  17,60

Großsittichkasten 
mit Anflugstange, ø Loch 8 cm. 
B 30  x T 30 x H 48 cm 
Nr. 01094.............................€  29,90

Großsittichkasten
mit Anflugstange, ø Loch 7 cm 
B 39 x T 25 x H 24 cm
Nr. 65265.............................€  24,50 

Ablaufnistkasten für Sittiche bzw. 
Großsittiche mit Nestkontrolle. 
ø Loch 5 cm
B 32 x T 17 x H 25 cm 
Nr. 65260.............................€  35,50 

ø Loch 8 cm mit Nestkontrolle.
B 44 x T 25 x H 33 cm 
Nr. 01095 ............................€  43,50

Kraft- und Aufzuchtfutter für 
Kanarien
Hochwertiges Ergänzungs- und Aufzuchtfutter 
für eine ausreichende Vitaminversorgung.  

Kraft- und Aufzuchtfutter 
Nr. 02060      Classic gelb 5 kg (100 g = 0,49 €)..................€   24,50

Eifutter
Nr. 02024     Special gelb    5 kg (100 g = 0,48 €).................€  23,90
Nr. 02026     Special  rot     5 kg (100 g = 0,51 €).................€  25,50
Nr. 02023     Special gelb    1 kg (100 g = 0,63 €).................€   6,30 
Nr. 02025     Special  rot     1 kg (100 g = 0,75 €).................€   7,50

Combex V 
Multivitaminsaft für Kanarien, Sittiche, 
Papageien und Ziervögel. Zur Prophylaxe 
von Vitaminmangelzuständen, zur 
Erzielung besserer Aufzuchtergebnisse, bei 
Transportbelastung oder Futterumstellung. Zum 
Eingeben über das Futter oder Trinkwasser.

Nr. 50600	  30 ml (100 ml = 21,67 €).....................€    6,50 
Nr. 50063	 125 ml (100 ml =  7,92 €).....................€     9,90 
Nr. 50601             500 ml (100 ml = 3,38 €).....................€   16,90 

Vogel- Pico-Grit 
Eine auserlesene Mischung wertvoller 
Muschel- und Austernschalen, sowie 
mineralstoffreicher Seealgen. Ideal für alle 
festsitzenden Zier- und Singvogelarten. 
Unentbehrlich während des ganzen Jahres. 

Nr. 50042  5 kg (100 g = 0,27 €)...........€   13,50

Backs Bierhefe
Enthält Aminosäuren, Mineralien, 
Spurenelemente, sowie die Vitamine des 
B-Komplexes in hoher Konzentration. Damit ist
es ein sehr gutes Produkt sowohl für die Zucht
und Aufzucht als auch für die Mauser.

Nr. 50238   3,5 kg (100 g = 0,91 €)...........€  31,95

Intensiv Rot
Zur intensiven Rotfärbung oder Roterhaltung.
Enthält Canthaxantin und viele Vitamine.           
Zum Eingeben über das Futter oder Trinkwasser.

Nr. 50689	 50 g (100 g = 27,00 €)..........................€   13,50

Backs Kalkbein Pflege
Kalkbein Pflege ist ein Spezialprodukt für 
Ziervögel und Hühner zur Verbesserung von 
Haut- und Fußschuppen. 

Nr. 50311 200 ml (100 ml = 4,95 €).............€ 9,90
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Tauben - Nistschalen 
Kunststoff. 
Lässt sich sehr leicht sauber halten und
ist sehr bruchfest. 

Nr. 80562    ø 23 cm......................€ 1,50 
Nr. 80604    ø 18 cm......................€ 1,00 

Nr. 80602    ø 23 cm, Aire Lux.....€  1,40 

Syntex, abwaschbar, massiv 
Nr. 80560   ø 23 cm......................€  3,90
Nr. 80600   ø 27 cm......................€  7,20 

beheizbar, 8 Watt, 1,5 m Anschlusskabel
Nr. 80650   ø 23 cm....................€  27,90

Pappmaterial, für eine sichere Aufzucht, 
ideal für wertvolle Zuchtpaare 

Nr. 80570   ø 20 cm...........................€  0,65
Nr. 80527   ø 20 cm (100 Stück).......€  5,00

Taubensportartikel

Taubentränke “Klaus” 
Aus Kunststoff, weiß.  
Extrem haltbarer, hochwertiger Kunststoff, 
Bajonettverschluss, zwei Füllskalen, großer 
Einfülltrichter und 6 Trinklöcher. Zum 
Hängen oder Stellen. 

Nr. 80501 3,5 l.....................€  16,50  
Nr. 80502 5,0 l.....................€  17,90

Taubentränke “Klaus” 
Aus Kunststoff. 
Mit 6 Trinklöchern. Somit wird das Wasser vor 
Verschmutzungen geschützt. Mit Einfüllskala. 
Unterteil ockerbraun, Oberteil beige

Nr. 80503 3,5 l....................................€ 12,40   
Nr. 80504 5,0 l....................................€ 13,60

Taubentränke 
Aus Kunststoff.  
Mit Handgriff und Bajonettverschluss. 
Zum Hängen oder Stellen.  
Unterteil blau, Oberteil weiß. 

Nr. 80620	 5,0 l.....................€  9,90

Taubentränke  
Aus Kunststoff.  
Mit Bajonettverschluss. Zum Hängen oder 
Stellen. Unterteil blau, Oberteil weiß. 

Nr. 80530 3,5 l..........................€  4,50 
Nr. 80531 5,0 l..........................€  4,90 
Nr. 80534 7,0 l..........................€  5,90

Naturfaser Nesteinlage 
Die ideale Nesteinlage, passend für  
alle Nistschalen, ungezieferabweisend.

Nr. 80569    ø 23 cm....................€  0,60
      ab 100 Stück...........€	 0,50

Nr. 80577    ø 27 cm....................€  1,00

Nesteier für Tauben 

Nr. 41193    Kunststoff....................€  0,40 
Nr. 41704    Gips.............................€  0,70

Tränkenwärmer für Taubentränken 
mit Kegel
Ohne Thermostat 
Maße: ø 19 cm, 12 Watt.

Nr. 80420..................€ 20,90

Mit Thermostat
Maße: ø 19 cm, 12 Watt.

Nr. 80422..................€ 29,50

Gritautomat 
Stabiler Gritautomat aus Kunststoff

Nr. 01002   1 l, H 22,5 cm, ø 15 cm....€  2,50 
Nr. 01200   2 l, H 27,5 cm, ø 18 cm....€  3,30

Taubentränke 
Aus Kunststoff. Mit Bajonettverschluss. 
Zum Stellen.
Unterteil blau, Oberteil weiß

Nr. 80505	 5,0 l..........................€  5,90

Tränke 
Für Aluminium-, Holz- und Flechtkörbe  
Maße: 9,5 x 5,5 x 8,5 cm
Nr. 80630.......................................€  1,10 
Nr. 41726.......................................€  1,20

Diamant “Stükerjürgen” 
Leicht zu befüllen, durch die grüne Oberseite kann 
der Wasserstand abgelesen werden und die Algen-
bildung wird reduziert. 

Nr. 80506	 3 l.........................€  13,50
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Taubensportartikel
Futtertrog 
Mit Klappdeckel, aus-
schließlich aus Holz gefertigt. 
Die eigentliche Futterrinne wird 
vollständig vom Klappdeckel 
geschützt. Eine direkte 
Verunreinigung durch Kot ist nicht mehr möglich.  
Die innenliegenden Scharniere können ebenfalls nicht 
verschmutzen. Ideal für Witwer-, Jungtier- und Zuchtschläge. 
Höhe 17 cm, Tiefe Trog 13 cm, Tiefe kpl. 17 cm. 

Nr. 80557   50 cm ..............................................€ 17,50 
Nr. 80571   75 cm ..............................................€ 19,50 
Nr. 80558 100 cm ..............................................€ 23,50

Holztrog mit Rolle 
Die sich drehende Rolle 
verhindert, dass sich die 
Tiere auf den Trog setzen. 
Verunreinigungen durch Kot 
werden somit minimiert. 
Höhe 24 cm, Tiefe 13 cm.

Nr. 80510	   50 cm..............................................€ 23,50 
Nr. 80511	   75 cm..............................................€ 26,90
Nr. 80512	 100 cm..............................................€ 29,90 

Gritkasten aus Holz 
mit Schrägdach
Kein Aufsitzen der Tiere durch das
schräge Dach, H: 33cm, T: 11,5 cm.

Nr. 80525	   36,5 cm............................................€ 14,50 
Nr. 80526	   55,5 cm............................................€ 16,50

Gritkasten als Tränkenhocker  
Aus Holz. Saubere Verarbeitung - stabile 
Konstruktion! Die Tränke steht nicht mehr 
in staubiger Fußbodennähe. Der Grit ist 
im aufklappbaren Gritkasten unterhalb der 
Tränkenplattform vor Kotverschmutzungen 
geschützt. Maße: B/H/T: 38 x 23 x 25,5 cm.

Nr. 80559.......................................................................€ 16,50

Futtertröge aus 
Kunststoff
Ideal für Tauben.
Fressrandhöhe nur 4,5cm.  
Mit aufklappbarem Fress-
gitter. Breite 11,5 cm. 

Nr. 80520    25 cm lang ................................................€ 12,80 
Nr. 80521    50 cm lang.................................................€ 15,20 
Nr. 80522    75 cm lang ................................................€ 19,00 
Nr. 80523  100 cm lang ................................................€ 24,80

Sitzbrettchen aus Holz
Maße: Breite 30,5 cm, Tiefe 12,5 cm

Nr. 80541 Stk.........................€   1,90 
Nr. 80549 10er Pack..............€  18,00

Sitzbrettchen mit Halter 
aus Kunststoff
Maße: Breite 30 cm, Tiefe 11 cm

Nr. 80542 Stk.........................€    1,40 

Sitzregal aus Holz
Die Sitzstangen sind aus massivem 
Buchenholz gefertigt. Das Regal wird 
zerlegt angeliefert. Einfaches Aufbauen 
durch beiliegende Schrauben und Zube-
hör.

12 Sitzplätze: 
4 übereinander, 3 nebeneinander, 
B 75 x H 115 x T 31 cm 
Nr. 80515 ....................................€  78,00

16 Sitzplätze: 
4 übereinander, 4 nebeneinander, 
B 100 x H 115 x T 31 cm 
Nr. 80516 ...........................................................€  93,50

20 Sitzplätze: 
4 übereinander, 5 nebeneinander, 
B 120 x H 115 x T 31 cm 
Nr. 80517 .........................................................€ 105,00 

Fanggabel aus Aluminium 
30 cm lang, 3,5 cm breit. 

Nr. 80553 ................................€  0,65 

Transportkorb für Tauben
Funktionelle Transportkiste aus Holz mit handlichem Tragegriff. 
Mit zwei aufklappbaren Öffnungen im Deckel und zwei aufklap-
pbaren Ausfluglöchern vorn. 

Nr. 80706  1 Abteil, B 80 x T 40 x H 22 cm.............€	 41,50
Nr. 80702  2 Abteile, B 80 x T 40 x H 22 cm............€	43,50 

Nr. 80702

Nr. 80706
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Taubensportartikel
   Transportkiste aus Aluminium
     Stabile und leichte Transportkörbe. Mit herausnehmbaren 
     Trennwänden.
     Größe pro Abteil: B/T/H: 11 x 29 x 21 cm.

 Fächer	  B/T/H gesamt 
    Nr. 80720      2 24,0 x 30,5 x 23 cm ............€      39,50 
    Nr. 80721       4 47,0 x 30,5 x 23 cm ............€      65,50
    Nr. 80730	   5	 60,0 x 29,0 x 22 cm.............€      73,40	
    Nr. 80722       6 69,5 x 30,5 x 23 cm ............€      82,50 

    Nr. 80723  2x4	 47,0 x 30,5 x 45 cm ............€    124,50 
    Nr. 80724  2x5 58,0 x 30,5 x 45 cm ............€    141,50 
    Nr. 80725  2x6 69,5 x 30,5 x 45 cm ............€    165,00 

Transportkorb für Tauben
Funktionelle Transportkiste aus Holz mit Kunststoff-Tragegriff 
für den einfachen Transport. Mit Gitterroste, zwei aufklapp-
baren Öffnungen im Deckel und aufklappbarem Ausflug.   
Robust und leicht. 

Nr. 80700    2 Abteile, B 80 x T 40 x H 22 cm............€   54,50 

Nr. 80705   1 Abteil, B 50 x T 40 x H 22 cm...............€   39,90

Witwerzellen
Mit zwei getrennten, 
schwenkbaren Holzgittern. 
Die Witwerzellen sind je nach 
Schlaggröße übereinander 
und nebeneinander stapelbar. 
Die Zellengitter sind leicht zu 
verstellen. 
Die Zellen können auch als 
Winternistplätze umgebaut werden.  
Verwendung von E1 Platten. 
Maße: H 37, T 39 cm.
Kein Paketversand bei montierten Witwerzellen! 

Nr. 80554     Breite 63 cm, zerlegt............................€  33,50 
Nr. 80556     Breite 73 cm, zerlegt............................€  35,50 
Nr. 80596     Breite 63 cm, montiert.........................€  36,50 
Nr. 80597     Breite 73 cm, montiert.........................€  37,50 

Zellengitter aus Holz 
Für Witwerzellen. Breite 73 cm. 
Bestehend aus zwei Gittern - eins 
mit Schiebeelement, eins mit festen 
Stäben. 

Nr. 80536 f. Witwerzelle 73 cm breit (Art.Nr.80556 u. 80597).....€  9,90 

Zellengitter aus Kunststoff
Stabil und absolut 
unzerbrechlich. Kann an 
jede vorhandene Witwerzelle 
angepasst werden. Bestehend aus 
zwei Gittern und einer  Tür.
Maße: H 34, B 76,5 cm.

Nr. 80546.................................................................€   5,20

Zellenrost 
Aus Kunststoff. Farbe: Grau.
Für Zellen und Transportkörbe.

Maße:  ca. 36,0 x 34,0 cm 
Höhe:  ca. 2 cm 

Nr. 80619................................................................€   1,00

Bodenrost 
Aus Kunststoff. Farbe: Grau.                                                               
Maße:  ca. 50 x 50 cm  
Höhe:  ca. 8 cm, 
Tragkraft: 100 kg

Nr. 80617............................................................€   7,90

Reinigungsspachtel 
Spezial-Handspachtel zur Reinigung 
der Zellen, Sitzregale  und Nistschalen. 
Edelstahl rostfrei.

Nr. 80610      10 cm .........................................€      8,90

Nr. 80702
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Taubensportartikel

Reinigungsspachtel ohne Stiel
Stoßscharre aus Stahlblech, 
auswechselbares, gehärtetes Blech. 
Zur Reinigung von Schlägen und 
Stallungen. 

Nr. 01023a     30 cm..........................................€     9,50 
Nr. 01022       50 cm..........................................€   12,50 

Reinigungsspachtel mit Stiel 
Breite 30 cm, Länge gesamt: ca. 140 cm. 

Nr. 01023         30 cm.........................................€  13,50

Taubenbadewanne 

aus Kunststoff 
55 x 50 x 10,5 cm 

Nr. 80613...........................€ 12,80

Sehr stabile Ausführung 
60 x 40 x 10,5 cm  

Nr. 80615...........................€ 13,50

Mit Abfluss
50 x 57 x 15 cm 

Nr. 80616...........................€ 15,90

Reinigungsspachtel 
Optimal zum großflächigen Reinigen von 
Zellen und Schlagböden.
Edelstahl rostfrei.  

Nr. 80611   16 cm breit...........€   2,90 
Nr. 80567   20 cm breit...........€   3,80 
Nr. 80568   25 cm breit...........€   4,30 
Nr. 80612   30 cm breit...........€   4,90 

Schlagweiß 10 Liter Eimer
Hält den Boden trocken und desinfiziert den 
Taubenschlag. 

Nr. 50059      10 l Eimer (1 l  =  1,25 €)..........€  12,50

Reinigungsspachtel mit Stiel 
Bodenschaber zur Reinigung von 
Schlägen und Stallungen. 
Spachtel aus Edelstahl, rostfrei. 
Länge gesamt: ca. 130 cm.

Nr. 01076        20 cm ...........................................€    9,90
Nr. 01021        30 cm ...........................................€  11,50 

Filtermasken
Für Ihren Schutz bei der Reinigung von Ställen und Tauben-
schlägen. Beugt Allergien vor und schützt die 
Atemwege vor schädlichen Dämpfen.

Nr. 50400	 für Grobstaub...........€   3,80

   Backs Perfekt Gelb
    Ergänzungfuttermittel für Ziergeflügel.
    Backs Perfekt gelb wird von Züchtern         
    eingesetzt , die bei ihren Tieren Wert
    auf gelbe Beinfarbe legen.

    Nr. 50349   5 kg (100 g  = 0,80 €).............€ 39,90

Giebelausflug
Robuster und vielseitiger Giebelausflug 
für Tauben. Holz- 
Metallkombination.

Nr. 80670  B x T x H   60  x 50,5 x 56,5 cm .................€    94,00 
Nr. 80672  B x T x H   80  x 50,5 x 56,5 cm .................€  109,00 
Nr. 80674  B x T x H  100 x 50,5 x 56,5 cm .................€  119,50

Backs Bierhefe
Enthält Aminosäuren, Mineralien, 
Spurenelemente, sowie die Vitamine des 
B-Komplexes in hoher Konzentration. Damit
ist es ein sehr gutes Produkt sowohl für die
Zucht und Aufzucht als auch für die Mauser.

Nr. 50238   3,5 kg (100 g = 0,91 €)...........€  31,95

Maratonin Energie-Kapseln
Maratonin Energie-Kapseln Erdnuss kann 
eine verbesserte Fettresorbtion und eine 
Stabilisierung des Stoffwechsel hervorrufen. 

Nr. 50272    250 Stk. (1 Stk. = 0,14 €)...........€  34,50

Backs Rassegeflügel Mineral
Es ist eine ausgewogene Mineral- u. 
Spurenelementemischung angereichert mit 
einem kleinen Anteil Ölsaat, um zusätzlichen 
Glanz auf das Gefieder zu bringen. Mineralien 
und Spurenelemente sind für Geflügel wichtig, 
um Mangelerscheinungen in der normalen Futterversorgung 
auszugleichen. 

Nr. 50338     6 kg (100 g = 0, 24 €)...............................€    14,30
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Produkte für die Tier- und Stallhygiene
Ardap - Ungezieferspray 
Das moderne Insektizid für anspruchsvolle 
Hygiene. 
Ardap wirkt in gebrauchsfertiger Verdünnung 
sofort. Es trifft Zecken und Parasiten in 
entferntesten Winkeln  und tötet sie sicher 
ab. Darüber hinaus ist Ardap hochwirksam 
gegen Fliegen und Zweiflügler aller Art, 
sämtliche Milbenarten, Läuse,  Flöhe, Haar- 
und Federlinge sowie weitere Schädlinge oder 
Lästlinge wie Schaben, Motten, Silberfischchen, 
Kakerlaken, Spinnen, Asseln und Ameisen in Schlägen und 
Ställen jeder Art sowie in Wirtschaftsräumen. 

Nr. 50060 750 ml (100 ml = 1,72 €).............€ 12,90

Ardap - Ungeziefer-Konzentrat
200 ml ergeben 20 l gebrauchsfertige Spritzlösung. 

Nr. 50066	 500 ml (100 ml =  8,70 €)............€ 43,50  

Ardap - Fogger
Vernebler zur Ungeziefer- und Flohbekämpfung sowie 
deren Eier, Larven und Puppen bis 6 Monate. Vernebelt 
die Umgebung mit nur einem Knopfdruck. F = ca. 60 m2. 

Nr. 50512	 200 ml (100 ml = 6,65 €).............€ 13,30

Parasit - Ex - Spray
Das umweltfreundliche Insektizid auf besonderer 
Pyrethrumbasis. Bei richtiger Anwendung ungefährlich 
für Menschen, Säugetiere und Vögel. Es vernichtet 
Zecken, Milben, Fliegen, Mücken und alle anderen 
fliegenden und kriechenden Schädlinge in Wohnungen, 
Stallungen und Taubenschlägen. 

Nr. 50034 750 ml (100 ml = 1,80 €)..............€ 13,50

Parasit - Ex - SprühmitteI 
Gebrauchsfertige Lösung mit ausgezeichneter 
Knock-down-Wirkung gegen Fliegen, Mücken und 
kriechendes Ungeziefer. 

Nr. 50037             500 ml (100 ml = 3,44 €)............€  17,20

INTER EX Spray  
Das bewährte Insektizid als gebrauchsfertiges Spray.
Ausgezeichnete Wirkung gegen Fliegen, Milben 
(z.B. rote Vogelmilbe, Räudemilbe), Zecken, Läuse, 
Flöhe, Motten, Wespen, Schaben, Ameisen etc.   
Wirkt sofort und sicher in Taubenschlägen,  
Vogelkäfigen, Hundezwingern usw.  

 Nr. 50180	   750 ml (100 ml = 1,99 €) ...........€ 14,90

Aparasit-Plus Spray 
Antiparasitäre Sprühlösung zur Ungeziefer- 
bekämpfung. Es vernichtet schnell und zuverlässig 
Milben, Zecken, Flöhe, Läuse etc.  
Einfache Anwendung. Daher bestens geeignet für 
Nistzellen und Geräte.  

Nr. 50094	   750 ml (100 ml = 2,17 €) ...........€ 16,30

Intermitox Puder
Ungeziefer-Puder zur Bekämpfung des 
Ungeziefers im Haus und Stall. Wirkt gegen 
Parasiten wie z.B. rote Vogelmilbe, Zecken, 
Flöhe, Läuse, Haarlinge u.a.

Nr. 50144   500 g (100 g = 3,96 €)...............€ 19,80 
Nr. 50185	 1000 g (100 g = 2,39 €)...............€ 23,90

Mitex
Spezialkonzentrat
Mitex vernichtet fliegende und kriechende 
Insekten wie Milben (auch rote Vogelmilben), 
Flöhe, Läuse, Federlinge sowie alle Insekten 
wie Fliegen, Mücken, Kakerlaken usw.  
Mitex kann direkt als Konzentrat auf 
Sitzstangen und Stallgegenstände aufgetragen 
oder zum Ausspritzen des ganzen Stalls 
verwendet werden. (ausreichend für ca.10m²).
100 ml Mitex mit 2 Liter Wasser mischen

Nr. 50088   500 ml (100 ml = 2,96 €)............€  14,80 
Nr. 5009	9	 1000 ml (100 ml = 2,46 €)............€  24,60

Intermitox Sprühkonzentrat
Spritzmittel mit schlagartiger Wirkung gegen 
Milben. Bei sachgemäßer Anwendung auch im 
belegten Stall anwendbar. Wirkt gegen die rote 
Vogelmilbe, Räudemilben, Zecken, Haarlinge, etc.

Nr. 50188	 100 ml (100 ml = 16,90 €)............€  16,90 
für ca. 100 m2

Nr. 50189	 250 ml (100 ml = 10,32 €).............€  25,80 
für ca.  250 m2

Nr. 50187	 1000 ml (100 ml = 6,95 €).............€  69,50 
für ca.  1000 m2 

Euphagol 
Biologisches Reinigungsmittel. Schützt die Tiere 
vor bakterieller Erkrankung und Ungeziefer durch 
Desinfektion im Stall. Euphagol VA-Wirkstoff ist 
rein pflanzlicher Herkunft ohne synthetische Zusätze, 
daher auch für Brutmaschinen geeignet.
Nr. 50046   250 ml (100 ml = 5,56 €)..........€    13,90 
Nr. 50047   500 ml (100 ml = 4,38 €)..........€    21,90 
Nr. 50048 1000 ml (100 ml = 3,49 €)..........€    34,90
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Backs Desinfektionsmittel gegen 
Kokzidien- und Wurmeier
Konzentrat.
Hervorragend geeignet für alle Flächen in 
Taubenschlägen, Geflügel- und Kaninchenställen 
sowie Transportkörben. 
Backs Desinfektionsmittel wirkt zuverlässig 
gegen Wurmeier, Kokzidienoozysten, Bakterien 
wie E-Coli, Salmonellen, Streptokokken, Pseudo-
nomas Bakterien, coliforme Keime, Viren).

Nr. 50335 250 ml (100 ml = 6,76 €).................€  16,90

Amo-Des
Amo-Des ist ein hochwirksames Desinfektionsmittel 
für Raum- und Gerätedesinfektion.  
Mit ausgeprägter Wirkung gegen Pilze, Bakterien, 
Algen und Mycoplasmen.  
Mischungsverhältnis 0,5 % bis max. 3 %.

Nr. 01024	 1000 ml (100 ml = 1,73 €)..........€   17,30 

Produkte für die Tier- und Stallhygiene
Zidex
Spezialpräparat zur Verwendung in 
landwirtschaftlichen Bereichen gegen Fliegen und 
Ungeziefer.
Zidex-Spray wirkt zuverlässig als Fraß- und 
Kontaktgift gegen Fliegen, Mücken, Motten, 
Milben, Zecken, Schaben, Spinnen, Käfer, Asseln, 
Silberfischchen, Ameisen etc.

Nr. 50460	 750 ml (100 ml = 1,76 €)............€    13,20

Welitan Plus
Sprühkonzentrat gegen Milben und andere 
Ektoparasiten.Wirkt gegen die rote Vogelmilbe, 
Räudemilben, Zecken, Federlinge, Haarlinge, 
Läuse, Flöhe und andere Ektoparasiten.
Kann in allen Tierstallungen angewendet werden. 
(100 ml auf 10 l Wasser reichen für ca. 100 m²).

Nr. 50463         100 ml (100 ml = 15,90 €)................€   15,90 
Nr. 50462         250 ml Spray (100 ml = 5,56 €).......€   13,90

Backs Pflegespray Direkt 
Für Tauben und Ziervögel. 
Fertiglösung zum Aufsprühen bei Milbenbefall direkt 
aufs Tier und für die Umgebung der Tiere. 

Nr. 50314	 250 ml (100 ml = 6,84 €)...........€  17,10

ARDAP Universalpräparat zur  
Schädlings- u. Fliegenbekämpfung  
Bei akutem Ungezieferbefall (alle Arten von 
Fliegen, Zweiflüglern, Schädlingen u. Lästlingen 
wie Käfer, Milben, Schaben etc.), mit Sofort- und 
Langzeitwirkung. Zur Anwendung in der Tierhaltung 
(Taubenschläge, Vogelkäfige, Tierbehausungen etc.), 
Haushalt, Garten und Landwirtschaft.  

Nr. 50064	 250 ml (100 ml = 4,36 €)...........€   10,90 

Bactazol
Bactazol ist ein modernes Desinfektionsmittel, 
ein hochwirksames Insektizid und ein spezielles 
Desodorant. Seine 3-fach-Wirkung bedeutet “Rundum-
Hygiene” für die Tierhaltung. Gegen Erreger 
bakterieller Infektionen, Fliegen und Erreger von 
Pilzerkrankungen.

Nr. 50199 500 ml (100 ml = 2,38 €)...........€   11,90

Bactazol-Käfigreiniger
Für Hunde, Katzen, Kleintiere und Vögel. 
Eine hochwirksame, leicht alkalische 
gebrauchsfertige Reinigungslösung auf wässriger 
Basis. Mit frischem Zitrusduft. 

Nr. 50198 500 ml (100 ml = 1,38 €)........€    6,90

Picosan Trockenbad
Das Naturprodukt Picosan ist ein ‘Muss’ für jeden 
anspruchsvollen Geflügelhalter!
Das Naturprodukt ist direkt am Tier 
anwendbar! Mit Picosan gehören lästige 
Ektoparasiten in Stallungen und am Geflügel 
der Vergangenheit an.  
Picosan Trockenbad hält das Geflügel 
sauber.  500 g im 5-l-Eimer.  

Nr. 50160    500 g (100 g = 3,48 €)...................€    17,40  

Klaus - Schlagweiß 
Das ideale Mittel, um den Schlag trocken zu 
halten. Durch Verfegung werden Ritzen und 
Spalten geschlossen. Bindet den feuchten Kot 
und beugt somit Krankheiten vor. 

Nr. 50058	 5 l (100 ml  = 0,23 €)......................€    11,50

UsneGano
Bartflechten-Oregano-Mix. Ergänzungsfuttermittel 
zur Verabreichung mit dem Trinkwasser. 
Aus aroma-, und appetitanregenden Stoffen 
mit ausgeprägter Wirkung zur Förderung der       
Verdauung.  

Nr. 50256	 250 ml (100 ml = 4,92 €)..............€  12,30
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Nackentropfen für Brieftauben
Gegen Schädlinge jeder Art. Ein bis zwei Tropfen 
werden einfach in den Nacken Ihrer Tauben getropft. 
Nach kurzer Zeit verschwinden die lästigen Schädlinge. 

Nr. 50221	  10 ml (100 ml = 149,00 €)..........€  14,90

Backs Nackentropfen 
Für die Gefiederpflege.
Lösung zum Aufbringen auf die Haut der 
Tiere zur Bekämpfung von Ektoparasiten mit 
Langzeitwirkung. 
Dosierung: 2 Tropfen direkt auf die Haut geben. 

Nr. 50310 10 ml (100 ml = 109,00 €)............€  10,90

Produkte für die Tier- und Stallhygiene

Backs Ökologische Schlag- und 
Stalldesinfektion
Hervorragend geeignet für alle Flächen 
in Taubenschlägen, Geflügel- und 
Kaninchenställen, Transportkörben, 
Käfigen, Futterrinnen etc. Die Tiere 
brauchen nicht vom Schlag entfernt 
werden. Wirkt gegen Bakterien wie 
E-Coli, Salmonellen, Streptokokken,
Keime, Viren und Pilze. Gebrauchsfertig.

Nr. 50330     1 Liter  Sprühflasche (100 ml = 1,45 €) .........€ 14,50 
Nr. 50331     5 Liter Kanister (100 ml = 0,83 €)..................€ 41,50 

Milbozid S Puder (Streudose)
Bestehend aus Diatomeenerde, einer natürlichen 
amorphen Kieselgur aus fossiblen Ablagerungen von 
Kieselalgen. Das gebrauchsfertige Pulver 
wirkt sicher und dauerhaft gegen Milben und 
Ektoparasiten wie z.B. die rote Vogelmilbe, 
Flöhe, Läuse usw. Mit stark austrocknender Wirkung.  

Nr. 50464	 150 g (100 g = 7,00 €).............€    10,50

Milbozid S Spray 
Gebrauchsfertiges, sprühfähiges Kontaktpulver. 

Nr. 50465	 500 ml (100 ml = 3,06 €).........€    15,30

Kieselgur Pulver 
Reine Kieselgur (Diatomeenerde), die 
wirksam gegen kriechende Insekten wie 
die rote Vogelmilbe, Flöhe, Tierläuse etc. in 
Haus, Stall und Garten angewendet werden 
kann, ohne den Organismus der Tiere zu 
belasten. Mit Langzeitwirkung. Pulver zum 
Streuen, zur Gabe mit der Einstreu oder mit Wasser vermengt 
über eine Gartenspritze. 

Nr. 50535	 600 g (100 g  = 3,27 €)............€    19,60 
Nr. 50536              3 kg (100g  = 1,16 €).............€    34,80

KieselgurPUR
Sprühfähige Kieselgur zum gezielten Einsprühen von 
Sitzstangen, Ecken und Nischen oder als Pulver zum 
streuen. 

Nr. 50537	 400 ml  (100 ml  = 4,08 €)..........€    16,30
Nr. 50533	 600 g    (100 g = 2,53 €)............€    15,20

Bruja Clean Plus
Gebrauchsfertigs Flächendesinfektionsmittel für Ther-
malschaum, Holz und Acrylglas. 
Reinigt und desinfiziert in einem Arbeitsgang.
Gebrauchsfertige Lösung.  

Nr. 50196               500 ml (100 ml = 2,98 €).........€   14,90

AminoPrime 
Es beugt Kalkmangelerscheinungen vor. Die 
einzigartige Zusammensetzung fördert eine 
optimierte Federbildung und einen optimalen 
Knochenbau. Durch den gedeckten Calciumbedarf, 
kann es Federfressen vorbeugen. 

 Nr. 50295     500 ml (100 ml = 2,14 €).............€    10,70    

Zerstäuber
Dieser Zerstäuber eignet sich hervorragend für 
die Verteilung von Kieselgur. Hiermit können 
das Kieselgur im Stall ganz einfach verteilen.

Nr. 50347...................................€    15,50

Dosierhilfen-Set 
Es ist optimal geeignet um all unsere 
flüssigen Produkte so einfach, wie noch 
nie, zu dosieren. So wird das Set ohne 
viel Aufwand montiert und hilft dabei 
flüssige Produkte für Hühner, Tauben und Kaninchen perfekt zu 
dosieren.

Nr. 50337.............................................€    3,50

Interkokask Spray – 
gebrauchsfertige Lösung
Übliche Desinfektionsmittel können 
Dauerformen von Endoparasiten oft nicht 
abtöten. Darum wird Interkokask verwendet.	
Wird dort eingesetzt, wo auch die Bekämpfung 
von Kokzidien-Oozysten, Wurmlarven und 
Wurmeiern besonders wichtig ist.

Nr. 50175  500 ml (100 ml = 3,04 €)...................................€    15,20
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Avidress plus 
Ergänzungsfuttermittel flüssig für Rassegeflügel  
und Rassetauben. 
Avidress Plus enthält kurzkettige Säuren, die den 
pH-Wert des Trinkwassers in dem Maß absenken, 
dass das Infektionsrisiko gesenkt wird. Außerdem 
enthält es Mineralien, Spurenelemente, Oregano 
und Zimt. Durch diese Mischung zusammen mit 
den Säuren wird die Effizienz des Stoffwechsels 
positiv beeinflusst.  
Zur Verabreichung über das Trinkwasser. 
(10 ml auf 2 l Wasser) Flasche mit Dosierkopf.  

Nr. 50370 1 l (100 ml = 1,52 €)...........€  15,20
Nr. 50371	 5 l (100 ml = 1,10 €)...........€  54,80

Klaus Tinktur - Geflügel
Für Nutzgeflügel.  
Klaus Tinktur schützt vor Verkeimung des 
Trinkwassers. Somit wird die Infektionsgefahr 
über das Wasser reduziert.  
Zusätzliche Versorgung mit Vitaminen, 
Spurenelementen und Mineralstoffen. 

Nr. 50020   300 ml (100 ml = 2,33 €)..........€    7,00 
Nr. 50021   500 ml (100 ml = 2,18 €)..........€  10,90 
Nr. 50092 1000 ml (100 ml = 1,79 €)..........€  17,90

Picostart Küken - Starter
Ein von Fachleuten entwickeltes Präparat 
mit essentiellen Aminosäuren und die 
Immunabwehr unterstützenden Vitaminen. Das 
ideale Aufbaupräparat zur Verbesserung des 
Knochenwachstums und der Organentwicklung der 
Küken. 

Nr. 50018   300 g (100 g = 4,50 €).............€  13,50 
Nr. 50096     2 kg (100 g = 3,30 €).............€  65,90

Kükenglück
Vermindert Aufzuchtverluste, sorgt für ein 
gesundes, ausgeglichenes Wachstum und 
verhindert Mangelerscheinungen. Verbessert 
nachhaltig die Darmflora der Küken und steigert 
somit das Wohlbefinden. 

Nr. 50074	    550 g (100 g = 3,36 €).............€ 18,50

Picoform für Geflügel
Ein vielseitig zusammengesetztes biologisches 
Aufbaupräparat mit natürlichen Kräutern, Lecithin, 
Heilerde, Mineralstoffen, Spurenelementen, Amino-
säuren und Vitaminen. Ideal zur Unterstützung des 
Wachstums und der Federbildung bei Junghennen, 
zur Vorbereitung auf die Ausstellungen und in der 
Zuchtphase. 

Nr. 50019	   350 g (100 g = 2,94 €)..............€  10,30 
Nr. 50095	     2 kg (100 g = 2,08 €)..............€  41,50

Picovit Multi-Vitamin für Hühner
Dieses vielseitig zusammengesetzte Multi-
vitaminpräparat dient zur Unterstützung
der Hühner und Zwerghühner während des 
Legens, des Wachstums und zum Vorbereiten
für Ausstellungen. 

Nr. 50014   500 ml (100 ml = 2,06 €).......................€  10,30 
Nr. 50016	 1000 ml (100 ml = 1,88 €).......................€  18,80

Pico-Multi-Tabs
Multivitamin Kapseln
Für Geflügel. Pico Tabs enthalten eine 
geballte Ladung an Vitaminen und 
Aufbaustoffen. Immer wenn wir von den 
Tieren eine besondere Leistung erwarten, 
empfehlen wir Pico-Tabs. Die gezielte 
Verabreichung vor Ausstellungen, während der Mauser und zur 
Vorbereitung der Zucht ist übliche Praxis vieler Meister. 
Nr. 50240	 100 Stk. (Stk. = 0,11 €).........................€  10,70

Vitaminkissen A-D3-E
Zur zusätzlichen kurzfristigen Vitaminversorgung 
von Nutz- und Ziergeflügel sowie Rindern, 
Schweinen, Kaninchen, Schafen, Kälbern, Ferkeln 
usw. Wasserlöslich. 
Sowohl über das Trinkwasser als auch über das 
Futter zu verabreichen. Inhalt je Kissen: 20 ml. 

Nr. 50030	   1 Stk..................................€   2,00 
Nr. 50031	 12 Stk. (Stk. 1,33 €)....................€ 16,00

Nr. 50113	 100 ml (100 ml = 6,20 €)...............€   6,20 
Nr. 50114	 500 ml (100 ml = 2,90 €)...............€ 14,50

Vitamin AD3EC
für Rinder, Schweine, Hühner und 
Tauben zur kurzfristigen zusätzlichen 
Vitaminversorgung zur Vorbereitung der 
Zucht, während der Jungtieraufzucht, 
sowie während ungünstigen 
Jahreszeiten.Wird über das Trinkwasser 
verabreicht.

Nr. 50106	  100 ml (100 ml = 6,00 €).................€   6,00 
Nr. 50107	  250 ml (100 ml = 4,85 €).................€   9,70
Nr. 50108	 1000 ml (100 ml = 2,39 €)................€ 23,90

Cis Hakimol „Grüne Tropfen“
Zur Erhaltung und Erhöhung der Widerstandskraft, 
Fresslust, Skelettbaus, Legetätigkeit, Mauser, 
Geschlechtsfunktion und Befruchtung in der 
Ziervogel-, Tauben- und Hühnerhaltung. 
Zur Vorbeugung gegen Vitamin-A, D3- und 
E-Mangelerscheinungen.

Nr. 50138	 100 ml (100 ml = 12,80 €)...........€ 12,80
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Pico E-Vit 
Ein reines, hochkonzentriertes Vitamin-E-
Präparat zur Vermeidung von Fruchtbarkeits- und 
Schlupf-störungen. Regelmäßige Verabreichung 
während der Zuchtperiode hilft Zuchtausfälle zu 
vermeiden.

Nr. 50038	  500 ml (100 ml = 3,70 €)...........€ 18,50

Picolyt Calcium-Drink
Ein flüssiges Ergänzungsfuttermittel für Rasse- 
geflügel, Rasse- und Brieftauben zur Vorbeugung 
von ernährungsbedingten Kalkmangelerschei- 
nungen. Unterstützt die Knochen- und Feder- 
bildung, fördert die Eierschalenbildung und Mauser, 
hilft Federfressen vorzubeugen. Picolyt kann über 
das Trinkwasser oder Futter verabreicht werden.
Nr. 50150   500 ml (100 ml = 2,16 €).................€    10,80 
Nr. 50151	          1 l (100 ml = 1,78 €).................€    17,80
Nr. 50152          5 l (100 ml = 1,51 €).................€    75,40

Multivitamin für Hühner, Rinder, 
Schweine usw.
Wasserlösliches Vitaminkonzentrat zur 
Verabreichung bei erhöhten Leistungsanforderungen 
wie Laktation, Wachstum, Eierproduktion, Haar- und 
Federwechsel, Futterumstellung usw.  

Nr. 50039   1000 ml (100 ml = 3,34 €) ......................€  33,40

Hennengold
Ergänzungsfuttermittel, flüssig.
Mit Mineralien und Spurenelementen. 
Vermindert durch Mangelversorgung 
verursachte Wind- und Brucheier, gleicht 
Mangelerscheinungen aus und vermindert das 
dadurch verursachte Eier- und Federfressen. 
Unterstützt eine problemlose Mauser. 

Nr. 50073	   500 ml (100 ml = 1,99 €)......................€   9,95
Nr. 50071	          1 l (100 ml = 1,85 €)......................€ 18,50 
Nr. 50072	          5 l (Kanister, 100 ml = 1,20 €).............€ 59,90                                                          

Tricom Mauserhilfe 
Für Geflügel, flüssig.
Verfügt über wichtige Bestandteile, die der 
Organismus während der Hauptmauser benötigt: 
schwefelhaltige Aminosäuren, Calcium sowie 
zahlreiche Vitamine. 

Nr. 50044       1 l (100 ml = 1,78 €).....................€ 17,80

Kanex
Kanex ist eine Kombination von Inhaltsstoffen, 
die sich in der Praxis hervorragend bewährt hat.  
Kanex beugt Federpicken und Kannibalismus 
infolge von Mangelversorgung an Mineralien bei 
Küken, Junghennen und Legehennen vor.

Nr. 50251	 700 g (100 g = 2,60 €)...........................€ 18,20

Fed-Pick
Spray gegen Federpicken bei Geflügel
Hinterlässt nach dem Besprühen auf den Körperteilen 
einen unangenehmen Geruch und Geschmack, so dass 
Tiere vom Picken abgehalten werden. Ein wirksamer 
Schutz gegen Kannibalismus und Kämpfe.  

Nr. 50080	 400 ml (100 ml = 4,13 €)........................€  16,50

Milb Protect 
Flüssiges Ergänzungsfuttermittel für Geflügel 
mit hochwertigen Kräuterextrakten. Durch 
die speziellen Kräuterextrakte werden Milben 
vom Tier ferngehalten.  
Steigert die Fresslust und trägt zum 
Wohlbefinden der Tiere bei. 

Nr. 50540      500 ml (100 ml = 3,06 €)..................€ 15,30
Nr. 50542      5 l  Kanister (100 ml = 1,71 €)..........€ 85,30

Pelin Essenz
Ergänzungsfuttermittel für Ziertauben, Ziervögel, 
Kleinnager und andere Heimtiere. Aromatische 
Mischung mit Kräuterauszügen. Steigert die 
Abwehrkräfte und beugt Erkrankungen der 
oberen Luftwege vor. Besonders bewährt bei 
Geflügelschnupfen.

Nr. 50023	   50 ml (100 ml =   16,20 €)..........€   8,10 
Nr. 50024	 100 ml (100 ml =   13,20 €)..........€ 13,20 
Nr. 50093	 250 ml (100 ml =   12,96 €)..........€ 32,40 
Nr. 50069	 500 ml (100 ml =   12,94 €)..........€ 64,70

Pelin Re 6
Bewährtes Präparat für die optimale 
Futteraufnahme (Appetitanregung) und 
zur Verbesserung der Futterverwertung 
(Verdauungsverwertung). 
Es wird in Abständen von ca. 5 Tagen über das 
Trinkwasser verabreicht. 

Nr. 50026	 100 ml (100 ml = 8,10 €).............€   8,10
Nr. 50027	 250 ml (100 ml = 6,92 €).............€ 17,30 
Nr. 50025	 500 ml (100 ml = 6,26 €).............€ 31,30

Picosalb Kammglanz
Eine ideale Kombination aus alkoholischen 
Kräuterauszügen und besonderem Bio-Öl. 
Durch die Anregung der Durchblutung 
der bestrichenen Körperteile, zusammen 
mit dem natürlichen Glanzeffekt, werden 
die Voraussetzungen für eine erfolgreiche 
Ausstellung verbessert. Kammglanz bildet 
keine Rückstände.

Nr. 50097	 80 ml (100 ml = 20,25 €).............€ 16,20
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Geflügel-Mineral Picobal
Eine besondere Mischung aus Korallalgen 
und Muschelschalen, wertvollen 
Calcium-, Magnesium-, Natrium- und 
Phosphorverbindungen. Enthält original 
Doberg-Mergel sowie die wichtigsten 
Spurenelemente. In Zusammenarbeit 
mit Wilfried Detering, einem weltweit 
führenden Züchter der Zwerg Plymouth 
Rocks und mod. engl. Zwergkämpfern entwickelt. 

Nr. 50005	  5 kg (100 g = 0,30 €).................................€    14,90

Faunavit - H
Ist eine hochwertige, mit allen 
lebensnotwendigen Mineralien, Vitaminen 
und Spurenelementen angereicherte 
Mineralstoffmischung. Struktur und 
Zusammensetzung sind auch für Nager bestens 
geeignet. Faunavit fördert einen kräftigen 
Knochenbau, ein schönes glänzendes Fell, 
unterstützt trächtige, säugende und fütternde Tiere.

Nr. 50207	 1 kg (100 g = 0,54 €).................................€     5,40 
Nr. 50208	 5 kg (100 g = 0,45 €).................................€   22,60

Nager Vitamin E  500 ml 
Das Vitamin E, auch Fruchtbarkeitsvitamin 
genannt, reguliert die Entwicklung und Funktion 
der Keimdrüsen, dient der Vorbereitung und 
dem Schutz der Trächtigkeit undverhindert 
durch Vitamin-E-Mangel verursachte 
Fruchtbarkeitsstörungen, sowie hohe 
Embryonensterblichkeit.

Nr. 50202	 500 ml (100 ml = 3,36 €).......................€     16,80

Geflügelstein Pico-Pack
Mischung aus Doberg-Mergel, 
Muschelschalen, Korallalgen und 
wertvollen Calcium-, Natrium- und 
Phosphorverbindungen. Zur besseren 
Federbildung und Knochenaufbau, beugt 
Mangelerscheinungen vor.
(Versand auf eigene Gefahr!)

Nr. 50013	 4 x 1 kg (100 g = 0,20 €)...........................€      7,90 

Klaus - Quarz-Magensteinchen 
Für Geflügel und Tauben. 
Die schnabelgerechten Quarzsteinchen 
sind unentbehrlich für eine bessere 
Futterverwertung. Sie werden von den 
Magensäften nicht aufgelöst und dienen 
daher der mechanischen Zerkleinerung, 
d.h. der Vorverdauung des Körnerfutters im Muskelmagen.
Nicht scharfkantig, somit keine Rachenverletzungen.

Nr. 50450	 4 kg (100 g  = 0,23 €).................................€    9,30

Maratonin Knoblauchöl-Gemisch 
Aufgrund seiner öligen Beschaffenheit bindet dieses Öl gut am 
Körnerfutter.  
Vorteile: Gleichmäßige und schnelle 
Wirkstoffaufnahme, so dass die positiven, 
gesundheitsfördernden Eigenschaften des 
Knoblauchs besser zur Wirkung kommen. 

Nr. 50146       250 ml (100 ml = 4,76 €).........€  11,90

Hessechol 
Ergänzungsfuttermittel für Brieftauben 
und Heimtiere mit Methionin, Cholin und 
Sorbin. Fördert den Muskelaufbau und die 
Federentwicklung, sorgt für eine verbesserte 
Fettverbrennung, entgiftet Blut und Leber 
und fördert den Leberstoffwechsel. 

Nr. 50385            500 ml (100 ml = 2,58 €).....................€  12,90 
Nr. 50386          1000 ml (100 ml = 2,39 €).....................€  23,90

Klaus - Nager “Multi-Vit” für Kaninchen
Ein bewährtes und vielseitiges 
Vitamin-Präparat. Es verhindert 
Vitaminmangelerscheinungen, besonders 
während der Trächtigkeit, der Laktation und 
der Aufzucht von Jungtieren. 
Tagesration: 50 ml für 5 ausgewachsene 
Tiere. 

Nr. 50200     250 ml (100 ml = 3,00 €)..........€    7,50 
Nr. 50201     500 ml (100 ml = 2,00 €)..........€  10,00

Backs Quarz-Magensteinchen
sind feuergetrocknet und bakterienfrei. Sie dienen den Tieren 
im Muskelmagen als Zahnersatz, also als 
Zerkleinerungshilfe für das Futter. Bei 
begrenzter Freilauffläche oder Volierenhaltung 
können die Steinchen auch in die Freifläche 
gestreut werden, um das natürliche Scharren 
und Suchen nach Mineralien zu unterstützen.

Nr. 50339     7 kg (100 g = 0,16 €)...............................€    10,90

Rasse Mineral 
Mineralfutter für Rassegeflügel.
Schmackhafte Mineralien, Muscheln und 
Austernschalen für Groß-, Zwerg- und 
Wassergeflügel. 
Für die optimale Mineralstoffversorgung 
für Knochenbau und Federbildung.

Nr. 50288	 5 kg (100 g = 0,18 €)........................€     8,90
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Blitzform - flüssig 
Zur Leistungssteigerung während der 
Reisezeit, der Zucht und Mauser bei Tauben. 
Zur Verabreichung mit dem Trinkwasser. 

Nr. 50157	 100 ml (100 ml = 19,90 €).......€   19,90 
Nr. 50158	 250 ml (100 ml = 19,84 €).......€   49,60

Klaus Euro-Blautinktur für Tauben
Zur zusätzlichen Versorgung mit 
Spurenelementen und Mineralstoffen über 
das Trinkwasser. Schützt vor Verkeimung des 
Tränkenwassers. Somit wird die Infektionsgefahr 
über das Wasser reduziert. Für Hobbygeflügel 
wie Ziertauben und Ziervögel geeignet.

Nr. 50373     300 ml (100 ml = 2,83 €)............€    8,50 
Nr. 50374     500 ml (100 ml = 2,28 €)............€  11,40 
Nr. 50375   1000 ml (100 ml = 1,85 €)............€  18,50

Vitamultin B-Komplex-Tabletten
Enthalten die Vitamine B1, B2, B6, B12, 
Calcium-Pantothenat, Folsäure, Nicotinamid 
und Biotin. Diese Vitamine des B-Komplexes 
sind „Leistungs-Vitamine“. Sie sind besonders 
zur Einzelbehandlung der Reisetauben und der 
heranwachsenden Jungtauben geeignet. 

Nr. 50271	 150 Stk. (Stk. = 0,07 €)..............€  10,70 

„Vitacombex Bt“ 
Multivitaminsaft
Für Brieftauben. 
Eine optimale Vitaminversorgung 
fördert bessere Aufzuchtergebnisse und 
ist insbesondere bei Klimawechsel, 
Transportbelastung, Futterumstellung, 
Parasitenbefall sowie bei allen besonderen 
körperlichen Belastungen zu empfehlen. 
Zur Förderung der Flugleistung, Unterstützung der 
Widerstandskraft und Pflege des Federkleides.  

Nr. 50007	 500 ml (100 ml = 3,50 €)............€ 17,50

Gervit-W
Das Multivitamin Gervit-W für Tauben mit seinen 
18 Vitaminen wird mit Wasser oder Körnerfutter 
verabreicht, um während der Zucht, der Reisezeit, 
der Mauser und der Ausstellungszeit gegen 
Vitamin-Mangelerscheinungen vorzubeugen. 
Nr. 50104   100 ml (100 ml = 9,80 €)........€     9,80 
Nr. 50105   250 ml (100 ml = 7,44 €)........€   18,60
Nr. 50149	   500 ml (100 ml = 5,46 €)........€   27,30
Nr. 50159	 1000 ml (100 ml = 4,14 €)........€   41,40

Taubenfit E-50
Vitamin-E- und Selen-Konzentrat.
Deckt den Bedarf an Vitamin E und Selen. 
Für Zucht und Reise geeignet. 

Nr. 50075	 250 ml (100 ml = 4,36 €).........€   10,90 

Ferro-Prodol
Eisenhaltiges Ergänzungsfuttermittel für Zucht und 
Aufzucht, flüssig.  
Fördert Wohlbefinden, Vitalität und Kondition. 

Nr. 50166	 500 ml (100 ml = 2,82 €)..........€  14,10 
Nr. 50167           1000 ml (100 ml = 2,60 €)..........€  26,00

OptiBreed 
enthält einen Wirkstoffkomplex, der durch 
seine Funktion die Proteinsynthese verbessert. 
Dies spiegelt sich im schnellen Wachstum 
der Jungtiere wieder. Weitere Bestandteile 
stabilisieren den Darmtrakt, was eine Stärkung 
des Immunsystems zu Folge hat. Reich an Vitamin E wird die 
Zuchtfreude gesteigert und Mangelerscheinungen vorgebeugt.

Nr. 50334   1 kg (100g = 3,05 €)....................................€    30,50

Backs Protein Plus
Ergänzungsfuttermittel für Tauben. Es ist eine 
Mischung aus hochwertigen tierischen Eiweißen 
und Mannan Oligosacchariden Für die Aufzucht 
von Jungtauben und zur Wiederherstellung der 
Muskulatur nach schweren Flügen. 

Nr. 50350  400 g (100g = 5,48 €)....................................€    21,90

Backs Dorsch-Lebertran
zeichnet sich durch seine hervorragende Qualität aus und eignet 
sich besonders gut zur Beimischung über das Futter. Ersetzt 
durch den hohen Gehalt an Vitamin D und D3 die Sonne im 
zeitigen Frühjahr, Herbst und Winter.

Nr. 50242     100 ml (100 ml = 5,50 €)............€     5,50 
Nr. 50243     250 ml (100 ml = 3,20 €)............€     8,00 
Nr. 50244     500 ml (100 ml = 3,10 €)............€   15,50

Backs Elektrolyt, flüssig
Ergänzungsfuttermittel für Tauben. Für 
eine kurzfristige Zufuhr von zusätzlichen 
Mineralien- und Spurenelementen. Es dient 
zur Leistungssteigerung und Regeneration.  

Nr. 50212     250 ml (100 ml = 4,80 €)......€     12,00 
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Vitamultin B-Komplex
Flüssig, wasserlöslich mit 7 Vitaminen des 
B-Komplexes. Beispielhaft dafür sind: Förderung
des Stoffwechsels und Schutzwirkung auf den
Magen-Darm-Trakt.

Nr. 50015	 300 ml (100 ml = 3,30 €)...........€   9,90

Vitamine und  Medikamente für Tauben 
Backs GLUT-AMIN  
Enthält alle lebensnotwendigen Aminosäuren, 
diese sind für das Wachstum und die Mauser 
unverzichtbar. Außerdem enthält Glut-Amin 
B-Vitamine, Traubenzucker sowie Elektrolyte.
Nach Antibiotikagaben, Impfungen sowie vor und
nach Wettflügen.

Nr. 50355	   500 ml (100 ml = 2,40 €).....€  12,00 
Nr. 50356 1000 ml (100 ml = 1,69 €).....€  16,90 

Vitamultin 
Multivitamin-Tabletten
Enthalten die geballte Ladung an Vitaminen und 
Aufbaustoffen, die Tauben leicht und schonend zu 
höchsten Leistungen führen. Wir empfehlen die 
gezielte Verabreichung vor und nach schweren 
Flügen, vor Ausstellungen und während der 
Mauser.

 Nr. 50274	 150 Stk. (Stk. = 0,11 €).......€   11,30 

Vitamultin MR
Ergänzungsfuttermittel zur kurzfristigen 
zusätzlichen Vitaminversorgung für Tauben. 
Besonders zu empfehlen während der Zucht-, 
Mauser- und Ausstellungszeit sowie nach weiten 
Flügen. 

Nr. 50276	 500 ml (100 ml = 2,04 €).......€   10,20 

Vitamultin MB
Für Brieftauben, eignet sich optimal für Zucht 
und Reise. Die ständige, maßvolle Anwendung 
während des ganzen Jahres wird von uns 
empfohlen.Vitamultin Multi-Vitamin MB ist 
ein umfassendes Produkt zum Aufbau und zur 
Förderung der Gesundheit. 

Nr. 50275	 500 ml (100 ml = 2,04 €).........€   10,20

Carni-Speed 
Zum Schutz der Muskulatur.  
Fördert die Regeneration und Flugfreude. Mit 
L-Carnitin. Dieser vitaminähnliche Stoff spielt eine
zentrale Rolle im Fettstoffwechsel der Tauben.
Außerdem dienen das enthaltene Magnesium und
Selen der Muskelfunktion.

Nr. 50269	 500 ml (100 ml = 4,82 €).......€ 24,10

Backs Trinkwasser 
Desinfektion
wirkt gegen Bakterien aller  Art im 
Trinkwasser und baut sich selbstständig zu 
100% ab. 

Nr. 50211	 500 ml (100 ml = 2,08 €)..............€ 10,40 

Vitamultin E-Tabletten
Zur Unterstützung von Stoffwechsel und 
Fruchtbarkeit bei Brieftauben. Für Reisetauben 
nach der Rückkehr eine Kapsel. Für 
Zuchttauben 2-3 mal wöchentlich eine Tablette, 
14 Tage vor dem Anpaaren bis zum Zeitpunkt 
des Legens. Wichtig: Vor dem Anpaaren!

 Nr. 50273	 150 Stk. (Stk. = 0,07 €).................€   10,70

Vitamultin-E
Flüssiges Ergänzungsfuttermittel für Brieftauben. 
Unentbehrlich für die Fruchtbarkeit, eine gute 
Schlupfrate und eine erfolgreiche Aufzucht. 
Vitamin-E reguliert die Entwicklung und Funktion 
der Keimdrüsen und verhindert durch Vitamin-
E-Mangel verursachte Fruchtbarkeits- und
Schlupfstörungen sowie Embryonensterblichkeit.

Nr. 50017	 300 ml (100 ml = 3,73 €).................€  11,20

Bierhefe Pro
Bierhefe Pro zeichnet sich aus durch die 
spezielle Zusammensetzung an Vitaminen, 
Mineralstoffen und Aminosäuren. In der 
Aufzucht und der Mauser ist sie daher ein 
absoluter Helfer, da sie fütterungsbedingte 
Mangelerscheinungen gezielt entgegenwirkt.

Nr. 50333   1,5 kg (100 g = 1,09 €)....................................€    16,30

Taubengold 
fördert durch den hohen Gehalt der 
schwefelhaltigen Aminosäure Methionin, sowie 
durch Cholin ein erstklassiges Federkleid. 
Außerdem sind für die Mauser wichtige Calcium, 
sowie Spurenelemente enthalten.

Nr. 50156	 1000 ml (100 ml = 2,29 €)....................€   22,90

Moorgold
Ist ein Konzentrat aus reinem Heilmoor. Die 
in der Rezeptur enthaltenen Huminsäuren und 
Faserstoffe fördern die Verdauung, wodurch 
der Kot bereits nach 2 - 3 Fütterungen super 
gebunden ist. Moorgold ist gelartig.

Nr. 50233   1000 g (100 g = 1,96 €)..................€    19,60



139

Mineralstoffe, Vitamine und Medikamente

Backs Moor-Konzentrat 
Es entstehen wertvolle Humusverbindungen. 
Die wertvollen, natürlichen Moorbestandteile 
eignen sich bestens für die Normalisierung 
des Magen-Darmbereichs und den damit 
verbundenen Durchfallerscheinungen. 

Nr. 50168	 1000 ml (100ml = 2,04 €).............€   20,40

Badesalz
Staub, Hautrückstände und Hautschuppen, 
schlechte Federn und Daunen werden gelöst und 
auf diese Weise  wird der Federwechsel gefördert 
und die Haut gepflegt. Die Tauben erhalten 
glänzendes seidiges Gefieder und es wirkt Milben, 
Federlingen und anderen Parasiten entgegen. 

Nr. 50001	 800 g (100 g = 1,49 €).............................€  11,90

Hexenbier 
Vitalitätsmischung aus Zwiebeln, Honig, Echinacea, 
Holundersaft, Bartflechte, Knoblauch, die die 
körpereigenen Abwehrkräfte stärkt und eine 
herausragende Flugfreude hervorruft. Nach mehrtägiger 
Fütterung von Hexenbier bekommen die Tauben rosa 
Brustfleisch, intensive Daunenmauser und weiße Nasenwarzen.

Nr. 50387	 500 ml (100 ml = 5,30 €).........................€  26,50

Entrobac
Enthält probiotische Bakterien und spezielle 
Prebiotika, die für eine optimale Besiedlung 
der Darmflora benötigt werden. Eignet sich 
bestens zur Darmsanierung während oder 
nach Belastungen, Futterumstellungen und 
Stressphasen .

Nr. 50504	 600 g (100 g = 3,70 €)...........................€   22,20

 Brieftauben - Gambamix
 Kombidragees für Tauben zur Behandlung        
 und Vorbeugung gegen Trichomoniasis 
(Gelber  Knopf).

 Nr. 50127   60 Stk. (Stk. = 0,54 €).................................€   32,50

Darre-Pillen 
Sie regulieren die Darmtätigkeit und reduzieren den 
Wasserverlust. Der Kot wird fest und eine weitere 
Auszehrung der Brieftauben wird vermieden. 

Nr. 50230	 100 Stk. (Stk. = 0,18 €)................€   18,20

WU-PU
Dieses Wurmpulver ist eine Kombination ge- 
mahlener Kräuter, Wurzeln und Samen mit 
wurmtreibenden und wurmabweisenden 
Eigenschaften. Neben der Bekämpfung 
von Darmparasiten wirkt es regelnd auf die 
Darmtätigkeit. 

Nr. 50165	 200  g (100 g = 7,00 €)..............€    14,00

Backs Sojaöl + Oregano 
Einzelfuttermittel für Tauben mit ätherischen 
Ölen. Bestimmte ätherische Öle wirken 
verdauungsfördernd und stimulieren die 
Gallensaft- und Enzymsekretion im Darm. 
Dadurch wird die Verdauung optimiert und das 
Futter wird besser verwertet.  

Nr. 50340	   500 ml (100 ml = 2,74 €)..........€   13,70

Kräuter-Gemüse-Mix
Ganzjahresmix aus 17 verschiedenen 
Kräutern. Wirkt unterstützend auf 
Verdauungstrakt und Atemwege. 
Gleicht fütterungsbedingte Defizite aus.

Nr. 50284     500 g  (100 g = 3,14 €)...............€   15,70

Soldatenfliegenlarven getrocknet 
Idealer Snack für Vögel, Geflügel, Teichfische 
und Reptilien. Reich an wichtigen Proteinen, 
Aminosäuren, Fetten und Kalzium. Schonend 
getrocknet, 100% natürlich und ohne 
Konservierungsstoffe 

Nr. 50214	   800 g Dose (100g = 1,99 €)....................€    15,90  
Nr. 50213	 1000 g Beutel (100g = 1,57 €)..................€    15,70

Darmwohl	
Verbesserte Darmgesundheit und 
reduzierte Aufzuchtverluste durch das 
Ergänzungsfuttermittel. Für nahezu alle 
Kleintiere und Geflügel.

Nr. 50203   250ml (100 ml = 4,76 €)...........€ 11,90
Nr. 50216   500ml (100 ml = 4,58 €)...........€ 22,90

Broncho Protect 
ist ein flüssiges Ergänzungsfuttermittel, welches 
durch seine innovative Zusammensetzung 
fütterungsbedingten Mangelerscheinungen 
gezielt entgegenwirkt. So aktiviert und 
unterstützt der enthaltene Broncho-4in1-
Komplex (Thymian, Anis, Pfefferminze und 
Süßholzsaft) den Stoffwechsel der Atemwege, was zu vitaleren 
Tieren mit besserer Leistung führt.

Nr. 50336   500 ml (100 ml = 3,98 €)....................................€    19,90

Darmfit 
Es enthält Buttersäure. welches das Darmgleichgewicht 
fördert. Die Buttersäure aktiviert den Darm, nährt die 
Darmzotten und führt zu einer höheren Immunabwehr.

Nr. 50089	 1000 ml (100 ml = 1,74 €).............€   17,40
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Backs Bierhefe
Für Tauben.
Backs Bierhefe enthält Aminosäuren, Mineralien 
und Spurenelemente sowie die Vitamine des 
B-Komplexes in hoher Konzentration.
Ideal für Zucht, Aufzucht und Mauser.

Nr. 50291    800 g (100 g  = 1,36 €) .....................................€   10,90

Tricom-Mauserhilfe für Tauben
Wichtige Bestandteile, die der Organismus 
während der Hauptmauser benötigt. Der 
hohe Bedarf an Aminosäuren, besonders an 
schwefelhaltigen, wird durch Methionin gedeckt. 
Es enthält einen hohen Anteil an verfügbarem 
Kalzium. Die zahlreich enthaltenen Vitamine 
unterstützen eine ausgeglichene Mauser.

Nr. 50290         1000 ml (100 ml = 1,68 €).........................€  16,80

Avimycin-Forte
Avimycin forte ist ein 
Ergänzungsfuttermittel zur Förderung  des 
Stoffwechsels nach Phasen von Stress und 
Belastungen, sowie zur Unterstützung 
der Atemwege nach Wettflügen und 
Ausstellungen. Es enthält neben 
Meerrettich und Kapuzinerkresse auch noch 
Mariendistel, Kurkuma, Chilipulver und Methionin.

Nr. 50130		 400 g (100 g = 4,98 €)....................€ 19,90 

Rozitol Nasentropfen
Reinigt die Nasen und fördert die Aussonderung 
von festsitzendem Schleim. Alter Schleim und 
Staub wird verflüssigt und dann von den Tauben 
abgeschluckt oder über ein Wattestäbchen entfernt. 
Anwendung: 1 bis 2 Tropfen pro Nasenloch oder 30 
Tropfen pro Liter Wasser.

Nr. 50226	 50 ml (100 ml = 25,00 €)...........................€  12,50

Atemfrei
Zur Aktivierung des Stoffwechsels im 
Atmungstrakt. Unterstützt die Abwehrfunktion 
und steigert so die Vitalität des Tieres. 
Bestehend aus verschiedenen Kräuterölen 
wie Süßholz, Thymian, Fenchel, Anis und 
Pfefferminze.

Nr. 50294	 500 ml   (100 ml = 5,90 €)...........................€ 29,50

Bio-Air-Fresh 
Spray mit verschiedenen Kräuterdestillaten zur 
Luftverbesserung. Die in den Kräuterdestillaten 
enthaltenen ätherischen Öle vertreiben unangenehme 
Gerüche und erhöhen die Widerstandskräfte gegen 
Schnupfen. Das enthaltene Campheröl wirkt sich 
positiv auf den physiologischen Schleimauswurf aus. 
Zusätzlich wirken die Öle des Eukalyptus und der 
Minze durchblutungsfördernd auf die Atemwege ein.  

Nr. 50179	 400 ml (100 ml = 3,80 €)...........................€  15,20 

Siegertauben Luftwege Tee 
Schnupfentee. Teemischung aus Kräutern mit 
antibakterieller und Schleimhaut schützender 
Wirkung. Beugt Schleimhauterkrankungen vor. 

Nr. 50028	 150 g (100 g  = 9,53 €)............€  14,30

Backs VI-SPU-MIN 
Mineralfutterkalk mit zusätzlichen Vitaminen 
und Aminosäuren wie Methionin und Lysin. 
Damit kann es immer eingesetzt werden, 
wenn eine erhöhte Belastung vorliegt. Vom 
Anpaaren bis zur Eiablage oder während der 
Reisezeit. VI-SPU-MIN kann in Futternäpfen 
frei angeboten oder mit Öl versetzt dem 
Futtermittel beigemischt werden.

Nr. 50190	 1 kg Dose      (100 g = 0,58 €)...................€    5,80 
Nr. 50191	 5 kg Eimer    (100 g = 0,42 €)....................€  21,20

Picobal Rassetauben 
Mineral
Eine besondere Mischung aus 
Korallalgen und Muschelschalen, 
wertvollen Calcium-, Natrium- und 
Phosphorverbindungen sowie den 
wichtigsten Spurenelementen. 

Nr. 01033	 5 kg (100 g = 0,30 €)..............................€   14,90 

Picobal Brieftauben 
Mineral
Picobal® Brieftauben-Mineral ist eine 
exzellente Mischung aus Rohstoffen 
wie, Korallalgen und Muschelschalen, 
wertvollen Calcium-, Magnesium, 
Natrium und Phosphorverbindungen, 
sowie den wichtigsten Spurenelementen. 
Aufgrund der Zusammensetzung und Struktur ist Picobal 
Brieftauben-Mineral für die Mineralstoffversorgung ein Gewinn.

Nr. 50162            5 kg (100 g  = 0,29 €)..............................€   14,60

Interkokask Spray 
Übliche Desinfektionsmittel können Dauerformen 
von Endoparasiten oft nicht abtöten. Darum wird 
Interkokask verwendet. Wird dort eingesetzt, wo 
auch die Bekämpfung von Kokzidien-Oozysten, 
Wurmlarven und Wurmeiern besonders wichtig ist

Nr. 50175	 500 ml (100 ml = 3,04 €)............€   15,20 
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Gritstein
Für Tauben und Geflügel das notwendige 
Ergänzungsfuttermittel. Mineralien und 
Spurenelemente sind für die Gesundheit 
und Vitalität unentbehrlich. Geeignet für die 
sichere Aufzucht, Reise, Mauser und auch 
für festgesetzte Tiere. Vorbeugend gegen Mangelerscheinungen 
wie z.B. Federspliss. 
(Versand auf eigene Gefahr!)

Nr. 50010	 1 Stück...................................€   2,30

Gritstein Extra
Edel Gritstein für Witwer und festge-
setzte Tiere in der Voliere. Abgestimmt 
auf die besonderen Bedürfnisse dieser 
Tiere enthält Nähr-Gritstein-Extra 
lebensnotwendige Spurenelemente.
(Versand auf eigene Gefahr!)

Nr. 50011	 1 Stück....................................€   3,70

Siegertauben® - Grit 
Ergänzungsfuttermittel für Brieftauben. 
Fördert die Verdauung, Aufzucht und Mauser. 

Nr. 50002	 2,5 kg (100 g = 0,17 €)................€ 4,20

Grit mit Anis 
Das ideale Ergänzungsfuttermittel mit Anis.

Nr. 50054 2,5 kg (100 g = 0,17 €)................€ 4,30

Taubentopf Pickstein rot 
Mineralmischung für Tauben in einem 
praktischen Topf.
Besteht ausschließlich aus natürlichen 
Rohstoffen und enthält die notwendigen 
Mineralien, Spurenelemente und 
Salze, die zur Ergänzung des Futters 
erforderlich sind. 
Fördert die Verdauung.
Inhalt: 6 Stk.
(Versand auf eigene Gefahr!)

Nr. 50669    6 Stk. (Stk. = 2,25 €)............................€    13,50

Lecker-Steine
Eigens für Rassetauben entwickelter 
Taubenstein. 
Kleinkörnige Bestandteile mit besonders 
schmackhafter Rezeptur.  
Auch bei kurzschnäbligen Rassen sehr 
beliebt. 
Inhalt: 12 Stück
(Versand auf eigene Gefahr!)

Nr. 01195    12 Stk. (Stk. = 1,08 €)............................€  12,90

Taubenkuchen
Ein für Tauben und Geflügel geeignetes 
Mineral-Ergänzungsfuttermittel. 
Die gepresste Form ermöglicht es den Tieren, 
ihrem natürlichen Pickdrang nachzugehen  
und gleichzeitig den Mineralbedarf zu decken 
sowie die Schnabelpflege nicht zu vernachlässigen. 
Zusammensetzung: Calciumcarbonat, Algenkalk,
Dicalciumphosphat, Natriumchlorid, Natriumbicarbonat.
Inhalt: 6 Stück
(Versand auf eigene Gefahr!)

Nr. 01196      6 Stk. (Stk. = 1,35 €).............................€  8,10

Backs Badesalz
Ein wöchentliches Bad mit Backs Badesalz hält die 
Tauben ungezieferfrei und sorgt für ein gepflegtes, 
seidiges Gefieder.1 Eßl. für 10-15 l Wasser.

Nr. 50000	 600 g (100 g = 1,13 €).................€  6,80

Backs Bade-Essenz
Zur Gefiederpflege für Tauben. Mit einem hohen 
Anteil an ätherischen Ölen. Die neue Backs-Essenz 
verleiht den Tauben ein seidenweiches Gefieder. 
Mischverhältnis: 20 ml auf 10 l Wasser.

Nr. 50312	 500 ml (100 ml  = 2,44 €)............€ 12,20 

Carbon Stein Profi-Box 
besteht aus Doberg-Mergel, auserlesenen 
Korallalgen, Pflanzenkohle, sowie 
wertvollen Calcium-, Natrium-, und 
Phosphorverbindungen. Neben der 
Versorgung mit Mineralstoffen und 
Spurenelementen, schafft PicoCarbon ein ideales Kotbild durch 
Bindung von Giftstoffen und Flüssigkeit. 
Nr. 50163	   12 Stk. (1 Stk. = 1,29 €).............€   15,50 

Volierenstein
Für Sittiche, Papageien und Ziervögel. 
Für gesunde Aufzucht und Mauser, 
Knochen- und Gefieder bildend. 
(Versand auf eigene Gefahr!)

Nr. 50012            1 Stück.................................€   3,30

PicoCarbon 
Mineralstoffmischung
unterstützt die Schadstoffreduktion im Futter 
und fördert dadurch eine stabile Verdauung. 
Die Versorgung mit Mineralstoffen und 
Spurenelementen, besonders nach Krankheiten 
oder Kuren, wird deutlich verbessert.  
Nr. 50164     5 kg (100 g = 0,29 €)......................€   14,60

Vogel-Pico-Grit
Eine Mischung von Muschel- und 
Austernschalen, sowie mineralstoffreicher 
Seealgen. Ideal für alle festsitzenden Zier- und 
Singvogelarten.  
Nr. 50042            5 kg (100 g = 0,27 €).....................€   13,50
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Fachbücher
Tauben züchten
Der Autor Heinrich Mackrott, promovierter 
Experte der Tierzucht und Tierernährung und 
selbst Taubenzüchter mit jahrzehntelanger Praxis 
vermittelt in seinem Buch Allgemeinwissen 
über Tauben und Grundvoraussetzungen für eine 
erfolgreiche Zucht. 238 Seiten, gebunden.

Nr. 62218.......................................€ 29,90

Taubenzucht -  
Ratgeber für die Praxis
Von Günter Stach. 
Taubenzucht ist ein faszinierendes Hobby, 
das viel Wissen, Fingerspitzengefühl und 
Aufwand erfordert. In diesem Buch findet jeder 
Taubenzüchter (ob Neuling oder “alter Hase”)
alles Wissenswerte rund um die artgerechte 
Haltung, Zucht und Pflege. Ein Muss für jeden 
Taubenzüchter. ca. 200 Seiten, gebunden. 

Nr. 62312...............................................€ 24,90 

Brieftauben 
Von Margrit Lipczinsky/Helmut Börner. 
Das Buch schildert anschaulich und informativ das 
Brieftaubenjahr mit einem Blick „über die Schulter“ 
des Züchters. Dabei werden alle wesentlichen 
Etappen des Brieftaubensports beschrieben, vom 
Anpaaren und der Aufzucht über Versorgung 
und Training von Jung- und Alttauben bis hin 
zum Ablauf der Reisesaison und den Aufgaben 
während der Herbst- und Winterzeit. Zahlreiche Tabellen geben eine 
Übersicht über eine jahrzehntelang erprobte, immer wieder ergänzte 
Versorgungsmethode für die Brieftauben, gespickt mit vielen Tipps und 
Tricks. 190 Seiten, gebunden. 

Nr. 62255..................................................................€ 24,90

Tauben - Ernährung und 
Fütterung
Von Dr. Dietmar Köhler. 
Die richtige Ernährung und Fütterung von 
Tauben kann sehr unterschiedlich sein, 
je nachdem, welche Ziele man verfolgt 
wie Rassetaubenzucht, die Haltung von 
Brieftauben, Hochfliegern oder Purzeltauben  
etc. Jeder Taubenzüchter und -halter findet 
in diesem Buch alle Informationen über die 
richtige Fütterung und gesunde Ernährung seiner Schützlinge 
– ein in dieser Dichte einmaliges Werk für alle Taubenzüchter
und Taubenliebhaber, die ihre Lieblinge optimal versorgen. 176
Seiten, gebunden.

Nr. 62311........................................€ 19,95

Taubenschläge und Volieren 
Praktische Anleitung zum Planen und 
Bauen
Von Günter Stach. 
Ein praktischer „Do-it-yourself“-Ratgeber für 
alle Taubenhalter und Taubenzüchter, die ihre 
bestehenden Ställe erneuern oder von Grund 
auf neue, attraktive und durchdachte Anlagen 
bauen wollen – sowohl für den Einzelzüchter 
als auch für Gemeinschaftsanlagen von Vereinen. Die einzelnen 
Bauabschnitte werden jeweils ausführlich erläutert. 152 Seiten.

Nr. 62254....................................................................€ 19,95

Taubenkrankheiten
Von Werner Lüthgen.
Die Beschäftigung mit dem Tier kann jedoch 
durch das Auftreten von Krankheiten auch 
Probleme mit sich bringen. Nach Überarbeitung 
wurden Abschnitte über Infektionen mit 
Streptokokken, Blutparasiten und Adenoviren 
eingefügt. Der Züchter erhält wertvolle Tipps 
z.B. über Hygieneschädlinge, Lästlinge oder
erste Hilfe bei Grätschbeinen. Fortschritte bei
der Immunprophylaxe sowie die Entwicklung neuer Antiparasitika und 
Antiinfektiva wurden ebenso integriert wie neue gesetzliche Bestimmungen.
288 Seiten, gebunden.

Nr. 62208........................................€ 34,00

Tauben halten
Von Heinrich Mackrott.
Dieses Buch gibt eine umfassende Einführung 
in alle Wissensgebiete der Taubenhaltung 
und Taubenzucht. Lesen Sie, wie man 
sie gesund ernährt, wie man sie züchtet, 
ihre Flugeigenschaften fördert und vieles 
Interessante mehr.  175 Seiten
Nr. 62240.........................................€ 29,90

Hühner und Zwerghühner 
Taschenatlas
182 Hühner- und Zwerghühnerrassen. 
Detaillierte Porträts mit jeweils einem Foto 
von Hahn und Henne informieren über alle 
wichtigen charakteristischen Eigenschaften, 
Kulturgeschichte, Nutzung sowie Schau- und 
Zuchtwert. Piktogramme geben Auskunft zu 
Legeleistung, Ringgröße und Gewicht. 
Durch das handliche Format ein idealer 
Begleiter bei Ausstellungen und Geflügelschauen. 192 Seiten. 
Mit über 360 Farbfotos. 

Nr. 62197.............................................€  10,95

Hühner in meinem Garten
Von Beate u. Leopold Peitz, Wilhelm Bauer. 
Dieses Buch hilft Ihnen, die eigenen Hühner 
richtig auszuwählen, sie optimal unterzubringen, 
zu füttern und zu versorgen. Es zeigt Ihnen 
auch, welchen Nutzen sie Ihnen geben können. 
Außerdem erhalten Sie Anleitungen zum 
Selbstbau von Hühnerställen. 207 Seiten.

Nr. 62196.....................................€   14,95
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Schriftenreihe für Geflügelkunde

Seidenhühner und Zwerg-Haubenhühner
Von Frank Peschke u. Günter Droste, 72 Seiten, geheftet.
Nr. 62250....................................................................€ 14,90

Orpington und Zwerg-Orpington
V. Reinhard Lawall u. Jürgen Schnellschmidt, 88 S., brosch.
Nr. 62275....................................................................€  16,00

Chabo
Von Manfred Bartl u. Dr. Helmut Kroll,  64 Seiten, broschiert.
Nr. 62350....................................................................€  14,95

Australorps und Zwerg-Australorps 
Von Norbert Leichter, 42 Seiten, broschiert.
Nr. 62291....................................................................€ 12,95

Italiener und Zwerg-Italiener
Von Günther Wesch, 84 Seiten, geheftet.
Nr. 62280....................................................................€   18,95

Brahma und Zwerg-Brahma 
Cochin und Zwerg- Cochin
Von Alfred Helfer und Rolf Grieshaber, 128 Seiten, broschiert.
Nr. 62278.................................................................... €  19,95

Welsumer und Zwerg-Welsumer
Von Friedhelm Ahrmeyer, 48 Seiten, geheftet.
Nr. 62284.....................................................................€    9,95

Wyandotten und Zwerg-Wyandotten
Von Armin Six, 128 Seiten, broschiert.
Nr. 62285.....................................................................€  18,90

Barnevelder und Zwerg-Barnevelder
Von Wilhelm Bauer u. Dieter Kopp, 56 Seiten, geheftet.
Nr. 62287.....................................................................€  11,00

Schriftenreihe für Geflügelkunde
Erfolgreiche Züchter mit langjähriger Erfahrung in der Zucht von Hühner-, 
Gänse- oder Entenrassen kommen in dieser seit 1960 im Verlag Oertel+Spörer 
erscheinenden Schriftenreihe zu Wort. Alle Themen, die für die Zucht einer 
bestimmten Rasse von Bedeutung sind, werden ausführlich erläutert: Ursprung 
und Entwicklung der Rasse, Geschichte des Sondervereins, Musterbeschreibung, 
Form und Farbe, Farbenschläge, Vererbungsfragen, Zucht, Haltung, Brut, 
Aufzucht, Leistung und Bewertung. 

Vom Brutei zum 
Ausstellungstier 
Von Dr. Werner Lüthgen. 
Sie werden in die Vererbungslehre und 
Zusammenstellung eines Zuchtstammes 
eingeführt. Die künstliche und natürliche Brut 
werden ausführlich behandelt. Sie erhalten 
einen Einblick in die Schauvorbereitung Ihrer 
Tiere. 112 Seiten, broschiert.
Nr. 62013...........................................€ 14,90

Leitfaden der
Hühnerhaltung
Von Heinrich Kreuser.
Heinreich Kreuser gibt als ausgebildeter 
Geflügelzuchtmeister wertvolle Tipps zur 
Entstehungsgeschichte, Entwicklung und 
Fütterung. 96 Seiten, broschiert.  
Nr. 62015............................................€ 12,90 

Garten sucht Hühner
Von Antje Krause und Wilhelm Bauer. 
Die besten Rassen für kleine Gärten.
Hühner im Garten sind wie Meditation und 
Yoga zusammen: Das leise Glucksen und 
Gackern bedeutet Entspannung pur! Mit 
der richtigen Rasse bleibt die Grasnarbe im 
Garten erhalten. Ein weiterer Pluspunkt: Sie 
bekommen die besten Eier der Welt frei Haus 
geliefert! 128 S.  
Nr. 62194............................................€   16,90

Hühnerglück in meinem Garten 
Von Élise Rousseau. 
Alles Wissenswerte über Anschaffung und 
Haltung. Ein informativer Hühner-Ratgeber 
zum Schmökern und Schmunzeln. 
In diesem liebevoll bebilderten Ratgeber 
erfahren angehende Hühnerhalter alles über 
die Anschaffung und Haltung. 176 Seiten.
Nr. 62193....................................€   19,90 Zwerghühner in meinem Garten

Von Wilhelm Bauer und Yvonne Bauer. 
Alles rund um die richtige Rasse für Ihren 
Garten, den perfekten Stall mit artgerechtem 
und sicherem Auslauf, die optimale Fütterung, 
das spannende Verhalten, die Gesunderhaltung 
sowie die Besonderheiten von Zwerghühnern  
128 Seiten., 90 Farbfotos, gedrucktes Buch.

Nr. 62269....................................€      14,95

Geflügelhaltung 
Von Klaus Damme u. Ralf-Achim Hildebrand. 
Es werden alle wichtigen Aspekte wie 
Tierschutz und Umwelt beachtet. Die 
im deutschsprachigen Raum relevanten 
Haltungsformen sowie Leistungs- und 
Wirtschaftlichkeitsberechnungen werden 
berücksichtigt. 
160 Seiten.  
Nr. 62181.....................................€   32,90
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Enten & Gänse halten
Von Horst Freiherr von Luttitz.    
Themen dieses anschaulichen Buches sind: 
Rassen für Nutzhaltung, Haltungsformen, 
Zucht, Mast, Schlachtung und Vermarktung, 
Krankheiten, Gefahren und Rezepte für 
köstliche Gerichte. 160 Seiten 

Nr. 62294..........................................€  32,90

Fachbücher  

Ziergeflügel halten 
Von Johannes Oldenettel.  
Welche Voraussetzungen müssen erfüllt 
werden? Worauf kommt es bei Unterbringung 
und Pflege an? 
Sie erhalten Antworten auf diese und mehr 
Fragen. 168 Seiten. 

Nr. 62295..........................................€ 24,90

Wassergeflügelkrankheiten
Von Dr. Werner Lüthgen. 
Dieser praktische Ratgeber soll dem Halter 
und Züchter von Wasser- und Wasser-
ziergeflügel einen Überblick über die 
wichtigsten Erkrankungen geben. 
Er soll zugleich eine Hilfe sein, um einen 
Bestand gesund zu erhalten und das 
Auftreten von Krankheiten zu verhindern. 
Grundkenntnisse über Haltung, Pflege, 
Vorsorge und Fütterung des Wassergeflügels 
werden verständlich vermittelt. 222 Seiten.

Nr. 62299..........................................€ 19,90

Die Entenvögel der Welt
Von Hartmut Kolbe. 
Nach einer Übersicht der Ordnung der Enten-
vögel erfahren Züchter und Zoofachleute hier 
alles Wissenswerte über Lebensraumansprüche 
und artgerechte Haltungsbedingungen für 
Entenvögel, verbesserte Methoden der 
Fütterung,  Hygiene und Gesundheitskontrolle 
sowie über Brutbiologie, Verhaltensweisen, 
Mauser- und Umfärbungszyklen.  
376 Seiten, 174 Farbfotos und 120 Verbreitungskarten. 

Nr. 62251......................................€ 39,90Groß- und Wassergeflügel
Von Horst Schmidt. 
Dieses Buch beschreibt und zeigt im Bild 
54 Rassen und Farbschläge von Puten, Perl-
hühnern, Gänsen und Enten. Ausgezeichnet mit 
dem VHGW-Buchpreis.  
328 Seiten, 125 Farbfotos und 44 Tabellen. 

Nr. 62245......................................€ 39,90

Stockenten, Mandarinenten, 
Brautenten  
Von Uwe Conring. 
Der Autor präsentiert in dieser überarbeiteten 
Neuauflage alles Wissenswerte über die drei 
Zierentenarten und gibt wertvolle Tipps 
aus der Praxis über Zucht und Haltung. 120 
Seiten.  

Nr. 62271..........................................€ 19,90

Enten und Gänse
Von Heinz Pingel.  
Dieses Buch informiert den interessierten 
Leser über alle Aspekte der Biologie, Haltung 
Fütterung, Zucht und Gesunderhaltung der 
wirtschaftlich interessantesten Enten- und 
Gänsearten. 
Ausführlich eingegangen wird auch auf die 
Verwertung der entstehenden Produkte. 
184 Seiten.

Nr. 62226......................................€ 34,90

Hühner, Gänse, Enten 
Von Maries-Theres Estermann. 
Das Grundwissen für eine Geflügelzucht wird in 
diesem Buch ausführlich beschrieben. Es werden 
sowohl Ställe als auch Rassen und deren Haltung 
beschrieben. 128 Seiten. 

Nr. 62225......................................€   9,90

Der große Geflügelstandard 
Band 3: Wassergeflügel
Von Martin Platzbecker.  
Der  Züchter erfährt, welche Anforderungen 
an Form, Farbe und Zeichnung der jeweiligen 
Rasse gestellt werden und welche Merkmale 
hinsichtlich des Zuchtzieles anzustreben sind. 
Detailgetreue und meisterhafte Illustrationen 
komplettieren dieses wichtige Standardwerk.
304 Seiten, gebunden. 

Nr. 62803......................................€  28,50

Geflügel gesund erhalten 
Von Hellmut Woernle und Silvia Jodas.  
Sie erfahren alles über die Gesunderhaltung von 
Hühnern, Puten, Enten und Gänsen sowie über 
die wichtigsten Geflügelkrankheiten. Sie lernen, 
wie Sie Krankheiten und Vergiftungen vorbeugen 
können, hinter welchen Symptomen sich welche 
Erkrankung verbirgt und wie sie behandelt wird. 
164 Seiten 

Nr. 62296...........................................€ 24,95
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Putenmast 
Von Dr. Erwin Sieverding / Ludger Feldhans. 
Hier erfahren Sie alles über die komplexen 
Zusammenhänge der Putenmast. Von der 
Beschaffung der Küken bis zum marktge-
rechten Endprodukt. 97 Seiten.

Nr. 62246..........................................€ 29,90

KUNSTBRUT - Handbuch für Züchter 
Von Dr. A. F. Anderson Brown. 
Ein Thema nicht nur für Geflügelzüchter! Immer mehr Zier- und 
Wildgeflügelhalter nutzen diese Technik zur Unterstützung in der 
Zucht. Papageien- und Sittichzüchtern kann 
sie eine wichtige Hilfe sein. Ausführlich 
und detailliert werden verschiedene Phasen 
in der Entwicklung des Embryos, von der 
Befruchtung des Eies bis zum Schlüpfen des 
jungen Vogels, erläutert. Aufbauend darauf 
zeigt der Autor Art und Wirkungsweise der 
künstlichen Brut und stellt verschiedene 
Techniken vor. 240 Seiten, gebunden.

Nr. 62289........................................€ 20,00

Puten, Perlhühner und Pfauen
Von Fritz Schöne. 
Züchtern und Haltern werden ausführliche 
Hinweise zur Haltung, Fütterung und Pflege 
gegeben. Zusätzlich werden Geschichte und 
Herkunft, die Standards und die verschiedenen 
Farbenschläge vorgestellt. 120 Seiten. 

Nr. 62260..........................................€ 19,95

Fachbücher

Wachteln  
Von Klaus Damme.  
Die Zucht von Wachteln ist eine echte 
Alternative zur sonst üblichen Haltung von 
Hühnern, Enten oder Gänsen. Platzbedarf, 
Fütterung und Krankheiten werden ausführlich 
besprochen. 120 Seiten.

Nr. 62035..........................................€ 24,90

Wachteln, Rebhühner,  
Steinhühner, Frankoline
Von Dr. H. S. Raethel.  
Das Werk gibt einen umfassenden Überblick 
über die Gesamtheit der Arten dieser 
Hühnervögel. Behandelt werden außerdem 
Anlage und Einrichtung der Unterkünfte sowie 
Brut und Aufzucht. 184 Seiten, gebunden.

Nr. 62281........................................€ 24,90

Wachtelhaltung 
Von Dr. Dietmar Köhler.
Dieses Buch enthält detaillierte Anleitungen 
und eine Vielzahl von Anregungen zur 
Nutzung von Wachteln und ist interessant für 
Hobbyhalter und Freizeitzüchter wie auch 
für Lieferanten von Wachteln, Wachteleiern 
und Wachtelfleisch. Zudem gibt das Buch 
wichtige Informationen zur Geschichte, zu 
den biologischen Grundlagen, zu Vererbung, 
Haltung und Verhalten sowie eine genaue 
Anleitung zur künstlichen Brut, der Aufzucht 
und natürlich auch zur Ernährung und 
Fütterung von Wachteln. 176 Seiten. 

Nr. 62037..........................................€ 19,90

Leitfaden der Ziergeflügelhaltung  
Von Ulrich Reber. 
Alles Wissenswerte über die 
Rassegeflügelzucht, die Ziergeflügelarten, 
biologische Grundlagen wie Anatomie 
und Verhalten, praxisgerechte Hinweise zu 
Fütterung, Haltung, Zucht und Vererbung 
bei Ziergeflügel finden Sie in diesem Buch. 
Wertvolle Tipps aus der Praxis runden die 
Informationen ab. 144 Seiten.

Nr. 62050..........................................€ 19,90
Wachteln 
Wachteln sind grazil, farbenfroh und 
faszinierend in ihren Verhaltensweisen. 
Lassen Sie sich von diesen kleinen 
Hühnervögeln in Ihrer eigenen, naturnahen 
Gartenvoliere bezaubern. In diesem Buch 
finden Sie eine Fülle an praxisbezogenen 
Informationen zu Haltung, Nutzen, Zucht 
und Farbenschlägen dieses Ziergeflügels. 
Hintergrundwissen und bewährte 
Anleitungen aus der langjährigen Erfahrung der Autoren helfen 
Ihnen zusätzlich, Wachteln erfolgreich und mit Freude zu 
pflegen. In ausführlichen Porträts: Chinesische Zwergwachtel, 
Japanische Legewachtel, Europäische Wachtel, Harlekinwachtel, 
Straußwachtel sowie die Zahnwachteln: Montezumawachtel, 
Kalifornische Schopfwachtel und die Virginiawachteln. 128 S. 

Nr. 62033........................................€ 19,90

Wildhühner-Fasanen-Hokkos, 
Perlhühner, Pfauen 
Dieses Buch befasst sich mit der 
Haltung und Zucht der verschiedenen 
Wildhühner. In den ausführlichen Porträts 
erfahren Sie alles Wissenswerte über 
Herkunft, Verbreitungsgebiet, Biologie 
und Erscheinungsbild der exotischen 
Fasanenartigen. Abgerundet wird das Ganze 
mit wunderbaren Fotos. 194 Seiten.

Nr. 62060.........................................€ 24,90



146

Sittiche und Papageien 
Von Dieter Hoppe. 
Begeisternd und lebhaft. Interessantes über 
Wesensart, Zucht und Haltung. Wissenwertes 
von einem Experten zusammengetragen. 
Taschenbuch. 128 Seiten. 

Nr. 62237..............................................€  9,90

Fachbücher 

Kanarien
Von Hans Claßen. 
Kanarien zu halten, sollte man sich vor dem 
Kauf überlegen, wie Unterkunft und Umfeld 
für diese Vögel gestaltet werden sollten und 
wie sie richtig ernährt und gesund gehalten 
werden. Darauf geht dieses Buch mit vielen 
praktischen Tipps und Hinweisen ein. 
Außerdem enthält es Informationen über die 
Verhaltensweisen der Kanarien, die Vielfalt 
der Farben, über Zucht und Aufzucht. 96 Seiten.

Nr. 62230............................................€ 15,90

Beliebte Prachtfinken
Von Horst Bielfeld. 
Die farbenprächtigen, geselligen und lebhaften 
Prachtfinken gehören schon seit langer Zeit zu 
den beliebtesten Heimvögeln. In diesem Buch 
finden Sie Informationen zu Prachtfinken 
in der Natur: ihrer Heimat in Afrika, Asien 
und Australien. Das Buch gibt Hinweise und 
Tipps zur Pflege und zu nötigem Zubehör. Sie 
erfahren alles zu Balz und Nestbau, Eiablage, 
Brut und Aufzucht. Die beliebtesten fünfzig Arten werden im 
Portät vorgestellt. 126 Seiten.

Nr. 62258..............................................€  9,90

Einheimische Singvögel
Von Thomas Wendt - Schutz, Pflege und 
Aufzucht. Das Buch führt Sie in die Zucht, 
Pflege u. Haltung der verschiedenen 
einheimischen Singvögel ein. 96 Seiten.  

Nr. 62259..............................................€ 14,90

Wellensittiche
Von Kurt Kolar - Eine gründliche, leicht 
verständliche Anleitung mit vielen praktischen 
Hinweisen zur Haltung und Zucht des 
Wellensittichs, 64 Seiten, Taschenbuch.

Nr. 62247..............................................€  7,90

Agaporniden
Von J. + R. Ehlenbröker / E,. Lietzow.  
Eine kurz gefasste und informative Einführung 
in die artgerechte Haltung von Unzer-
trennlichen (Agaporniden). Die interessan-
testen Arten, ihre Nachzucht und auch das 
Ausstellen der kleinen vielfarbigen Papageien 
wird in diesem Buch behandelt. 94 Seiten.

Nr. 62227..............................................€ 15,90

Kanarien 
Von Markus Hübl. 
In diesem Buch erfahren Sie, wie 
Kanarienvögel in der Natur leben und sich 
verständigen; wie Sie Ihre Kanarien richtig 
auswählen, optimal füttern und versorgen 
etc. Mit vielen Extrainfos, Tipps und 
Anleitungen. 64 Seiten.

Nr. 62231.............................................€   7,90

Nymphensittiche 
Von Kurt Kolar.  
In diesem Buch erfahren Sie, wo und wie 
Nymphensittiche in der Natur leben und sich 
verständigen, wie Sie Ihre Nyphensittiche 
richtig auswählen, optimal füttern und 
versorgen. Mit vielen Extrainfos, Tipps und 
Anleitungen. 64 Seiten 
Nr. 62243..............................................€   7,90

Steinbachs Naturführer Vögel
Erleben Sie die schönsten Seiten der Natur!
- 420 Vogelarten sicher bestimmen
- Natur-aktiv-Seiten machen Lust auf
außergewöhnliche
Naturerlebnisse
- Kompakt im Taschenformat
Vögel einfach und zuverlässig bestimmen -
das ist ganz leicht mit dem Ulmer Naturführer.
Fotos aus dem natürlichen Lebensraum,
Detailzeichnungen, Verbreitungskarten und
Fotos von Verwechslungsarten erleichtern
die Unterscheidung. Natur-aktiv-Seiten machen zudem Lust auf
außergewöhnliche Naturerlebnisse.

Nr. 62850...............................................€ 9,90

Vögel füttern im Garten
Von Norbert Schäffer und Anita Schäffer. 
in diesem Buch finden Sie alles über das 
ganzjährige Füttern von Gartenvögeln: die 
aktuelle Studienlage, Pro und Kontra.Das 
richtige Futter, die Vorlieben der Vögel, 
den Bedarf im Jahreslauf, Futterarten, 
Futterstellen und selbst gemachtes Futter. 
Besonders am Herzen liegt ihnen die 
vogelfreundliche Gartengestaltung. 

Nr. 62244...............................................€   10,00
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Fachbücher

Kaninchenkrankheiten
Von Dr. Johannes Winkelmann. 
Wie sieht ein gesundes Kaninchen aus? 
Wie beuge ich Krankheiten vor? Was tun, 
wenn das Kaninchen krank ist? Der Autor, 
Spezialist für Kaninchenkrankheiten, 
vermittelt allen wirtschaftlich orientierten 
sowie Hobbyzüchtern das erforderliche 
Basiswissen. 112 Seiten.

Nr. 62219.........................................€ 29,90

Zwergkaninchen
Von Fritz Dietrich Altmann.
Erfahren Sie, wo und wie 
Zwergkaninchen in der Natur leben und sich
verständigen. Der Autor vermittelt außerdem 
wichtiges Basiswissen zu Auswahl und 
Versorgung Ihres neuen Mitbewohners. 64 Seiten.

Nr. 62264..........................................€  7,90

Schafe halten
Von Hugo Rieder. 
Eigene Schafe halten - davon träumen viele. 
Damit es für Sie kein Traum bleibt, finden 
Sie hier alles über die artgerechte Haltung 
von Schafen - von der richtigen Planung, der 
geeigneten Rasse, der Fütterung und viele 
interessante Information mehr. 
160 Seiten.
Nr. 62265........................................€ 29,90

Ziegen halten
Von Hans Späth, Otto Thume, Hans Georg 
Wenzler. Ziegen sind hochintelligent 
und munter. Durch ihr neugieriges und 
verspieltes Wesen bringen sie Freude und 
Herausforderung für die ganze Familie. In 
diesem Buch erfahren Sie alles über den 
richtigen Umgang mit diesen fröhlichen 
Tieren, dazu das wichtige Praxiswissen, um 
sie art- und wesensgerecht zu halten und zu 
pflegen. 200 Seiten, gebunden.  

Nr. 62266.........................................€ 34,95

Kaninchen
Von Sven Seim.
Kaninchen als Nutztiere zeichnen 
sich durch große Vermehrungsfreude aus, 
sind problemlos zu halten und liefern 
gesundes, fettarmes Fleisch. Dieses Buch 
bietet ausführliche Informationen zur Haltung, 
Pflege, Unterbringung und Fütterung. 
96 Seiten, gebunden.

Nr. 62298........................................€ 14,90

Kaninchenfütterung 
Von Dr. Ronald Krieg. 
Aus allen Blickrichtungen wird das Thema 
gesunde Kaninchenfütterung behandelt. 
Hierzu kamen namhafte Experten zu den 
verschiedenen Bereichen zu Wort. Was 
ist besser? Fertigfutter, Trockenfutter 
oder frisches Grünfutter, Heu, Stroh oder 
Knabberstangen? Welche Kräuter helfen 
gegen bestimmte Krankheiten? Was ist 
am gesündesten für mein Kaninchen? Und 
was ist für Kaninchen giftig? Für diese und 
viele weitere Fragen liefert der praktische 
Ratgeber Antworten. 112 Seiten.

Nr. 62402...........................................€ 12,95

Kaninchenställe und Stallanlagen
Selbstbau leicht gemacht
Von Lothar Thormann.
Praxisgerecht und klar verständlich 
wird erklärt, wie Kaninchenställe und 
Stallanlagen im Selbstbau angefertigt 
werden können. Detailliert werden 
Bauvorbereitungen und Ablauf erklärt, 
und auch für die Einrichtung von Ställen 
und Stallanlagen werden viele Ideen 
und praktische Tipps geliefert. Anhand 
dieser Anleitungen kann jeder die für ihn 
individuell passenden Kaninchenställe und Stallanlagen bauen. 
176 Seiten, gebunden.

Nr. 62252...........................................€ 19,95

Meerschweinchen
Von Andreas Reinert. 
In diesem Buch erhalten Sie Fachwissen 
über eine artgerechte Haltung und eine 
verantwortungsvolle Zucht. Neben den 
bekannten Rassen werden erstmalig die 
Neustrukturierungen der 
Farbbezeichnungen und deren Erbfolgen 
erläutert. 188 Seiten, gebunden.

Nr. 62263..............................€   24,90

Strauße
Von Christoph Kistner. 
Zucht, Haltung und Vermarktung von 
Straußen. 
Dieses Buch vermittelt Ihnen für eine 
artgerechte und wirtschaftlich erfolgreiche 
Haltung von Straußen ein solides Know-how. 
208 Seiten.

Nr. 62030.....................................€    34,90
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Falle - Pulverbeschichtet grün 
Für Katze, Fuchs, 
Marder usw.
Mit Tragegriff für den 
Transport. 
Masche: 25 x 25 mm,              
Stärke: 1,8 mm. 

Nr. 70411  L/B/H:   100 x 30 x 30 cm......................€  63,50

Kastenfalle - 
Pulverbeschichtet grün  
Ideal für Ratten. Mit zwei Einläufen 
und zwei senkrechten Fallklappen. 
Mit Tragegriff.  
Masche: 19 x 19 mm, Stärke: 1,8 mm 

Nr. 70200  L/B/H: 50 x 18 x 18 cm.........................€  28,50

Kaninchenfalle
Pulverbeschichtet  
Röhrenfalle zum Einschub in 
den Bau. Außenaufstellung. 
Mit zwei Einläufen. Mit  
Tragegriff. 
Masche 25 x 25 mm,  
Stärke: 1,8mm. 

Nr. 70232     L 80, ø  15 cm......................................€ 17,90 

Jungfuchsfalle -           
Pulverbeschichtet grün
Diese Jungfuchsfalle sichert Ihnen aufgrund ihrer außer-
gewöhnlichen Formgebung eine optimale Platzierung am 
Fuchsbau. Sie kann neben dem Fuchsfang auch für Hasen 
eingesetzt werden. Mit Tragegriff.
Masche: 25x25/25x12,5 mm, Stärke: 1,8 mm

Nr. 70240  L/B/H: 110 x 23 x 41 cm.......................€  45,50

Falle - Pulverbeschichtet grün              
Für Katze, Fuchs, 
Waschbär usw. 
Mit Tragegriff 
für den Transport 
Masche: 25 x 12 
mm Stärke: 1,8 mm

Nr. 70413  L/B/H:   150 x 42 x 42 cm.....................€ 145,00

Kastenfalle - Pulverbeschichtet grün
Mit senkrechten 
Falltüren u. Tragegriff
Masche: 19 x 19 mm
Stärke: 1,8 mm 

Nr. 70202
Für Marder, Katzen, Iltis, etc. 
L/B/H: 100 x 22 x 26cm........................................€    58,20 
Nr. 70204 
Für Fuchs, Waschbär, Marder, etc. 
L/B/H: 100 x 30 x 35 cm.........................................€   65,50

Falle - Pulverbeschichtet grün 
Für Katze, Fuchs, 
Waschbär usw. Mit 
Tragegriff für den 
Transport. 
Masche:25 x 12 mm 
Stärke: 1,8 mm  

Nr. 70412  L/B/H:   150 x 30 x 30 cm......................€  99,50

Kastenfalle aus Holz
Mit Trittauslösung, Sichtgitter       
und zwei Eingängen. 
Für Iltis, Wiesel, Marder usw. 

Nr. 70439    L/B/H: 100 x 20 x 20 cm.....................€   55,50

 Fallen mit doppelseitigem Einlauf 

Falle - Pulverbeschichtet grün  
Für Katzen, Marder, Fuchs 
usw. Mit Tragegriff für den 
Transport.  
Masche: 25 x 25 mm               
Stärke: 1,8 mm

Nr. 70210  L/B/H:   100 x 30 x 35 cm......................€  69,50

Falle - Pulverbeschichtet grün 
Für Katze, Ratte, Marder, 
Iltis oder Wiesel. Mit 
Tragegriff für den Transport                               
Masche: 19 x 19 mm,         
Stärke: 1,8 mm.            

Nr. 70394  L/B/H:   100 x 24 x 24 cm......................€  64,20 

Falle - Pulverbeschichtet grün 
Für  Ratten, Marder, Iltis 
oder Wiesel.  
Mit Tragegriff für 
den Transport,
Masche: 19 x 19 mm, 
Stärke: 1,8 mm.

Nr. 70390  L/B/H:   60 x 17 x 17 cm........................€  32,50 
Nr. 70392  L/B/H: 100 x 17 x 17 cm........................€  39,90
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             Fallen mit einseitigem Einlauf

Krähen-/Elstern-/Eichelhäher-
Schlagnetzfalle für den 
Lebendfang 
Die Falle wird mit einem Erdanker auf 
dem Boden befestigt und mit Gras leicht 
verblendet. 
Beim Wegholen der Eier wird der 
Auslösering berührt und die Falle schlägt 
zu.

Achslänge 58 cm, Bügelweite 54 cm 
Nr. 70360.....................................................................€  69,50
Achslänge 100 cm, Bügelweite 100 cm 
Nr. 70361.....................................................................€ 109,90

Schlagnetzfalle für kleine, mittlere und große 
Vögel  
Zum unverletzten Lebendfang von Elstern, Krähen, Tauben, 
Eichelhähern usw. Masche 4 x 4 cm 
Falle auf die Erde legen und verdecken, so dass nur das 
Abdruckgestänge zu sehen ist.

Netzfalle aufgestellt Netzfalle geschlossen

Bügelweite 45 x 62 cm
Nr. 70442....................................................................€  89,00
Bügelweite 45 x 78 cm
Nr. 70441...................................................................€   99,50

Elsternfalle - Pulverbeschichtet grün 

Mit vier Fangabteilen und einem Lockvogelabteil zum 
unverletzten Fang von Elstern, Krähen und Eichelhähern. Die 
Falle ist aus verzinktem, stabilen Draht und grün lackiert. 
Masche: 25 x 25 mm, Stärke 1,8 mm 
Höhe: 30 cm, ø 100 cm   

Nr. 70480....................................................................€ 121,00

Elsternfalle - Pulverbeschichtet grün  
Sichere Falle mit zwei Fangabteilen und einem Lockvogelabteil 
für Krähen und Elstern. Die großen Eingänge sichern gute 
Fangergebnisse und sind mit Falltüren gesichert. 
Grün lackiert. Masche: 25 x 25 mm, Stärke 1,8 mm  

Nr.  70482    L/B/H: 100 x 32 x 31 cm......................€  63,30 
Nr.  70484    L/B/H: 100 x 47 x 47 cm......................€  79,00 

Clips-Zange 
Zur Reparatur und Eigenbau 
von Fallen. Mit Kunststoffgriff. 

Nr. 01006 für 4 mm Clipse........................................€  17,90 

Nr. 01211 für 6 mm Clipse........................................€  17,90 

Clipse
Zur Reparatur und Eigenbau von 
Fallen. 

Nr. 18001   4 mm, 1 kg...........€   14,50 

Nr. 18001a 6 mm, 1 kg...........€   14,50 

Falle mit einseitigem Einlauf - Pulverbeschichtet grün     
Für Katzen, Marder, Fuchs, Kaninchen usw.  
Mit praktischem Tragegriff für den Transport. 
Masche: 25 x 25 cm,
Stärke: 1,8 mm. 

Nr. 70402  L/B/H:   75 x 30 x 30 cm..................................................€ 45,50 
Nr. 70403  L/B/H: 100 x 30 x 30 cm..................................................€ 49,80

 Vogelfallen
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Großvogelfalle   
Mit Köderkasten.  
Bügelweite 105 cm.  
Als Auslöser dient ein 
Kreuz, das in der Mitte 
über dem Köderkasten 
angebracht ist. Beim 
Herunterdrücken des 
Kreuzes werden die 
Fangbügel freigegeben 
und schlagen über dem 
Vogel zusammen. Gleichzeitig öffnet sich am Köderkasten 
eine Tür, um den Köder freizulassen. Die Tür kann sich 
aber erst öffnen, nachdem die Falle zugeschlagen ist. Grüner 
Tarnanstrich. Netz besteht aus sehr stabilem und reißfestem 
Material.

Nr. 70444 rund..........................................................€ 125,00

Nr. 70555 eckig..........................................................€ 125,00

Taubenfalle - 
Pulverbeschichtet grün  
Eine effektive Falle für Tauben oder entflogene Vögel. 
Durch die beiden Eingänge können z.B. Tauben sicher wieder 
gefangen werden. Inkl. Tragegriff und verschließbarem Deckel 
für die Einbringung von Ködern.  
Masche: 25 x 25, Stärke 1,8 mm. 
Verzinkt. Maße: L/B/H: 90 x 40 x 30 cm 

Nr. 70250.......................................................................€ 52,50

Vogelfalle 
Für Massenfang. 
Mit Lockvogelabteil und zwei 
Fangabteilen. 
Über ein Drehrad gelangen die 
Vögel in das  1. Fangabteil. Dort 
befindet sich eine Fallklappe, über 
die die Vögel in den Boden der 
Falle gelangen. 
Sicherer Fang. Grün lackiert. 
Drahtstärke 2 und 3 mm.  
Maße: L/B/H/: 40 x 20 x 32 cm.  

Nr. 70260.......................................................................€ 79,50

Bisam Reusenfalle 
Aus verschweißtem Drahtgeflecht mit zwei nach innen 
öffnenden Fallklappen 
zum Lebendfang von 
Bisamratten. Die Falle 
wird am Gewässerrand 
aufgestellt und mit einem 
Köder (Äpfel, Möhren,..) 
versehen. Masche: 50x25 mm, Stärke 2 mm  
Maße: L/B/H: 100 x 35 x16 cm. 

Nr. 70454..........................................€ 35,50

Fly Zap Fliegenvernichter 
Fliegen und andere Insekten werden von dem ultravioletten Licht des Gerätes angezogen. Durch die  
im Fliegenvernichter befindlichen Hochspannungsdrähte werden Fliegen und andere Insekten ohne  
chemische Substanzen elektrisch getötet. Die untenliegende Auffangschale nimmt die Insekten auf, so 
dass die Umgebung nicht verschmutzt wird.  
Wand-, Tisch- und Deckenmontage möglich. Hochklappbares Front- und Rückgitter, tiefe und robuste 
Auffangschale. Hochwertiger Transformator. Aus Polycarbonat und Aluminium.  

Nr. 50505 35 x 12 x 27 cm, 16 Watt, 2x 8 Watt...........................................................€    89,50 
Nr. 50506 50 x 12 x 32 cm, 30 Watt, 2x15 Watt..........................................................€  118,00

Krähenimitat 
Aus Kunststoff. Täuschend echt. 
Hält lästige Vögel fern. 

Nr. 01078.........................................€ 7,90

            Vogelfallen und Bisamfallen

 Abzugsschlagfalle für 
Nutria 
Mit angeschweißten Griffen, somit sehr 
leicht zu stellende Nutriafalle mit sehr starker 
Federkraft. 
Ausgerüstet mit zwei Sicherungen, die 
beim Spannen der Falle, kurz vor dem 
Einrasten des Auslösers, in Funktion 
treten. 

Nr. 70425...............................€ 109,00
Nr. 70426...............................€ 109,00



151

Spannhebel
Zum Spannen der Schwanenhälse 
und Abzugseisen. Abbildung mit 
Falle (nicht im Preis enthalten).

Nr. 70371..........................€ 48,50

Wühlmaus Schussgerät
Das Gerät arbeitet mit einer 
Spezialmunition vom Kaliber 9x17 
Ladungsstufe gelb. Nur diese Patronen 
sind für das Gerät zugelassen und 
bieten eine hochwirksame und schnelle 
Auslösung. Die Wühlmaus wird nicht 
durch das Geschoss, sondern durch den hohen Gasdruck 
getötet.  

Nr. 70467 inkl. 50 Kartuschen............€ 79,00 

Nr. 70469 Selbstschusshalter..............€ 11,50

Ersatzkartuschen 50 Stk. 
Nr. 70468............................................€ 39,50

Röhrenfalle für Wühlmäuse 
Beidseitiger Einlauf.  
Länge verstellbar (25,5-27,5 cm). 

Nr. 70464  ø 50 mm......................€   5,90

Wühlmaus-Schreck 
Das Gerät sendet Ultraschall-Schwingungen aus, die für in der 
Erde lebende Tiere mit ihrem ausgeprägten Hör- und Spürsinn 
akute Gefahr signalisieren und sie zur Flucht bringen. Die 
tieffrequenten Schallwellen breiten sich kreisförmig im Boden 
über eine Fläche von ca. 700 qm aus. Um eine Gewöhnung 
der Tiere an die Schallwellen zu verhindern, arbeitet der 
Wühlmaus-Schreck im Pausenintervall-System. Er wird in den 
Boden gesteckt und mit zwei handelsüblichen 1,5 V Mono-
Batterien betrieben. (Lieferung erfolgt ohne Batterien) 
Maße: 21 cm lang, ø 4 cm.  

Nr. 70462.................................€  19,90

Wühlmausfalle Super Cat
Einfache Handhabung und sicherer Fang. 
Fangeffekt aus beiden Gangrichtungen. Wird 
einfach in einen vorhandenen Wühlmausgang 
gelegt. Der Fangerfolg ist sofort erkennbar. 
Ungefährlich für Anwender und Haustiere.  

Nr. 70470.....................................€  18,90

Wühlmausfalle - Zangenfalle
Sehr stabile und sichere Wühlmausfalle. Mit 
praktischem Griff, damit Sie die Falle leicht 
aufstellen können.

Nr. 70466    mit Spanngriff.......€     5,50 

Mausefalle (Kunststoff) Lebendfang
Die Mausfalle sieht optisch aus wie ein Käse. Durch die 
einfache Handhabung ist diese 
Mausefalle für jeden Haushalt 
geeignet. Auf der Rückseite der 
Falle kann der Deckel geöffnet 
werden, dort wird der Köder 
einlegt. Die Falle sollte möglichst 
im Laufweg der Mäuse stehen, 
z.B. direkt an einer Hauswand oder einem Zaun.

Nr. 70488...............................................€  6,50

Drahtfalle für Ratten 
Mit dieser Drahtfalle können Sie 
mehrere Ratten gleichzeitig fangen. 
Durch die Tür auf der Rückseite 
kann die Falle leicht geleert werden 
und zum befüllen des Köderhalters 
genutzt werden. 

Nr. 70475   33 x 21 x 18 cm.....................................€ 24,50 
Nr. 70473   40 x 23 x 21 cm.....................................€ 26,50

        Wühlmaus- und Mause/Rattenfalle

Wühlmausfalle - Zangenfalle
wird in den freigelegten Mäusegang gespannt 
und mit einem Köder (z.B. Karotte) bestückt. 
An der Erdoberfläche die Falle dicht mit Gras 
oder Blättern umschließen.

Nr. 70466    .............................€     5,90 

Internetshop:
www.hemel.de

E-Mail:
info@hemel.de 
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Tunnel mit zwei 
Schlagfallen 
Giftfreies Komplettsystem zur effektiven 
Bekämpfung von Mäusen oder Ratten. 
Sehr leicht zu spannen und 
ausgesprochen fangsicher. 
Zugriffgeschützt für Kinder und Nichtzieltiere.  
Aus Kunststoff, langzeit-wetterbeständig und stabil.   

Für Mäuse - mit zwei Mäuseschlagfallen
Nr. 70494     38 x 8 x 7 cm ........................................€  19,90

Für Ratten - mit zwei Rattenschlagfallen 
Nr. 70495     56 x 10 x 10 cm ....................................€  32,50

           Mause- und Rattenfallen
Mause-Schlagfalle 
Eine gebrauchsfertige Schlagfallenbox 
zum diskreten und hygienischen 
Einfangen von Mäusen, die bereits 
mit einer vorinstallierten Schlagfalle 
bestückt ist. Die Falle kann sicher von 
außen durch eine Zugschnur aktiviert 
werden. Widerstandsfähiges, transparentes Polypropylen mit 
Deckelscharnier. Abschließbar zum Schutz vor unberechtigtem 
Zugang. Maße (B/T/H): ca. 14 x 12 x 6 cm  

Nr. 70497.............................................€  11,90 

Mausefalle 
Die wohl bekannteste Mausefalle. Stabile 
Ausführung und sicherer Fang. 

Nr. 70431 2 Stk...................€ 2,00

Rattenfalle 
Nr. 70432............................€ 2,50

Mause- und Rattenfalle “Supercat”
Aus hochschlagfestem Polystyrol.  
Mit integriertem Dauerköder, sekundenschnell bereit, 
superwirksam und absolut hygenisch, mit zwei Fingern zu 
bedienen.

Nr. 70434   Mausefalle, 2 Stk.............€ 5,60 
Nr. 70434a Ersatzköder, 6er Pack......€ 4,90

Nr. 70447   Rattenfalle.......................€ 9,90 
Nr. 70447a Ersatzköder, 3er Pack......€ 9,50

Korbmausefalle 
Mit Kunststoffboden und zwei Eingängen. 
Inkl. Öffnungsklappe. 
Maße: 15 x 15 x 7,5cm

Nr. 70433....................................€   6,20

Mäuse- und Rattenfalle für Massenfang 
Zum Lebendfang von bis zu 20 Mäusen.  
Mit zwei Eingängen und Sichtfenster 
zur einfachen Kontrolle.  
Ideal zur Verwendung in Tiergebäuden, 
Hühnerställen etc. 
Hervorragende Fangergebnisse.        
Verzinkt. Maße (B/T/H): 26,5 x 16 x 4,5 cm 

Nr. 70498     Mausefalle......................................€      9,90 
Nr. 70493     Rattenfalle......................................€    19,90

Mausefalle “Multicatch” 
90 Grad Winkel, Massenfang.
Diese Mausefalle hat 2 Eingänge und 
kann mehrer Mäuse gleichzeitig fangen. 
Durch den 90 Grad Winkel kann die 
Falle in jede Ecke gestellt werden. 
Sind die Mäuse einmal in der Falle, 
haben sie keine Möglichkeit mehr zu entkommen. Durch den 
transparenten Deckel kann man sehen, wie viele Mäuse sich 
bereits in der Falle befinden.  
Maße (B/T/H): ca.  x  x cm  

Nr. 70478     Mausefalle......................................€  11,90 

Rattenfalle 
Zum Lebendfang von Ratten. 
Kastenfalle aus Draht mit 
Holzboden. 
Einseitiger Einlauf. 

Maße: 27.5 x 9.5 x 10 cm

Nr. 70499...................................................................€    5,50

Köderbox
Ideal, um die ausgelegten Köder vor 
ungewolltem Zugriff zu schützen.  

Für Ratten, L/B/H: 30 x 25 x 16 cm 
Nr. 50550...................................................................€  13,90

Für Mäuse, L/B/H: 23 x 19 x 10 cm 
Nr. 50552...................................................................€    9,90

Falle 
Lebendfalle für Wiesel und 
Ratten
Verzinkt, leichte Ausführung 
L/B/H: 43 x 14 x 11 cm 

Nr. 70203...................................................................€   16,90
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Geflügelrupfmaschinen
Das Programm für kleine und mittlere Geflügelschlachtereien. Solide Verarbeitung der 

Geräte und eine lange Lebensdauer garantieren optimale Rupfergebnisse. 
Wir führen Nassrupfmaschinen, wobei die Tiere vorher gebrüht und anschließend mit 

Hilfe der Rupfmaschinen gerupft werden.
Nassrupfmaschine 
Eine einfache Ausführung für Kleinbetriebe und doch 
professionell. Mit 24 Rupffingern für Hühner, Perlhühner, 
Rebhühner und Wachteln. 
Die Tiere werden 
nach dem Brühen im 
nassen Zustand vor die 
Rupffinger gehalten. 
Anti-Vibrations-Füße. 
Stundenproduktion 60/80 
Hühner.

Maße: ca. B 87 x T 74 x H 80 cm 
Nr. 49916         24 Finger.........................................€    495,00 

Nassrupfmaschine
Standmaschine.  
Mit großer Trommel, die mit 98 
Rupffingern bestückt ist.  
Rupfdauer ca. 15 - 20 Sekunden 
pro Tier.  
Besonders für Enten und 
Gänse geeignet! Komplett 
mit Motorschutzschalter und 
Anschlusskabel.  
Maße: ca. B 63 x T 58 x H 125 
cm.

Nr. 49908	 230 V, Edelstahl............................€ 1930,00

Nr. 49909	 400 V, Edelstahl............................€ 1950,00

Nassrupfmaschine aus Edelstahl 
Mit 30 Rupffingern. Für Hühner, Enten, Gänse und Fasane. 
Die Tiere werden nach dem 
Brühen in heißem Wasser von 52° 
- 55°C im nassen Zustand vor die
Rupffinger gehalten.
Rupfdauer ca. 45 - 60 Sek. bei
Hähnchen, Hühnern etc.
Da die Federn bei Enten und
Gänsen zu schnell trocken werden,
sind hier mehrere Rupfvorgänge
erforderlich.
Mit Not-Aus-Schalter. 220 V.
Maße: ca. B 60 x T 42 x H 80 cm

Nr. 49919..................................................................€   499,00

Nassrupfmaschine 
Unsere größte Nassrupfmaschine. Nachdem die Tiere 
gebrüht worden sind, werden sie in den Behälter gegeben. 
Der rotierende Bodenteller und die Seitenwände sind mit 
Rupffingern bestückt. Unterbau und Rupfmaschine sind aus 
Edelstahl. Für ca. 2-3 Gänse, 4-6 Enten, 8-10 Hühner und bis 
zu 12 Hähnchen. Rupfdauer ca. 30-60 Sekunden. Komplett mit 
Motorschutzschalter und Anschlusskabel. 
Maße: ca. B 95 x H 95 x T  90 cm
Gewicht: ca.100 kg.

1,1 kW Motor mit Keilriemenantrieb / 400 Volt Anschluss / 
185 Rupffinger.

Nr. 49920	  400 V......................................€ 3595,00

1,5kW Getriebemotor / 400 Volt Anschluss
Ausgestattet mit einer zusätzlichen 3. Reihe mit 22 
Rupffingern. Diese wartungsarme Maschine ist besonders für 
Puten geeignet.

Nr. 49920a	  400 V......................................€ 3980,00

1,5kW Getriebemotor / 400 Volt Anschluss
Insgesamt 229 Rupffinger sorgen für schnelles und sauberes 
Rupfen durch einen höherer Rupfbehälter. Sehr gut geeignet 
für großes Geflügel (Gänse/Puten).
Die Geflügel-Rupfmaschine zeichnet sich außerdem durch eine 
3. Reihe mit 22 Standartrupffingern und einer 4. Reihe mit 22
Langfingern von 13cm aus.

Nr. 49920b	  400 V......................................€ 4290,00
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Rupffinger 
Aus hochwertigem Material, passend für alle Maschinen.  

Nr. 49933 	 hart (Länge: 60 mm).........................€    1,50 
Nr. 49934 weich (Länge: 45 mm)......................€    1,50 

Schlachtzubehör
Brühkessel-Ersatzteile 

Ersatzheizkörper 
für Artikel-Nr. 49949  

Nr.49942  Edelstahl.............€ 239,00

Ersatzheizkörper 
für Artikel-Nr. 49950

Nr.49953   Edelstahl...........€ 239,00 

Heizkörperschutz 
für Brühkessel
Nr. 49952   Edelstahl.............€ 152,00 

Brüh-Schopfkelle

Nr. 49956    Edelstahl.......€  105,90

Deckel 
Als Abdeckung für den Brühkessel.

Nr. 49955     Edelstahl.......€  99,50

 Schlachttrichter aus 
Edelstahl 
Ermöglichen ein einfaches und 
sauberes Schlachten. Aus nicht-
rostendem Edelstahl.  

Höhe 23 cm, ø unten 7 cm, ø oben 
19cm,für Hühner und Hähnchen.  
Nr. 49937....................................................................€  44,50

Höhe 28 cm, ø unten 8 cm, ø oben 23,5 cm, 
für Hühner und Enten.  
Nr. 49938....................................................................€  49,90

Höhe 32 cm, ø unten 12 cm, ø oben 31 cm, 
für Enten und Gänse  
Nr. 49939....................................................................€  65,80

Höhe 42 cm, ø unten 14 cm, ø oben 39 cm, 
für Puten und Gänse. 
Nr. 49940....................................................................€  81,50

Höhe 58 cm, ø unten 14 cm, ø oben 50 cm, 
für schwerste Puten. 
Nr. 49941....................................................................€  168,90

Brühkessel mit Ablaufkugelhahn auf 
Füßen
aus Edelstahl gefertigt. Mit automatischer Wärmeregulierung. 
Durch den Wasserauslass ist der Brühkessel leicht zu reinigen. 

230 Volt Anschluss, 150 Liter, 3 kW, 
Maße: 680 x 800 mm, Höhe ohne Füße: ø 580 mm, Höhe mit 
Füßen: 990 mm, 2 Reihen

Nr. 49949 	 Edelstahl......................................€    960,00 

400 Volt Anschluss, 150 Liter, 6 kW, doppelwandig mit 
Isolierung. Maße: 680 x 800 mm, Höhe ohne Füße: ø 580 mm, 
Höhe mit Füßen: 990 mm, 2 Reihen

Nr. 49950 Edelstahl ISO...............................€  1417,00

Internetshop:
www.hemel.de

E-Mail:
info@hemel.de 
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Schlachtzubehör 

Verpackungsmaterial für Schlachtgeflügel 
und Gefriergut 
Poly-Beutel in besonders stabiler Ausführung. 0,05 mm stark 
und umweltfreundlich zu entsorgen.

für Hähnchen, 18 x 30 cm,  100 Stk. 
Nr. 49980......................................................................€   7,00

für Hühner, 22 x 35 cm,  100 Stk. 
Nr. 49981......................................................................€   9,30

für Enten, 25 x 40 cm,  100 Stk. 
Nr. 49982......................................................................€  11,50

für Gänse, 30 x 50 cm,  100 Stk. 
Nr. 49983......................................................................€  16,00

für Puten, 40 x 60 cm,  100 Stk. 
Nr. 49984......................................................................€  22,50

für Puten, 45 x 74 cm,  100 Stk. 
Nr. 49985......................................................................€  32,60

für Kaninchen, 25 x 65 cm,  100 Stk. 
Nr. 49986......................................................................€  14,90

Verschlussclipse für Cellophan und Poly-Beutel, 1000 Stk.

Nr. 49989 - 30 mm........................................................€   8,50

Rupfwachs 
Spezial-Rupfwachs spart Zeit 
und Geld. Das Geflügel lässt 
sich mit diesem Rupfwachs 
schnell und einfach rupfen.  
Gebrauchsanweisung: Man 
taucht das vorgerupfte Tier in das in einem Wasserbad erwärmte 
flüssige Wachs. Nach Erkalten des Wachses kann das Wachs 
mit den restlichen Federn abgezogen werden, und das Tier ist 
sauber. Das Wachs kann durchgesiebt und anschließend wieder 
verwendet werden.

Nr. 49965	   9,20 kg   2 Platten.....................€    56,10 
Nr. 49966 13,80 kg   3 Platten.....................€    81,50 
Nr. 49967	 18,40 kg   4 Platten.....................€  108,60 
Nr. 49968  23,00 kg   5 Platten.....................€  135,70

Schlachtzange für Geflügel 
Zum Schlachten des Geflügels durch Gehirn- oder 
Schlagaderstich, hinterlässt keine hässliche Wunde.

Nr. 49970......................................................................€ 23,50 

Schlachtmesser
Zweischneidig, zum Schlachten durch Gehirn- oder 
Schnabelstich, 18 cm lang.

Nr. 49971......................................................................€ 22,50

Einzel-Wandhalter 
Für Schlachttrichter. Aus Edelstahl. 

Nr. 49960..................................€ 25,40

Schlachttrichter mit Wandhalter 
Aufhängung für mehrere Trichter. Komplett mit Trichtern 
bestückt. Für Hühner und Hähnchen. Aus Edelstahl.

mit 3 Trichtern, 70 cm 
Nr. 49961...................€ 255,00

mit 5 Trichtern, 120 cm 
Nr. 49962...................€ 455,00

mit 8 Trichtern, 192 cm 
Nr. 49963...................€ 595,00

Schlachtschürze 

aus Leinen. 
Kunststoffbeschichtet. 1A-Qualität. 
Maße: ca. 120 x 85 cm.    

Nr. 49976....................................................................€    18,50 

Kaninchenschlachthilfe 
Mit starker Feder und robustem Gehäuse. 
Die Handhabung ist sehr einfach. Eine 
Bedienungsanleitung liegt dem Gerät bei.

Nr. 60082...............................€ 57,50
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Körnermühle 
Elektrische Getreidemühle. 
Geeignet für alle Getreidesorten. 
Zerkleinert die Körner durch 
ein Doppelschlagmesser. 
Durch vier verschiedene Siebe 
(Lochdurchmesser 2,5/4/6 
und 8 mm) ist es möglich, die 
gewünschte Körnung einzustellen. 
Der mitgelieferte Behälter ist 
staubdicht und wird unter die 
Getreidemühle gestellt. Dadurch 
ist das Futter direkt im Eimer 
verpackt. Der Deckel des Eimers 
verschließt sich automatisch, 
sobald der Eimer unter dem Gerät 
abgenommen wird.  
Leistung: 45 - 200 kg/Std.

Nr. 49890 580 Watt................................................€  235,00 

Nr.  49891 Ersatzmesser................................€  20,90

Ersatzsiebe 
4 versch. Größen für Nr. 49890 und 49889

Nr.  49893      2,5 mm Loch...................................€   14,90 
Nr.  49893a    4,0 mm Loch...................................€   14,90 
Nr.  49893b    6,0 mm Loch...................................€   14,90
Nr.  49893c    8,0  mm Loch..................................€   14,90

Handgetreidemühle 
Robuste, stabile Mühle, mit der Sie ohne große 
Kraftanstrengung Körner bis zum Mehl mahlen 
können. Mit zwei einstellbaren Scheiben für 
unterschiedliche Mehlgrößen.  
Sehr gut geeignet zur Mischfutterzubereitung. 
Zur Befestigung am Tisch.   
Gesamthöhe: ca. 31 cm.

Nr. 49894.........................................€ 99,90

Maiskolbenentkörnungsmaschine
Die Körner werden automatisch sorgfältig vom Maiskolben 
getrennt. 
Mit Verstelleinrichtung für 
unterschiedliche Kolbengrößen. 
Ideal, um sich genau das richtige Futter 
zu mischen. Zur Montage auf stabilem 
Untergrund. 

Nr. 49892.....................................€ 44,30

Körnermühlen und Zubehör 

Körnermühle-Getreidemühle 
Stabile Ausführung.  
Mit dieser Mühle können Sie 
Hirse, Mais oder sogar Bohnen 
mahlen.  
Ebenfalls mit staubdichtem Eimer 
und selbstschließendem Deckel. 
Das Futter im Eimer bleibt 
jederzeit frisch und kann sofort 
verfüttert werden.   
Durch die vier verschiedenen 
Siebe können Sie alle Körnerarten 
mahlen. Mahlen Sie Ihr eigenes 
Futter genau so, wie Sie es 
benötigen. Diese Mühle arbeitet 
absolut staubfrei! 
Leistung: 80 - 240 kg / Std.  
230 Volt, 1 KW  

 Nr. 49889      750 Watt..........................................€  249,00 

Nr.  49891a     Ersatzmesser..................................€    20,90

Ersatzsiebe siehe Nr. 49893-49893c

Federwaage 
Zur schnellen und einfachen Gewichtskontrolle. 
Mit robustem Aufhängering und Haken.

Nr. 01038     bis 10 kg...................................€   5,90 
Nr. 01039     bis 25 kg...................................€   6,90 

Zeigerschnellwaage
Zur Gewichtsbestimmung und zur Futterkontrolle. 
Hochwertige Verarbeitung mit robuster 
Plexiglasfront. Inkl. Haken.

Nr. 01160     bis 10 kg...................................€ 21,50 
Nr. 01161     bis 25 kg...................................€ 21,50 
Nr. 01162     bis 100 kg.................................€ 21,50

Internetshop:
www.hemel.de

E-Mail:
info@hemel.de 

Stall-Fliegenrolle 
Die Fliegen werden durch das 
Papier angezogen und bleiben auf 
der Falle kleben.   

Nr. 50500.......................................€ 14,90



157

Kaninchenzubehör
Kaninchentränke 
Tränke mit quadratischem Klappdeckel, 
auch komplett abnehmbar. Leicht zu 
reinigen und zu befüllen. Befestigung mit 
Edelstahlaufhängevorrichtung. 

Nr. 60618   500 ml...............€ 3,90 
Nr. 60619 1000 ml...............€ 4,50

Trinknippel mit Winkelstück 
(Winkelstück aus Kunststoff)  
Als Ersatz zum Einschrauben für 
Kaninchentränken. 
Nr. 60645.........................................€ 1,90 

Ersatznippel 
Aus Edelstahl. Zum Einschrauben 
in das Winkelstück - 3-teilig. 

Nr. 60130.........................................€ 1,10

Kaninchentränke mit Klappdeckel 
Tränke mit quadratischem Klappdeckel. Im neuen Design. 
Leichte Reinigung. Ein  neuartiger Nippel verhindert das 
Tropfen. Deckel komplett abnehmbar. Inkl. Bügel zur 
Aufhängung. Auch für Meerschweinchen und 
andere Nager geeignet.

Nr. 60690	   500 ml weiß......€ 3,30 
Nr. 60691	 1000 ml weiß......€ 3,80 

Nr. 60695	   500 ml gelb.......€ 3,30 
Nr. 60696	 1000 ml gelb.......€ 3,80

Wandnapf 
Wandnapf aus stabilem Kunststoff, 
mit Edelstahlrand. 
Geeignet für Wasser und Futter. 
Ideal zum Anschrauben oder für 
Gitterbefestigungen. Leicht zu 
reinigen. Farbe braun.

Nr. 60101	 300 ml ..............................................€ 4,60 
Nr. 60102	 400 ml ..............................................€ 5,70 
Nr. 60104	 600 ml ..............................................€ 6,50 
Halterung 
Für Gitterbefestigung, 2-teilig, inkl. Schrauben. 
Nr. 60103.......................................................................€ 2,30 

Edelstahlnapf mit Hängegestell 
Zur Gitterbefestigung. Das ideale Trink- und Futtergefäß für 
Kaninchen und Geflügel.  
Hochglanz veredelt und daher leicht zu 
reinigen.

Nr. 50085      300 ml      ø   9 cm.........€ 4,20 
Nr. 50086      500 ml      ø 12 cm.........€ 6,50 
Nr. 50087      900 ml      ø 15 cm.........€ 7,90

Edelstahlnapf mit Schraubhalterung
Das ideale Trink- und Futtergefäß für Kaninchen und Geflügel. 
Hochglanz veredelt und leicht zu reinigen.  
Mit Verschraubung für sicheren Halt.

Nr. 60111     600 ml     ø    12 cm.......€ 6,00 
Nr. 60112     900 ml     ø    14 cm.......€ 6,90 
Nr. 60113   1500 ml     ø    21 cm.......€ 8,50

Edelstahlnapf für Wandmontage 
Mit Nylonhalterung zum Aufhängen oder Anschrauben. 
Einfache Reinigung. 
Nr. 60120 Halter für Gitter....€   1,90 
Nr. 60116	 300 ml.......€   7,90 
Nr. 60117 400 ml.......€   8,50 
Nr. 60118	 600 ml.......€   9,50 
Nr. 60119	 800 ml.......€ 10,90

Halter für Trinknippelflasche 
Verzinkt, für stabilen Stand. 

Nr. 60139.........................................€ 1,00

Tränke für Kaninchen und andere Nager
Tropfsichere Tränke zur Außenbefestigung am Käfig. 
Ideal für alle Kleinnager. Inkl. Befestigungsbügel. 

Nr. 01116   125 ml................€ 2,90
Nr. 01117	   250 ml................€ 3,10
Nr. 60123	   500 ml................€ 3,30 
Nr. 01118	   600 ml................€ 3,50
Nr. 60124	 1000 ml................€ 5,20

Halter für Trinknippelflasche 
Aus Kunststoff. 2-teilig. Der schwarze Halter kann 
über die an der Wand angebrachten Schiene  
verstellt werden (Klicksystem).  

Nr. 60688.........................................€ 2,60

Bügel für Trinknippelflasche 
Aus Kunststoff. Mit Edelstahlplatte zur Montage 
an den Maschendraht.  

Nr. 60689.........................................€ 2,10

Kaninchen-Küken Wachteltränke
Für Käfige und Volieren. 

Nr. 60683 1 l  .............................................€   4,90 
Nr. 60684 2 l ..............................................€   5,50 

Trinkflasche 
Mit Aluröhrchen gebogen.

Nr. 60063     Glas 500 ml.......................€ 4,30
Nr. 60066     Kunststoff 500 ml.............€ 4,30	
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Niederdruck Schalentränken
Zum Eigenbau von Tränkensystemen. 
Diese Schalentränken können einfach 
vor den Käfig geschraubt und  über 
einen Wasserschlauch versorgt 
werden.  
Nur für Niederdruck, Schlauchanschluss ø 9 mm. 

Nr. 60605      6 cm breit..........................€ 6,20 
Nr. 60606     12 cm breit.........................€ 6,70 
Nr. 60606a   Ersatzgummi......................€ 0,50 
Nr. 60595     Endkappe...........................€ 0,50

Heuraufen - verzinkt - 
Stabile Ausführung.  
Die ideale Fütterungshilfe für Heu und Gras, 
mit zwei Befestigungen.

Nr. 60611    15 cm.............€ 1,85 
Nr. 60607    20 cm.............€ 2,00 
Nr. 60608    25 cm.............€ 2,20 
Nr. 60609    30 cm.............€ 2,40

Türschließraufen 
- verzinkt -
Mit vier Befestigungen 

Nr. 60610    25 cm.............€ 2,40

Nippeltränke
Zum Einschrauben. Edelstahlnippel mit  
Winkeltülle und anschraubbarer Klemme. 
Nr. 60097....................................€  2,90 

Nippeltränke zum 
Einklemmen
Edelstahlnippel mit T-Stück. 
Nr. 60096.....................................€  2,50

Futterautomat für Kaninchen 
Kunststoff, 3,5 kg. Mit zwei Fächern und 
Abdeckung.  
Metallhaken zur Befestigung. Kartenhalterung 
auf der Rückseite.  
Maße: B/T/H: 23 x 14 x 25,5 cm  

Nr. 60150................................................€ 10,50

Futterautomat für Kaninchen 
Verzinkt, ohne Abdeckung, mit Aufhängung. 

B/T/H: 12x13x25,5cm 
mit 1 Fach, 1,5 kg  
Nr. 60094...................................€ 5,90

B/T/H: 19,5x13x25,5cm 
mit 2 Fächern, 2,5 kg 
Nr. 60095.................................€ 7,50

Edelstahlröhrchen 

Gebogen, mit Wulst und Kugel, 11,0 cm 
Nr. 60072..............................................€  1,95
Gebogen, mit Wulst, 12,5 cm. 
Nr. 60078..............................................€  0,60
Nr. 60073..............................................€  1,80
Gerade, 6 cm. 
Nr. 60074..............................................€  1,20

Schraubkappe aus Aluminium
Für Glasflaschen. 

Nr. 60076................................................€  0,80
Nr. 60080    Gummistopfen................. €  0,70

Gummistopfen 
Konische Ausführung, für Kaninchenflaschen.

Oberer Ø 21 mm, unterer Ø 16 mm, Höhe 25 mm 
Nr. 60077...............................................€ 0,80

Oberer Ø 25 mm, unterer Ø 20 mm, Höhe 25 mm 
Nr. 60079...............................................€ 0,80

Gummidichtung für Alukappe
Maße: Ø 38 mm, Höhe 4 mm, Loch 7 mm. 

Nr. 60075...............................................€ 0,80

Kaninchenwaage digital 
Kleintierwaage bis 20 kg. 
Anzeige in 5-g-Schritten.  
Mit manueller Memory-Funktion 
(das letzte Gewicht kann gespeichert 
und wieder aufgerufen werden). 
Batteriebetrieb (4 xAA - im Lieferumfang 
nicht enthalten). Schale aus Kunststoff, 54 
x 27 cm.

Nr. 60083....................................€ 79,50

Kaninchenzubehör
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Kotwanne - Kunststoff
Schwarz, mit Urinauffangrinne, Ecken abgerundet, aus 4 mm 
Material gezogen

B 60, T 50, H 10 cm 
Nr. 60630................€ 14,90
B 60, T 60, H 10 cm 
Nr. 60643................€ 16,20
B 70, T 60, H 10 cm 
Nr. 60642................€ 18,00
B 70, T 70, H 10 cm 
Nr. 60644................€ 21,00
B 70, T 80, H 10 cm 
Nr. 60641................€ 23,50
B 80, T 80, H 10 cm
Nr. 60646................€ 26,90

Schlauch für Tränkensysteme
PVC, 2-lagig, schwarz. 

Nr. 60099  9 mm, pro Meter............. €  0,85 
Nr. 60160  6 mm, pro Meter............. €  0,80

Verbindungsstücke für 
9 mm Schlauch
Nr. 60601    T-Stück......................€  0,70

Nr. 60602    Kreuz-Stück..............€  1,00

Nr. 60603    Verbindungsstück.....€  0,50

Nr. 60600    Winkel-Verbinder.....€  0,70

Nr. 60595    Endkappe..................€  0,50

Nr. 60599    Absperrhahn 10x10
      Messing....................€  2,90

Nr. 60598    Absperrhahn 6x6
      Messing....................€  2,70

Nr. 60597   Schlauchverbinder 
6x10 mm ..................€  0,70

Nr. 60604    Schlauchanschluss 10 mm 
mit Messingmutter u. O-Ring 
für Wasserbehälter...................€  1,20

Nr. 10400    Schlauchanschluss Messing 3/8” 
mit Messingmutter u. O-Ring 
für Wasserhehälter  
für 10 mm Schlauch.................€  4,20

Futternapf aus Ton glasiert
Einfache Reinigung und Top-Qualität. 

(Versand auf eigene Gefahr!)
Nr. 60085  125 ml, Ø   8 cm , H 4,5 cm.................€ 2,50
Nr. 60086  250 ml, Ø 12 cm , H 5 cm....................€ 2,90
Nr. 60087  500 ml, Ø 15 cm , H 5,5 cm.................€ 3,50
Nr. 60088  750 ml, Ø 17 cm , H 6,5 cm.................€ 3,70
Nr. 60089 1000 ml, Ø 18 cm , H 6,5cm.................€ 4,00

Futternapf aus Ton - innen glasiert 
Einfache Reinigung und Top-Qualität. 
(Versand auf eigene Gefahr!)

Nr. 65000      Ø 6 cm...........................€ 1,50
Nr. 65001      Ø 8 cm...........................€ 1,80
Nr. 65002      Ø 10 cm.........................€ 2,10
Nr. 65003      Ø 12 cm.........................€ 2,40
Nr. 65004      Ø 16 cm.........................€ 3,90
Nr. 65005      Ø 20 cm.........................€ 5,90
Nr. 65006      Ø 24 cm.........................€ 9,90

     Tränkensysteme und Kaninchenzubehör

Steckbare Kaninchenrosten 
Diese Rosten aus robustem Kunststoff lassen sich einfach 
zusammenstecken. Dadurch sind sie flexibel und können an alle 
Bedingungen angepasst werden. 

Maße: 20 x 20 cm 
Nr. 60680.........................€      1,90

Maße: 50 x 60 cm 
Nr. 60675 .........................€      9,90

Maße: 61 x 50,5 cm
Nr. 60682 .........................€   12,75
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Lundi Regular
Schwimmfähiges Erhaltungsfutter für
Wassergeflügel aller Art.
Enthält alle Mineralien und 
Vitamine in voller Form, 
die für die Tiere wichtig sind. 

Nr. 65184   15 kg.......................€ 25,90

Entenzubehör

Lundi Micro Regular 
Dieses gut ausbalancierte Alleinfuttermittel 
mit 20% Eiweißanteil überzeugt vor allem 
durch seine gute Verträglichkeit und bildet 
die Grundlage für sichtbar gesundes 
Wachstum vom ersten Tag an. 

Nr. 65186   15 kg.......................€ 35,90 

Lundi Premium 
Schwimmfähige Vollnahrung für alle Enten 
und Gänse, besonders in der Mauser und 
Brutphase bestens geeignet. Vollgepackt mit 
vollwertigen Rohstoffen, natürlichen 
Vitaminen und Spurenelementen bildet 
dieses Leistungsfutter mit einem 
Eiweißanteil von 30% die Grundlage
für lebenslange Vitalität. 

Nr. 65183   15 kg.......................€ 28,90

Lundi Exquisit 
Jedes Bröckchen enthält das 
komplette Nährstoffspektrum. 
Der hohe Eiweißanteil von 35% sorgt 
für eine gesunde und artgerechte Ernährung.
Spirolinalgen geben eine prächtigere 
Ausfärbung vom Gefieder und Meeressalz 
fördert die Salzdrüse.

Nr. 65185   15 kg.......................€ 33,90 

Lundi Micro 45%
Das beste schwimmfähige Spezial-
Aufzuchtfutter von Lundi. Dieses ideal 
ausgewogene Alleinfuttermittel mit 42% 
Eiweißanteil bildet die perfekte Grundlage 
zur erfolgreichen Aufzucht Ihrer Enten 
Die Enten wachsen gut und haben nach 
kurzer Zeit ihr perfektes Jugendgefieder.

Nr. 65181   15 kg.......................€ 39,90 

Duck 1&2 Crumble 
Ist ein komplettes Futter für Küken von 
Enten, Gänsen und Schwänen. Geeignet 
für Küken vom ersten Tag an bis zum 
Alter von 12 Wochen. Eiweiß, Energie, 
Vitamine und Mineralstoffe für ein gutes 
und effizientes Wachstum.

Nr. 65124   5 kg.......................€  10,50 

Gold 1&2 Mash 
Ist ein komplettes Starter- und 
Wachstumsfutter für Legehennen. 
Es ist geeignet für Küken vom ersten Tag an bis 
zum Beginn der Eiablage. Es sorgt für die
optimale Entwicklung 

Nr. 65103    5 kg.......................€ 11,50

Show 1&2 Crumble 
ist ein komplettes Starter- und 
Wachstumsfutter für Küken von Fasanen, 
Rebhühnern, Perlhühnern, Wachteln und 
Zierhühnern. Die extra kleinen 2 mm 
Krümel sorgen für eine rasche Aufnahme. 
Ein Kokzidiostatikum schützt Küken 
gegen Kokzidien.

Nr. 65134    5 kg.......................€ 11,50

Enten-Brutplatz
Sicherer Brutplatz für Ihre Enten. 
Aus wasserfesten Siebdruckplatten 
gefertigt. Mit verzinktem Blechdach. 
Diese Häuser sind mit einer Treppe 
ausgestattet. Sie bieten Ihren Tieren 
Schutz und eine Rückzugsmöglichkeit 
während der Brutphase.
Dach mit 4 Schrauben befestigt, B/H/T: 31 x 36 x 31 cm.

Nr. 41401	 12 cm Loch......................................€ 52,50 
Nr. 41402	 15 cm Loch......................................€ 52,50

Enten-Brutplatz
Aus wasserfesten Siebdruckplatten. 
Mit Treppe, aufklappbarem 
Schrägdach zur Nestkontrolle und 
Nistmulde. Bietet Ihren Tieren Schutz 
und eine Rückzugsmöglichkeit 
während der Brutphase.   
Nistmulde: 27 x 27 cm,  
B/H/T: 44 x 35/42 x 27,5 cm 

Nr. 41405	 10 cm Loch........................................€ 67,50 
Nr. 41403	 15 cm Loch........................................€ 67,50
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Netze 

Hobbynetz - Euro 
nicht stromführend 
14 Pfähle mit Doppelspitze,
90 cm hoch,  
8 horizontale Kunststofflitzen, 
davon 7 mit eingearbeitetem 
Chromnickeldraht.  

Nr. 01019     50 m.............................................€      99,50 

Geflügelnetz - Euro Netz 
Auch für kleine Lämmer geeignet. 

stromführend:  
112 cm hoch, 12 horizontale 
Kunststofflitzen, davon 11 mit 
eingearbeitetem Chromnickeldraht. 
Pfähle mit Doppelspitze.  
(25 m: 9 Pfähle, 50 m: 15 Pfähle) 

Nr. 01020     50 m.............€ 142,00 
Nr. 95040     25 m.............€ 126,30 

nicht stromführend: 
112 cm hoch, 12 horizontale 
Kunststofflitzen nicht stromführend, 
Pfähle mit Doppelspitze (Anzahl s.o.) 

Nr. 95070     50 m..............................................€    135,95 
Nr. 95075     25 m..............................................€    115,70

Kombinetz 
Mit starren 
Senkrechten  
90 cm hoch,  
9 horizontale 
Kunststofflitzen, davon 
8 mit eingearbeitetem 
Chromnickeldraht. 
Abstände der Litzen 
horizontal 6 x 10 cm, 
2 x 15 cm sowie alle 30 cm in den Senkrechten. 
14 Pfähle mit Doppelspitze. 

Nr. 95060     50 m.............................................€      115,00 

105 cm hoch, 
10 horizontale Kunststofflitzen, davon 9 mit eingearbeitetem 
Chromnickeldraht. Abstände der Litzen horizontal 6 x 10 cm, 
3 x 15 cm sowie alle 30 cm in den Senkrechten. 14 Pfähle mit 
Doppelspitze. 

Nr. 95065     50 m..............................................€    133,50

Ernteschutz-Netz
Mit extra kleiner Maschenweite  
65 cm hoch, 10 horizontale 
Kunststofflitzen, davon 
9 mit eingearbeitetem 
Chromnickeldraht. Pfähle mit 
Doppelspitze. 
Abstände der Litzen vertikal 
7x5,9x5,9 cm. 2x5,9x11,9cm. 

50 m, 15 Pfähle 
Nr. 95030.................€   123,70 

25 m, 9 Pfähle
Nr. 95050..................€  103,40

Kleintiernetz 
65 cm hoch.  
Mit extra kleiner Maschenweite.
7x5,9x5,9cm 2x5,9x11,9cm.
10 horizontale Kunstofflitzen, davon 9 mit 
eingearbeitetem Chromnickeldraht. 
5 Pfähle mit Einzelspitze. 
Farbe: grün

Nr. 95031     12 m, (9 Pfähle)................................€   71,40

Universal Begrenzungszaun

Mit 12 eingewebten Glasfaserstäben, ohne Elektrodraht, 
aus UV-beständigem Polyethylen-Gewirke, 
Länge 20 m, Höhe 80 cm, Gewicht 3,3 kg, 
Stababstand ca.180 cm,  
mit 4 Erdankern und Spannleinen für die Eckbefestigung. 
Vielseitig verwendbar.
Maschengröße: 2,5 - 3 cm

Nr.  95090    20 m...................................................€  115,00
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Elektroseil 
Für sehr lange Zäune bestens geeignet.
- PE Monofile
- lange Haltbarkeit durch UV-Stabilisator
- winterfest

6 x 0,20 Niroleiter
Widerstand: 3,87 Ohm/m 
Bruchlast: 800 kg
Länge: 200 m, 8 mm
Farbe: weiß

Nr. 15107............................................€ 42,50

Weidezäune und Weidezaungeräte 
California N 9000 
Leerlaufspannung: ca. 8.500 V  
Spannung bei Tierberührung: ca. 
5.000 V
Impulsenergie: ca. 2,0 Joule  
Leistungsaufnahme: ca. 5,0 VA  
empfohlene Zaunlänge 
(bewuchsabhängig): bis 20 km 

Nr. 95002.................................................................€ 166,20 

Kombigeräte 

Compact A 1500 (ohne Batterie) 
- wahlweise für 9V Trockenbatterie 

oder 12V Akku
- bewuchsunempfindlich
- mit Zaunkontrolle
Leerlaufspannung: ca. 6.500/8.800 V
Spannung bei Tierberührung: 
ca. 2.500/3.200 V
Impulsenergie: ca. 0,25/0,5 Joule
Stromverbrauch: ca. 16/30mA
max. Zaunlänge: 6 / 8 km, mit Erd- und Aufstellpfahl

Nr. 95010..................................................................€ 209,50

Weidezaunbatterien - Super Alkaline 
alkalisch 

Quecksilber- und Kadmiunfrei. 
Ca. 9 V 

Nr. 95020      55 AH................................................€   16,50 
Nr. 95022      75 AH................................................€   21,70 
Nr. 95024    120 AH................................................€   27,95

Warnschild für Elektrozaun 
Elektrozäune entlang einer öffentlichen Straße oder eines 
Weges müssen in häufigen Intervallen durch Warnschilder 
gekennzeichnet sein.  

- Maße: 20 x 10 cm
- einseitig bedruckt

Nr. 95250................................................................€     1,70 

Zaunprüfer Göbel 6-fach
6 Leuchtdioden zeigen die Spannung an 
Zaun und Gerät an.  
Anzeige bis 10000 V.  
Leichte Handhabung. 

Nr. 14670.....................................€   16,95

Kunststofflitze Jumbo 
Für kurze bis mittlere Zäune. 
PE Monofile, UV-stabilisiert, 
witterungsbeständig.
3 x 0,25 Niroleiter. Widerstand: 7,5 Ohm/m, 
Bruchlast 90 kg.  
Farbe: gelb/orange  

Nr. 95156    1000 m...............................€  35,90

Elektroseil 
Für kurze bis mittlere Zäune.
- 6 mm
- 6 x 0,20 Niroleiter
- Widerstand 3,87 Ohm/m
- Bruchlast 400 Kg
- PE Monofile
- lange Haltbarkeit durch UV-Stabilisator
- Winterfest
- Farbe: weiß

Nr. 15337   200 m lang..................................................€ 18,90

Kunststofflitze 
Für kurze bis mittlere Zäune.   
PE Monofile, UV-stabilisiert, witterungsbeständig.
3 x 0,20 Niroleiter. Widerstand: 9,2 Ohm/m, Bruchlast 90 kg. 
Farbe: orange  

Nr. 95155    500 m.....................................€ 15,50 
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Verkaufs- und Lieferbedingungen
Allgemeines
Für die Geschäftsbeziehungen zu unseren Kunden gelten ausschließlich unsere nachstehenden Verkaufs- und Liefer-  
bedingungen. Nebenabreden sind nur gültig, wenn sie von uns schriftlich bestätigt worden sind.
Alle Angaben über Maße, Gewichte etc. in unseren Prospekten sind ca.-Richtwerte. Kleine Abweichungen im Laufe der 
Weiterentwicklung behalten wir uns vor. Weiterhin behalten wir uns vor, geringfügige Preisänderungen durchzuführen.

Lieferbedingungen
Die Lieferung erfolgt ab Lager Verl auf Gefahr des Käufers.
Die Versandkosten richten sich nach Art und Umfang der Lieferung. 

Zahlung
Der Versand erfolgt gegen Nachnahme oder gegen Vorkasse per Überweisung auf das Konto:

IBAN:DE 72 4785 3520 0004 5074 63, SWIFT BIC: WELADED1WDB, 

Dies ist die beste Möglichkeit, Ihren Auftrag schnellstens auszuführen.
Wir kennen keinen Mindestbestellwert und liefern auch geringwertige Aufträge aus. Bitte beachten Sie aber, dass bei Be-
stellungen unter € 25,– die Versandkosten im Verhältnis zum Warenwert sehr hoch ausfallen können. Wird die Annahme einer 
Nachnahme verweigert, so sind neben den Transport- und Lagerkosten vom Käufer 20 % des Kaufpreises als Schadensersatz 
zu entrichten.

Rückgaberecht
Rücksendungen dürfen nur mit unserem Einverständnis vorgenommen werden. Die Kosten hierfür sind selbst zu tragen, sofern 
es sich nicht um Garantiefälle oder ein Versehen unsererseits handelt. Bitte halten Sie in jedem Fall Rücksprache mit uns.  
Rücksendekosten, die durch Annahmeverweigerung einer bestellten Warensendung entstehen, gehen zu Lasten des Kunden. 
Beanstandungen können nur innerhalb von 8 Tagen nach Erhalt der Ware schriftlich geltend gemacht werden.

Export
Lieferungen ins Ausland sind nur per Vorauskasse möglich. Portokosten gehen grundsätzlich zu Lasten des Käufers.  Die 
Versandkosten sind bei Vorkasse telefonisch nachzufragen. Auslandssendungen sind vom Rückgaberecht ausgeschlossen. 
Informieren Sie sich bitte über die Einfuhr- und Zollbestimmungen Ihres Landes.

Eigentumsvorbehalt
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung  Eigentum der J. Hemel Brutgeräte GmbH & Co. KG.

Gewährleistung
Auf Motorschrankbrüter der Firma J. Hemel Brutgeräte GmbH & Co. KG gewähren wir 2 Jahre Gewährleistung. Für alle 
anderen Brutmaschinen gewähren wir ebenfalls 2 Jahre Gewährleistung. Auftretende Mängel werden von uns in der Gewähr-
leistungszeit kostenlos beseitigt. Die Art der Regulierung behalten wir uns vor. Soll das Gerät repariert oder nachgebessert 
werden, muss es kostenfrei in unserem Werk ankommen. Bei Ersatzlieferungen ist es erforderlich, dass das defekte Teil 
zurückgesandt wird. Dem Kunden bleibt das Recht vorbehalten, bei Fehlschlagen der Nachbesserung Herabsetzung der 
Vergütung oder Rückgängigmachung des Vertrages zu verlangen.

Haftung
Unbeschadet der Absätze Garantie und Gewährleistung haften wir nur bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit. Die Haftung 
für einfache, leichte Fahrlässigkeit ist ausgeschlossen. Dies gilt auch für Schäden bei Nachbesserungen und für die Haftung 
unserer gesetzlichen Vertreter, Erfüllungsgehilfen u. Betriebsangehörigen. Unberührt bleiben etwaige Ansprüche nach dem 
Produkthaftungsgesetz.
Schadenersatzansprüche, die aus verspäteter Lieferung oder Nichtlieferung hergeleitet werden, sind ausgeschlossen. Ebenso 
Ersatzansprüche, gleich welcher Art, die sich als Folgeschäden aus der Verwendung der von uns gelieferten Ware ergeben. 
Die Haftung für Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit bleibt hiervon unberührt.

Preise
Die Preise verstehen sich ab Lager Verl inkl. der jeweiligen Mehrwertsteuer. (Preisänderungen behalten wir uns vor.)

Mit Erscheinen des neuen Kataloges verliert dieser Katalog seine Gültigkeit.

Gerichtsstand
Erfüllungsort für beide Teile ist Verl. Gerichtsstand ist Gütersloh.

Nichtigkeitsklausel
Sollte eine der vorstehenden Bestimmungen unwirksam sein oder werden, so wird dadurch die Wirksamkeit der übrigen 
Bestimmungen nicht berührt. Die ungültige Regelung ist so zu ergänzen oder umzudeuten, dass der mit der unwirksamen 
Bestimmung beabsichtigte wirtschaftliche Zweck erreicht wird.



Unsere Verkaufsräume 
Riesenauswahl und ständig aktuelle Produkte 

Kundenservice 
Bestellungen/ Beratung vor 01t, telefonisch & online 

Instandsetzung 
Wir reparieren Brutgeräte aller Fabrikate 

Sonderanfertigungen 
nach Ihren Wünschen sind jederzeit möglich 


